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1. Mai 2018
Vredestein hat Weltpremiere auf der The Tire in Köln
Apollo Vredestein schaltet einen Gang höher, um auf der neuen Fachmesse für Reifen und Räder The Tire einen bleibenden Eindruck zu hinterlassen. Diese findet vom 29. Mai bis zum 2. Juni in Köln statt. Der Reifenhersteller bringt sein komplettes Sortiment mit nach Köln. Ein besonderes Highlight am Messestand des Unternehmens ist die Enthüllung des brandneuen ultra-high-performance Winterreifens Wintrac Pro. 
Dieses neue Modell wurde bisher geheim gehalten. Bei der offiziellen Einführung am 29. Mai um 16:00 Uhr am Messestand von Apollo Vredestein (Halle: 06.1, Stand: B060 C061) werden dann alle Details enthüllt.
Andere interessante Produkte, die auf der The Tire ausgestellt werden, umfassen den kürzlich eingeführten Apollo-Sommerreifen Aspire XP, die neue Apollo-Lkw-Serie und den innovativen Traktorreifen Traxion Optimall mit Vredestein VF (sehr hoher Flexion), der seit Februar 2018 auf dem Markt ist. Ein weiteres Highlight ist der Prototyp des Fortezza Flower Power. Als erster Fahrradreifen der Welt wird dieser aus einem durch eine revolutionäre Technik gewonnenen Werkstoff hergestellt. Diese ermöglicht das Extrahieren von Gummi aus verschiedenen Löwenzahnarten.
The Tire findet vom 29. Mai bis zum 2. Juni in den Hallen 6, 7, 8 und 9 und dem angrenzenden Außenbereich der Köllnmesse in Köln statt. Mehr Informationen über die Messe finden Sie unter http://www.thetire-cologne.de. 
Weitere Informationen erhalten Sie von:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-Mail.: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft sieben Millionen hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationaler Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

