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1 de mayo de 2018
Vredestein realizará una presentación mundial en primicia en la exposición The Tire de Colonia 
Apollo Vredestein se está preparando para causar una gran sensación en la nueva exposición de neumáticos The Tire, que se celebrará en Colonia del 29 de mayo al 2 de junio. El fabricante de neumáticos mostrará a los visitantes una amplia gama de productos nuevos y existentes, incluyendo un nuevo neumático de invierno de Vredestein. 
Apollo Vredestein llevará a Colonia su gama completa de productos, centrándose especialmente en los neumáticos de ultra alto rendimiento de Vredestein para turismos. Uno de los momentos más importantes de la exhibición de la compañía será la presentación de un nuevo neumático de invierno, llamado Wintrac Pro. Por ahora, este modelo se mantiene en secreto, pero todos los detalles se desvelarán durante su presentación oficial, el 29 de mayo a las 16:00 en el stand de Apollo Vredestein (pabellón: 06.1, stand B060 C061).
Entre el resto de productos interesantes que se mostrarán en The Tire se encuentran el neumático de verano Aspire XP de Apollo (lanzado recientemente), la nueva gama para camiones de Apollo y el innovador neumático VF (Very High Flexion) de Vredestein para tractores,Traxion Optimall, a la venta desde febrero de 2018. Otro momento importante será la presentación del prototipo del Fortezza Flower Power, el primer neumático para bicicletas de todo el mundo que está fabricado con un material producido mediante una técnica revolucionaria que permite extraer caucho a partir de una variedad de diente de león.
The Tire se celebrará del 29 de mayo al 2 de junio en los pabellones 6, 7, 8 y 9, y en la zona exterior adyacente, de Köllnmesse en Colonia, Alemania. Para obtener más información sobre la exposición, visite http://www.thetire-cologne.com. 
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa anualmente siete millones de neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, un fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

