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2018. május 1.
A Vredestein bemutatót tart a kölni The Tire rendezvény premierjén 
Nagy dobásra készül az Apollo Vredestein a The Tire elnevezésű gumiabroncs-kiállításon, mely május 29. és június 2. között, Köln városában, első alkalommal kerül megrendezésre. A gumiabroncsgyártónak köszönhetően a látogatók új és meglévő termékek széles skáláját tekinthetik meg, beleértve a vadiúj Vredestein téli gumiabroncsot. 
Az Apollo Vredestein teljes termékkínálatával érkezik Kölnbe, kiemelt figyelmet szentelve a rendkívül nagy teljesítményű Vredestein személygépkocsi-abroncsokra. A vállalat bemutatójának egyik legfontosabb terméke az új Vredestein Wintrac Pro téli gumiabroncs lesz. Az új modellről egyelőre még nem rántották le a leplet, a hivatalos bemutatón azonban minden részletre fény derül majd az Apollo Vredestein standjánál (06.1-es csarnok, B060 C061-es stand) május 29-én 16:00 órától.
A rendezvényen kiállított többi izgalmas termék között megtalálható lesz a nemrég bemutatott Apollo Aspire XP nyári gumiabroncs, az Apollo új, tehergépjárművekhez készült kínálata és az innovatív Vredestein VF (Very High Flexion – rendkívül nagy merevségű) traktorabroncs, a Traxion Optimal, amely 2018 februárjában került forgalomba. Egy másik kiemelt termék a Fortezza Flower Power lesz, amely az első olyan, forradalmi eljárással készített kerékpárabroncs, amely a gumipitypang egy változatából kinyert kaucsukból készül.
A The Tire rendezvényre május 29. és június 2. között kerül sor a Koelnmesse 6-os, 7-es, 8-as és 9-es csarnokaiban és a mellettük található szabadtéri területen, a németországi Köln városában. A kiállítással kapcsolatos további információkért látogasson el a http://www.thetire-cologne.com weboldalra. 
További információkért kérjük, keresse kapcsolattartónkat:
Tamara Oostveen, európai PR- és eseményfelelős menedzser 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV vállalat Európában és az Egyesült Államokban évente hétmillió elsőrendű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd vállalat részét képezi, amely egy Indiában, Hollandiában és Magyarországon is gyártóegységekkel rendelkező nemzetközi abroncsgyártó nagyvállalat. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanév – az Apollo és a Vredestein – alatt forgalmazza termékeit. A vállalat termékei a márkás, exkluzív és többféle terméket forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetők el.

