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1° maggio 2018
Vredestein fornirà un'anteprima a livello mondiale presso la fiera The Tire di Colonia 
Apollo Vredestein si sta preparando a fare scalpore pressa la nuova fiera di pneumatici The Tire, che si terrà a Colonia dal 29 maggio al 2 giugno. Il produttore di pneumatici presenterà ai visitatori un'ampia gamma di prodotti nuovi ed esistenti, incluso un nuovo pneumatico invernale Vredestein. 
Apollo Vredestein porterà a Colonia la sua gamma completa di prodotti, con un focus particolare sugli pneumatici per veicoli commerciali ad altissime prestazioni a marchio Vredestein. Una delle principali attrazioni della fiera sarà la presentazione di un nuovissimo pneumatico invernale: Vredestein Wintrac Pro. Questo nuovo modello è tenuto ancora nascosto al pubblico, ma tutti i dettagli saranno annunciati nel corso del lancio ufficiale del 29 maggio alle ore 16:00 presso lo stand di Apollo Vredestein (padiglione: 06.1, stand: B060 C061).
Altri prodotti interessanti presentati presso The Tire includono lo pneumatico estivo Apollo Aspire XP di recente introduzione, la nuova gamma Apollo per autocarri e l'innovativo pneumatico per trattori Vredestein VF (Very High Flexion), Traxion Optimall, in vendita da febbraio 2018. Un altro prodotto in primo piano sarà il prototipo del Fortezza Flower Power, il primo pneumatico per bici al mondo realizzato a partire da materiale prodotto con una tecnica rivoluzionaria che permette di estrarre la gomma da un'ampia varietà di tarassaco.
The Tire avrà luogo dal 29 maggio al 2 giugno nei padiglioni 6, 7, 8 e 9 e nell'area esterna adiacente della fiera Köllnmesse di Colonia, in Germania. Per ulteriori informazioni sulla fiera, visitare  http://www.thetire-cologne.com. 
Per ulteriori informazioni, contattare:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende sette milioni di pneumatici di alta qualità ogni anno per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale attraverso le sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza i suoi prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.

