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1 maja 2018 r.
Światowa premiera produktu firmy Vredestein na targach The Tire Cologne 
Apollo Vredestein zamierza wywrzeć duże wrażenie na osobach odwiedzających targi The Tire, które odbędą się w Kolonii w dniach od 29 maja do 2 czerwca. Producent opon przedstawi odwiedzającym wiele nowych oraz już oferowanych produktów, w tym nową oponę zimową Vredestein. 
Firma Apollo Vredestein zaprezentuje pełną gamę produktów w Kolonii, ze szczególnym naciskiem na opony klasy Ultra High Performance przeznaczone do samochodów osobowych. Kluczowym elementem wystawy firmy będzie prezentacja całkowicie nowej opony zimowej Wintrac Pro. Jak do tej pory nie opublikowano żadnych szczegółów dotyczących nowego modelu, ale wszystkie informacje zostaną podane podczas oficjalnej premiery planowanej na 29 maja o godz. 16.00 na stoisku Apollo Vredestein B.V. (hala: 06.1, stoisko: B060, C061).
Inne fascynujące produkty, które zostaną zaprezentowane na targach opon, to m.in. niedawno wprowadzona na rynek opona letnia Apollo Aspire XP, nowa gama opon do pojazdów ciężarowych Apollo oraz innowacyjna opona do ciągników Vredestein VF (Very High Flexion), którą wprowadzono do sprzedaży w lutym 2018 r. Kolejną atrakcją na wystawie będzie prototyp opony Fortezza Flower Power — pierwszej opony rowerowej na świecie wykonanej z materiału wytworzonego dzięki rewolucyjnej technice umożliwiającej pozyskiwanie gumy z różnych rodzajów mniszka lekarskiego.
Targi The Tire odbędą się w dniach od 29 maja do 2 czerwca w halach 6, 7, 8 i 9, a także na przyległym obszarze zewnętrznym w Köllnmesse w Kolonii, w Niemczech. Aby uzyskać informacje o wystawie, odwiedź stronę internetową http://www.thetire-cologne.com. 
Więcej informacji udziela:
Tamara Oostveen, kierownik ds. PR i organizacji imprez na terenie Europy 
Tel.:+31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i co roku sprzedaje siedem milionów opon najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

