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1 czerwca 2018 r.
Apollo Vredestein podpisuje kontrakt zaopatrzeniowy z firmą Claas Tractor
Apollo Vredestein podpisało umowę na dostarczanie opon Vredestein Traxion z wiodącą na rynku francuską firmą Claas Tractor SAS. Niezwykle udane opony rolnicze Traxion są dostarczane bezpośrednio do zakładu produkcyjnego Claas Tractor w Le Mans, gdzie są one zakładane do modeli ciągników Arion 500 i 600 oraz Axion 800 i 900.
Ta nowa umowa jest jednym z pierwszych rezultatów ostatnich inwestycji firmy Apollo Vredestein w zwiększenie zdolności produkcyjnych firmy w zakresie opon rolniczych w Holandii i w Indiach. Inwestycje te umożliwiły zwiększenie zarówno portfolio opon rolniczych firmy Vredestein, jak i liczby dostępnych opon dla klientów, takich jak producenci OEM ciągników.
Spełnianie wymagań klienta
Opony Vredestein TraxionXXL i Traxion+ zostały umieszczone w cenniku firmy Claas Tractor jako opcja w październiku ubiegłego roku. Była to odpowiedź na wyrażaną przez wielu importerów, dealerów i użytkowników końcowych chęć zamawiania opon Vredestein do ciągników marki Claas bezpośrednio z fabryki.
Firmy Claas Tractor Claas i Vredestein już od wielu dekad ściśle ze sobą współpracowały. Wiele dziesiątek tysięcy opony marki Vredestein trafiły już do fabryk firmy Claas w Bad Saulgau (Niemcy) i Woippy (Francja), gdzie przyczepy samozaładowcze do sianokiszonki i prasy słomy są wyposażane w opony Vredestein Flotation. Dodanie zakładu w Le Mans sprawia, że firma Vredestein zaopatruje w opony trzy fabryki Claas.
Więcej informacji udziela:
Tamara Oostveen, kierownik ds. PR i organizacji imprez na terenie Europy 
Tel.:+31 (0) 6 42 37 41 
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i co roku sprzedaje siedem milionów opon najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

