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1 juni 2018
Apollo Vredestein undertecknar leveransavtal med Claas Tractor
Apollo Vredestein har undertecknat ett avtal med den ledande franska företaget Claas Tractor SAS för leveranser av Vredestein Traxion-däck. Det framgångsrika sortimentet av Traxion-jordbruksdäck ska levereras direkt till Claas Tractors produktionsanläggning i Le Mans, till en början för Arion500- och 600- och Axion800- och 900-traktormodellerna.
Det nya avtalet är ett första resultat av nyligen gjorda investeringar som Apollo Vredestein utfört för att öka produktionskapaciteten för företagets jordbruksdäck i Nederländerna och Indien. Investeringarna har både lett till en utvidgning av Vredesteins portfölj av jordbruksdäck och tillgången av däck till kunder såsom OEM-tillverkare av traktorer.
Uppfylla kundkrav
Vredestein-däcken TraxionXXL och Traxion+ har erbjudits som tillval på prislistan för Claas-traktorn sedan oktober förra året. Detta var som svar på en önskan som många importörer, återförsäljare och slutanvändare uttryckt, att kunna beställa Vredestein-däck för deras Claas-traktorer direkt från fabriken.
Claas Tractor och Vredestein har haft ett tätt samarbete i årtionden. Många tiotusentals Vredestein-däck har redan hittat vägen till Claas-fabrikerna i Bad Saulgau (T) och Woippy (F) där lastare, ensilagevagnar och balpressar utrustas med Vredestein-däck med lågt marktryck. Tillskottet av anläggningen i Le Mans utökar antalet Claas-fabriker som förses med Vredestein-däck till tre.
För mer information, kontakta:
Tamara Oostveen, PR & Events Manager Europa 
T: +31 (0) 6 42 37 41 
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Om Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruerar, tillverkar och säljer sju miljoner däck av toppkvalitet varje år för personbilar, tvåhjulingar och kommersiella skåpbilar, samt ett brett utbud av jordbruks- och industridäck genom sina kontor i Europa och USA. Apollo Vredestein är en del av Apollo Tyres Ltd, som är ett stort internationellt däckföretag med tillverkningsenheter i Indien, Nederländerna och Ungern. Apollo Tyres Ltd marknadsför sina produkter under två globala varumärken – Apollo och Vredestein. Företagets produkter är tillgängliga i över 100 länder via ett omfattande nätverk av märkesbutiker samt exklusiva och allmänna försäljningsställen.

