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1. Juni 2018
Apollo Vredestein intensiviert die Zusammenarbeit mit Claas Tractor 
Apollo Vredestein hat begonnen, seine erfolgreiche Vredestein Traxion-Reifenserie ab der Produktionslinie direkt an Claas Tractor SAS zu liefern. Die Landwirtschaftsreifen werden an das Werk des französischen Unternehmens in Le Mans geliefert, wo sie zunächst für die Traktorenmodelle Arion 500 & 600 und Axion 800 & 900 verfügbar sind.
Dieser Schritt ist ein weiteres Ergebnis der Investitionen, die Apollo Vredestein kürzlich getätigt hat, um die Produktionskapazität seiner Landwirtschaftsreifen in den Niederlanden und in Indien zu erhöhen. So konnte das Portfolio der Vredestein-Landwirtschaftsreifen erweitert und die Anzahl der verfügbaren Reifen für Kunden wie Traktorenhersteller erhöht werden.
Kundenanforderungen erfüllen
Vredestein TraxionXXL- und Traxion+-Reifen sind seit letztem Oktober auf der Preisliste von Claas Tractor als Option aufgeführt. Dabei handelt es sich um eine Reaktion auf den Wunsch vieler Importeure, Händler und Endverbraucher von Claas, Vredestein-Reifen für ihre neuen Traktoren bestellen zu können.
Claas und Apollo Vredestein arbeiten seit mehreren Jahrzehnten eng zusammen. Zehntausende Vredestein-Reifen haben bereits ihren Weg in die Werke von Claas in Bad Saulgau (Deutschland) und Woippy (Frankreich) gefunden, in denen Lade- und Silierwagen sowie Ballenpressen mit Vredestein Flotation-Reifen ausgestattet werden. 
Weitere Informationen erhalten Sie von:
Tamara Oostveen, PR & Events Manager Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 
E-Mail.: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft sieben Millionen hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationaler Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

