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Az Apollo Vredestein megerősíti partnerségét a Claas Tractor vállalattal 
Az Apollo Vredestein közvetlenül a gyártósorról szállítja a sikeres Vredestein Traxion gumiabroncs-sorozatot a Claas Tractor SAS számára. A mezőgazdasági abroncsokkal a franciaországi cég Le Mans-i üzemét látják el, ahol azonnal elérhetők az Arion500 és 600, valamint Axion800 és 900 traktormodellekre.
Ez a lépés annak a beruházásnak az egyik eredménye, amelyet az Apollo Vredestein az utóbbi időben fektetett be a mezőgazdasági gumiabroncsok termékkapacitásának növelésébe Hollandiában és Indiában. Ennélfogva mind a mezőgazdasági abroncskínálat, mind az ügyfelek (például traktorgyártók) számára elérhető gumiabroncs-mennyiség kibővítését érte el a Vredestein.
Az ügyféligények kielégítése
A Vredestein TraxionXXL és Traxion+ gumiabroncsok tavaly októbertől opcionálisan elérhetők a Claas Tractor árlistáján. Az újonnan megrendelt traktorokhoz Vredestein gumiabroncsok is elérhetők, így a Claas importőreinek, kereskedőinek és végfelhasználóinak vágya teljesült.
A Claas és az Apollo Vredestein évtizedek óta szorosan együttműködnek. Már több tízezer Vredestein gumiabroncsot szállítottak a Claas Bad Saulgau-i (Németorszag’) és Woippy-i (Franciaország) gyáraiba, ahol a rakodó- és silókocsikra, valamint a bálázókra Vredestein Flotation abroncsokat szerelnek fel. 
További információkért, kérjük, keresse kapcsolattartónkat:
Tamara Oostveen, európai PR- és eseményfelelős menedzser 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV vállalat Európában és az Egyesült Államokban évente hétmillió elsőrendű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd vállalat részét képezi, amely egy Indiában, Hollandiában és Magyarországon is gyártóegységekkel rendelkező nemzetközi abroncsgyártó nagyvállalat. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanév – az Apollo és a Vredestein – alatt forgalmazza termékeit. A vállalat termékei a márkás, exkluzív és többféle terméket forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetők el.

