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1 juni 2018
Apollo Vredestein versterkt partnerschap met Claas Tractor 
Apollo Vredestein is gestart met de levering van zijn succesvolle Traxion-banden aan Claas Tractor SAS, direct vanaf de productielijn. De landbouwbanden worden geleverd aan de fabriek van het Franse bedrijf in Le Mans en zijn aanvankelijk beschikbaar voor de tractormodellen Arion500 & 600 en Axion800 & 900.
Deze stap is het gevolg van de investeringen die Apollo Vredestein onlangs heeft gedaan in de verhoging van de productiecapaciteit van zijn landbouwbanden in Nederland en India. Deze hebben een uitbreiding mogelijk gemaakt van zowel het portfolio Vredestein-landbouwbanden als het totale volume aan banden dat beschikbaar is voor klanten zoals tractorfabrikanten.
Voldoen aan de eisen van klanten
Vredestein TraxionXXL- en Traxion+-banden zijn sinds oktober vorig jaar als optie beschikbaar op de prijslijst van Claas Tractor. Dit was een antwoord op de wens van vele Claas-importeurs, -dealers en -eindgebruikers die Vredestein-banden wilden voor hun nieuw bestelde tractoren.
Claas en Apollo Vredestein werken al decennialang nauw samen. Vele tienduizenden Vredestein-banden hebben al hun weg gevonden naar de fabrieken van Claas in Bad Saulgau (D) en Woippy (F), waar aanhangers, silagewagens en balenpersen worden uitgerust met Vredestein Flotation-banden. 
Neem voor meer informatie contact op met:
Tamara Oostveen, PR & Events Manager Europe 
T: +31 (0)6 42 37 41 
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS elk jaar zeven miljoen hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt: Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.

