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10. August 2018
Apollo Tyres präsentiert einen Ganzjahresreifen als neues Mitglied der Altrust-Familie
Nach dem beeindruckenden Erfolg des Altrust Summer, Gewinner zweier großer Reifentests* im Jahr 2017, hat sich Altrust All Season von Apollo Tyres dem Reifensortiment des Herstellers angeschlossen. Vierzehn verschiedene Größen, die speziell für das Kleinlastwagensegment entwickelt wurden, decken ab 1. August die gängigsten Lieferwagengrößen ab.
Die Apollo Altrust All Season-Ganzjahresreifen, die im vergangenen Mai auf der Fachmesse für Reifen und Räder „The Tire“ in Köln vorgestellt wurden, sind das ganze Jahr über eine ideale Wahl für Ihren Transporter. Sie zeichnen sich durch ein hervorragendes Bremsverhalten auf nasser Fahrbahn, eine hohe Stabilität in Kurven sowie einen niedrigen Geräuschpegel über die ganze Lebensdauer des Reifens aus. Sie bieten Komfort und Sicherheit bei allen Wetterbedingungen. Die gleichmäßige Druckverteilung auf der Lauffläche sorgt für eine gleichmäßige Abnutzung und verlängert die Lebensdauer der Reifen.
Der Altrust All Season verbessert die Sicherheit durch hervorragende Bremseigenschaften auf nasser Fahrbahn. Die abgerundete Aufstandsfläche ermöglicht eine bessere Wasserableitung, was zu hervorragenden Aquaplaning-Eigenschaften führt. Der Reifen gewährleistet zudem ein hohes Maß an Stabilität bei Kurvenfahrten unter allen Wetterbedingungen. Die Brücken zwischen den Profilblöcken im Schulterbereich erhöhen die Steifigkeit bei Kurvenfahrten, während die gerade und steife Seitenwandkonstruktion für eine bessere Lenkpräzision und Stabilität sorgt.
*Der Altrust Summer wurde im Jahr 2017 ausgezeichnet von:
- Promobil als Testsieger
- Autobild als „Vorbildlich“
Weitere Informationen erhalten Sie von:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-Mail.: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft sieben Millionen hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

