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11. Oktober 2018
Apollo Vredestein stellt neue Traktorreifen auf der EIMA 2018 vor
An der zweimal jährlich stattfindenden Internationalen Ausstellung von Maschinen für Landwirtschaft und Gartenbau (EIMA) am Messestandort Bologna in Italien nehmen 1900 Aussteller aus 40 Ländern teil und präsentieren über 50.000 Maschinenmodelle und Landwirtschaftsmaschinen aller Art. Apollo Vredestein wird die Plattform in diesem Jahr nutzen, um einen brandneuen Vredestein-Reifen für Kompakt-Traktoren zu präsentieren. 
Das Unternehmen hält Details vorerst geheim, aber der neue Reifen wird besonders für landwirtschaftliche Kunden aus Südeuropa und den Alpenländern von Interesse sein. Apollo Vredestein wird die EIMA in Bologna auch nutzen, um die neuen Größen für den Vredestein Traxion Optimall aus dem Segment der VF-Reifen zu präsentieren. 
Apollo Vredestein präsentiert seine Produkte auf der EIMA vom 7. bis 11. November 2018 in Halle 19, Stand A2. 
Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-Mail.: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationaler Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

