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5. Oktober 2018
Vredestein erweitert sein Angebot an Agrar- und Industriereifen der Serien Traxion Versa und Endurion
Vredestein erweitert zwei seiner erfolgreichen Reifenserien für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen. Die Anzahl der verfügbaren Größen für den Vredestein Traxion Versa verdoppelt sich von vier auf acht und die vier bestehenden Größen des Vredestein Endurion werden um sechs erweitert. Dank dieser Erweiterung werden die beiden Reifenmodelle ein noch breiteres Anwendungsgebiet abdecken.
Der Vredestein Traxion Versa wurde für Teleskoplader, kompakte Radlader und Baggerlader konzipiert und ist eine ideale Lösung für Fahrzeuge, die auf weichem Boden fahren. Der bekannte gebogene Traktionsstollen von Vredestein ermöglicht eine hervorragende Traktion durch Selbstreinigung bei gleichzeitigem Komfort und geringem Verschleiß.
Auch der Vredestein Endurion wurde für Teleskoplader, kompakte Radlader und Baggerlader konzipiert, jedoch hauptsächlich für Anwendungen auf hartem Boden. Seine robuste Karkasse und sein robustes Profil mit einem Gummianteil von 44 % in der Aufstandsfläche sorgen für eine höchstmögliche radiale und laterale Stabilität und hervorragenden Komfort. Der hohe Gummianteil im Profil sowie die verbesserte Gummimischung und Stollenhöhe garantieren ebenfalls eine beeindruckende Lebensdauer. Die moderne Karkassenkonstruktion ermöglicht einen starken und zuverlässigen Reifen, der schwere Lasten in allen Höhen tragen kann.
Neue Größen
Traxion Versa: 340/80 R 18 IND, 400/70 R 24 IND, 400/80 R 24 IND und 440/80 R 28 IND. 
Endurion-Reifen: 340/80 R 18 IND, 400/70 R 18 IND, 340/80 R 20 IND, 400/70 R 20 IND, 400/70 R 24 IND und 400/80 R 24 IND.
Weitere Informationen erhalten Sie von:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-Mail.: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationaler Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

