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19. Oktober 2018
Vredestein stellt neue Größen in seiner Reifenserie Traxion Optimall VF vor
Apollo Vredestein hat angekündigt, sein revolutionäres Reifen-Sortiment Traxion Optimall VF um weitere sieben Größen zu erweitern und die Gesamtzahl der Spezifikationen somit auf zehn zu erhöhen. Dieser VF-Reifen (Very High Flexion) der nächsten Generation bietet ein bisher unerreichtes Fahrverhalten bei einem Reifendruck, der weit unter dem der Konkurrenz liegt. Dadurch eignet er sich ideal für Traktoren mit hoher PS-Leistung bei Feldarbeiten, bei denen Traktion oder Bodenverdichtung eine wichtige Rolle spielen. 
Studien des renommierten deutschen DLG-Instituts haben gezeigt, dass der Vredestein Traxion Optimall bei einem Fülldruck, der 40 % niedriger ist als der von anderen Increased Flexion (IF) Reifen und 25 % niedriger als der von anderen auf dem Markt erhältlichen VF-Reifen, eine Spitzenleistung bietet. Dies führt zu einer um 7 % höheren Produktivität und weniger Bodenschädigung. Der Vredestein Traxion Optimall ist auch für den Einsatz mit Fülldruck-Änderungssystemen geeignet und setzt somit neue Maßstäbe in der Branche.
Die neuen Größen sind: VF 900/60 R 42 NRO, VF 800/70 R 42, VF 800/70 R 38, VF 710/70 R 42, VF 710/60 R 34 NRO, VF 620/75 R 30 und VF 600/70 R 30. 
Die ersten neuen Größen werden auf der Internationalen Ausstellung von Maschinen für Landwirtschaft und Gartenbau (EIMA) in Bologna vom 7. bis 11. November vorgestellt. Einer der erstklassigen Reifen wird auf einer einzigartigen Drehvorrichtung ausgestellt, die die Flexibilität gut zur Geltung bringt.
Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-Mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationaler Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

