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11 de octubre de 2018
Apollo Vredestein presenta sus nuevos neumáticos para tractores en la feria EIMA de 2018
La Exposición Internacional de Máquinas para la Agricultura y la Jardinería (EIMA) bianual celebrada en Bolonia (Italia) reúne a 1900 empresas de 40 países para exhibir más de 50 000 modelos de maquinaria y equipos para todo tipo de operaciones agrícolas. Apollo Vredestein utilizará la plataforma este año para presentar un nuevo neumático Vredestein para tractores compactos. 
La empresa no ha revelado ningún detalle hasta el momento, pero el nuevo neumático resultará de especial interés para los clientes agrícolas del sur de Europa y los Países alpinos. Apollo Vredestein también aprovechará la feria de Bolonia para presentar nuevos tamaños de su neumático VF Vredestein Traxion Optimall. 
Apollo Vredestein exhibirá sus productos en la feria EIMA del 7 al 11 de noviembre de 2018 en el pabellón 19, estand A2. 
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, un fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

