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19 de octubre de 2018
Vredestein introduce nuevos tamaños en su serie VF Traxion Optimall
Apollo Vredestein ha anunciado que ampliará su revolucionaria gama de neumáticos VF Traxion Optimall con otros siete tamaños, lo que elevará el número de especificaciones a un total de diez. Este neumático Very High Flexion (VF) de nueva generación ofrece un rendimiento sin igual, con una presión de inflado muy inferior a la de la competencia, por lo que resulta ideal para tractores de alta potencia que realizan trabajos de campo, en los que la tracción o la compactación del suelo son fundamentales. 
Estudios realizados por el reconocido instituto alemán DLG han demostrado que el Vredestein Traxion Optimall ofrece el máximo rendimiento con una presión de inflado un 40 % inferior a la de los demás neumáticos Increased Flexion (IF) y un 25 % inferior a la de los demás neumáticos VF disponibles en el mercado. Como resultado, obtenemos un 7 % más de productividad y unos daños al suelo reducidos. El Vredestein Traxion Optimall va a establecer nuevos estándares en el sector, dado que está preparado para su uso con sistemas de modificación de la presión de inflado de los neumáticos.
Los nuevos tamaños serán: VF 900/60 R 42 NRO, VF 800/70 R 42, VF 800/70 R 38, VF 710/70 R 42, VF 710/60 R 34 NRO, VF 620/75 R 30 y VF 600/70 R 30. 
Los primeros nuevos tamaños se presentarán en la exposición internacional de máquinas para agricultura y jardinería (EIMA) en Bolonia del 7 al 11 de noviembre. Uno de los neumáticos más representativos se exhibirá en una plataforma giratoria que mostrará su capacidad de flexión al máximo.
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales, a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, un fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

