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11 octobre 2018
Apollo Vredestein est sur le point de dévoiler de nouveaux pneus de tracteur à l'EIMA 2018
L'exposition internationale bisannuelle des machines pour l'agriculture et le jardinage (EIMA), organisée à Bologne, en Italie, rassemble 1 900 entreprises issues de 40 pays, qui viennent présenter plus de 50 000 modèles de machines et d'équipements dédiés à tous types d'opérations agricoles. Cette année, Apollo Vredestein va profiter de cette plateforme pour présenter un tout nouveau pneu Vredestein destiné aux tracteurs compacts. 
Si l'entreprise ne tient pas à divulguer les détails pour le moment, nous savons d'ores et déjà que ce nouveau pneu sera particulièrement intéressant pour les clients du secteur agricole implantés dans les pays alpins et d'Europe du Sud. C'est également à l'occasion de ce salon de Bologne qu'Apollo Vredestein lancera les nouvelles tailles de son pneu VF Vredestein Traxion Optimall. 
Apollo Vredestein présentera ses produits au salon EIMA du 7 au 11 novembre 2018, dans le Hall 19, stand A2. 
Pour plus d'informations, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 (0)6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

