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5 octobre 2018
Vredestein étoffe sa gamme de pneus agro-industriels Traxion Versa et Endurion
Vredestein ajoute de nouvelles tailles pour deux de ses séries de pneus à succès destinés à des applications agricoles et industrielles. La gamme Vredestein Traxion Versa passera de 4 à 8 tailles, tandis que le Vredestein Endurion sera proposé en dix tailles au lieu de quatre actuellement. Grâce à ces ajouts, les deux modèles de pneus satisferont un éventail encore plus large d'applications.
Destiné aux chariots télescopiques, chargeuses compactes et chargeuses-pelleteuses, le pneu Traxion Versa est une solution idéale pour les véhicules qui roulent sur des sols meubles. Plus spécifiquement, le crampon incurvé caractéristique de Vredestein associe une excellente traction grâce à ses propriétés d'auto-nettoyage, un bon niveau de confort et un faible niveau d'usure.
L'Endurion de Vredestein est lui aussi conçu pour les chariots télescopiques, les chargeuses compactes et les chargeuses-pelleteuses, mais principalement pour une utilisation sur surfaces dures. Sa carcasse solide et sa sculpture résistante, constituée à 44 % de caoutchouc, assurent une stabilité radiale et latérale inégalée et un confort optimal. Ce pourcentage élevé de caoutchouc dans la bande de roulement, ainsi que le composé de caoutchouc utilisé et la hauteur de crampons optimisée, confèrent au pneu une durée de vie impressionnante. La carcasse moderne, quant à elle, assure au pneu solidité et fiabilité pour le transport de lourdes charges, quelle que soit la hauteur.
Nouvelles tailles
Le Traxion Versa sera disponible dans les nouvelles tailles suivantes : 340/80 R 18 IND, 400/70 R 24 IND, 400/80 R 24 IND et 440/80 R 28 IND. 
L'Endurion sera proposé dans les tailles 340/80 R 18 IND, 400/70 R 18 IND, 340/80 R 20 IND, 400/70 R 20 IND, 400/70 R 24 IND et 400/80 R 24 IND, en plus des tailles existantes.
Pour de plus amples informations, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 (0)6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux, ainsi que pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multi produits, qui portent le nom de la marque.

