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19 octobre 2018
Vredestein lance de nouvelles tailles dans sa gamme VF Traxion Optimall
Apollo Vredestein a annoncé l'ajout de sept nouvelles tailles à sa gamme de pneus VF Traxion Optimall révolutionnaires, portant à dix le nombre total de versions. Ce pneu VF (Very High Flexion) de nouvelle génération procure des performances inégalées, grâce à une pression de gonflage nettement inférieure à celle des modèles concurrents. Il s'agit ainsi d'un choix tout indiqué pour les tracteurs de forte puissance effectuant des travaux de terrain pour lesquels la traction et/ou le compactage des sols sont critiques. 
Des études menées par le célèbre institut allemand DLG ont révélé qu'un pneu Vredestein Traxion Optimall fournit des performances de pointe à une pression de gonflage 40 % plus basse que celle des autres pneus Increased Flexion (IF) et 25 % plus basse que celle des autres pneus VF disponibles sur le marché. Cela se traduit par un gain de productivité de 7 % et une détérioration du sol moins importante. Le Vredestein Traxion Optimall étant également adapté aux systèmes à pressions de gonflage variables, il définit de nouvelles normes sur le secteur.
Les nouvelles tailles sont les suivantes : VF 900/60 R 42 NRO, VF 800/70 R 42, VF 800/70 R 38, VF 710/70 R 42, VF 710/60 R 34 NRO, VF 620/75 R 30 et VF 600/70 R 30. 
Les premières nouvelles tailles seront lancées pendant l'exposition internationale des machines pour l'agriculture et le jardinage (EIMA), qui se tiendra à Bologne du 7 au 11 novembre. L'un des pneus phares sera présenté sur un dispositif de rotation unique qui fera la démonstration de tout son potentiel de flexion.
Pour plus d'informations, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
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À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

