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2018. október 5.
A Vredestein kibővíti Traxion Versa és Endurion mezőgazdasági–ipari gumiabroncsainak választékát
A Vredestein új méretekkel bővíti mezőgazdasági és ipari területekre alkalmas gumiabroncsainak sikeres sorozatát. A Vredestein Traxion Versa elérhető méreteinekszáma négyről nyolcra nő, míg a Vredestein Endurion jelenleg elérhető négy mérete tízre egészül ki. A bővülésnek köszönhetően még szélesebb körben nyílik lehetőség az abroncsok használatára.
A teleszkópos anyagmozgatókhoz, kompakt, kerekes markológépekhez és kotró-rakodókhoz tervezett Vredestein Traxion Versa ideális választás a puha talajon használt járművekhez. A Vredestein jól ismert, ívelt kapaszkodóélei nagyszerűen ötvözik az öntisztulás következtében kiváló tapadást a kényelemmel és a kopásállósággal.
A Vredestein Endurion típust szintén teleszkópos anyagmozgatókhoz, kompakt, kerekes markológépekhez és kotró-rakodókhoz fejlesztették ki, alapvetően a szilárd talajon történő munkavégzés céljából. Masszív vázszerkezete és az érintkezési felületén 44 százalékban gumit tartalmazó, strapabíró futófelülete a lehető legnagyobb mértékű sugár- és oldalirányú stabilitást és egyedülálló kényelemet biztosít. A futófelület magas gumitartalma, a továbbfejlesztett gumikeverék, valamint a kapaszkodóél-magasság ötvözeté hosszu élettartamot garantál. A korszerű vázszerkezet-felépítés pedig egy erős és megbízható gumiabroncsot eredményez, amely alkalmas nehéz rakományok bármilyen magasságban történő szállítására.
Új méretek
A Traxion Versa sorozat a 340/80 R 18 IND, 400/70 R 24 IND, 400/80 R 24 IND és 440/80 R 28 IND méretekkel egészül ki. 
Az Endurion típus választéka pedig a 340/80 R 18 IND, 400/70 R 18 IND, 340/80 R 20 IND, 400/70 R 20 IND, 400/70 R 24 IND és 400/80 R 24 IND méretekkel bővül.
További információkért, kérjük, keresse kapcsolattartónkat:
Tamara Oostveen, európai PR- és eseményfelelős menedzser 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein Európában és az Egyesült Államokban évente hétmillió csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

