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A Vredestein új méreteket bocsát forgalomba VF Traxion Optimall sorozatához
A Apollo Vredestein bejelentette, hogy további hét mérettel bővíti forradalmi VF Traxion Optimall gumiabroncs-kínálatát, összesen tízre növelve ezáltal a specifikációk számát. Ez az új generációs VF (Very High Flexion – rendkívül nagy rugalmasságú) gumiabroncs páratlan teljesítményt nyújt, versenytársaihoz képest jelentősen alacsonyabb abroncsnyomás mellett. Ennélfogva ideális azon nagy teljesítményű traktorok számára, amelyeket olyan mezőgazdasági munkákhoz alkalmaznak, ahol kulcsfontosságú kérdés a tapadás és a talajtömörítés. 
A tekintélyes német mezőgazdasági intézet, a DLG által végzett tanulmányok kimutatták, hogy a Vredestein Traxion Optimall a piacon kapható más Increased Flexion (IF) gumiabroncsokhoz viszonyítva 40%-kal, a VF abroncsokhoz képest pedig 25%-kal alacsonyabb abroncsnyomás mellett is csúcsteljesítményt nyújt. Ez 7%-kal magasabb termelékenységet eredményez, valamint a talajt is kevésbé károsítja. Mivel a Vredestein Traxion Optimall kompatibilis az abroncsnyomás-módosító rendszerekkel is, így új mércét állít fel az iparágon belül.
Az új méretek a következők lesznek: VF 900/60 R 42 NRO, VF 800/70 R 42, VF 800/70 R 38, VF 710/70 R 42, VF 710/60 R 34 NRO, VF 620/75 R 30 és VF 600/70 R 30. 
Az első abroncsméreteket a Bolognában november 7–11. között megrendezett Nemzetközi Mezőgazdasági és Kertészeti Munkagép (EIMA) kiállításon mutatják be. A kiemelt gumiabroncsok egyikét egy egyedi földforgató berendezésen mutatják be a termék rugalmassági jellemzőinek teljes körű szemléltetése érdekében.
További információ:
Tamara Oostveen, európai PR- és eseményfelelős menedzser 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein Európában és az Egyesült Államokban évente hétmillió csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

