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2018. október 11.
Az Apollo Vredestein új traktorabroncsokat mutat be a 2018-as EIMA kiállításon
Az olaszországi Bolognában félévente megrendezett Nemzetközi Mezőgazdasági és Kertészeti Munkagép-kiállításon (EIMA) 1900 vállalat vesz részt 40 különböző országból, és több mint 50 000, a mezőgazdaság valamennyi területén alkalmazott munkagép- és berendezéstípust vonultatnak fel. Az Apollo Vredestein idén arra használja fel ezt az alkalmat, hogy bemutassa kistraktorokon való használatra tervezett vadonatúj Vredestein gumiabroncsát. 
A vállalat egyelőre bizalmasan kezeli a részleteket, de a dél-európai és alpesi országok mezőgazdasági ügyfelei rendkívül érdekfeszítőnek fogják találni az új gumiabroncsot. Az Apollo Vredestein emellett a bolognai kiállítás keretén belül új méreteket is bemutat Vredestein Traxion Optimall VF gumiabroncsához. 
Az Apollo Vredestein 2018. november 7–11. között mutatja be termékeit az EIMA kiállításon, a 19-es csarnok A2-es standjánál. 
További információ:
Tamara Oostveen, európai PR- és eseményfelelős menedzser 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein Európában és az Egyesült Államokban évente hétmillió csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

