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11 ottobre 2018
Apollo Vredestein presenterà nuovi pneumatici per trattori all'EIMA 2018
L'esposizione internazionale di macchine per l'agricoltura e il giardinaggio (EIMA) di Bologna ospita 1900 aziende provenienti da 40 paesi e oltre 50000 modelli di macchine e attrezzature per tutti i tipi di attività agricole. Quest'anno Apollo Vredestein utilizzerà questa piattaforma per presentare un nuovissimo pneumatico Vredestein per trattori compatti. 
L'azienda mantiene per ora il riserbo sulle specifiche, ma il nuovo pneumatico sarà particolarmente interessante per i clienti agricoli dell'Europa meridionale e per i paesi alpini. Apollo Vredestein utilizzerà la fiera di Bologna anche per il lancio di nuove misure dello pneumatico VF Vredestein Traxion Optimall. 
Apollo Vredestein presenterà i suoi prodotti all'EIMA dal 7 all'11 novembre 2018 presso il padiglione 19, stand A2. 
Per ulteriori informazioni, contattare:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende pneumatici di alta qualità per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale nelle sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.

