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5° ottobre 2018
Vredestein amplia la gamma pneumatici agroindustriali Traxion Versa e Endurion
Vredestein introdurrà nuove misure in due delle serie di pneumatici per uso agricolo e industriale di maggiore successo. Il numero di misure disponibili per la gamma Vredestein Traxion Versa raddoppierà da quattro a otto, mentre la gamma Vredestein Endurion passerà dalle attuali quattro a dieci misure. Grazie a queste aggiunte, i due modelli di pneumatici saranno adatti a una gamma ancora più ampia di applicazioni.
Concepita per movimentatori telescopici, pale gommate compatte e terne, la gamma Traxion Versa rappresenta la soluzione perfetta per i veicoli utilizzati su terreni morbidi. Il ben noto tassello incurvato Vredestein offre in particolare una trazione eccellente, grazie all'auto-pulizia, nonché un comfort elevato e un livello di usura ridotto.
Lo pneumatico Vredestein Endurion è progettato anche per movimentatori telescopici, pale gommate compatte e terne, ma soprattutto per le applicazioni su terreni duri. La carcassa robusta e il battistrada resistente, con un'impronta composta per il 44% da gomma, garantiscono la massima stabilità laterale e radiale nonché un comfort elevatissimo. L'alta percentuale di gomma del battistrada, combinata con la mescola di gomma e l'altezza del rampone migliorate, garantisce inoltre una durata notevole, mentre la moderna struttura della carcassa rende lo pneumatico robusto e affidabile, consentendogli di trasportare carichi pesanti a tutte le altezze.
Nuove misure
Le misure aggiunte alla gamma Traxion Versa saranno le seguenti: 340/80 R 18 IND, 400/70 R 24 IND, 400/80 R 24 IND e 440/80 R 28 IND. 
Le nuove misure della gamma Endurion saranno invece le seguenti: 340/80 R 18 IND, 400/70 R 18 IND, 340/80 R 20 IND, 400/70 R 20 IND, 400/70 R 24 IND e 400/80 R 24 IND.
Per ulteriori informazioni, contattare:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende pneumatici di alta qualità per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale nelle sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza i suoi prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.

