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11 oktober 2018
Apollo Vredestein onthult nieuwe tractorbanden op EIMA 2018
De tweejaarlijkse internationale landbouwvakbeurs EIMA in Bologna, Italië brengt 1900 bedrijven uit 40 landen samen, met meer dan 50.000 modellen van machines en uitrusting voor allerlei soorten landbouwtoepassingen. Apollo Vredestein zal er dit jaar een gloednieuwe Vredestein-band voor compacte tractoren introduceren. 
Het bedrijf houdt de details nu nog even geheim, maar de nieuwe band is vooral interessant voor agrarische klanten in Zuid-Europa en de Alpenlanden. Apollo Vredestein zal tijdens de show in Bologna ook nieuwe maten introduceren voor de VF-band uit de Vredestein Traxion Optimall-serie. 
Apollo Vredestein staat met zijn producten van 7 t/m 11 november 2018 in hal 19, stand A2 op EIMA. 
Neem voor meer informatie contact op met:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt producten onder twee internationale merken op de markt: Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.

