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5 oktober 2018
Vredestein breidt de series landbouwbanden Traxion Versa en Endurion uit
Vredestein voegt nieuwe maten toe aan twee van zijn succesvolle series van banden voor agrarische en industriële toepassingen. Het aantal beschikbare maten voor de Vredestein Traxion Versa zal verdubbelen van vier naar acht en het aantal beschikbare maten van de Vredestein Endurion zal worden uitgebreid van vier naar tien. Dankzij deze toevoeging zullen de twee banden geschikt zijn voor nog meer toepassingen.
Vredestein Traxion Versa is een ideale oplossing voor voertuigen die opereren op een zachte ondergrond en is ontworpen voor verreikers, compacte wielladers en graaflaadcombinaties. Vredesteins welbekende gebogen nokken combineren uitstekende tractie door zelfreiniging met comfort en lage slijtage.
De Vredestein Endurion is ook ontworpen voor verreikers, compacte wielladers en graaflaadcombinaties, maar dan vooral voor toepassingen op harde ondergronden. Zijn robuuste karkas en sterke loopvlak, met een rubberpercentage van 44% in het contactvlak, verzekert u van de hoogst mogelijke radiale en zijdelingse stabiliteit en uitstekend comfort. Het hoge percentage van rubber in het loopvlak, gecombineerd met een verbeterde rubbersamenstelling en nokkendiepte, garandeert ook een indrukwekkende levensduur, terwijl de moderne karkasconstructie leidt tot een sterke en betrouwbare band die zware lasten kan dragen op alle hoogten.
Nieuwe maten
De maten die worden toegevoegd aan de Traxion Versa zijn 340/80 R 18 IND, 400/70 R 24 IND, 400/80 R 24 IND en 440/80 R 28 IND. 
De toevoegingen aan de Endurion-serie zijn 340/80 R 18 IND, 400/70 R 18 IND, 340/80 R 20 IND, 400/70 R 20 IND, 400/70 R 24 IND en 400/80 R 24 IND.
Neem voor meer informatie contact op met:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt: Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.

