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19 oktober 2018
Vredestein introduceert nieuwe maten in de VF Traxion Optimall-serie
Apollo Vredestein heeft aangekondigd zijn revolutionaire VF Traxion Optimall-bandassortiment uit te breiden met zeven nieuwe maten, waarmee het totaal op tien verschillende specificaties komt. Deze nieuwe generatie Very High Flexion (VF) band zorgt voor ongeëvenaarde prestaties, en maakt een veel lagere bandenspanning mogelijk dan de banden van concurrenten. Hierdoor is de band ideaal voor trekkers met een groot vermogen bij werk in het land, waar optimale tractie en minimale bodemverdichting van groot belang zijn. 
Uit testen door het gerenommeerde Duitse instituut DLG blijkt dat de Vredestein Traxion Optimall topprestaties biedt bij een bandenspanning die 40% lager is dan van Increased Flexion (IF) banden en 25% lager dan van andere VF-banden die op de markt verkrijgbaar zijn. Dit resulteert in 7% meer productiviteit en minder verdichting van de bodem. Aangezien de Vredestein Traxion Optimall ook kan worden gebruikt met bandendrukwisselsystemen, zet deze band de nieuwe standaard.
De nieuwe maten zijn VF 900/60 R 42 NRO, VF 800/70 R 42, VF 800/70 R 38, VF 710/70 R 42, VF 710/60 R 34 NRO, VF 620/75 R 30 en VF 600/70 R 30. 
De eerste nieuwe maten worden op 7-11 november geïntroduceerd tijdens de internationale landbouwvakbeurs EIMA in Bologna. Een van deze nieuwe banden zal op een unieke draaiende constructie worden tentoongesteld, waarmee het flexen van de band wordt gedomstreerd. 
Neem voor meer informatie contact op met:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt producten onder twee internationale merken op de markt: Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.

