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15. Oktober 2018
Benoit Rivallant zum Präsidenten von Apollo Vredestein in Europa ernannt 
Apollo Tyres hat Benoit Rivallant zum Präsidenten seines Europageschäfts berufen. Benoit, der seit 2014 bei Apollo Tyres tätig ist, bringt eine Fülle an Erfahrungen aus seiner internationalen Karriere in der Reifenindustrie mit. Er tritt dabei die Nachfolge von Mathias Heimann an, der in den letzten vier Jahren das Europageschäft des Unternehmens erfolgreich geleitet hat und sich nun der Beraterrolle widmet.
„Es gehört zu unserer Unternehmensphilosophie, Talente zu erkennen und im Unternehmen zu unterstützen und zu fördern. Benoit verfügt über umfangreiche und vielseitige Erfahrungen und ist die richtige Wahl, um die Wachstumsstrategie von Apollo in Europa weiter voranzutreiben“, sagt Neeraj Kanwar, stellvertretender Vorstandsvorsitzender und Geschäftsführer von Apollo Tyres Ltd zu diesem Führungswechsel.
Benoit Rivallant (53) weist über 30 Jahre umfassende Erfahrung in der Reifenindustrie in Europa, Asien und Ozeanien auf. Seit 2014 trägt er als Leiter der Gruppe „Global Product Management Commercial Vehicle Tyres“ zur erfolgreichen Einführung von Reifen für Nutzfahrzeuge in Europa bei Apollo Tyres bei.
Zu seiner Ernennung zum Präsidenten für Europa bei Apollo Tyres Ltd sagte Benoit Rivallant: „Ich freue mich darauf, ein gut etabliertes Team von Fachleuten zu leiten und die Präsenz unserer Marken Apollo und Vredestein auf dem europäischen Markt weiter zu verstärken. Wir verfolgen aufmerksam den erfolgreichen Hochlauf unseres Werkes in Ungarn, der unser Wachstum auf dem Kontinent und darüber hinaus weiter vorantreiben wird.“
Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-Mail.: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

