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4. Oktober 2018
Ford setzt bei dem neuen Fiesta auf Vredestein Quatrac 5
Der Ruf von Apollo Vredestein unter den weltweit führenden Fahrzeugherstellern steigt, was durch die zunehmende Verwendung bei Erstausstattungen in jüngster Zeit belegt wird. Neu in dieser Liste ist Ford. Das Unternehmen, das bereits den Ford EcoSport mit dem Vredestein Sportrac 5 ausstattet, hat sich nun für den Vredestein Quatrac 5 als Serienausstattung für seinen neuesten Ford Fiesta entschieden. 
Der Ford Fiesta wird in Europa mit einer 17-Zoll-Version des Quatrac 5 (205/45R17 88V XL) ausgestattet. Der 2014 eingeführte Reifen-Testsieger nutzt die jahrzehntelange Erfahrung von Apollo Vredestein im Ganzjahressegment. Der Vredestein Quatrac 5 bietet hervorragenden Grip in Kurven und eine schnelle Beschleunigung, selbst auf nasser Fahrbahn. Der Reifen trägt auch die Kennzeichnung „Berg mit Schneekristall“ (Alpine-Symbol) und erfüllt die Vorschriften der Länder, in denen Winterreifen Pflicht sind. 
Weitere Informationen erhalten Sie von:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-Mail.: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

