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5. November 2018
Vredestein präsentiert neue Reifen für Kompakt-Traktoren
Apollo Vredestein hat sein Sortiment an Vredestein Traxion-Reifen erweitert. Der Traxion 65/70 nutzt die bewährte Traxion-Technologie, um die spezifischen Anforderungen von Kompakt-Traktoren sowohl in starrer Bauweise als auch mit Knicklenkung zu erfüllen, die häufig in Weinbaugebieten, Obstplantagen und für verschiedene öffentliche Dienste eingesetzt werden. Der kompakte Traxion 65/70 setzt neue Maßstäbe in Sachen Traktion, Stabilität und Verschleißfestigkeit, was von besonderem Interesse für die Mittelmeerstaaten ist.
Vredestein Traxion-Reifen sind für die Vorteile bekannt, die ihr einzigartiges Profil bietet. Zu diesen zählen unter anderem die hervorragende Selbstreinigung, die geringen Rollgeräusche, der niedrige Kraftstoffverbrauch und die im Vergleich zu den Wettbewerbern um 30 % längere Lebensdauer. 
„Es beginnt mit der einzigartigen Krümmung der Laufflächenstollen“, sagt Ruud Nijland, Leiter der Abteilung Vertrieb für landwirtschaftliche und industrielle Reifen in Europa bei Apollo Vredestein. „Sie sind quer zur Fahrtrichtung in der Schulter positioniert – für maximale Traktion und einen reduzierten Kraftstoffverbrauch auf dem Feld – und in der Mitte des Reifens nahezu in Fahrtrichtung ausgerichtet, was den Rollwiderstand, die Rollgeräusche sowie die Vibrationen reduziert. Der Abstand zwischen den Stollen nimmt von der Mittellinie bis zur Schulter zu, sodass sie nicht parallel zueinander sind.“ 
Ein weiterer großer Vorteil der Vredestein Traxion-Reifen sind ihre ausgezeichneten Selbstreinigungseigenschaften. „Da der Abstand zwischen den Stollen nach außen zur Schulter hin zunimmt, setzt sich Schmutz nicht in den Zwischenräumen fest, sondern fällt ab. Der Reifen bietet optimale Traktion auch auf schweren Böden, und der Traktor hinterlässt beim Anfahren weniger Schmutz auf der Straße.“ 
In der Mitte des Reifens befindet sich zudem mehr Gummi, um die Reibung auf der Fahrbahn zu reduzieren und die Verschleißfestigkeit zu erhöhen. Die spezielle Mischung bietet eine bisher unerreichte Verschleißfestigkeit und zusätzliche Widerstandsfähigkeit gegen Beschädigung und Durchstiche. Das robuste Design der Stollenspitze bietet zusätzliche Stabilität und Griffigkeit, um den Wenderadius im Vorgewende beizubehalten. Und die Geschwindigkeitsklasse D (bis 65 km/h) ermöglicht eine bis zu 10 % höhere Tragfähigkeit oder einen 10 % niedrigeren Fülldruck.
Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-Mail.: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationaler Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

