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12 de octubre de 2018
El Vredestein Wintrac Pro resulta vencedor de la prueba de Auto Bild de 2018
La destacada revista alemana de automóviles Auto Bild sportscars  acaba de publicar los resultados de su última prueba de neumáticos de invierno en su edición de octubre. La prueba se realizó durante el año pasado en el Parque Nacional de Yellowstone (en las Montañas Rocosas) y en Austria. En ella, el neumático 245/45 R18 Wintrac Pro de Vredestein resultó vencedor y obtuvo la prestigiosa denominación de ejemplar (vorbildlich). 
Presentado en la exposición internacional The Tire de Colonia a principios de este año, el Vredestein Wintrac Pro es un neumático de invierno de ultra alto rendimiento para los vehículos más potentes. Diseñado para responder a la creciente demanda del mercado en el segmento de neumáticos de ultra alto rendimiento a partir de 17 pulgadas, ofrece un agarre excelente al tomar curvas, distancias de frenado cortas en superficies mojadas y una maniobrabilidad extraordinaria incluso a altas velocidades. Está disponible en un gran número de tamaños en la gama de velocidad Y, lo que le permite alcanzar velocidades de hasta 300 km/h. 
Definición del estándar para neumáticos de invierno 
"Este último premio pone de manifiesto la esencia de la promesa de la marca Vredestein", afirma Matthias Urban, director de ventas en Europa Apollo Vredestein. "Nos comprometimos a proporcionar un rendimiento sin precedentes para la conducción en invierno, y el resultado de la Auto Bild demuestra que lo hemos conseguido. Además, sirve como prueba de que Vredestein continúa forjando su sólido legado en el sector de neumáticos de invierno. En 1995, presentamos el primer neumático de invierno con alto contenido en sílice de la mano del Snowtrac. El Wintrac xtreme fue el primer neumático de invierno de alto rendimiento del mundo con el índice de velocidad W allá por 2005, lo mismo que le ocurrió al Wintrac xtreme S en 2013, esta vez con el índice de velocidad Y. Los resultados de la nueva prueba de Auto Bild indican que nuestro enfoque innovador sigue siendo el mejor".
Diseño inteligente
Creado en colaboración con Giugiaro, el Vredestein Wintrac Pro combina el diseño atractivo con la tecnología de vanguardia. Las exclusivas resinas con alto contenido de sílice utilizadas en el compuesto de la banda de rodadura garantizan una capacidad incomparable en maniobrabilidad y frenada sobre nieve y superficies mojadas. El diseño totalmente nuevo de las laminillas y los surcos asegura la mejor maniobrabilidad posible sobre nieve y una aceleración y una frenada excepcionales. Además, la superficie de contacto del neumático alargada y ovalada permite mejorar el rendimiento en superficies mojadas, la respuesta de la dirección y la toma de curvas. 
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, un fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

