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6 de noviembre de 2018
Vredestein regresa al World Tour con AG2R La Mondiale
Apollo Vredestein ha anunciado una colaboración con el famoso equipo ciclista AG2R La Mondiale del World Tour durante los dos próximos años. Por este acuerdo, los neumáticos de bicicleta Vredestein regresarán a las competiciones de ciclismo de mayor nivel tras una ausencia de 10 años. El equipo AG2R empleará las bicicletas 525 de la famosa marca belga Eddy Merckx. Vredestein también será proveedor de neumáticos originales de Eddy Merckx durante los próximos dos años. 
La empresa de neumáticos holandesa Vredestein, que celebra su 110.º aniversario el próximo año, se ha ganado su nombre de prestigio en el mundo del ciclismo. Thomas Mittendorff, director general de la división de bicicletas de Apollo Vredestein, está encantado de aunar esfuerzos con Eddy Merckx: "Las dos marcas comparten la pasión por el alto rendimiento y una estética excelente. Además, estamos muy emocionados con la cooperación con Eddy Merckx y el equipo AG2R, y esperamos sumar un nuevo capítulo a nuestro legado tras obtener grandes logros en los más altos niveles deportivos".
Vredestein considera que la alianza con el equipo AG2R es una plataforma de publicidad y una excelente oportunidad de conocer la opinión de los ciclistas y los mecánicos para favorecer el desarrollo de nuevos productos. "No podíamos haber elegido un mejor momento, ya que el Tour de Francia comenzará este año en Bruselas, en honor a los cinco Tour que Eddy Merckx ganó como ciclista durante su épica carrera", prosigue Mittendorff. "Los neumáticos Vredestein vuelven al World Tour después de más una década, junto con dos de estos grandes nombres, lo que supone todo un logro. Atraerán la atención de todo el planeta durante diferentes carreras emocionantes en varios continentes. Solamente el Tour de Francia es ya el mayor evento deportivo del mundo en términos de cobertura mediática".
Fortezza Senso T de Vredestein
Las bicicletas del equipo AG2R contarán con los Fortezza Senso T de Vredestein, neumáticos tubulares de alto rendimiento de algodón hechos a mano en la versión 700x25C. Este neumático tiene una carcasa de algodón de 290 TPI que proporciona baja resistencia a la rodadura y gran comodidad. El compuesto All Weather Silica (AWS) aporta versatilidad al neumático y ofrece un excelente agarre en superficies secas y mojadas. La capa antipinchazos de polialgodón garantiza una protección excelente contra los pinchazos. En las clásicas de pavés, el equipo usará la versión 700x28c. 

Acerca de AG2R La Mondiale
Fundado por el antiguo ciclista profesional Vincent Lavenu, el equipo AG2R ha participado en el Tour de Francia 24 años consecutivos y se trata del equipo francés más antiguo y famoso. Ha cosechado diferentes éxitos, como el puesto en el podio obtenido en el Tour de Francia por Jean-Christophe Péraud (segundo en 2014) o el logro de Rinaldo Nocentini, que llevó el maillot amarillo durante 8 días en 2009. Este año, el joven suizo Silvan Dillier acabó segundo en Paris-Roubaix, Romain Bardet se hizo con la 6.ª posición en el Tour de Francia y Pierre Latour logró el maillot blanco en la clasificación de los jóvenes. Durante la ruta masculina del Campeonato Mundial de Ruta celebrado en Austria este año, Romain Bardet ganó la medalla de plata, justo por detrás del ganador, Alejandro Valverde. 
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales, a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

