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Le Vredestein Wintrac Pro se hisse à la première place du test d'Auto Bild en 2018
Le célèbre magazine automobile allemand Auto Bild sportscars vient de publier dans son numéro d'octobre les résultats de son dernier test de pneus hiver. À l'issue de ce test, mené l'année dernière dans le parc national de Yellowstone (dans les Rocheuses américaines) et en Autriche, le pneu Wintrac Pro 245/45 R18 de Vredestein est sorti vainqueur et a reçu la prestigieuse mention « exemplaire » (vorbildlich). 
Dévoilé un peu plus tôt cette année lors du salon international The Tire à Cologne, le Vredestein Wintrac Pro est un pneu hiver ultra hautes performances conçu pour les voitures les plus puissantes. Développé pour répondre à la demande croissante du marché dans le segment des pneus ultra-hautes performances de 17 pouces et plus, le pneu offre une excellente adhérence dans les virages, une distance d'arrêt courte sur route mouillée et une meilleure manœuvrabilité, même à vitesse élevée. Il est disponible dans un grand choix de tailles avec l'indice de vitesse Y, ce qui en fait un pneu adapté à des vitesses atteignant 300 km/h. 
La nouvelle référence des pneus hiver 
« Cette récente distinction illustre la capacité de Vredestein à concrétiser sa promesse de marque », déclare Matthias Urban, Directeur des ventes Apollo Vredestein pour l'Europe « Nous nous sommes engagés à proposer un pneu hiver aux performances inégalées, et vu le résultat du test d'Auto Bild, nous avons incontestablement atteint notre objectif. Cela montre également que Vredestein continue de tirer parti de sa solide expertise dans le secteur des pneus hiver. Nous avons commercialisé le premier pneu hiver à haute teneur en silice, à savoir le Snowtrac, en 1995 ; en 2005, le Wintrac xtreme a été le premier pneu hiver hautes performances au monde avec l'indice de vitesse W, tout comme le Wintrac xtreme S avec l'indice de vitesse Y en 2013. Les résultats de ce nouveau test d'Auto Bild prouvent que grâce à notre approche innovante, nous continuons à faire figure de pionniers dans le secteur. »
Un design ingénieux
Créé en collaboration avec Giugiaro, le Vredestein Wintrac Pro associe design élégant et technologie de pointe. L'utilisation de résines spécifiques à forte teneur en silice dans la bande de roulement garantit une manœuvrabilité et un freinage sur neige et surfaces humides optimaux. Le tout nouveau design des lamelles et des rainures assure une manœuvrabilité optimale sur neige ainsi qu'un freinage et une accélération exceptionnels. En outre, l'empreinte allongée et de forme ovale du pneu améliore les performances sur sol mouillé, la réponse directionnelle et la prise de virage. 
Pour plus d'informations, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 (0)6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux, ainsi que pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduit, qui portent le nom de la marque.

