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5 novembre 2018
Vredestein dévoile un nouveau pneu pour les tracteurs compacts
Apollo Vredestein a intégré un nouveau pneu dans sa célèbre gamme Vredestein Traxion. Le Traxion 65/70 s'appuie sur la technologie Traxion éprouvée pour répondre aux besoins spécifiques des tracteurs compacts, à la fois standard et articulés, qui sont fréquemment utilisés dans les vignobles, les vergers et pour divers services publics. Particulièrement intéressant pour les pays méditerranéens, le pneu compact Traxion 65/70 s'imposera comme une nouvelle référence en matière de traction, de stabilité et de résistance à l'usure.
Les pneus Vredestein Traxion sont réputés pour les avantages qu'offre leur profil unique, notamment une remarquable capacité d'auto-nettoyage, un bruit de roulement faible, une consommation de carburant réduite et une durée de vie 30 % plus longue que ses concurrents. 
« Il y a d'abord la courbure unique des crampons de la bande de roulement », explique Ruud Nijland, directeur du service commercial pour les pneus agricoles et industriels en Europe chez Apollo Vredestein. « Ils sont positionnés de façon transversale par rapport au sens de la conduite au niveau de l'épaulement, ce qui garantit une traction maximale et une consommation de carburant moindre sur le terrain, et sont orientés presque dans le sens de la conduite au centre du pneu, ce qui limite la résistance au roulement, le bruit et les vibrations. L'espace entre les crampons augmente de la bande centrale vers l'épaulement, ce qui signifie qu'ils ne sont pas parallèles. » 
Les pneus Vredestein Traxion présentent un autre avantage de taille : une excellente capacité d'auto-nettoyage. « Puisque l'espacement entre les crampons s'élargit vers l'extérieur en direction de l'épaulement, la terre est facilement évacuée et ne reste pas coincée entre les crampons. Le pneu offre une traction optimale, même sur des sols durs, et le tracteur laisse moins de saleté sur la route en partant. » 
De plus, le pneu contient plus de caoutchouc dans la zone centrale pour réduire les frottements sur la surface de la route et mieux résister à l'usure. Le composé spécial contribue lui aussi à une résistance à l'usure inégalée et offre une résistance supplémentaire aux dommages et aux crevaisons. La conception robuste des ergots apporte plus de stabilité et d'adhérence pour maîtriser le rayon de braquage en bout de champ. Enfin, l'indice de vitesse D (jusqu'à 65 km/h) permet jusqu'à 10 % de capacité de charge en plus ou une pression de gonflage 10 % inférieure.
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À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux, ainsi que pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

