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6 Novembre 2018
Vredestein renoue avec le World Tour en partenariat avec AG2R - La Mondiale

Apollo Vredestein annonce un partenariat de deux ans avec la célèbre Équipe cycliste AG2R La Mondiale. Après 10 ans d'absence, les pneus de vélo Vredestein refont ainsi leur apparition dans cette compétition cycliste du plus haut niveau. L'équipe AG2R roulera sur des vélos du modèle 525 de la légendaire marque belge Eddy Merckx. Vredestein sera également l'équipementier officiel de pneus des vélos Eddy Merckx ces deux prochaines années. 
Célébrant sa 110e année d'existence l'an prochain, la marque de pneus néerlandaise Vredestein s'est assurément imposée comme référence dans le cyclisme. Thomas Mittendorff, directeur général de la division Pneus de vélo d'Apollo Vredestein, est ravi de s'associer à Eddy Merckx : « Les deux marques partagent la passion de la performance et de l'esthétique suprême, ainsi qu'une riche tradition dans l'univers du cyclisme. Nous sommes très enthousiastes au sujet de cette coopération avec Eddy Merckx et AG2R et avons hâte d'écrire un nouveau chapitre de notre histoire en accomplissant ensemble de grandes choses dans ce sport de très haut niveau. »
Vredestein voit dans ce partenariat avec AG2R une double occasion : celle de promouvoir sa marque, mais aussi de s'appuyer sur le retour d'expérience des coureurs et des mécaniciens pour développer de nouveaux produits. « Le moment ne pouvait être d'autant mieux choisi que le Tour de France débutera cette année à Bruxelles, en l'honneur des cinq Tours que le coureur Eddy Merckx a remportés au cours de sa brillantissime carrière, poursuit M. Mittendorff. Le retour des pneus Vredestein dans le World Tour après plus d'une décennie, avec deux de ces grands noms, est un fait remarquable. Tout le monde aura les yeux braqués sur des courses plus intéressantes les unes que les autres, se déroulant sur plusieurs continents. Sans compter que le Tour de France est à lui seul le plus grand événement sportif au monde du point de vue de sa médiatisation. »
Vredestein Fortezza Senso T
Les vélos de l'équipe AG2R seront équipés de boyaux Vredestein Fortezza Senso T haute performance en coton faits main en 700x25C. Ce pneu présente une carcasse 290 TPI en coton qui offre une faible résistance au roulement et un confort supérieur. Le composé All Weather Silica (AWS) fait un pneu polyvalent avec une excellente adhérence sur sol sec comme mouillé. La couche anticrevaison en polycoton procure une excellente protection contre les crevaisons. Pour les épreuves classiques sur pavés, l'équipe utilisera la version 700x28c. 

À propos d'AG2R La Mondiale
Créée par l'ancien cycliste professionnel Vincent Lavenu, l'équipe AG2R a participé au Tour de France durant 24 saisons consécutives. C'est la plus ancienne et la plus connue des équipes de cyclisme françaises. AG2R a connu divers degrés de succès avec, notamment, la victoire de Jean-Christophe Péraud au Tour de France (arrivé deuxième en 2014) ainsi que le périple de huit jours en maillot jaune de Rinaldo Nocentini en 2009. Cette saison, la jeune vedette suisse Silvan Dillier a fini deuxième au Paris-Roubaix ; Romain Bardet a pris la 6e place au Tour de France, tandis que Pierre Latour s'est adjugé le maillot blanc du meilleur jeune. Aux championnats du monde d'Innsbruck qui se sont déroulés cette année en Autriche, Romain Bardet a décroché l'argent, derrière l'or du vainqueur Alejandro Valverde. 
Pour plus d'informations, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 (0)6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

