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A Ford a Vredestein Quatrac 5 abroncsot választotta a legújabb Fiesta modellhez
A világ vezető gépjárműgyártói között az Apollo Vredestein egyre nagyobb hírnévnek örvend. Ennek bizonyítéka, hogy az utóbbi időben egyre több gyártó dönt úgy, hogy a cég abroncsait szerepelteti modelljei alapfelszereltségében. A sorban a legújabb a Ford. A vállalat, amely a Ford EcoSport modelleknél már használja a Vredestein Sportrac 5 abroncsot, most a Vredestein Quatrac 5 abroncsot választotta alapfelszereltségként a legújabb Ford Fiesta modellhez. 
A Ford Fiesta modellt a Quatrac 5 abroncs 17 hüvelykes verziójával (205/45R17 88V XL) fogják felszerelni Európában. E 2014 óta gyártott, tesztnyertes abroncstípus kiválóságát az Apollo Vredestein négy évszakos szegmensben meglévő több évtizedes tapasztalatának köszönheti. A Vredestein Quatrac 5 abroncs a kanyarokban remek tapadást biztosít, valamint még nedves útfelületen is kiváló gyorsulást tesz lehetővé. Az abroncs emellett kiérdemelte a hármas hegycsúcsot és hópelyhet formázó szimbólumot, mivel megfelel azon országok előírásainak, ahol a téli abroncsok használata kötelező. 
További információkért kérjük, keresse kapcsolattartónkat:
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Az Apollo Vredestein vállalatról

Az Apollo Vredestein Európában és az Egyesült Államokban évente hétmillió csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven –  Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

