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2018. október 15.
Benoit Rivallant lett az európai Apollo Vredestein kinevezett elnöke 
Az Apollo Tyres Benoit Rivallant-t léptette elő európai működésének elnökévé. A 2014 óta az Apollo Tyres vállalatnál dolgozó Benoit a gumiabroncspiaci nemzetközi pályafutása során szerzett gazdag tapasztalattal foglalja el új pozícióját. Elődje a vállalat európai működését az elmúlt négy évben sikeresen igazgató Mathias Heimann volt, aki tanácsadóként folytatja a vállalattal való együttműködését.
„A mi vállalati filozófiánk a tehetségek felismerésére, vállalaton belüli támogatására és fejlesztésére épül. Gazdag és szerteágazó tapasztalatából adódóan Benoit a megfelelő személy az Apollo európai növekedési stratégiájának irányítására” – jelentette ki a vezetőváltással kapcsolatban Neeraj Kanwar, az Apollo Tyres Ltd alelnöke és ügyvezető igazgatója.
Az 53 éves Benoit Rivallant több mint 30 éves, Európában, Ázsiában és Óceániában szerzett széleskörű gumiabroncsipari tapasztalattal rendelkezik, ezenkívül 2014 óta a haszongépjármű-abroncsok globális termékmenedzsereként az Apollo Tyres haszongépjármű-abroncsok sikeres európai bevezetésének fő felelőse volt.
Az Apollo Tyres Ltd európai elnökeként való kinevezéséről Benoit Rivallant a következőket nyilatkozta: „Örömmel várom, hogy a szakemberek e bevált csoportját vezethessem, és növeljük az Apollo és a Vredestein márkák ismertségét az európai piacon. Nagy figyelemmel követjük magyarországi telepünk sikeres fejlesztését, amely további lendületet ad a kontinentális és az azon túlnyúló növekedésünknek.”
További információ:
Tamara Oostveen, európai PR- és eseményfelelős menedzser 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein Európában és az Egyesült Államokban évente hétmillió csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

