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5 novembre 2018
Vredestein presenta un nuovo pneumatico per trattori compatti
Apollo Vredestein ha ampliato la rinomata gamma Traxion. Il Vredestein Traxion 65/70 sfrutta al massimo la collaudata tecnologia Traxion per soddisfare i requisiti specifici dei trattori compatti (sia standard sia articolati), utilizzati frequentemente nei vigneti e nei frutteti nonché per diversi servizi pubblici. Particolarmente interessante per i paesi del Mediterraneo, il compatto Traxion 65/70 imporrà nuovi standard quanto a trazione, stabilità e resistenza all'usura.
Gli pneumatici Traxion di Vredestein sono rinomati per il loro profilo esclusivo che offre vantaggi quali straordinarie proprietà autopulenti, bassa rumorosità di rotolamento, consumo di carburante ridotto e una durata del 30% maggiore rispetto alla concorrenza. 
"Esaminiamo l'esclusiva curvatura dei ramponi del battistrada," afferma Ruud Nijland, Direttore delle vendite di pneumatici agricoli e industriali per l'Europa presso Apollo Vredestein. "Essi sono disposti trasversalmente sulla spalla rispetto alla direzione di marcia (per garantire la massima trazione e un consumo di carburante ridotto sul campo) e orientati quasi nella direzione di corsa del centro dello pneumatico, con una conseguente riduzione della resistenza al rotolamento, del rumore e delle vibrazioni. Lo spazio tra i ramponi aumenta dalla linea centrale alla spalla, pertanto non sono paralleli l'uno all'altro". 
Un altro importante vantaggio degli pneumatici Traxion è rappresentato dalle eccellenti proprietà autopulenti. "Siccome lo spazio tra i ramponi aumenta verso l'esterno in direzione della spalla, le zolle non si impigliano negli pneumatici ma scivolano via. Lo pneumatico offre una trazione ottimale anche su suoli pesanti e il trattore lascia meno sporcizia sulla strada quando l'abbandona". 
Inoltre, la maggiore quantità di gomma al centro dello pneumatico riduce l'attrito sulla superficie stradale e aumenta la resistenza all'usura. La speciale mescola offre una resistenza all'usura ineguagliabile e un'ulteriore protezione da danni e forature. La punta angolata dei tasselli fornisce ulteriore stabilità e aderenza per mantenere il raggio di sterzata a fine campo. Infine, l'indice di velocità D (fino a 65 km/h) consente una capacità di carico maggiore (fino al 10%) o una pressione di gonfiaggio inferiore del 10%.
Per ulteriori informazioni, contattare:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende pneumatici di alta qualità per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale nelle sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.

