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4 oktober 2018
Ford kiest Vredestein Quatrac 5 voor de nieuwste Fiesta
De reputatie van Apollo Vredestein bij 's werelds toonaangevende autofabrikanten groeit. Dat steeds meer merken Apollo Vredestein kiezen als OE-leverancier is hiervan het bewijs. Nieuw op de lijst is Ford. Het merk, dat reeds de Vredestein Sportrac 5 gebruikte voor de Ford EcoSport, heeft nu besloten de nieuwste Fiesta standaard te voorzien van de Vredestein Quatrac 5. 
De Ford Fiesta zal in Europa worden uitgerust met een 17-inch versie van de Quatrac 5 (205/45R17 88V XL). Deze band, die werd geïntroduceerd in 2014 en als winnaar uit diverse tests komt, maakt optimaal gebruik van Apollo Vredesteins decennialange ervaring in het allseason-segment. De Vredestein Quatrac 5 biedt veel grip in bochten en snelle acceleratie, zelfs op natte oppervlakken. De band is ook voorzien van het Three Peak Mountain Snowflake-symbool, wat aangeeft dat hij voldoet aan de richtlijnen van landen waar winterbanden verplicht zijn. 
Neem voor meer informatie contact op met:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt: Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.

