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15 października 2018 r.
Benoit Rivallant mianowany prezesem Apollo Vredestein w Europie 
Firma Apollo Tyres powołała Benoita Rivallanta na prezesa swojego europejskiego oddziału. Benoit, który jest związany z Apollo Tyres od 2014 r., wnosi ze sobą bogate doświadczenie zdobyte w trakcie swojej międzynarodowej kariery w przemyśle oponiarskim. Zastąpił on Mathiasa Heimanna, który po pomyślnym zarządzaniu europejskim oddziałem firmy przez ostatnie cztery lata, przejmie rolę doradcy.
„Filozofia naszej firmy opiera się na identyfikowaniu, pielęgnowaniu i promowaniu talentów. Benoit, dzięki swojemu bogatemu i zróżnicowanemu doświadczeniu, jest odpowiednią osobą do dalszego kształtowania strategii rozwoju firmy Apollo w Europie”, mówi Neeraj Kanwar, wiceprezes i dyrektor zarządzający Apollo Tyres Ltd, komentując zmianę kierownictwa.
Benoit Rivallant (53 lata) ma ponad 30-letnie doświadczenie w przemyśle oponiarskim, które zdobył w Europie, Azji i Oceanii. Od 2014 r., pełniąc rolę globalnego dyrektora ds. opon do samochodów ciężarowych, stał za pomyślnym wprowadzeniem przez firmę Apollo Tyres tego segmentu opon w Europie.
Komentując objęcie przez siebie stanowiska prezesa europejskiego oddziału firmy Apollo Tyres Ltd, Benoit Rivallant powiedział: „Nie mogę się doczekać możliwości pokierowania zespołem doświadczonych specjalistów i poszerzenia wpływu naszych marek Apollo i Vredestein na rynku europejskim. Uważnie śledzimy dynamiczny wzrost zdolności produkcyjnych naszego zakładu na Węgrzech, który przyczyni się do rozwoju działalności firmy na kontynencie i poza nim”.
Więcej informacji udziela:
Tamara Oostveen, kierownik ds. PR i organizacji imprez na terenie Europy 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, rowerów, skuterów i samochodów ciężarowych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych salonów sprzedaży.

