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Firma Vredestein prezentuje nową oponę do ciągników kompaktowych
Firma Apollo Vredestein dodała nową oponę do uznanej serii Traxion. Opona Vredestein Traxion 65/70 w największym stopniu wykorzystuje sprawdzoną technologię Traxion w celu spełnienia określonych wymagań ciągników kompaktowych — zarówno standardowych, jak i przegubowych — które są często używane w winnicach, sadach owocowych i różnych usługach komunalnych. Szczególnie interesująca dla krajów regionu Morza Śródziemnego kompaktowa opona Traxion 65/70 wyznaczy nowe standardy przyczepności, stabilności oraz odporności na zużycie.
Opony Vredestein Traxion słyną z korzyści, jakie zapewnia ich unikalny profil. Są to m.in. wyjątkowa zdolność do samooczyszczania, niski poziom szumów toczenia, mniejsze zużycie paliwa i o 30% dłuższy okres eksploatacji w porównaniu z konkurencją. 
„Zaczyna się od unikalnej krzywizny ostróg bieżnika” mówi Ruud Nijland, Kierownik sprzedaży w dziale opon rolniczych i przemysłowych na Europę w firmie Apollo Vredestein. „Na krawędzi bieżnika są one ustawione poprzecznie do kierunku jazdy — zapewniając maksymalną przyczepność i zmniejszone zużycie paliwa w polu — natomiast na środku zostały zorientowane niemal w kierunku jazdy, co zmniejsza opory toczenia, hałas i drgania. Przestrzeń pomiędzy ostrogami zwiększa się od linii środkowej do krawędzi, co oznacza, że nie są one równoległe do siebie”. 
Kolejną istotną zaletą opon Vredestein Traxion jest ich doskonała zdolność do samooczyszczania. „Ze względu na to, że odstęp między ostrogami zwiększa się na zewnątrz w kierunku krawędzi, gleba nie utyka między nimi i zostaje uwolniona. Opona zapewnia optymalną przyczepność nawet na trudnych glebach, a ciągnik pozostawia mniej zabrudzeń na drodze podczas jazdy”. 
W środkowej części opony znajduje się również więcej gumy, co zapewnia mniejsze tarcie o powierzchnię drogi i zwiększoną odporność na zużycie. Specjalna mieszanka zapewnia wyjątkową odporność na ścieranie oraz na uszkodzenia i przebicia. Mocne końce klocków bieżnika zapewniają dodatkową stabilność i przyczepność przy zachowaniu promienia skrętu na uwrociach. Indeks prędkości D (do 65 km/godz.) umożliwia osiągnięcie o 10% większej nośności lub 10% niższego ciśnienia w oponach.
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Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

