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12 października 2018 r.
Triumfalne zwycięstwo opon Wintrac Pro firmy Vredestein w teście Auto Bild 2018
W październikowym wydaniu czołowego na rynku niemieckiego magazynu motoryzacyjnego Auto Bild sportscars zostały opublikowane wyniki najnowszego testu opon zimowych. Zwycięstwo w teście przeprowadzonym w ciągu zeszłego roku w parku narodowym Yellowstone w górach skalistych i Austrii sprawiło, że opony Wintrac Pro Vredestein 245/45 R18 otrzymały prestiżowe, wzorowe (vorbildlich) oznaczenie. 
Opony Vredestein Wintrac Pro — zaprezentowane na międzynarodowych targach The Tire w Kolonii wcześniej w tym roku — to opony zimowe klasy Ultra High Performance dla samochodów najwyższej mocy. Opony te zostały stworzone po to, aby zaspokoić rosnące zapotrzebowanie w segmencie 17-calowych opon klasy Ultra High Performance i zapewniają znakomitą przyczepność podczas pokonywania zakrętów, krótką drogę hamowania na mokrych nawierzchniach oraz doskonałą sterowność, nawet przy dużych prędkościach. W ofercie znajduje się bogata gama rozmiarów opon oznaczonych indeksem prędkości Y, dzięki czemu nadają się one do rozwijania dużych prędkości, nawet do 300 km/h. 
Wyznaczanie standardów opon zimowych 
„To najnowsze wyróżnienie pokazało, że marka Vredestein dotrzymuje swoich obietnic”, skomentował Matthias Urban, dyrektor ds. sprzedaży w Europie. „Zadeklarowaliśmy się zapewniać bezkonkurencyjne osiągi w warunkach zimowych; wynik testu Auto Bild jest dowodem na to, że dopięliśmy swego. Ponadto wykazaliśmy, że marka Vredestein wciąż stawia na rozwój w sektorze opon zimowych, mimo tak bogatej historii w tej dziedzinie. Pierwszą oponę zimową o wysokiej zawartości krzemionki — Snowtrac — wprowadziliśmy w 1995 roku. Z kolei w 2005 roku powstała pierwsza na świecie opona zimowa Witrac xtreme z indeksem prędkości W. Takim samym statusem cieszyła się wyprodukowana w 2013 roku opona Wintrac xtreme S z indeksem prędkości Y. Wyniki nowego testu Auto Bild pokazały, że dzięki naszemu innowacyjnemu podejściu wciąż możemy ogrywać rolę leadera na rynku opon”.
Inteligentna konstrukcja
Zaprojektowana we współpracy ze studiem Giugiaro, opona Vredestein Wintrac Pro łączy atrakcyjny wygląd z najnowocześniejszą technologią. Unikalne wykorzystanie żywic o wysokiej zawartości krzemionki w mieszance bieżnika zapewnia najlepsze możliwe prowadzenie i hamowanie na śniegu oraz mokrej nawierzchni. Zupełnie nowa konstrukcja lamelków i rowków gwarantuje najlepsze możliwe prowadzenie na śniegu oraz najwyższą jakość hamowania i przyspieszania. Ponadto wydłużona, owalna powierzchnia styku opony poprawia właściwości jezdne na mokrych nawierzchniach, reakcję układu kierowniczego i pokonywanie zakrętów. 
Więcej informacji udziela:
Tamara Oostveen, kierownik ds. PR i organizacji imprez na terenie Europy 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

