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13. Dezember 2018

Der Traxion Optimall von Vredestein gewinnt Gold
Der Traxion Optimall der führenden europäischen Reifenmarke Vredestein hat die Goldmedaille in der Kategorie „Driven Innovation“ des LAMMA 2019 Innovation Awards gewonnen. Dieser innovative Reifen stellt die nächste Generation der Premium-VF-Reifen (Very High Flexion) für das obere Traktorensegment dar und ist unerreicht hinsichtlich Traktion, Kraftstoffeffizienz sowie Produktivität und reduziert die Gesamtbetriebskosten erheblich. Der Traxion Optimall erhält einen Ehrenplatz am Messestand von Vredestein auf der LAMMA Messe in Birmingham, am 8./9. Januar.
Als größte britische Messe für landwirtschaftliche Maschinen, Ausrüstungen und Dienstleistungen, bietet die LAMMA Ausstellern im Rahmen des LAMMA Innovation Awards, der sich auf die Entwicklung nachhaltiger sowie praxis- und zukunftsorientierter Landmaschinen, Ausrüstungen und Dienstleistungen konzentriert, eine Plattform, um richtungsweisende neue Produkte und Dienstleistungen vorzustellen. Die Gewinner wurden von einem unabhängigen Gremium, bestehend aus 13 Branchenexperten, nach sorgfältiger Prüfung aller eingereichten Arbeiten anhand der relevanten Kriterien ermittelt.
Der Traxion Optimall vereint die fortschrittliche VF-Technologie (Very High Flexion) mit einer abgerundeten Laufflächenkontur, die eine Aufstandsfläche ermöglicht, die bei gleichem Druck bis zu 15 % größer ist als bei anderen führenden VF-Reifen und 25 % größer als bei führenden derzeit auf dem Markt erhältlichen IF-Reifen (Increased Flexion). Dies verbessert sowohl die Traktion als auch den Kraftstoffverbrauch bei gleichzeitiger Reduzierung der Bodenverdichtung und Verbesserung des Pflanzenwachstums. Ein weiterer wichtiger Vorteil des Traxion Optimall ist seine Eignung für die Verwendung mit Reifendruckregelanlagen (CTIS).
Kommentar der Jury: „Der Reifen verfügt über neue Technologien, um niedrigere Drücke zu ermöglichen. Zudem bietet er langfristige Vorteile für die Erträge der Kunden und die Bodengesundheit, da die Verdichtung des Bodens geringer ist und der Kraftstoffverbrauch verbessert wurde“.
Der revolutionäre Traxion Optimall 
Der Premium-Reifen Traxion Optimall für Traktoren von Vredestein nutzt die F+-Technologie von Vredestein und kombiniert eine außergewöhnliche Flexibilität mit Stabilität. Der Wulststabilisator mit spezieller oberer Wulst unterstützt die Stabilität selbst bei niedrigem Druck und verleiht dem Reifen eine um 10 % höhere radiale Steifigkeit und somit eine sicherere Handhabung als bei vergleichbaren Modellen. 
Diese Kombination aus unschlagbaren Eigenschaften, die neue Maßstäbe in der Branche setzt, führte zur Anerkennung des Traxion Optimall als bahnbrechendes Produkt durch die
Fachjury des LAMMA Innovation Awards. Weitere Informationen zur Ausstellung und zu den Einzelheiten der Auszeichnungen finden Sie hier.
Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-Mail.: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

