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4. Dezember 2018
Live the Land: Vredestein feiert das Landleben
Die Premiumreifenmarke Vredestein hat zu Ehren der Landwirte, deren Verbundenheit zur Erde und der harten Arbeit, die sie täglich leisten, einen Werbefilm produziert. Das Video wurde vom preisgekrönten Amsterdamer Filmstudio „Sounds Like Film“ produziert und ist das Ergebnis von neun Monaten Drehzeit. Es ist Teil der Kampagne „Live the Land“ für das landwirtschaftliche Reifenportfolio von Vredestein.
Der Videoclip wird aus der Perspektive eines Bauern erzählt und beschreibt das Leben auf dem Land mit einer Mischung aus Freude und Stolz. Die Geschichte wird durch filmische Aufnahmen veranschaulicht, die beeindruckende Landschaften während der vier Jahreszeiten, die täglich mit Liebe geleistete Arbeit sowie das Familienleben über Generationen hinweg zeigen. Der Clip umfasst neun Monate Filmarbeiten und wurde über einen Großteil des Jahres aufgenommen, einschließlich der frühen Morgen- und späten Abendstunden, um das richtige Licht und verschiedene Arten von Arbeiten auf einem typischen Bauernhof einzufangen. 
Die Kampagne „Live the Land“
Das Video ist Teil der Kampagne „Live the Land“ von Vredestein, die im Jahr 2016 ins Leben gerufen wurde und bei der Leistung und Freiheit für Mensch und Maschine gleichermaßen im Mittelpunkt stehen. Der Slogan LIVE THE LAND stellt die Verbindung zwischen den Landwirten und ihrer Umwelt dar. Sie knüpft auch daran an, wie die lange Lebensdauer der Reifen von Vredestein den Landwirten optimale Leistungen ermöglicht, was zu einer höheren Produktivität und niedrigeren Kosten führt. Vredestein ist bestrebt, den Landwirten zu helfen, Zeit und Geld zu sparen, was ihnen letztendlich mehr Freiheit im privaten und beruflichen Leben gibt. 
Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-Mail.: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

