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24 September 2018
Neues Apollo-Werk in Ungarn liefert erste Lkw-Reifen aus 
Apollo Vredestein hat die Produktion und Lieferung von Lkw-Reifen in und ab seinem neuen Werk in Ungarn gestartet. Die ersten Lkw-Reifen des Typs Apollo 385/65 R22,5 Endurance RT HD gehen an Piessens & Zonen aus Londerzeel in Belgien, einem Unternehmen, das auf die Beförderung von Baumaterial spezialisiert ist. 
„Wir sind insbesondere von dem ausgezeichneten Preis-/Leistungsverhältnis der Apollo-Reifen überzeugt“, so die Geschäftsführer Patrick und Danny Piessens. „Wir haben vor dem Kauf sehr strenge Tests durchgeführt; die Ergebnisse haben uns gezeigt, dass die Reifen alle Eigenschaften eines Premiumreifens erfüllen. Wir haben jetzt die meisten unserer Lkw und Anhänger mit den Lkw-Reifen von Apollo ausgestattet.“ 
Bedeutung des belgischen Markts
Apollo Vredestein verkauft seit 2017 Lkw-Reifen und hat seitdem eine große Menge in Europa abgesetzt. Die Anzahl der Kunden in Europa, die die Vorteile der Lkw-Reifen von Apollo entdeckt, wächst stetig. Neben dem überzeugenden Preis-/Leistungsverhältnis, dem reduzierten Abrollgeräusch und der ausgezeichneten Haftung profitieren Kunden von dem exzellenten Verhältnis von Kosten pro Kilometer. Es ist kein Zufall, dass die ersten Reifen aus dem Werk in Ungarn nach Belgien gegangen sind. Schließlich wurden in Belgien die Lkw-Reifen von Apollo erstmalig eingeführt. Mit einem Markanteil von 2,1 Prozent ist das Land zu einem wichtigen Markt für Apollo Vredestein geworden. 
5 Jahre Garantie und Rückkaufgarantie
Die Lkw-Reifen von Apollo wurden in Zusammenarbeit mit europäischen Kunden auf über 300 Millionen Kilometern getestet und haben ihre ausgezeichnete Lebensdauer unter Beweis gestellt. Dies hat Apollo zum Anlass genommen, den Namen seiner Reifen mit „ENDU“, was für „Endurance“ (Ausdauer) steht, zu beginnen. Alle Lkw-Reifen zeichnen sich mindestens durch Label C für Kraftstoffverbrauch (Effizienz) und Label A für Nasshaftung aus – eine einzigartige Leistung für Premium-Lkw-Reifen. Darüber hinaus bietet Apollo eine fünfjährige Garantie für alle Fertigungsprobleme sowie eine Rückkaufgarantie für die Karkasse, da die Reifen mit einem komplett neuen Profil ausgestattet werden können. 
Weitere Informationen erhalten Sie von:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-Mail.: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft sieben Millionen hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

