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4 de diciembre de 2018
Live the Land: Vredestein rinde homenaje a la vida agrícola
La marca de neumáticos premium Vredestein ha lanzado un vídeo promocional que rinde homenaje a los agricultores, su conexión con la tierra y el esfuerzo que realizan cada día. Producido por el galardonado estudio Sounds Like Film ubicado en Ámsterdam y tras nueve meses de rodaje, el vídeo forma parte de la campaña Live the Land de Vredestein para su gama de neumáticos agrícolas.
Contado por un agricultor, el vídeo describe la vida en el campo con una mezcla de placer y orgullo. La historia se ilustra en planos cinematográficos que muestran paisajes espectaculares de las cuatro estaciones, el trabajo diario realizado con tanto cariño y una vida familiar que pasa de generación en generación. Se necesitaron nueve meses de trabajo de cámara, con grabaciones a lo largo del año, incluso por la mañana temprano y por la noche, para capturar la luz adecuada y mostrar los distintos trabajos que se realizan en una granja normal. 
Campaña Live the Land
El vídeo forma parte de la campaña Live the Land de Vredestein que se lanzó en 2016 y se centra en el rendimiento y la libertad de la que pueden disfrutar tanto el hombre como la máquina. LIVE THE LAND representa la conexión entre los agricultores y su entorno. Al mismo tiempo, crea un vínculo con la prolongada vida útil de los neumáticos Vredestein, que permite a los agricultores lograr un rendimiento óptimo, lo que aumenta la productividad y reduce los costes. Vredestein pone todo su empeño en ayudar a los agricultores a ahorrar tiempo y dinero, lo que finalmente les ofrece más libertad tanto en la vida personal como en la profesional. 
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales, a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

