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Apollo Tyres élargit sa gamme hiver avec le nouveau Aspire XP Winter
Pour répondre à la forte demande du marché, Apollo Tyres a lancé un tout nouveau pneu hiver. Avec l'Aspire XP Winter, la marque agrandit son assortiment de pneus hiver (60 produits) afin d'assurer une couverture optimale de la plupart des dimensions courantes. Le pneu sera bientôt disponible en 23 modèles.
L'Aspire XP Winter est conçu pour offrir une excellente manœuvrabilité sur surfaces enneigées et des performances exceptionnelles sur chaussées mouillées et ainsi assurer une sécurité optimale pendant les saisons froides. Le design spécifique de ses lamelles et rainures multidirectionnelles améliore le plaisir de conduire, et sa structure résistante avec une carcasse intérieure et des flancs robustes, ainsi que des polymères résistants à l'usure dans le composé de la bande de roulement, offre une durée de vie prolongée.
Les performances de l'Aspire XP Winter sur surfaces humides sont optimisées grâce à une excellente évacuation de l'eau offrant une résistance à l'aquaplaning exceptionnelle et aux rainures ouvertes qui améliorent la dispersion de l'eau dans les virages. Le pneu garantit la meilleure manœuvrabilité possible sur neige au moyen d'un composé soigneusement étudié pour offrir de meilleures performances par grand froid, de lamelles latérales au niveau de l'épaulement qui améliorent la traction au moment de l'accélération ou du freinage, et de rainures multidirectionnelles au centre qui facilitent la manœuvre.
Pour de plus amples informations, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 (0)6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise chaque année sept millions de pneus haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux, ainsi que pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduit, qui portent le nom de la marque.

