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13 décembre 2018
Le pneu Vredestein Traxion Optimall remporte la médaille d'or
Vredestein, le grand fabricant de pneus en Europe, a remporté le prix LAMMA 2019 Innovation Awards dans la catégorie « Driven Innovation », grâce à son pneu Traxion Optimall. Ce pneu VF (Very high Flexion) de haute qualité nouvelle génération, destiné au segment des tracteurs haut de gamme, fait figure d'innovation. Il offre une traction, une efficacité énergétique et une productivité inégalées et permet de réduire considérablement le coût total de possession. Le Traxion Optimall occupera la place d'honneur au stand Vredestein du salon LAMMA Birmingham, les 8 et 9 janvier.
LAMMA, le plus grand salon de services, d'équipements et de machines agricoles du Royaume-Uni, fournit aux exposants une plateforme pour présenter de nouveaux produits et services de pointe par le biais du prix LAMMA Innovation Awards. Ce dernier met l'accent sur les avancées en matière de services, d'équipements et de machines agricoles durables, pratiques et évolutifs. Les gagnants ont été désignés par un panel indépendant de 13 experts du secteur, qui les ont passés en revue sur la base de critères spécifiques.
Le modèle Traxion Optimall est doté de la technologie avancée VF (Very High Flexion). Grâce à son contour incurvé, son empreinte est jusqu'à 15 % plus large, à pression égale, que les autres principaux pneus VF, et 25 % plus large que les pneus IF (Increased Flexion) actuellement disponibles sur le marché. Cela permet d'améliorer les performances de traction et de réaliser des économies de carburant, le tout en réduisant le compactage et en optimisant la croissance de l'usine. Les pneus Traxion Optimall présentent un autre avantage de taille : ils sont compatibles avec tous les systèmes de gonflage centralisé des pneus (CTIS).
Les juges ont fait part des commentaires suivants : « Le pneu utilise une nouvelle technologie qui assure une pression inférieure et offre des avantages à long terme sur le résultat net des clients et la santé des sols, le tout grâce à un compactage moindre et à une consommation de carburant optimale. »
Traxion Optimall, le pneu révolutionnaire 
Le pneu de tracteur haut de gamme de Vredestein, le Traxion Optimall, s'appuie sur la technologie F+ de Vredestein, qui allie à la perfection flexibilité et stabilité. Doté d'un espace supérieur de tringle rigide spécialement conçu à cet effet, le stabilisateur de tringle confère une bonne stabilité, même à basse pression. Ainsi, le pneu assure une meilleure tenue de route et bénéficie d’une rigidité radiale supérieure de 10 % par rapport aux modèles comparables. 

Grâce à cette combinaison de qualités inégalées, à l'origine de nouvelles normes dans le secteur, le jury d'experts du prix LAMMA Innovation Awards a reconnu le modèle Traxion Optimall comme étant un produit révolutionnaire. De plus amples informations concernant l'événement et les récompenses décernées sont disponibles ici.
Pour plus d'informations, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 (0)6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

