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Le 24 septembre 2018
L'usine hongroise livre ses premiers pneus de camion Apollo 
Apollo Vredestein a démarré la production de pneus de camion Apollo dans sa nouvelle usine de Hongrie, qui a d'ores et déjà effectué les premières livraisons. Les tout premiers pneus de la catégorie Apollo 385/65 R22,5 Endurance RT HD ont été expédiés à la société de transport de matériaux de construction Piessens & Zonen, basée à Londerzeel, en Belgique. 
« Nous sommes extrêmement satisfaits de l'excellent rapport qualité/prix des pneus Apollo, s'accordent Patrick et Danny Piessens, les propriétaires de l'entreprise. Avant de passer commande, nous avons mené des tests très rigoureux dont les résultats ont fait ressortir toutes les caractéristiques d'un pneu haut de gamme. La majeure partie de nos camions et remorques sont désormais équipés de pneus Apollo. 
L'importance du marché belge
C'est en 2017 qu'Apollo Vredestein a commencé à fabriquer des pneus de camion. Depuis, les ventes ont explosé en Europe et le nombre de clients du Vieux continent découvrant les avantages des pneus de camion Apollo ne cesse de croître. Outre les immenses atouts que représentent le remarquable rapport qualité/prix de ces pneus, leur bruit de roulement limité ou leur excellente adhérence, les clients bénéficient d'un excellent prix au kilomètre. Si les premiers pneus produits dans l'usine hongroise ont été livrés en Belgique, ce n'est pas par hasard : c'est dans ce pays que les pneus de camion d'Apollo ont fait leur première apparition. Avec une part de marché qui s'élève à 2,1 %, la Belgique est devenue un marché important pour la marque. 
Garantie de cinq ans et rachat des anciens pneus
Avec le concours de nos clients européens, les pneus de camion Apollo ont été testés sur plus de 300 millions de kilomètres, ce qui a permis de prouver leur durabilité d'exception. C'est pourquoi Apollo a baptisé ses pneus avec le préfixe « ENDU », diminutif d'endurance, au début de leurs noms. Tous les pneus de camion appartiennent au minimum à la classe C en matière de consommation de carburant et à la classe A s'agissant du freinage sur sol mouillé. Une performance unique pour des pneus de camions. Apollo offre également une garantie de cinq ans pour tout défaut de fabrication ainsi qu'une garantie de rachat des carcasses, puisque les pneus peuvent être équipés d'une bande de roulement neuve. 
Pour de plus amples informations, veuillez contacter :
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À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise chaque année sept millions de pneus haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux, ainsi que pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ses produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

