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Az Apollo Tyres az új Aspire XP Winter típussal bővíti téli gumiabroncs-kínálatát
A piac folyamatos igényeire válaszul az Apollo Tyres egy vadonatúj téli gumiabronccsal jelentkezett. Az Aspire XP Winter megjelenésével a téli választék 60 különféle típusra bővül, ami optimális lefedettséget biztosít a legnépszerűbb abroncsméretekhez. A gumiabroncs a közeljövőben 23 változatban lesz elérhető.
Kialakításából adódóan az Aspire XP Winter havas és nedves útfelületen egyaránt kiváló vezethetőséget és teljesítményt nyújt, ezáltal garantálva a maximális biztonságot a téli hónapok alatt. A többirányú barázda- és lamellakialakítás fokozza a vezetés élményét, a strapabíró oldalfallal és belső felépítéssel bíró szerkezet, valamint a futófelületet alkotó keverékben lévő kopásálló polimerek pedig a hosszú élettartamot biztosítják.
Az Aspire XP Winter nedves útfelületen tapasztalható kiváló teljesítményének kulcsa a kiemelkedő vízkiszorítási jellemzőkben, illetve a vállrész kanyarokban a vizet elvezető nyitott bordáiban keresendő, amelyeknek köszönhetően az abroncs páratlan vízenfutási mutatókkal rendelkezik. A havon elérhető legjobb kezelhetőség érdekében a gumiabroncs gyártása során alacsony hőmérsékletekre tervezett, gondosan összeállított keveréket használtak fel, a vállrészt oldalirányban futó, gyorsítás és fékezés közben a tapadást fokozó lamellákkal látták el, az abroncs közepén pedig a manőverezést megkönnyítő, több irányban futó lamellákat és barázdákat alakítottak ki.
További információkért kérjük, keresse kapcsolattartónkat:
Tamara Oostveen, európai PR- és eseményfelelős menedzser 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV vállalat Európában és az Egyesült Államokban évente hétmillió elsőrendű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd vállalat részét képezi, amely egy Indiában, Hollandiában és Magyarországon is gyártóegységekkel rendelkező nemzetközi abroncsgyártó nagyvállalat. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanév – az Apollo és a Vredestein – alatt forgalmazza termékeit. A vállalat termékei a márkás, exkluzív és többféle terméket forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetők el.

