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2018, szeptember 24
Megérkezett az Apollo tehergépjármű-abroncsok első szállítmánya magyarországi gyártóüzemünkből 
Az Apollo Vredestein megkezdte az Apollo tehergépjármű-gumiabroncsok gyártását és szállítását új, magyarországi üzeméből. Az első tehergépjármű-abroncsokat – az Apollo 385/65 R22,5 Endurance RT HD típust – jelenleg a belgiumi Londerzeel székhelyű Piessens & Zonen, egy építkezési anyagok szállítására szakosodott fuvarozóvállalat használja. 
„Kifejezetten elégedettek vagyunk az Apollo gumiabroncsok ár–érték arányával” – mondta Patrick és Danny Piessens, a vállalat két tulajdonosa. „Mielőtt a beszerzésükről döntöttünk volna, rendkívül szigorú tesztelésnek vetettük alá az abroncsokat, és az eredmények egy első osztályú gumiabroncs jellemzőit mutatták. Tehergépjárműveink és utánfutóink túlnyomó részét mostanra az Apollo tehergépjármű-abroncsaival szereltük fel.” 
A belga piac jelentősége
Az Apollo Vredestein 2017-ben kezdett tehergépjármű-abroncsok beszállításával foglalkozni, és azóta jelentős mennyiségben értékesítette termékeit Európa-szerte. Folyamatosan növekszik azon európai ügyfeleink száma, akik felfedezik az Apollo tehergépjármű-abroncsok előnyeit. A kedvező ár–érték arány, mérsékelt gördülési zajkibocsátás és kiváló tapadás mellet ügyfeleink kiváló kilométerenkénti költségarányban is részesülnek. Nem véletlen egybeesés, hogy magyarországi gyártóüzemünk első gumiabroncs-szállítmányának célpontja Belgium volt: ebben az országban mutattuk be először az Apollo tehergépjármű-abroncsokat. 2,1 százalékos piaci részesedésével pedig az ország jelentős piaccá vált márkánk számára. 
Öt éves jótállás és visszavásárlási garancia
Európai ügyfeleinkkel együttműködve az Apollo tehergépjármű-abroncsait már több mint 300 millió kilométeren tesztelték, amely során igazolódott kivételes tartósságuk. Ezt szem előtt tartva az Apollo gumiabroncsainak elnevezése az „ENDU” kifejezéssel kezdődik, amely az „endurance” szóra, azaz a tartósságra utal. Az összes tehergépjármű-abroncs legalább „C” címkével rendelkezik az üzemanyag-gazdaságosság, valamint „A” címkével a nedves útviszonyok terén – az első osztályú tehergépjármű-abroncsokra jellemző egyedi teljesítményt nyújtva. Az Apollo öt éves jótállást ad mindennemű gyártási problémára, emellett garantálja a vázszerkezetek visszavásárlását, mivel a gumiabroncsok teljesen új futófelülettel láthatók el. 
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Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV vállalat Európában és az Egyesült Államokban évente hétmillió elsőrendű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd vállalat részét képezi, amely egy Indiában, Hollandiában és Magyarországon is gyártóegységekkel rendelkező nemzetközi abroncsgyártó nagyvállalat. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanév – az Apollo és a Vredestein – alatt forgalmazza termékeit. A vállalat termékei a márkás, exkluzív és többféle terméket forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetők el.

