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13 dicembre 2018

Vredestein Traxion Optimall è il vincitore della medaglia d'oro
Vredestein, marchio di pneumatici leader in Europa, ha vinto la medaglia d'oro nella categoria "Driven Innovation" ai "LAMMA 2019 Innovation Awards" con lo pneumatico Traxion Optimall. Si tratta di un modello VF (Very high Flexion) premium di nuova generazione per trattori di gamma alta che non ha eguali in termini di trazione, efficienza dei consumi e produttività e consente di ridurre notevolmente il costo totale di proprietà. Il Traxion Optimall verrà esposto presso lo stand Vredestein alla fiera LAMMA di Birmingham l'8 e il 9 gennaio.
LAMMA, la più importante fiera del Regno Unito dedicata ai macchinari, alle attrezzature e ai servizi del settore agricolo, fornisce agli espositori una piattaforma per presentare prodotti e servizi nuovi e pionieristici nella cornice dei LAMMA Innovation Awards, un concorso incentrato sui progressi dei macchinari, delle attrezzature e dei servizi del settore agricolo che si contraddistinguono per sostenibilità, praticità e innovazione. I vincitori sono stati scelti da una commissione costituita da 13 esperti indipendenti del settore dopo un attento esame di tutti i candidati in base a criteri pertinenti.
Il modello Traxion Optimall include la tecnologia avanzata Very High Flexion (VF), con un profilo curvo che risulta in un'impronta fino al 15% maggiore, a parità di pressione, rispetto ad altri pneumatici VF leader, e del 25% rispetto ai migliori pneumatici Increased Flexion (IF) disponibili sul mercato. Ciò migliora la trazione e il risparmio di carburante riducendo la compattazione e migliorando la crescita delle piante. Un altro vantaggio importante del Traxion Optimall è la compatibilità con i sistemi di gonfiaggio pneumatici centralizzato (CTIS).
La giuria ha commentato così la sua scelta: "Lo pneumatico presenta una nuova tecnologia per ridurre la pressione offrendo così ai clienti vantaggi a lungo termine in termini di fatturato e salute del suolo, grazie alla minore compattazione e alla riduzione del consumo di carburante".
Il rivoluzionario Traxion Optimall 
Lo pneumatico di qualità per trattori Traxion Optimall Vredestein sfrutta al massimo la tecnologia Vredestein F+, che offre flessibilità e stabilità eccezionali. Lo stabilizzatore del tallone, con un'area superiore rigida appositamente concepita, aumenta la stabilità persino in presenza di una pressione ridotta, fornendo allo pneumatico un incremento del 10% della rigidezza radiale e, quindi, una tenuta più sicura rispetto a modelli simili. 
Questa combinazione di qualità senza eguali, che impongono nuovi standard nel settore, è valsa al Traxion Optimall il riconoscimento come prodotto rivoluzionario da parte della giuria dei LAMMA Innovation Awards. Ulteriori informazioni sulla fiera e i premi sono disponibili qui.
Per ulteriori informazioni, contattare:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende pneumatici di alta qualità per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale nelle sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.

