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Apollo Tyres breidt winterassortiment uit met nieuwe Aspire XP Winter
Apollo Tyres kondigt aan het winterassortiment van het merk binnenkort verder uit te breiden met de Apollo Aspire XP Winter. Deze gloednieuwe winterband is speciaal ontworpen voor optimale veiligheid tijdens de wintermaanden en biedt uitstekende prestaties in de sneeuw en op nat wegdek. De band is vanaf september beschikbaar in 23 afmetingen.
De Apollo Aspire XP Winter heeft een multidirectioneel ontwerp van de lamellen en groeven in het loopvlak dat zorgt voor extra rijplezier voor autorijders. Het resultaat is een nieuwe winterband met een uitstekende waterafvoer en daardoor een optimale weerstand tegen aquaplanning. De open groeven in de schouder zorgen voor maximale waterafvoer in de bochten, terwijl de laterale lamellen in de schouder zorgen voor extra tractie tijdens het accelerern of remmen. 

De Aspire XP Winter biedt verder de best mogelijke handling op sneeuw dankzij een zorgvuldig afgestemde compound die geschikt is voor lage temperaturen. Terwijl slijtbestendige polymeren in de compound van het loopvlak zorgen voor een langere levensduur. 
Met de Apollo Aspire XP Winter heeft het winterassortiment van het merk nu een optimale dekking van 60 afmetingen in de meest populaire maten. 

Neem voor meer informatie contact op met:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS elk jaar zeven miljoen hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt: Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.

