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24 september 2018
Eerste Apollo truckbanden uit Hongarije afgeleverd 

Apollo Vredestein is gestart met de productie en aflevering van Apollo truckbanden uit de nieuwe fabriek in Hongarije. De eerste truckbanden – van het type Apollo 385/65 R22,5 Endurance RT HD – zijn in gebruik genomen door Piessens & Zonen uit Londerzeel in België, een bedrijf dat gespecialiseerd is in het transport van bouwmaterialen. 
“Wij zijn met name te spreken over de uitstekende prijs/kwaliteitverhouding”, aldus Patrick en Danny Piessens, eigenaren van Piessens & Zonen. “Voordat wij de banden daadwerkelijk kochten hebben wij deze eerst uitgebreid gestest. De truckbanden van Apollo hebben alle kenmerken van een premium merk, daarom rijdt inmiddels een groot deel van onze trucks en opleggers met banden van Apollo.” 
België belangrijke markt

Apollo Vredestein startte in 2017 met het leveren van Apollo truckbanden en heeft in korte tijd veel verkocht in Europa. Steeds meer Europese klanten komen achter de voordelen van een Apollo truckband. Dat komt niet alleen door de gunstige prijs/kwaliteitverhouding, het beperkte rolgeluid of de uitstekende gripprestaties, maar ook dat de kosten per kilometer voor klanten uiteindelijk voordelig uitpakken. Het is geen toeval dat de eerste band uit Hongarije in België wordt afgeleverd. Het is het eerste land waar  met de verkoop van Apollo truckbanden werd gestart en met een marktaandeel van 2,1 procent is België momenteel een belangrijke markt voor het merk.

Vijf jaar garantie én terugkoopgarantie

De truckbanden van Apollo zijn door in samenwerking met Europese klanten meer dan 300 miljoen kilometer getest en zijn extreem duurzaam. Apollo Tyres geeft truckbanden om die reden een naam beginnend met ‘ENDU’, wat staat voor endurance, dus ‘duurzaam’. Alle truckbanden hebben op z’n minst een C-label voor brandstofverbruik en een A-label voor natte omstandigheden – een unicum voor premium truckbanden. Apollo geeft vijf jaar garantie op eventuele fabricagefouten en een terugkoopgarantie voor het karkas, want de banden kunnen worden voorzien van een compleet nieuw loopvlak.
For further information please contact:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
About Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV designs, manufactures and sells seven million top-quality tyres each year for passenger cars, two-wheelers and commercial vans, as well as a range of agricultural and industrial tyres through its locations in Europe and the USA. Apollo Vredestein is part of Apollo Tyres Ltd, an international tyre major with manufacturing units in India, the Netherlands and Hungary. Apollo Tyres Ltd markets its products under its two global brands Apollo and Vredestein. The company's products are available in over 100 countries through a vast network of branded, exclusive and multi-product outlets.

