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Vredestein Traxion Optimall gaat naar huis met goud
Het Europese bandenmerk Vredestein won onlangs de gouden medaille bij de LAMMA 2019 Innovation Awards in de categorie 'Driven Innovation', met de Traxion Optimall. Deze innovatieve VF-band biedt eindgebruikers een aanzienlijke verlaging van de total cost of ownership dankzij ongeëvenaarde eigenschappen op het gebied van tractie, brandstofzuinigheid en productiviteit. De Traxion Optimall pronkt op de Vredestein-stand tijdens de LAMMA beurs, die plaatsvindt op 8 en 9 januari in Birmingham. 
LAMMA, de grootste show van het Verenigd Koninkrijk op het gebied van machines, uitrusting en diensten voor de landbouw, biedt met de LAMMA Innovation Awards een platform waarop exposanten nieuwe innovatieve producten en diensten kunnen presenteren. De LAMMA Innovation Awards zijn gericht op de ontwikkeling van machines, uitrusting en diensten voor de landbouw die duurzaam, praktisch en vooruitstrevend zijn. Nadat een onafhankelijk panel van 13 professionals alle inzendingen op basis van relevante criteria zorgvuldig had geëvalueerd, konden de winnaars worden geselecteerd.
De Traxion Optimall heeft een geavanceerde VF-technologie, met een gebogen ontwerp van het contour, waardoor het contactoppervlak bij gelijke druk tot 15% groter is dan die van andere toonaangevende VF-banden en 25% groter dan die van toonaangevende IF-banden (Increased Flexion) die op dit moment op de markt zijn. Hierdoor wordt de tractie verbeterd en het brandstofverbruik verminderd, terwijl de bodemverdichting afneemt. Een ander groot voordeel van de Traxion Optimall is dat deze geschikt is voor gebruik met bandendrukwisselsystemen (CTIS).
De commentaren van de jury luidden: "De band is voorzien van nieuwe technologie waarmee lagere spanningen te realiseren zijn. Dit biedt voordelen op lange termijn voor zowel het bedrijfsresultaat als de bodemgesteldheid van de klant, dankzij de geringe bodemverdichting en het verminderde brandstofverbruik".
De baanbrekende Traxion Optimall 
De toonaangevende tractorband Traxion Optimall van Vredestein haalt het beste uit Vredesteins F+-technologie. Deze biedt een combinatie van uitzonderlijke flexibiliteit en stabiliteit. De hielstabilisator met speciaal ontworpen stijve hiel ondersteunt ook bij lage druk de stabiliteit, waardoor de band 10% meer radiale stijfheid heeft en dus veiliger te gebruiken is dan vergelijkbare modellen. 
Deze combinatie van ongeëvenaarde kwaliteiten, die nieuwe normen voor de branche stelt, heeft de vakjury van de LAMMA Innovation Awards ertoe bewogen de Traxion Optimall te 

erkennen als een baanbrekend product. Meer informatie over de tentoonstelling en de bijzonderheden van de awards vindt u hier.
Neem voor meer informatie contact op met:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt, Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.

