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15 sierpnia 2018

Firma Vredestein wprowadziła opony youngtimerom
Vredestein - znana marka opony klasyczne, zauważył, że to szybko rosnące zapotrzebowanie na youngtimerom i zdecydowała się spełnić jej rozszerzanie oferty opon dla takich samochodów. Specjalnie zaprojektowany dla legendarnej marki Audi Quattro Vredestein Ur pierwszego youngtimer opona zostanie uruchomiona we wrześniu 2018 roku. Jej rozwój był wspomagany przez żadne inne niż dawniej Formula One champion i ambasador marki Vredestein Jochen Mass.
„Istnieje coraz większe uznanie dla samochodów z lat 70., 80. i 90. - tzw. youngtimerom,” mówi Jochen Mass. „Są także informacje o stanie zabytkowych samochodów, poprawnie mówić. Niestety, producenci już przestała produkować opony dla takich pojazdów. W związku z tym wymuszone, właściciele, aby zmieścić więcej nowoczesnych opony na ich youngtimerom, często o mniej niż optymalne rezultaty z punktu widzenia estetyczne.”
Złączka, elegancka konstrukcja ściany bocznej bieżnika, wysoka jakość
„Vredestein wierzy, że jakość produktu za pomocą retro, opracowane specjalnie dla youngtimerom jest lepszym wyborem. Wartość youngtimerom rośnie. Opony pasujące do jego stylu retro era pochodzenia pomagają chronić magię tych samochodów. Youngtimer opony Vredestein daje łącznika bieżnik i elegancką stylistykę, produkcja blach pobocznicy je zgodnie z najnowszymi metodami produkcji i wyśrubowane wymagania jakościowe. Dzięki temu basy są sterowniki uchwytu - ale w połączeniu z wygląd w stylu retro.” 
Vredestein spowoduje zwolnienie youngtimer opony pod nazwą Sprint+ we wrześniu 2018 roku. Pierwszy będzie bardzo wyjątkowy model 215/50 R15: do legendarnej marki Audi Ur Quattro. Ten rozmiar opony (cena zostanie ogłoszony) nie został dostępny wszędzie na długi czas. „W pierwszej połowie roku 2019, spodziewamy się około dziesięciu różnych rozmiarów opon dla youngtimerom” punktami Michele poczekalnia, kierownik produktu ds. opony do pojazdów osobowych firmy Apollo Vredestein.
„Vredestein utrzymuje intensywny kontakt z najważniejszymi dealerzy opon samochodowych i historyczna kluby odkrywać popytu na różnych rozmiarów opon youngtimer Opony dla popularnych marek, takich jak Porsche, BMW, Jaguar, Mercedes-Benz, Alfa Romeo są jednymi i ich kandydatura”, mówi poczekalnia
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Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i co roku sprzedaje siedem milionów opon najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

