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4 grudnia 2018 r 
Live the land: Vredestein celebruje życie rolników
Firma Vredestein, produkująca opony najwyższej klasy, przygotowała film promocyjny, honorujący rolników, ich przywiązanie do ziemi i ciężką pracę, którą wykonują każdego dnia. Film został nakręcony przez wielokrotnie nagradzane studio filmowe Sounds Like Film z siedzibą w Amsterdamie; powstawał przez 9 miesięcy i jest częścią kampanii firmy Vredestein „Live the Land”, która promuje swoje portfolio opon rolniczych.
Film jest opowiadany z perspektywy rolnika, który z przyjemnością i dumą opisuje życie na wsi. Historię ilustrują ujęcia ukazujące niezwykłe krajobrazy, które zmieniają się wraz z przemijającymi czterema porami roku, pracę wykonywaną z poświęceniem każdego dnia oraz życie rodzinne na przestrzeni pokoleń. Film jest owocem dziewięciu miesięcy pracy kamery i nagrywany był przez większą część roku. Ukazuje wczesne poranki i późne noce w celu uchwycenia odpowiedniego światła i pokazania różnych rodzajów prac prowadzonych w typowym gospodarstwie. 
Kampania „Live the land”
Film jest częścią kampanii firmy Vredestein „Live the Land”, która rozpoczęła się w 2016 roku i skupia się na zwiększaniu wydajności maszyn i zapewnienia rolnikom swobodnej pracy.Slogan reklamowy LIVE THE LAND odzwierciedla związek pomiędzy rolnikami i środowiskiem, w jakim żyją. Nawiązuje też do sposobu, w jaki długi okres eksploatacji opon Vredestein umożliwia rolnikom uzyskanie optymalnej wydajności, co zwiększa produktywność i pozwala obniżyć koszty. Firma Vredestein stara się pomóc rolnikom zaoszczędzić czas i pieniądze, co ostatecznie daje im większą swobodę w życiu prywatnym i zawodowym. 
Więcej informacji udziela:
Tamara Oostveen, kierownik ds. PR i organizacji imprez na terenie Europy 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

