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den 15 augusti 2018

Vredestein presenterar däck för youngtimers
Vredestein, ett välkänt varumärke inom klassiska däck, har konstaterat att det finns en snabbt växande efterfrågan för youngtimers och har beslutat att svara på den genom att utöka sitt sortiment av däck för sådana fordon. Vredesteins första youngtimerdäck är specialutformat för den legendariska Audi Ur Quattro och lanseras i september 2018. Till utvecklingen bidrog ingen mindre än den tidigare Formel 1-mästaren och Vredestein-ambassadören Jochen Mass.
"Bilar från 1970-, 80- och 90-talet – så kallade youngtimers – uppskattas allt mer", säger Jochen Mass. "De håller också på att bli klassiska bilar, i egentlig mening. Tyvärr har tillverkarna har redan slutat producera originaldäck till sådana fordon. Ägarna måste därför sätta modernare däck på sina youngtimers, ofta med ett mindre optimalt resultat ur en estetisk synvinkel."
Passande mönster, elegant design av däcksidan, hög kvalitet
"Vredestein anser att en kvalitetsprodukt med retrokänsla som har utvecklats just för youngtimers är ett bättre val. Värdet växer på youngtimers. Retrodäck som passar ursprungsåren gör att magin i bilarna bevaras. Vredestein har gett youngtimerdäcken ett passande mönster och en elegant design av däcksidan, samtidigt som de tillverkas enligt de senaste produktionsmetoderna och de strängaste kvalitetskraven. Förarna får alltså ett optimalt grepp – kombinerat med retrokänsla." 
Vredestein släpper youngtimerdäcken under namnet Sprint+ i september 2018. Det första är en mycket speciell modell: ett 215/50 R15-däck för den legendariska Audi Ur Quattro. Den här däckstorleken (pris meddelas senare) har inte gått att få tag på någonstans under en lång tid. "Vid halvårsskiftet 2019 räknar vi med att ha ungefär tio olika däckstorlekar för youngtimers", påpekar Michele Sala, produktchef för personbilar hos Apollo Vredestein.
"Vredestein har mycket kontakt med de större däckåterförsäljarna och historiska bilklubbarna för att se hur efterfrågan ser ut för olika storlekar av youngtimerdäck. Däck till populära märken som Porsche, Jaguar, Mercedes-Benz, BMW och Alfa Romeo är några som övervägs", säger Sala
För mer information, kontakta:
Tamara Oostveen, PR & Events Manager Europa 
T: +31 (0) 6 42 37 41 
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Om Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruerar, tillverkar och säljer sju miljoner däck av toppkvalitet varje år för personbilar, tvåhjulingar och kommersiella skåpbilar, samt ett brett utbud av jordbruks- och industridäck genom sina kontor i Europa och USA. Apollo Vredestein är en del av Apollo Tyres Ltd, som är ett stort internationellt däckföretag med tillverkningsenheter i Indien, Nederländerna och Ungern. Apollo Tyres Ltd marknadsför produkter under två globala varumärken – Apollo och Vredestein. Företagets produkter är tillgängliga i över 100 länder via ett omfattande nätverk av märkesbutiker samt exklusiva och allmänna försäljningsställen.

