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Dienstag, 14. Juni 2018
VREDESTEIN LIEFERT REIFEN FÜR MASSGESCHNEIDERTEN SHOOTING BRAKE AUF BASIS EINES TESLA
· Der sportlich-elegante Reifen Vredestein Ultrac Vorti ist die beste Wahl für dieses maßgeschneiderte elektrische Modell.
· Modell SB (Shooting Brake) wurde von Niels van Roij Design in London entwickelt und vom niederländischen Karosseriebauer RemetzCar gebaut.
· Es wurde von einem privaten Sammler in Auftrag gegeben, und eine limitierte Serie von 20 Exemplaren ist geplant.
Die Hochleistungsreifen der europäischen Premiummarke Vredestein Ultrac Vorti waren die naheliegende Wahl für ein einzigartiges Projekt: ein auf einem Tesla Model S basierender Shooting Brake, in Auftrag gegeben von einem niederländischen Sammler, entworfen vom preisgekrönten Studio Niels van Roij Design und gebaut vom renommierten niederländischen Karosseriebauer RemetzCar. 
Die niederländischen Wurzeln von Vredestein und das Faible für Leistung und fortschrittliche Technologie mit herausragendem Design haben vielleicht eine Rolle bei der Entscheidung gespielt, das elegante aber sportliche Shooting-Brake-Modell mit Ultrac Vorti-Reifen auszustatten. Dieser Vredestein-Reifen, der in Zusammenarbeit mit Giugiaro Design entwickelt wurde, verfügt über klare und markante Linien. Auch der Name wurde von Giugiaro ausgewählt, inspiriert von den starken Vortex-Luftströmen, die die hohen Geschwindigkeiten und Kräfte widerspiegeln, die der Ultrac Vorti bewältigen kann, während das Profil an die Spitzen der Rotorblätter eines Hubschraubers erinnert. 

„Das Design ist weltweit der wichtigste Grund für einen Kauf – unabhängig von Kaufpreis, Geschlecht oder Alter des Käufers“, sagt van Roij. „Daher haben wir viel Zeit in das Design unseres Shooting Brake investiert. Unsere Recherche konzentrierte sich auf das Benchmarking von hochwertigen leistungsstarken Kombilimousinen, Einzelanfertigungen und Markttrends.“

Sowohl die Einzelanfertigung als auch die zugehörigen Reifen zeigen die wesentlichen Elemente, die für ein dynamisches und auffälliges Profil mit fließenden Linien erforderlich sind. „... und natürlich haben wir ein völlig neu entwickeltes Heck hinzugefügt, das die Schulter des Autos zum Leben erweckt und für eine auffällige Haltung sorgt“, fügt van Roij hinzu.
Das jüngste Projekt von RemetzCar, in Auftrag gegeben vom niederländischen Shooting Brake-Sammler Floris de Raadt und entworfen von Niels van Roij Design, einem unabhängigen Studio für Automobildesign in Großbritannien, wurde am 12. Juni in der niederländischen Botschaft in London enthüllt. 
Die Handwerker von RemetzCar übertrugen die Ideen von Niels van Roij Design auf das Modell SB und sorgten dafür, dass dem Projekt ein Maximum an Charakter erhalten blieb. Der auffällige Chromstreifen um die Seitenfenster verleiht dem Auto ein ausdrucksstarkes Shooting Brake-Design. Das dynamische Chromprofil erhöht die Länge optisch und reduziert die für Kombifahrzeuge mit ihren verlängerten Dachlinien typische optische Masse.
Schließlich entwickelte das Team eine einzigartige Farbe basierend auf De Raadts Wünschen: ein grüner Metallic-Farbton mit einem Hauch Gold sorgt für eine elegante und dennoch auffällige Erscheinung.

Das Modell SB wird sich auf eine Tour durch verschiedene europäische Länder begeben, um sich Interessenten und den Medien zu präsentieren. Seine öffentliche Premiere hat es beim International Concours d’Élégance Paleis Het Loo (29. Juni bis 1. Juli) in den Niederlanden.

Weitere Informationen erhalten Sie von:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-Mail.: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft sieben Millionen hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.
Über Niels van Roij

Niels van Roij Design ist ein in London beheimatetes preisgekröntes Designstudio. Neben seiner Designarbeit für Automobilmarken schreibt van Roij Artikel für die Automobilpresse und veröffentlicht Arbeiten zu strategischem Automobildesign. Er ist Gastdozent an verschiedenen Akademien und Universitäten auf der ganzen Welt. Seine Arbeiten wurden international ausgestellt, so im London Transport Museum und im Victoria & Albert Museum. Niels hat am 10 Downing Street Design Summit mit Mitgliedern des britischen Parlaments teilgenommen.  Er entwirft maßgeschneiderte Karosserien für Kraftfahrzeuge, hat am Design des Future London Taxi mitgearbeitet und gibt das Masterclass Automotive Design an die Geschäfts- und Automobilwelt weiter.

