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14 de junio de 2018
LOS NEUMÁTICOS VREDESTEIN SON LOS ELEGIDOS PARA UN EXCLUSIVO TESLA SHOOTING BRAKE
· El estilo deportivo y la elegancia de los neumáticos Vredestein Ultrac Vorti visten a este exclusivo modelo eléctrico totalmente personalizado
· El diseño del Model SB (Shooting Brake) es obra del holandés afincado en Londres Niels van Roij y el trabajo de la carrocería ha corrido a cargo de la empresa holandesa RemetzCar
· Encargado por un coleccionista privado, se ha previsto lanzar una serie limitada de 20 unidades
Los neumáticos de ultra alto rendimiento Ultrac Vorti de Vredestein han sido la elección lógica para un proyecto absolutamente exclusivo: un Tesla Model S Shooting Brake encargado por un coleccionista holandés. El modelo ha sido diseñado por el afamado y galardonado diseñador Niels van Roij y la carrocería lleva la firma de RemetzCar, una empresa especializada en la transformación de carrocerías de vehículos de lujo. 
Las raíces holandesas y la tradición de alto rendimiento y tecnología avanzada que Vredestein pone al servicio de todos sus productos pueden haber sido los factores clave a la hora de equipar el Tesla Shooting Brake con neumáticos Ultrac Vorti. Y es que sus características líneas limpias se desarrollaron en colaboración con Giugiaro Design. Incluso su nombre fue elección de Giugiaro, inspirado en los potentes flujos de aire de vórtice, reflejo de la potencia y alta velocidad que soporta el Ultrac Vorti. Por su parte, la banda de rodadura recuerda a las hélices de un helicóptero. 

"El diseño es la principal razón de compra en todo el mundo, con independencia del precio, género o edad del comprador," explica Niels van Roij. "Por eso hemos invertido mucho tiempo en el proceso de diseño de nuestro Shooting Brake. Nuestra investigación se ha centrado en convertirnos en el referente en rancheras de gama alta, de vehículos one-off y en marcar tendencia en el mercado."

Tanto el modelo como sus neumáticos reflejan los elementos esenciales necesarios para crear un coche de aspecto dinámico y atrevido con unas líneas fluidas. "... Y, por supuesto, hemos renovado completamente el perfil trasero, manteniendo "activos" los pilares del vehículo, lo que garantiza un perfil fluido", añade Niels van Roij.
Presentado en la embajada de los Países Bajos de Londres el 12 de junio, el último proyecto de RemetzCar encargado por el coleccionista holandés Floris de Raadt, está diseñado por Niels van Roij Design, un estudio independiente de diseño de automóviles establecido en Reino Unido. 


Los artesanos de RemetzCar tradujeron las ideas de diseño de Niels van Roij en el Model SB, y permanecieron fieles a la idea de transmitir todo el carácter posible al proyecto. La línea cromada que se recorre el lateral dota al coche del típico y expresivo diseño de los Shooting Brake. El dinámico perfil cromado añade longitud visual y aligera la sensación óptica propia de las rancheras al extender la línea del techo.
Finalmente el equipo desarrolló un color exclusivo basado en los deseos del propio Floris de Raadt: un verde metalizado con matices de oro que le da al Model SB un aspecto tan elegante como sorprendente.

El Model SB saldrá de gira por varios países europeos donde se expondrá a posibles compradores y a medios de comunicación. El International Concours d’Élégance Paleis Het Loo en los Países Bajos (29 de junio - 1 de julio) es el lugar elegido para su presentación al público.
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa anualmente siete millones de neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, un fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.
Acerca de Niels van Roij

Niels van Roij Design es un estudio de diseño afincado en Londres. Además de realizar diseños para marcas automovilísticas, van Roij escribe artículos en prensa especializada y publicaciones sobre diseño estratégico en automoción. Es profesor visitante en diferentes academias y universidades de diseño en todo el mundo. Sus trabajos se han exhibido en todo el mundo, incluidos el Museo del Transporte de Londres y el Museo Victoria & Albert. Niels van Roij fue miembro de la comisión gubernamental sobre diseño "10 Downing Street Design Summit with Members Of Parliament".  Realiza diseños personalizados de carrocerías, ha participado en el proyecto de diseño de los nuevos taxis de Londres e imparte clases magistrales sobre diseño de automoción destinadas al sector empresarial y de la automoción.

