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martedì 14 giugno 2018
VREDESTEIN DIVENTA OLANDESE INSIEME AL NUOVO MODELLO PERSONALIZZATO SHOOTING BRAKE DI TESLA
· Sportivi e di classe, gli pneumatici Vredestein Ultrac Vorti sono la scelta in gomma del modello elettrico personalizzato
· Il modello SB (Shooting Brake) è stato progettato dallo studio Niels van Roij Design di Londra in collaborazione con il carrozziere olandese RemetzCar
· Commissionato da un collezionista privato, questo modello verrà prodotto in una serie limitata di 20 unità
Gli pneumatici Ultrac Vorti di Vredestein, la premiata marca di gomme europea, sono gomme dalle prestazioni eccezionali e rappresentavano la scelta ovvia per questo progetto unico: la Tesla Model S Shooting Brake, un modello commissionato da un collezionista olandese, progettato dal pluripremiato studio Niels van Roij Design e realizzato dal famoso carrozziere olandese RemetzCar. 
Le origini olandesi di Vredestein e la propensione verso alte prestazioni e tecnologie avanzate veicolate da un design esclusivo, possono aver avuto un ruolo fondamentale nella scelta di dotare questo elegante, ma anche sportivo, modello Shooting Brake di gomme Ultrac Vorti: il pneumatico Vredestein dalle linee chiare e distintive, frutto anche della collaborazione con Giugiaro Design. Anche il nome è stato scelto da Giugiaro e si ispira ai potenti flussi d’aria generati, ad esempio, da un elicottero in fase di decollo e vuole riflettere la velocità e le potenti forze che l’Ultrac Vorti riesce a controllare. 

"Il design è il motivo più importante per l'acquisto in tutto il mondo - a prescindere dal prezzo di acquisto, dal sesso o dall-età dell'acquirente", afferma Van Roij. “Per questo abbiamo investito tanto tempo nella fase di progettazione della nostra Shooting Brake. La nostra ricerca si è basata su test comparativi tra veicoli di fascia alta, veicoli unici e tendenze di mercato".

Il modello unico e i suoi pneumatici sono la vetrina di elementi essenziali che creano un profilo audace e dinamico con linee fluide. “… e naturalmente abbiamo aggiunto una parte posteriore completamente scolpita, che mantiene “vive” le spalle della macchina e che conferisce una linea audace”, ha aggiunto Van Roij.
Presentata all’ambasciata dei Paesi Bassi a Londra il 12 giugno, l’ultimo progetto RemetzCar, commissionata dal collezionista olandese di shooting-brake, Floris de Raadt, è stata progettata da Niels van Roij Design, uno studio di progettazione indipendente con base nel Regno Unito. 


Gli artigiani di RemetzCar hanno tradotto le idee di Niels van Roij Design e hanno creato Model SB, rimanendo fedeli al numero massimo di elementi che potevano essere aggiunti al progetto. La striscia cromata che circonda i finestrini laterali conferisce all’auto un design Shooting Brake tipico. Il profilo cromato dinamico aggiunge una lunghezza visuale e riduce la massa ottica tipica di una station wagon, con una linea del tetto allungata.
Infine, il team ha sviluppato un colore unico, che si basa sui desideri di De Raadt: una tonalità di verde con un misto di oro che dona alla Model SB un aspetto accattivante ed elegante.

La Model SB inizierà un tour europeo per essere presentata a possibili acquirenti e ai media. Sarà esposta al Concorso d'Eleganza Paleis Het Loo, (29 giugno-1 luglio) nei Paesi Bassi.
Per ulteriori informazioni, contattare:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende sette milioni di pneumatici di alta qualità ogni anno per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale attraverso le sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza i suoi prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.
Chi è Niels van Roij

Niels van Roij Design è un pluripremiato studio di progettazione di Londra; oltre al suo lavoro di design per diversi marchi automobilistici, van Roij scrive articoli per la stampa automobilistica e pubblica lavori sul design automobilistico strategico. È un visiting tutor in diverse accademie e università in tutto il mondo. Il suo lavoro è stato esposto a livello internazionale, tra cui il London Transport Museum e il Victoria & Albert Museum. Niels ha preso parte al 10 Downing Street Design Summit con i membri del parlamento.  Progetta vetture personalizzate, ha lavorato alla progettazione del Future London Taxi e presenta i suoi Master Automotive Design in tutto il mondo automobilistico e finanziario.

