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Den 14 juni 2018
VREDESTEIN TAR PLATS I SKRÄDDARSYDD TESLA-BASERAD SHOOTING BRAKE
· Sportiga och eleganta Vredestein Ultrac Vorti-däck är förstahandsvalet för den skräddarsydda elbilen
· Model SB (Shooting Brake) som designats av London-baserade Niels van Roij Design och byggts av den nederländska bilbyggaren RemetzCar
· På uppdrag av en privat samlare planeras en begränsad serie med 20 enheter
Den europeiska premiumdäcktillverkaren Vredesteins Ultrac Vorti ultrahögpresterande däck var det självklara valet för ett unikt projekt: en Tesla Model S-baserad Shooting Brake, beställd av en nederländsk samlare, designad av prisbelönta Niels van Roij Design och byggd av den världskända nederländska bilbyggaren RemetzCar. 
Vredesteins nederländska rötter och förkärlek för prestanda och avancerad teknik med distinkt design, kan ha spelat en roll i beslutet att utrusta den eleganta men ändå sportiga Shooting Brake-modellen med en uppsättning Ultrac Vorti-däck. Vredesteins däck har rena, distinkta linjer eftersom de utvecklats i samarbete med Giugiaro Design. Även namnet valdes av Giugiaro, inspirerat av kraftfulla virvelströmmar i luften, vilket speglar de enorma hastigheter och krafter som Ultrac Vorti klarar, medan mönstret påminner om rotorbladen på en helikopter. 

"Design är den viktigaste anledningen till globala inköp – oavsett inköpspris eller köparens kön och ålder", säger van Roij. "Därför har vi investerat mycket tid i designprocessen för vår Shooting Brake. Vår forskning fokuserar på standarder för kombibilar med high end-prestanda, unika fordon och marknadstrender."

Både den unika modellen och dess däck demonstrerar de viktiga element som ger en dynamisk, djärv profil med kontinuerligt böljande linjer. "... och självklart har vi lagt till en helt ny skulpterad bakdel som gör bilens kontur "levande", vilket ger den ett djärvt uttryck”, tillägger Van Roij.
RemetzCars senaste projekt presenterades på den nederländska ambassaden i London den 12 juni, på uppdrag av den nederländska Shooting Brake-samlaren Floris de Raadt och är utvecklat av Niels van Roij Design, en oberoende studio för fordonsdesign som är baserad i Storbritannien. 


RemetzCars hantverkare överförde Niels van Roijs konstruktionsidéer till SB-modellen och såg troget till att projektet försågs med maximal karaktär. Den djärva kromlisten runt sidorutorna ger bilen en expressiv Shooting Brake-design. Den dynamiska kromprofilen gör att den ser längre ut och den förlängda taklinjen minskar tillskottet av optisk volym som är typisk för kombibilar.
Slutligen har teamet utvecklat en unik färg, baserad på de Raadts önskemål: en grön metallisk nyans med ett stänk av guld ger modell SB ett elegant och slående utseende.

Modell SB kommer att tas ut på en rundtur i olika europeiska länder, där den ska visas för potentiella kunder och media. Den officiella premiären blir på internationella Concours d'Élégance Paleis Het Loo, (29 juni-1 juli) i Nederländerna.
För mer information, kontakta:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europa 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Om Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruerar, tillverkar och säljer sju miljoner däck av toppkvalitet varje år för personbilar, tvåhjulingar och kommersiella skåpbilar, samt ett brett utbud av jordbruks- och industridäck genom sina kontor i Europa och USA. Apollo Vredestein är en del av Apollo Tyres Ltd, som är ett stort internationellt däckföretag med tillverkningsenheter i Indien, Nederländerna och Ungern. Apollo Tyres Ltd marknadsför sina produkter under två globala varumärken – Apollo och Vredestein. Företagets produkter är tillgängliga i över 100 länder via ett omfattande nätverk av märkesbutiker samt exklusiva och allmänna försäljningsställen.
Om Niels van Roij

Niels van Roij Design är en London-baserad prisvinnande designstudio. Utöver sitt designarbete för bilmärken skriver van Roij artiklar för bilpressen och publicerar kontinuerligt arbeten om strategisk fordonsdesign. Han är gästföreläsare vid olika akademiska institutioner och universitet världen över. Hans verk har ställts ut internationellt, t.ex. på London Transport Museum och Victoria & Albert Museum. Niels ingick i 10 Downing Street Design Summit med ledamöter från det brittiska parlamentet.  Han designar skräddarsydda, handbyggda bilar, arbetade med utformningen av framtidens London Taxi och ger mästerlig fordonsdesign till affärsvärlden och fordonsindustrin.

