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29 mai 2018
Vaincre l'hiver : Vredestein sort le nouveau Wintrac Pro
Apollo Vredestein a lancé aujourd'hui un tout nouveau pneu hiver très hautes performances sous la marque Vredestein. Le Wintrac Pro de Vredestein a été dévoilé lors d'un lancement de produit exclusif au salon Tire Cologne et offre des performances hivernales inégalées pour les voitures les plus puissantes.
Le Wintrac Pro de Vredestein répond à la demande croissante du marché pour la gamme Ultra High Performance 17 pouces et plus. Le nouveau pneu hiver ne fait aucun compromis en matière de performances : il offre une adhérence maximale dans les virages, une courte distance d'arrêt sur sol mouillé et une manœuvrabilité exceptionnelle, même à des vitesses élevées. Disponible dans l'indice de vitesse Y, le Wintrac Pro est adapté à des vitesses atteignant 300 km/h dans un large choix de tailles. Le pneu allie un design attractif (créé en collaboration avec Giugiaro) à une technologie avancée. 
Composés de nouvelle génération
Si ce pneu annonce une évolution de Vredestein en matière de structure et de carcasse, la plus grande innovation repose sur les matériaux utilisés. L'utilisation unique de résines à forte teneur en silice dans la bande de roulement garantit une manœuvrabilité et un freinage sur neige et surfaces humides optimaux.
La bande de roulement du Wintrac Pro possède également des lamelles et des rainures au design inédit. Les rainures centrales et les lamelles d'épaulement sont positionnées à angle aigu pour assurer la meilleure manœuvrabilité possible sur neige, tandis que les lamelles horizontales dans la zone centrale garantissent une accélération et un freinage exceptionnels.
L'empreinte longue et ovale améliore l'évacuation de l'eau de la bande de roulement et, par conséquent, les performances sur les surfaces humides. Cela se traduit par une réponse directionnelle directe et un comportement équilibré en virage. 
Performances optimales
Les dernières innovations ont impliqué, sur une longue période, de nombreuses simulations ainsi que des tests complets réalisés l'hiver en laboratoire et en extérieur. Apollo Vredestein avait pour objectif de créer un pneu dont l'efficacité soit démontrée non seulement sur la planche à dessin mais aussi au sol. Les travaux de recherche menés en interne ont révélé des résultats impressionnants : la manœuvrabilité sur neige a été améliorée de plus de 15 % et le freinage sur sol mouillé de 10 % par rapport au précédent modèle, qui affichait des performances déjà exceptionnelles, le Wintrac 
xtreme S. Ces recherches ont en outre montré que le Wintrac Pro enregistre les meilleures performances de la gamme Ultra High Performance.
La première sélection de tailles a été réalisée en fonction de voitures comme la toute nouvelle Audi A6, la BMW Série 5, la Volvo V90, la Mercedes Classe C, ainsi que d'autres marques haut de gamme telles que Porsche et Tesla. Le Wintrac Pro est disponible dès aujourd'hui dans 30 des 35 tailles prévues, les cinq autres tailles étant attendues sous peu. Plus tard, la gamme sera étendue à plus de 100 tailles.
Pour de plus amples informations, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 (0)6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise chaque année sept millions de pneus haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux, ainsi que pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduit, qui portent le nom de la marque.

