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Apollo Altrust décroche la première place au test des pneus été de l’ADAC
L’ADAC vient de dévoiler les résultats de son dernier test des pneus été, qui évaluait pour la première fois les pneus des véhicules commerciaux. Le pneu Apollo Altrust a obtenu la meilleure note parmi les 16 modèles testés dans cette catégorie.
Le test des pneus été de l’ADAC a analysé 16 pneus de taille 215/65 R16C 109T. Les 13 critères évaluaient notamment les performances sur route sèche et humide, la longévité, le niveau de bruit et la consommation de carburant, et donnaient ainsi un aperçu global des marques testées. Le pneu Apollo Altrust, qui affiche les meilleures performances sur route sèche et humide, a reçu la meilleure note dans sa catégorie et obtenu la mention « recommandé ». 

Stabilité exceptionnelle

Le pneu Apollo Altrust est l’aboutissement de nombreuses recherches sur les besoins spécifiques des conducteurs de camionnettes et d’utilitaires. La stabilité lors du transport de charges lourdes est essentielle pour ces utilisateurs. Le modèle Altrust est spécifiquement conçu pour répondre à ces besoins, et garantit une stabilité et une sécurité à toute épreuve. 

Double podium

Vredestein, la marque jumelle d’Apollo, s’est également illustrée lors du test de pneus été de l’ADAC dans la catégorie 185/65 R15 88H avec le pneu Sportrac 5, l’un des deux seuls modèles à avoir obtenu la mention « hautement recommandé ».
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À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

