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Vredestein Sportrac 5 classé n°1 au test des pneus été de l’ADAC
Le Vredestein Sportrac 5 est l’un des deux seuls pneus de voitures compactes à avoir obtenu la fameuse mention « hautement recommandé » lors du dernier test des pneus été de l’ADAC.
L’ADAC a passé en revue 16 pneus été de la catégorie 185/65 R15 88H et les a évalués sur 13 critères, en étudiant notamment leurs performances sur route sèche et humide. Le test tenait également compte des variables environnementales (consommation de carburant), des niveaux de bruit et de l’usure des pneus. L’équilibre et les performances globales de pointe du Vredestein Sportrac 5, notamment sur route humide, ont impressionné le jury.

Double podium

Apollo, la marque jumelle de Vredestein, s’en est également tirée avec les honneurs lors du test des pneus été de l’ADAC : le pneu Apollo Altrust a reçu la note la plus élevée parmi les 16 pneus testés dans la catégorie Véhicules commerciaux (215/65 R16C 109T).

Pour plus d'informations, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 (0)6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

