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A Vredestein Sportrac 5 dobogós helyezést ért el az ADAC legutóbbi nyárigumi-tesztjén
A Vredestein Sportrac 5 egyike volt a mindössze két kompakt gépjárműabroncs-típusnak, amely elnyerte az elismerésre méltó „kiemelten ajánlott” megjelölést az ADAC legutóbbi nyárigumi-tesztjén.
Az ADAC 16 nyári gumiabroncsot vizsgált a 185/65 R15 88H kategóriában: 13 szempont alapján tesztelte azokat, beleértve a száraz és nedves felületeken nyújtott teljesítményt is. A gumiabroncsokat ezenkívül a környezeti (üzemanyag-fogyasztás), zajkibocsátási és kopási változók tekintetében is megvizsgálták. A Vredestein Sportrac 5 lenyűgözte a zsűrit kiegyensúlyozott sajátosságaival és főként a nedves felületeken nyújtott kiemelkedő, átfogó teljesítményével.

Kettős siker

Az Apollo, a Vredestein testvérmárkája, szintén jól teljesített az ADAC nyárigumi-tesztjén: az Apollo Altrust a legmagasabb pontszámot érte el a 16 tesztelt gumiabroncs közül a kishaszonjármű kategóriában (215/65 R16C 109T).
További információ:
Tamara Oostveen, európai PR- és eseményfelelős menedzser 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV Európában és az Egyesült Államokban csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

