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Il test ADAC sugli pneumatici estivi assegna il punteggio più alto ad Apollo Altrust
ADAC ha appena pubblicato i risultati dell'ultimo test sugli pneumatici estivi, che per la prima volta ha esaminato gli pneumatici per veicoli commerciali. Apollo Altrust ha ricevuto il punteggio più alto dei 16 modelli di pneumatici testati della stessa categoria.
Il test ADAC sugli pneumatici estivi ha analizzato 16 pneumatici 215/65 R16C 109T. I 13 criteri di valutazione includevano le prestazioni su asciutto e bagnato, nonché le prestazioni in termini di durata, rumore e consumo di carburante, in modo da ottenere una panoramica completa. Apollo Altrust ha ricevuto il punteggio più alto della categoria, con il rating "raccomandato", e ha dimostrato le prestazioni migliori su asciutto e bagnato. 

La stabilità innanzitutto

Apollo Altrust è il risultato dell'analisi dei requisiti specifici di conducenti di furgoni e camion leggeri. Per questo tipo di utenti finali è molto importante ottenere stabilità in combinazione con carichi elevati. Pertanto Altrust è stato appositamente progettato per soddisfare questi requisiti specifici; il risultato è uno pneumatico dalle prestazioni eccellenti in termini di stabilità e sicurezza. 

Doppio podio

Anche Vredestein, consorella di Apollo, è stata premiata al test ADAC sugli pneumatici estivi 185/65 R15 88H; infatti il modello Sportrac 5 è stato dichiarato uno degli unici due modelli degni del rating "altamente raccomandato".

Per ulteriori informazioni, contattare:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende pneumatici di alta qualità per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale nelle sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.

