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Apollo Altrust: hoogste score in ADAC zomerbandentest
De Duitse automobielclub ADAC heeft zojuist de resultaten van de recente ADAC zomerbandentest gepubliceerd. In deze editie testte de ADAC voor het eerst ook bestelautobanden. De Apollo Altrust kreeg in deze categorie de hoogste score en versloeg daarmee vijftien andere banden.
De ADAC analyseerde in de zomerbandentest zestien banden in de maat 215/65 R16C 109T. Aan de hand van dertien criteria testte de ADAC de banden op natte en droge ondergrond en op duurzaamheid, afrolgeluid en invloed op het brandstofverbruik. De Apollo Altrust kwam met de hoogste score uit de bus en ontving een aanbeveling van de jury. De Altrust presteerde in de test het beste op zowel droge als natte ondergrond.

Gefocust op stabiliteit

De Apollo Altrust is het resultaat van uitvoerig onderzoek naar de behoeften van bestelautochauffeurs. Daaruit kwam naar voren dat zij waarde hechten aan een combinatie van stabiliteit en draagvermogen. Deze criteria waren dan ook het uitgangspunt bij de ontwikkeling van de Altrust-band. Het resultaat is een autoband die bijdraagt aan de stabiliteit en veiligheid van de bestelauto.

Dubbel podium

Apollo’s zustermerk Vredestein viel ook in de prijzen bij de ADAC zomerbandentest. De Sportrac 5 was een van de twee banden in de maat 185/65 R15 88H die door de jury het oordeel ‘zeer aanbevolen’ kreeg.
Neem voor meer informatie contact op met:

Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 

T: +31 (0) 6 42 37 41 01

E: tamara.oostveen@apollovredestein.com

Over Apollo Vredestein

Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt, Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.


