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Opony Sportrac 5 marki Vredestein znalazły się na podium w najnowszym teście opon letnich ADAC
Opony Sportrac 5 marki Vredestein były jednym z dwóch modeli opon, które otrzymały pożądaną przez wszystkich ocenę „produkt wysoce rekomendowany” w najnowszym teście opon letnich ADAC.
Organizacja ADAC brała pod uwagę 16 modeli opon w kategorii 185/65 R15 88H, a testowanych było 13 kryteriów, włączając w to zachowanie na suchych oraz mokrych nawierzchniach. Opony były również sprawdzane pod kątem oddziaływania na środowisko naturalne (zużycie paliwa), poziomu hałasu i zużycia. Opony Sportrac 5 marki Vredestein imponują swym stonowanym charakterem i ogólną wysoką wydajnością, zwłaszcza na mokrych nawierzchniach.

Podwójne podium

Siostrzana marka Apollo została także doceniona w teście opon letnich ADAC, w którym opony Apollo Altrust uzyskały najlepszy wynik ze wszystkich 16 testowanych modeli w kategorii opon do samochodów dostawczych (215/65 R16C 109T).
Więcej informacji udziela:
Tamara Oostveen, kierownik ds. PR i organizacji imprez na terenie Europy 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

