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Vredestein stellt einzigartigen Ganzjahresreifen im Ultra High Performance-Segment vor
Mit der Einführung eines brandneuen Ganzjahresreifens, dem Vredestein Quatrac Pro, baut Apollo Vredestein seine Führungsposition im Ganzjahressegment in Europa aus. Es ist der erste Ganzjahresreifen, der speziell für das Ultra High Performance (UHP)-Segment und Autos wie den Alfa Romeo Stelvio, den Volvo XC90 und die BMW 5er-Serie entwickelt wurde. Der Quatrac Pro ist derzeit der einzige Ganzjahresreifen in Europa, der in den Größen 17 bis 21 Zoll erhältlich ist. 
Der neue Quatrac Pro profitiert von 26 Jahren Erfahrung mit Ganzjahresreifen und bringt die Leistung, die UHP-Fahrzeuge benötigen. Der neue Ganzjahresreifen bietet ein hervorragendes Fahrverhalten und kurze Bremswege sowohl bei trockenen als auch bei nassen Bedingungen, wodurch für Autobesitzer in diesem Segment der saisonale Reifenwechsel entfällt. Der Quatrac Pro garantiert Sicherheit auch bei plötzlichen Wetterumschwüngen. Das neue Modell bietet mehr als 10 % bessere Nasshaftung* und 5 % besseres Fahrverhalten auf verschneiter Fahrbahn*. Wie auch andere Reifen von Vredestein trägt der Quatrac Pro die Handschrift von Italdesign Giugiaro, wodurch eine erstklassige Optik gewährleistet wird, die ebenso beeindruckend ist wie seine Leistung.
Performance-orientierte Bauweise und Materialkonstruktion
Die fortschrittliche Technologie des Quatrac Pro umfasst breitere Längsrillen und divergierende Rillen im Schulterbereich, wodurch die Wasserableitung verbessert und die Sicherheit auf nasser Fahrbahn, selbst bei hohen Geschwindigkeiten erhöht wird. Darüber hinaus bieten breite Mittelrippen eine optimale Lenkempfindlichkeit und Kontrolle, die für Fahrzeuge im UHP-Segment erforderlich ist. 
Der verbesserte Verbundwerkstoff hat einen hohen Silica- und Harzanteil, der eine ausgezeichnete Traktion auf nasser und verschneiter Fahrbahn gewährleistet. Gleichzeitig sind die Lamellen in der Laufflächenmitte durch die außergewöhnlich gleichmäßige Druckverteilung sehr effizient auf Schnee. Darüber hinaus garantieren die charakteristischen Winter- und Sommerseiten hohe Leistungen zu jeder Jahreszeit. Das Schneeflocken-Symbol auf dem Reifen weist auf die Einhaltung der europäischen Vorschriften für Winterreifen (ECE R117) hin.
Einzigartige Größen 

Mit der Einführung des Quatrac Pro nimmt Vredestein eine führende Position im Ganzjahressegment ein und bietet die größte auf dem europäischen Markt erhältliche Auswahl an Größen. Der Verkauf des neuen Ganzjahresreifens beginnt am 1. April 2019 mit 50 verschiedenen Größen erhältlich. Davon verfügen 29 über die Geschwindigkeitsklasse Y (Geschwindigkeiten bis 300 km/h). 14 Größen sind im Ganzjahressegment absolut einzigartig, einschließlich dem 315/35 R20 für den BMW X5 (Hinterrad).

Der Vredestein Quatrac 5 bleibt auch weiterhin der ideale Ganzjahresreifen im Segment der kleineren Reifengrößen.  
*Basierend auf internen Testdaten im Vergleich zum Vorgänger Quatrac 5 mit Entwicklungsgröße 245/45 R18 100Y XL
Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E-Mail.: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

