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Vredestein lance un pneu toutes saisons unique destiné au segment Ultra High Performance
Apollo Vredestein continue de renforcer sa position de leader sur le segment toutes saisons en Europe avec le lancement d'un tout nouveau pneu toutes saisons, le Vredestein Quatrac Pro. Il s'agit du premier pneu toutes saisons spécialement conçu pour le segment Ultra High Performance (UHP) et les voitures telles que l'Alfa Romeo Stelvio, la Volvo XC90 et la BMW Série 5. Le Quatrac Pro est actuellement le seul pneu toutes saisons disponible dans des tailles comprises entre 17 et 21 pouces en Europe. 
Fort de 26 ans d'expérience en toutes saisons, le nouveau Quatrac Pro procure les performances requises par les voitures UHP. Le nouveau pneu toutes saisons offre une manœuvrabilité exceptionnelle et de courtes distances de freinage par temps sec et humide, et évite aux automobilistes de ce segment d'avoir à changer de pneus d'une saison à l'autre. Le Quatrac Pro garantit la sécurité même en cas de changements de temps imprévus. Le nouveau modèle offre une adhérence sur chaussées mouillées améliorée de plus de 10 %* et une manœuvrabilité sur neige améliorée de 5 %*. À l'instar des autres pneus Vredestein, le Quatrac Pro porte la signature d'Italdesign Giugiaro, lui assurant une apparence haut de gamme tout aussi impressionnante que ses performances.
Construction et conception des matériaux axées sur les performances
La technologie de pointe intégrée dans le Quatrac Pro comprend des rainures longitudinales plus larges combinées à des rainures divergentes au niveau de l'épaulement qui facilitent l'évacuation de l'eau et renforcent la sécurité sur les routes mouillées, même à vitesse élevée. En outre, une bande de roulement centrale plus large garantit une maniabilité et un contrôle de la direction optimaux, nécessaires aux voitures du segment UHP. 
Le matériau composite avancé à haute teneur en silice et en résine assure une excellente adhérence sur les routes humides et enneigées, tandis qu'une distribution de la pression particulièrement uniforme optimise l'efficacité des lamelles dans la zone centrale sur la neige. Enfin, les côtés hiver et été spécifiques assurent un haut niveau de performance en toutes saisons : le pneu porte le symbole européen du flocon de neige, attestant sa conformité avec les réglementations européennes relatives aux pneus hiver (ECE R117).
Tailles uniques 

Grâce au lancement du Quatrac Pro, Vredestein se positionne en leader sur le segment toutes saisons, en proposant la plus large gamme de tailles disponible sur le marché européen. Le nouveau pneu toutes saisons sera mis en vente le 1er avril 2019 et sera disponible en 50 tailles, dont 29 avec l'indice de vitesse Y (jusqu'à 300 km/h). Quatorze tailles seront absolument uniques sur le segment toutes saisons, y compris le modèle 315/35 R20 monté sur une BMW X5 (roue arrière).

Le Vredestein Quatrac 5 demeurera le pneu toutes saisons idéal dans la gamme des petites tailles.  
*Données issues de tests comparatifs internes avec le précédent modèle Quatrac 5, taille 245/45 R18 100Y XL
Pour en savoir plus, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

