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Vredestein-Reifen gibt es jetzt für die neuen John Deere Traktoren
Apollo Vredestein hat eine Partnerschaft mit dem John Deere Werk in Mannheim, Deutschland, zur Lieferung von Vredestein-Traktorreifen angekündigt. Ab März 2019, können Käufer von John Deere Traktoren der Serie 6R und 6M Vredestein Traxion-Reifen als Erstausstattung wählen.
Insgesamt wurden 24 verschiedene Reifengrößen freigegeben. Von mittelgroßen Reifen der 85er und 70er Serie bis hin zu Premium-Größen der 65er und XL-Serie, wie dem 650/65 R42, 800/70 R 38 und 710/70 R 42. Diese unterschiedlichen Größen eignen sich für eine große Auswahl an Reifenkombinationen für die John Deere-Traktorenmodelle 6R und 6M.
„Die Entscheidung von John Deere beruht auf Anfragen von Händlern sowie Endnutzern und zeigt die Anerkennung, die die Qualität und Vorteile der Vredestein Traxion-Reifen genießen“, kommentiert Ruud Nijland, Leiter der Abteilung für landwirtschaftliche und industrielle Reifen in Europa bei Apollo Vredestein. „Dazu gehören die außergewöhnlich lange Lebensdauer, der hohe Fahrkomfort, die hervorragende Selbstreinigungsfähigkeit und die herausragende Traktion. Die Vorteile der Vredestein-Reifen wurden kürzlich auch durch mehrere Tests des deutschen DLG-Instituts sowie eine Goldmedaille bei der britischen Messe LAMMA 2019 bestätigt.“
Vredestein und John Deere arbeiten bereits seit Langem zusammen. Das John Deere Werk für Rundballenpressen in Arc-lès-Grey, Frankreich, ist bereits seit Jahrzehnten ein Partner von Vredestein. „Die erweiterte Partnerschaft stärkt die Präsenz von Vredestein auf dem Markt für Traktorreifen und unterstützt unsere Wachstumsziele auf dem Markt für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen“, fasst Nijland zusammen.
Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-Mail.: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

