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Los neumáticos Vredestein ya están disponibles en los nuevos tractores John Deere
Apollo Vredestein ha anunciado una colaboración con la fábrica de tractores John Deere de Mannheim (Alemania) para el suministro de los neumáticos para tractores de Vredestein. A partir de marzo de 2019, los compradores de los tractores John Deere de las series 6R y 6M podrán elegir los neumáticos Vredestein Traxion como equipamiento de serie.
Se han lanzado un total de 24 tamaños de neumáticos diferentes: desde neumáticos de tamaño mediano de las series 85 y 70, hasta neumáticos de alta calidad de las series 65 y XL, como los 650/65 R42, 800/70 R38 y 710/70 R42. Esta gama de tamaños ofrece una amplia variedad de combinaciones de neumáticos para los modelos de tractores John Deere 6R y 6M.
"La decisión de John Deere, motivada por las encuestas a distribuidores y usuarios finales, supone un reconocimiento definitivo de la calidad y las ventajas que ofrecen los neumáticos Vredestein Traxion", comenta Ruud Nijland, director del departamento de neumáticos agrícolas e industriales de Apollo Vredestein. "Entre estas ventajas, podemos destacar una vida útil increíblemente larga, una alta comodidad para el operario, una excelente capacidad de autolimpieza y una tracción sobresaliente. Varios exámenes realizados por el instituto alemán DGL y una medalla de oro ganada en la feria Lamma de 2019 en Reino Unido también avalan las ventajas de los neumáticos Vredestein".
Ya existía una colaboración sólida entre Vredestein y John Deere: la fábrica de empacadoras de pacas redondas John Deere de Arc-lès-Gray (Francia) ha sido socia de Vredestein durante décadas. "Esta amplia colaboración refuerza aún más la presencia de Vredestein en el mercado de los neumáticos para tractores y sustenta nuestras ambiciones de crecimiento en el mercado de las aplicaciones tanto agrícolas como industriales", concluye Nijland.
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales, a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

