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Les pneus Vredestein désormais disponibles pour les nouveaux tracteurs John Deere
Apollo Vredestein annonce un partenariat avec l'usine John Deere spécialisée dans la conception de tracteurs et basée à Mannheim en Allemagne, pour la fourniture de pneus de tracteur Vredestein. Depuis le mois de mars 2019, les acheteurs des modèles de tracteurs John Deere série 6R et 6M peuvent choisir des pneus Vredestein Traxion comme équipement d'origine.
Au total, 24 pneus de tailles différentes ont été lancés sur le marché, allant de pneus de taille moyenne dans les gammes 85 et 70 à des pneus haut de gamme dans les gammes 65 et XL, tels que les 650/65 R42, 800/70 R 38 et 710/70 R 42. Cette diversité de tailles permet de satisfaire une grande variété de combinaisons de pneus pour les modèles de tracteurs John Deere série 6R et 6M.
« La décision de John Deere, motivée par des demandes émanant des revendeurs et des utilisateurs finaux, est une reconnaissance ultime de la qualité et des avantages offerts par les pneus Vredestein Traxion », explique Ruud Nijland, responsable de la division en charge de l'agriculture et des pneus industriels chez Apollo Vredestein. « Ils offrent notamment une durée de vie exceptionnellement longue et un haut degré de confort à l'opérateur, mais également une exceptionnelle capacité d'auto-nettoyage et une adhérence supérieure. Les qualités des pneus Vredestein ont récemment été mises en lumière lors de plusieurs tests réalisés par l'institut allemand DLG et par l'attribution d'une médaille d'or au cours de l'événement UK Lamma 2019 ».
Ce partenariat entre Vredestein et John Deere n'est pas le premier : la coopération entre Vredestein et l'usine de fabrication de presses d'Arc-lès-Gray en France dure depuis des décennies. « Ce partenariat élargi continue de renforcer la présence de Vredestein sur le marché des pneus de tracteur et soutient nos ambitions de croissance sur le marché des applications agricoles et industrielles », conclut M. Nijland.
Pour plus d'informations, veuillez contacter :
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À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

