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Le pneu toutes saisons Vredestein Quatrac 5 sort vainqueur d'un test de pneu majeur
Le célèbre magazine allemand Auto Bild Allrad a publié son test annuel sur les pneus toutes saisons. Après comparaison de sept modèles de dimensions 235/55 R19, le pneu Vredestein Quatrac 5 est sorti vainqueur avec la mention « vorbildlich » (exemplaire). Il s'agit également du seul pneu du test ne présentant aucune vulnérabilité directe.
Les conducteurs qui souhaitent éviter d'avoir à déposer leur voiture au garage au printemps et à l'automne de chaque année peuvent opter pour des pneus toutes saisons, à la place des modèles hiver ou été spécifiques. Cependant, comme le souligne l'article du magazine Auto Bild Allrad, ils doivent tout de même établir leurs priorités : une performance hivernale semblable à celle de pneus hiver ou une adhérence estivale semblable à celle de pneus été.
Les auteurs ont soumis les sept modèles de pneus à quatre tests différents dans trois catégories : neige (adhérence, freinage, manœuvrabilité et slalom), routes humides (aquaplaning, manœuvrabilité, virage et freinage) et routes sèches (manœuvrabilité, freinage, bruit et résistance au roulement). Une pondération a été attribuée après chaque test et l'évaluation finale s'est appuyée sur le résultat de chaque test. 
Auto Bild décrit le Quatrac 5 comme un « excellent pneu toutes saisons, offrant des performances de conduite inégalées quelles que soient les conditions climatiques, un bon équilibre et une manœuvrabilité précise, des distances de freinage courtes sur surfaces humides ou enneigées, et un bon rapport qualité-prix ». Pour Auto Bild, le Quatrac 5 représente également le meilleur équilibre possible entre les performances hivernales et estivales, soulignant qu'« il ne présente aucune vulnérabilité réelle quelle que soit la saison ».
Complément au Quatrac 5 
Vredestein a récemment lancé un complément au Quatrac 5 : le tout nouveau Quatrac Pro. Ce modèle toutes saisons dernière génération offre une adhérence sur chaussées mouillées améliorée de plus de 10 %* et une manœuvrabilité sur neige améliorée de 5 %* par rapport au Quatrac 5. Le Quatrac Pro est spécialement conçu pour le marché très hautes performances (UHP), tandis que le Quatrac 5 demeure le pneu toutes saisons idéal dans la gamme des petites tailles, comme le démontre le test du magazine Auto Bild Allrad. Le Quatrac Pro est disponible à la vente dès maintenant auprès de certains revendeurs. 
* Données issues de tests comparatifs internes avec le précédent modèle Quatrac 5, taille 245/45 R18 100Y XL
Pour en savoir plus, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 (0)6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

