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Gli pneumatici Vredestein sono ora disponibili sui nuovi trattori John Deere
Apollo Vredestein ha annunciato una partnership con la fabbrica di trattori John Deere di Mannheim, Germania, per la fornitura di pneumatici Vredestein sui trattori da loro prodotti. A partire dal mese di marzo 2019, gli acquirenti di trattori John Deere serie 6R e 6M potranno scegliere gli pneumatici Traxion Vredestein come dotazione originale.
Sono state distribuite fino a 24 diverse dimensioni di pneumatici, dal formato medio delle serie 85 e 70 fino alle dimensioni premium delle serie 65 e XL, come ad esempio 650/65 R42, 800/70 R 38 e 710/70 R 42. Questa gamma di dimensioni è ideale per tantissime combinazioni di pneumatici per i modelli John Deere 6R e 6M.
"La decisione di John Deere, scaturita dalle richieste di concessionari e utenti finali, è il massimo riconoscimento della qualità e dei vantaggi offerti dagli pneumatici Traxion Vredestein", afferma Ruud Nijland, Direttore delle vendite di pneumatici agricoli e industriali presso Apollo Vredestein. "Questi pneumatici garantiscono una durata eccezionale e un elevato comfort per l'operatore, oltre a straordinarie capacità autopulenti e una trazione superiore. I vantaggi degli pneumatici Vredestein sono stati recentemente confermati anche in diversi test dell’istituto tedesco DLG e da una medaglia d’oro alla fiera LAMMA 2019 in Gran Bretagna".
Tra la fabbrica di rotopresse di John Deere in Francia, ad Arc-lès-Gray, e Vredestein vi è un rapporto di cooperazione che dura da decenni. “Questa partnership estesa rinforza ancora di più la presenza di Vredestein nel mercato degli pneumatici per trattori e supporta le nostre ambizioni di crescita nel mercato delle applicazioni agricole e industriali,” conclude Nijland.
Per ulteriori informazioni, contattare:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende pneumatici di alta qualità per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale nelle sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.

