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Lo pneumatico Vredestein Quatrac 5 all-season vince su tutti i fronti in uno dei più importanti test del settore
La famosa rivista tedesca Auto Bild Allrad ha pubblicato il proprio test annuale sugli pneumatici all-season. Dopo aver confrontato sette modelli della misura 235/55 R19, il Vredestein Quatrac 5 è stato decretato vincitore con il giudizio 'vorbildlich' ('esemplare'). Inoltre si è contraddistinto come uno pneumatico senza alcun punto debole diretto.
I conducenti che desiderano evitare di dover portare l'auto in officina ogni primavera e autunno possono optare per pneumatici all-season anziché scegliere modelli specifici per l'estate e l'inverno. Tuttavia, come sottolinea l'articolo di Auto Bild Allrad, devono comuqnue scegliere le loro priorità: in inverno, prestazioni simili a quelle di un vero e proprio pneumatico invernale o, in estate, una tenuta di strada paragonabile a quella assicurata dagli pneumatici estivi.
Gli autori hanno sottoposto i sette modelli di pneumatici a quattro test, ognuno in tre diverse categorie: neve (trazione, frenata, maneggevolezza e slalom), bagnato (aquaplaning, maneggevolezza, curve e frenata) e asciutto (maneggevolezza, frenata, rumore e resistenza al rotolamento). Ai risultati di ciascun test è stato assegnato un peso diverso e la valutazione finale si è basata sul punteggio in ciascuno dei test. 
Auto Bild ha definito il Quatrac 5 un "eccellente pneumatico all-season caratterizzato dalle migliori prestazioni di guida in tutte le condizioni meteorologiche, buon equilibrio ed elevata maneggevolezza, distanze di frenata brevi sul bagnato e la neve e un ottimo rapporto qualità/prezzo". Auto Bild ha anche affermato che il Quatrac 5 vanta il miglior equilibrio tra prestazioni estive e invernali, sottolineando che "non dimostra alcuna reale debolezza in nessuna stagione dell'anno".
Successore del Quatrac 5 
Vredestein ha recentemente lanciato il successore del Quatrac 5: il nuovissimo Quatrac Pro. Questo modello all-season di ultima generazione fornisce un'aderenza sul bagnato* migliorata di oltre il 10% e una maneggevolezza su fondi innevati* migliore del 5% rispetto al Quatrac 5. Il Quatrac Pro è stato concepito specialmente per il segmento ultra-high-performance (UHP), mentre il Quatrac 5 continuerà ad essere lo pneumatico all-season ideale nella gamma minore, come dimostrato dal test di Auto Bild Allrad. Il Quatrac Pro è disponibile per l'acquisto presso rivenditori selezionati. 
*Dati basati su test interni rispetto al predecessore Quatrac 5 nella misura 245/45 R18 100Y XL
Per ulteriori informazioni, contattare:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende pneumatici di alta qualità per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale nelle sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.

