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Vredestein-banden nu beschikbaar op nieuwe John Deere-tractors
Apollo Vredestein heeft een samenwerking aangekondigd met tractorfabrikant John Deere uit Mannheim, Duitsland, voor de levering van Vredestein-tractorbanden. Vanaf maart 2019 kunnen kopers van een John Deere-tractor van de 6R- of 6M-serie kiezen voor Vredestein Traxion-banden als originele uitrusting.
In totaal zijn er 24 verschillende bandenmaten leverbaar, variërend van middelgrote 85- en 70-serie banden tot grote bandenmaten in de 65- en XL-serie, zoals de 650/65 R42, 800/70 R 38 en 710/70 R 42. Dit brede scala aan maten dekt een groot aantal bandencombinaties voor de John Deere 6R- en 6M-tractormodellen.
"John Deere's beslissing werd genomen op basis van de vraag van dealers en eindgebruikers en is de ultieme erkenning van de kwaliteit en voordelen van de Vredestein Traxion-banden," aldus Ruud Nijland, Divisional Head for Agricultural & Industrial Tyres bij Apollo Vredestein. "Ze hebben een uitzonderlijk lange levensduur en bieden een hoge mate van comfort voor de bestuurder. Daarnaast hebben ze uitstekende zelfreinigende eigenschappen en een uitstekende tractie. De voordelen van Vredestein-banden zijn recentelijk ook bevestigd in verschillende tests uitgevoerd door het Duitse instituut DLG en bekroond met een gouden medaille in de Britse Lamma 2019-show."
Er bestaat al een langdurige samenwerking tussen Vredestein en John Deere's fabriek in Arc-lès-Gray in Frankrijk, waar rondebalenpersen worden geproduceerd. "Deze uitbreiding van de samenwerking versterkt de aanwezigheid van Vredestein op de markt voor tractorbanden nog verder, en ondersteunt onze groeiambities in de markt voor landbouw- en industriële toepassingen", aldus Nijland.
Neem voor meer informatie contact op met:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt, Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.

