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Opony marki Vredestein są teraz dostępne w nowych ciągnikach John Deere
Firma Apollo Vredestein ogłosiła współpracę z zakładem produkującym ciągniki marki John Deere w Mannheim w Niemczech w zakresie dostawy opon do ciągników marki Vredestein. Od marca 2019 roku nabywcy ciągników John Deere serii 6R i 6M mogą wybrać opony Vredestein Traxion w ramach wyposażenia fabrycznego.
Wprowadzono łącznie 24 różne rozmiary opon, począwszy od opon średniej wielkości serii 85 i 70 aż do rozmiarów premium w modelach serii 65 i XL, takich jak 650/65 R42, 800/70 R38 i 710/70 R42. Ta różnorodność rozmiarów obejmuje szeroką gamę zestawów opon do modeli John Deere 6R i 6M.
„Decyzja firmy John Deere, którą podjęto na podstawie ankiet przeprowadzonych wśród dealerów i użytkowników końcowych, jest dowodem najwyższej jakości i zalet opon Vredestein Traxion” — komentuje Ruud Nijland, szef działu sprzedaży opon rolniczych i przemysłowych w firmie Apollo Vredestein. „Zalety te obejmują wyjątkowo długi okres eksploatacji i wysoki komfort pracy, a także znakomite właściwości samoczyszczące i doskonałą trakcję. Korzyści wynikające z używania opon marki Vredestein zostały ostatnio potwierdzone w kilku testach przeprowadzonych przez niemiecki instytut DLG oraz poprzez zdobycie złotego medalu na brytyjskich targach Lama 2019”.
Firma Vredestein już od wielu lat współpracuje z firmą John Deere, której fabryka pras zwijających znajdująca się w Arc-lès-Grey we Francji jest partnerem firmy Vredestein od dziesięcioleci. „To rozszerzone partnerstwo jeszcze bardziej umacnia obecność firmy Vredestein na rynku opon do ciągników i wspiera nasze ambicje rozwojowe na rynku maszyn rolniczych i przemysłowych” — podsumowuje Nijland.
Więcej informacji udziela:
Tamara Oostveen, kierownik ds. PR i organizacji imprez na terenie Europy 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

