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A Vredestein gumiabroncsok mostantól elérhetők az új Manitou teleszkópos anyagmozgatókhoz
A Vredestein bejelentette, hogy partneri megállapodást kötött a professzionális anyagmozgató gépek elismert, nemzetközi gyártójával, a Manitou vállalattal. 2019. áprilisától a Manitou teleszkópos anyagmozgatói Endurion típusú radiál mezőgazdasági–ipari Vredestein gumiabroncsokkal felszerelve is elérhetőek a vásárlók számára.
Az Ancenis (Franciaország) és Castelfranco (Olaszország) településeken található telephelyeken gyártott, MLT és MLA sorozathoz tartozó Manitou teleszkópos anyagmozgatók mostantól a népszerű 460/70 R 24 és 500/70 R 24 méretű Vredestein Endurion gumiabroncsokkal is megvásárolhatók. A Manitou így szeretne megfelelni azon kereskedők és felhasználók igényeinek, akiket lenyűgözött az Endurion gumiabroncsok által nyújtott minőség, tartósság és mindent magába foglalva alacsony tulajdonlási költség.
A Vredestein Endurion típust teleszkópos anyagmozgatókhoz, kompakt, kerekes markológépekhez és kotró-rakodókhoz fejlesztették ki, különösen a szilárd talajon történő munkavégzés céljából. Jellemzője a strapabíró vázszerkezet és a magas gumitartalmú, masszív futófelület, mely kiemelkedően kényelmes használatot és nagyszerű sugár- és oldalirányú stabilitást biztosít. 
A továbbfejlesztett gumikeverék és kapaszkodóél-magasság ötvözetével emellett figyelemreméltó élettartamot garantál, a korszerű vázszerkezet-felépítés pedig páratlanul erős és megbízható. Ez teszi az Endurion típust ideális megoldássá az elsősorban szilárd talajfelületeken történő munkavégzés során használt mezőgazdasági és ipari gépekhez.
További információ:
Tamara Oostveen, európai PR- és eseményfelelős menedzser 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV Európában és az Egyesült Államokban csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

