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Opony marki Vredestein są już dostępne w nowych ładowarkach teleskopowych Manitou
Firma Vredestein zapowiedziała rozpoczęcie współpracy ze sławnym, międzynarodowym producentem profesjonalnych urządzeń dźwigowych Manitou. Od kwietnia 2019 r. firma Manitou wprowadziła do swojej oferty ładowarki teleskopowe wyposażone w opony Vredestein z serii opon radialnych do maszyn rolniczych i przemysłowych Endurion.
Kupujący ładowarki teleskopowe Manitou z serii MLT oraz MLA, wyprodukowane w fabrykach w Ancenis (Francja) oraz Castelfranco (Włochy) mogą wybrać opony Vredestein Endurion w popularnych rozmiarach 460/70 R 24 oraz 500/70 R 24. Decyzja firmy Manitou została podjęta po fali próśb ze strony dealerów i klientów, którym zaimponowała jakość, wytrzymałość i niskie koszty utrzymania opon Endurion.
Opony Vredestein Endurion zostały opracowane z myślą o teleskopowych ładowarkach, kompaktowych ładowarkach kołowych i koparko-ładowarkach, szczególnie do prac na twardych glebach. Charakteryzują się wytrzymałym szkieletem i solidnym bieżnikiem z wysokim stopniem zawartości gumy na powierzchni styku, co zapewnia niezwykły komfort i doskonałą stabilność radialną i poprzeczną. 
Ulepszona mieszanka gumy i wysokość ostrogi gwarantują nadzwyczajny czas eksploatacji, podczas gdy nowoczesna konstrukcja szkieletu optymalizuje siłę i niezawodność. Dzięki tym rozwiązaniom, opony Endurion są idealnym rozwiązaniem dla maszyn rolniczych i przemysłowych, wykorzystywanych głównie na twardych powierzchniach.
Więcej informacji udziela:
Tamara Oostveen, kierownik ds. PR i organizacji imprez na terenie Europy 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

