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Yves Pouliquen, nuevo jefe de ventas y marketing de Apollo Vredestein Europa
Apollo Vredestein ha anunciado que Yves Pouliquen se unirá a la división europea para liderar los departamentos de ventas y marketing. Pouliquen cuenta con un bagaje de más de 20 años de experiencia empresarial a nivel internacional en el sector del neumático y ha trabajado en compañías como Pirelli y Michelin.
Con una carrera internacional de 22 años, 11 en gestión de operaciones de multinacionales en Europa y Asia-Pacífico (China incluida), Pouliquen ha demostrado una extraordinaria competencia como ejecutivo empresarial en ventas y marketing, posicionamiento de marca, operaciones, postventa, finanzas y cadena de suministro en compañías de automoción en activo en diversos entornos culturales.  
"Como ejecutivo centrado en los ingresos y las soluciones, Yves cuenta con una experiencia considerable en crear y liderar grandes equipos multidisciplinarios, en expansión del mercado y en alcanzar la excelencia en las operaciones", afirma Benoit Rivallant, presidente de Apollo Vredestein en Europa. "Con Yves al mando en ventas y marketing en Europa, estamos sentando las bases adecuadas para cumplir nuestra estrategia de crecimiento a largo plazo". 
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales, a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

