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Yves Pouliquen az Apollo Vredestein Europe értékesítési és marketingosztályának új vezetője
Az Apollo Vredestein bejelentette, hogy Yves Pouliquen csatlakozik a vállalat európai részlegéhez, az értékesítési és a marketingosztály vezetőjének pozíciójában. Pouliquen úr a gumiabroncsiparban – többek között olyan neves vállalatoknál, mint a Pirelli és a Michelin – szerzett több mint 20 éves nemzetközi üzleti tapasztalattal gazdagítja vállalatunkat.
Nemzetközi karrierje 22 évet ölel át, amelyből 11-et európai és ázsiai csendes-óceáni (Kínát is beleértve) multinacionális vállalatok tevékenységének sikeres vezetésével töltött. Pouliquen úr kiemelkedő üzleti felső vezetőként bebizonyította rátermettségét a különböző kulturális környezetekben tevékenykedő járműipari cégek értékesítési és marketing, márkafejlesztési, operatív, ügyfélszolgálati, pénzügyi és ellátási lánc osztályán is.  
„Eredmény- és megoldásorientált vezetőként Yves tekintélyes szakértelemmel bír a nagyméretű multidiszciplináris csapatok felépítése és vezetése, a piaci terjeszkedés és a működési kiválóságra való törekvés terén” – mondta Benoit Rivallant, az Apollo Vredestein európai elnöke. „Azzal, hogy Yves áll európai részlegünk értékesítési és marketingosztályának élére, tovább építkezünk arra a stabil alapra, amely hozzásegít minket hosszútávú növekedési stratégiánk megvalósításához.” 
További információ:
Tamara Oostveen, európai PR- és eseményfelelős menedzser 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV Európában és az Egyesült Államokban csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

