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Yves Pouliquen nominato nuovo responsabile Vendite e Marketing presso Apollo Vredestein Europe
Apollo Vredestein ha annunciato che Yves Pouliquen dirigerà i reparti Vendite e Marketing per l'Europa. Pouliquen vanta oltre venti anni di esperienza internazionale nel settore degli pneumatici avendo lavorato presso aziende come Pirelli e Michelin.
Con una carriera internazionale di 22 anni, undici dei quali impegnato nella gestione di multinazionali in Europa e nell'Asia Pacifico (compresa la Cina), Pouliquen ha dimostrato di essere un eccezionale senior executive nei dipartimenti Vendite e Marketing, Branding, Produzione, Post-vendita, Finanza e Supply Chain di aziende del settore automobilistico operanti in diversi ambienti culturali.  
"In quanto dirigente orientato alle soluzioni e ai risultati, Yves ha una notevole esperienza nella costruzione e nella gestione di grandi team multidisciplinari, nell'ampliamento dei mercati e nell'ottenimento dell'eccellenza operativa", afferma Benoit Rivallant, presidente di Apollo Vredestein in Europa. "Con Yves a capo delle Vendite e del Marketing in Europa, abbiamo gettato le fondamenta per portare a termine con successo la nostra strategia di crescita a lungo termine." 
Per ulteriori informazioni, contattare:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende pneumatici di alta qualità per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale nelle sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.

