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Yves Pouliquen nowym szefem działu marketingu i sprzedaży Apollo Vredestein w Europie
Firma Apollo Vredestein poinformowała, że Yves Pouliquen dołączy do europejskiego oddziału, aby pełnić funkcję szefa działu marketingu i sprzedaży. Pouliquen może pochwalić się ponad 20-letnim doświadczeniem w przemyśle oponiarskim na poziomie międzynarodowym, w tym pracą w takich firmach jak Pirelli i Michelin.
W czasie swojej trwającej od 22 lat międzynarodowej kariery Pouliquen przez 11 lat z powodzeniem zarządzał operacjami w Europie oraz w regionie Azji i Pacyfiku (w tym w Chinach). Potwierdził swoje wybitne kwalifikacje jako dyrektor wyższego szczebla specjalizujący się w zagadnieniach z dziedziny sprzedaży, marketingu, brandingu, operacji, usług posprzedażnych, finansów i łańcucha dostaw w firmach motoryzacyjnych działających w różnym otoczeniu kulturowym.  
„Yves to nastawiony na wyniki, zorientowany na rozwiązania dyrektor, który ma duże doświadczenie w budowaniu i prowadzeniu dużych multidyscyplinarnych zespołów, ekspansji rynkowej i dążeniu do wysokiej jakości działań operacyjnych” — mówi Benoit Rivallant, prezes Apollo Vredestein w Europie. „Wraz z objęciem przez Yves’a funkcji szefa działu marketingu i sprzedaży w Europie w dalszym ciągu tworzymy solidne fundamenty, aby skutecznie realizować naszą długoterminową strategię wzrostu”. 
Więcej informacji udziela:
Tamara Oostveen, kierownik ds. PR i organizacji imprez na terenie Europy 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

