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Bestes Preis-Leistungs-Verhältnis für Vredestein Sprint Classic im Test der besten Reifen

Die führende deutsche Automobilzeitschrift für Oldtimer Auto Bild Klassik hat kürzlich seinen jährlichen Reifentest veröffentlicht, der auch den Vredestein Sprint Classic einschließt. Der Vredestein-Reifen erhielt insgesamt ausgezeichnete Bewertungen und wurde als einer der drei besten Reifen eingestuft. Laut Auto Bild Klassik bietet der Sprint Classic das beste Preis-Leistungs-Verhältnis, die besten Haftungseigenschaften und den kürzesten Bremsweg aller auf nasser Fahrbahn getesteten Modelle.

Für den Auto Bild Klassik-Test wurde der Austin-Healey 3000 herangezogen, der ursprünglich von Pat Moss gefahren wurde, die eine Vorreiterrolle für Frauen im Rennsport eingenommen, in den 1950er und 1960er Jahren zahlreiche Auszeichnungen erhalten und 1960 als erste Frau die Lüttich-Rom-Lüttich-Rallye gewonnen hat. Das Magazin entschied sich bewusst für dieses Kultauto, um zu testen, wie gut sich moderne Reifen für ein solch klassisches Fahrzeug eignen würden.

Der Vredestein Sprint Classic, Größe 185 R15, durchlief acht Tests auf dem Wachauring in der unmittelbaren Umgebung von Wien: Handling, Bremsverhalten, Aquaplaning und Fahrbarkeit auf nasser Fahrbahn sowie Handling, Bremsverhalten, Rollwiderstand und Geräuschentwicklung auf trockener Fahrbahn. Der Bericht von Auto Bild Klassik unterstreicht, dass Vredestein „ein harmonisches Handling mit guten Fahreigenschaften bei der Kurvenfahrt und hervorragenden Haftungseigenschaften auf trockenen und nassen Fahrbahnen sowie präzises Lenken mit gutem Ansprechverhalten und kurzen Bremswegen“ bietet.























Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-Mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com

Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.
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