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Meilleur rapport qualité-prix pour le Vredestein Sprint Classic selon un test des meilleurs pneus

Le célèbre magazine automobile allemand dédié aux voitures anciennes, Auto Bild Klassik, vient de publier les résultats de son test annuel de pneus, portant notamment sur le Vredestein Sprint Classic. Ce pneu Vredestein a reçu d'excellentes notes globales et se classe dans le top 3. Selon Auto Bild Klassik, le Sprint Classic offre le meilleur rapport qualité-prix, la meilleure adhérence et la distance de freinage la plus courte par rapport aux autres modèles testés sur routes humides.

La voiture utilisée dans le cadre du test d'Auto Bild Klassik était l'Austin-Healey 3000 conduite à l'origine par Pat Moss, pionnière dans le milieu de la course avec de nombreuses récompenses à son actif dans les années 1950 et 1960 et première femme à avoir reporté la course Liège-Rome-Liège en 1960. Le magazine a délibérément opté pour cette voiture emblématique afin de tester la capacité des pneus modernes à s'adapter à un véhicule aussi ancien.

Le pneu Vredestein Sprint Classic de taille 185 R15 a été soumis à huit tests sur la piste de Wachauring, à la périphérie de Vienne : manœuvrabilité, freinage, aquaplaning et performances sur piste sur surfaces humides, ainsi que manœuvrabilité, freinage, résistance au roulement et bruit sur surfaces sèches. Le rapport d'Auto Bild Klassik souligne le fait que Vredestein offre « une manœuvrabilité harmonieuse avec une bonne prise de virage et une adhérence solide sur les surfaces sèches et humides, ainsi qu'une réponse directionnelle précise avec de bonnes réactions et de courtes distances de freinage ».























Pour en savoir plus, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 (0)6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com

À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.
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