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Vredestein lanza un elegante neumático de nueva generación para bicicletas eléctricas 
Vredestein se une a la renombrada firma de diseño italiana Italdesign Giugiaro para crear Vredestein Icon, un neumático de nueva generación para bicicletas eléctricas. El modelo Icon proporciona una respuesta inmediata a los ciclistas, lo que garantiza una experiencia cómoda y fiable sobre las dos ruedas, así como un diseño elegante e innovador que emana potencia y velocidad. Vredestein lanzará el neumático durante la feria Eurobike, en septiembre de 2019. 
La seguridad y la velocidad se han convertido en factores cada vez más importantes como consecuencia del aumento de la velocidad de las bicicletas eléctricas y la decreciente necesidad de desplazase solo por carreteras de zonas residenciales. Las innovaciones en las baterías integradas, la tecnología del cableado, las soluciones de iluminación y la conectividad también han dado lugar a una auténtica revolución en el campo de la movilidad eléctrica en los últimos años. El nuevo modelo Icon demuestra claramente su compromiso con esta evolución. Una bicicleta eléctrica rápida, moderna y elegante merece un neumático que cumpla su finalidad y proporcione seguridad en todas las superficies y condiciones meteorológicas. 
Innovaciones audaces respaldadas por 26 años de experiencia
El modelo Icon se ha desarrollado a partir de un gran conocimiento en ciclismo profesional y neumáticos de automóviles. Vredestein destaca por sus numerosos años de experiencia en la mezcla y el procesamiento de sílice. La tecnología TriComp, que consiste en el uso de distintos compuestos en las bandas de rodadura central y lateral, se utilizó por primera vez en 1993 y permitió que uno de los primeros usuarios del neumático ganase ese mismo año la medalla de oro en el Campeonato Mundial de Ciclismo en Ruta de la Unión Ciclista Internacional celebrado en Oslo. Desde aquel momento, la tecnología TriComp se convirtió en un elemento clave para ofrecer un agarre y manejo superiores en diferentes condiciones meteorológicas. 
En la actualidad, esta experiencia se está introduciendo en el mercado de las bicicletas eléctricas a través del modelo Icon de Vredestein: el primer neumático con tecnología TriComp de su segmento. Gracias a la banda de rodadura fabricada a partir de un multicompuesto de sílice en la parte superior de la carcasa de balón del modelo Icon, Vredestein ha conseguido reducir la resistencia a la rodadura y ofrecer un agarre excelente al frenar, tomar curvas o acelerar. Dada la evolución y el aumento de potencia y velocidad de las bicicletas eléctricas actuales, estos factores resultan imprescindibles para mantener la seguridad a velocidades altas.
Un rendimiento sin igual 
El modelo Icon dispone de un patrón de la banda de rodadura semi slick en forma de V. Aunque parezca que los neumáticos slick son más resbaladizos que los neumáticos con una banda de rodadura más pronunciada, la realidad es otra. En los vehículos de dos ruedas, el hecho de que haya más caucho en contacto con el asfalto se traduce básicamente en un mejor agarre. La forma en V ayuda a deformar levemente el caucho y permite una descarga de agua superior. Gracias a la combinación con el compuesto rico en sílice, el neumático puede adaptarse a diversas condiciones de la calzada.
El modelo Icon dispone del certificado ECE R75 y ofrece una excelente protección contra pinchazos. Está disponible en tres de los tamaños más habituales: 55-559 (26 x 2,20), 55-584 (27,5 x 2,20) y 50-622 (28 x 2,00). 
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
T: +31 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales, a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

