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Un nouveau pneu Gravel pour tout faire, absolument partout
Vredestein a développé un tout nouveau pneu pour le segment des vélos Gravel. Surnommé le Vredestein Aventura, ce pneu est le choix idéal pour les cyclistes sur graviers en quête d'aventure qui veulent s'éloigner de l'agitation urbaine, sortir des sentiers battus ou encore faire une balade à vélo sur du goudron. Route bétonnée ou couverte de graviers, herbe ou même terre meuble : le Vredestein Aventura garantit une bonne adhérence sur toutes les surfaces. Vredestein lancera le nouveau pneu Gravel lors de l'Eurobike, en septembre 2019.
Les vélos Gravel sont plus variés que les vélos de route et plus rapides que les VTT. Souvent appelés vélos d'aventure, ils conviennent spécialement aux personnes qui aiment le vélo sur route et tout-terrain. Piste simple, chemin de campagne, graviers, pavés, goudron, herbe… ces vélos sont réputés pour leur adaptabilité, leur polyvalence et leur robustesse. Pour en tirer un maximum de plaisir, ils doivent être équipés de pneus spéciaux capables de s'adapter à n'importe quel type de terrain. C'est pourquoi Vredestein a développé l'Aventura.
Adaptabilité

L'Aventura est doté d'un sillon central chaîné qui garantit une adhérence optimale et une faible résistance au roulement. Les crampons emboîtables de l'épaulement offrent une stabilité optimale dans les virages et un excellent feedback. Les crampons triangulaires s'adaptent et offrent une bonne adhérence sur un grand nombre de surfaces, des routes en béton aux routes en graviers, et même sur l'herbe et la terre meuble. La carcasse 120 TPI de l'Aventura offre une faible résistance au roulement et un confort certain dans de nombreux cas d'utilisation.
Tubeless Ready
L'Aventura est disponible en version Tubeless Ready (TLR), bien que les cyclistes puissent également opter pour une configuration de chambre à air standard. Vredestein a intégré son système anti-crevaison éprouvé, le SPL (Sportex Protection Layer). Associé à la configuration TLR, ce système minimise le risque de crevaison. La configuration Tubeless Ready ajoute une résistance au roulement plus faible, un confort et une adhérence accrus et une protection anti-crevaison maximale. L'absence de chambre à air permet au pneu de se déformer plus facilement, ce qui améliore l'adhérence sur sol meuble et sur route non pavée.  
Technologie TriComp
Vredestein introduit sa technologie éprouvée « TriComp » dans le segment du Gravel : les bandes de roulement central et d'épaulement de l'Aventura sont constituées de différents composés. Le sillon central chaîné est doté d'un composé à faible résistance au roulement, tandis que les crampons de l'épaulement disposent d'un composé plus souple pour offrir une 
meilleure adhérence dans les virages. Cela contribue à faire de l'Aventura un véritable modèle tout-terrain. Le pneu est disponible en deux tailles, 38-622 et 44-622, et en deux combinaisons de couleurs, noir-noir et noir-transparent rétro.
Pour en savoir plus, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

