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A Vredestein bemutatja az e-kerékpárok stílusos, következő generációs gumiabroncsát 
A Vredestein összeállt a jól ismert olasz Italdesign Giugiaro tervezőirodával, hogy létrehozza az e-kerékpárok következő generációs abroncsát, a Vredestein Icont. Az Icon azonnali visszajelzést ad a kerékpározóknak, ezzel a kényelmes és biztos kerékpárélményt fokozatosan bővülő választékkal és stílusos, erőt és sebességet sugárzó formával ötvözi. A Vredestein 2019 szeptemberében mutatja be az abroncsot az Eurobike kiállításon. 
Miközben az e-kerékpárok egyre gyorsulnak és a városokban elérhető utak kapacitása folyamatosan csökken, a biztonság és a sebesség egyre fontosabbá válik. Az elmúlt évek során az integrált akkumulátorok, a kábeltechnológia, az innovatív világítástechnikai és csatlakoztathatósági megoldások valóban forradalmasították az e-közlekedést. Az új Icon egyértelműen tükrözi a haladás melletti elköteleződést. A gyors, stílusos és modern e-kerékpárok a célnak megfelelő és minden út- és időjárási körülmény között biztonságos gumiabroncsot érdemelnek. 
26 éves tapasztalaton alapuló merész fejlesztések
Az Icon tervezése során a profi kerékpározás és a járműabroncsok világából merítettek. A Vredestein híres a szilikakeverés és -feldolgozás terén szerzett sok éves tapasztalatáról. A központi és a vállrészű futófelületben használt különböző vegyületek – úgynevezett „Tricomp” – technológiáját először 1993-ban vezették be, és nagy szerepet játszott abban, hogy a gumiabroncs egyik első használója abban az évben elnyerte az oslói UCI Road Világbajnokság aranyérmét. Ettől a pillanattól kezdve a „Tricomp” kulcsfontosságú technológiává vált, amellyel különböző időjárási viszonyok között is jobb tapadást és jobb kezelhetőséget érhetünk el. 
A Vredestein Iconnak köszönhetően ma az e-kerékpárpiac is örökli ezt a tapasztalatot, mivel ez a szegmens első TriComp abroncsa. A ballon szövetváz felett többkomponensű szilika futófelületet alkalmazva a Vredestein alacsonyabb gördülési ellenállást és rendkívüli tapadást ért el a fékezés, a kanyarodás és a gyorsulás során. A mai e-kerékpárok fejlődésének üteme, növekvő teljesítményük és sebességük miatt ezek létfontosságú tényezők a nagysebességű közlekedés biztonságossá tételében.
Felülmúlhatatlan teljesítmény 
Az Icon futófelülete V alakú, félig slick mintázattal rendelkezik. Bár a slick, mintázat nélküli gumiabroncsok azt a benyomást nyújthatják, hogy csúszósabbak azon társaiknál, amelyek jobban kivehető mintázattal rendelkeznek, valójában nem ez a helyzet: ha kétkerekű járművek esetében az úttal több gumifelület érintkezik, az csak jobb tapadást jelent. Valójában a V-alak a gumi kis deformációjához járul hozzá, és lehetővé teszi a kiváló vízelvezetést. Ha mindehhez még társul a szilika-gazdag vegyület, az eredmény egy sokféle útviszonyhoz alkalmazkodni képes gumiabroncs lesz.
Az Icon ECE R75 tanúsítvánnyal rendelkezik és kiváló a defekt elleni védelme. Három népszerű méretben kapható: 55-559 (26 x 2,20), 55-584 (27,5 x 2,20) és 50-622 (28 x 2,00). 
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Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV Európában és az Egyesült Államokban csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

