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Vredestein gewinnt goldenen AutoVision Media Award
Die Kampagne „Live the Land“ von Vredestein gewann am 15. September auf der AutoVision 2019 eine Gold-Trophäe. Das weltweit führende Festival für Filme und Multimediaproduktionen findet alle zwei Jahre in Frankfurt statt. Die Preisverleihung fand auf der internationalen Automobil-Ausstellung (IAA) in Frankfurt statt, einer der weltweit größten und wichtigsten Veranstaltungen der Pkw-Branche.
AutoVision ist ein alle zwei Jahre stattfindendes internationales Festival, bei dem Unternehmensfilme, Webseiten, Fernsehsendungen und Filme sowie interaktive Anwendungen und Multimediaproduktionen aus der Automobilbranche präsentiert und gefeiert werden. Die unabhängige internationale Jury besteht aus Film- und Multimedia-Produzenten, Werbeexperten und Marketingfachleuten sowie Medienvertretern. 
Vredestein gewann in der Kategorie „Produktfilme: Zulieferer (Digitale Assistenten, Treibstoff, Reifen etc.)“ mit einem Filmclip aus der Kampagne „Live the Land“. Die Kampagne wurde ins Leben gerufen, um das Landleben zu feiern und das landwirtschaftliche Reifenportfolio des Unternehmens zu bewerben. Das Video wurde vom preisgekrönten Amsterdamer Filmstudio „Sounds Like Film“ produziert und ehrt die Landwirte, deren Verbundenheit zur Erde und die harte Arbeit, die sie täglich leisten. 
Das Video wird aus der Perspektive eines Landwirts erzählt und beschreibt das Leben auf dem Land mit einer Mischung aus Freude und Stolz. Die Geschichte wird durch filmische Aufnahmen veranschaulicht, die beeindruckende Landschaften während der vier Jahreszeiten, die täglich mit Liebe geleistete Arbeit sowie das Familienleben über Generationen hinweg zeigen. Der Clip umfasst neun Monate Filmarbeiten und wurde über einen Großteil des Jahres aufgenommen, einschließlich der frühen Morgen- und späten Abendstunden, um das perfekte Licht und verschiedene Arten von Arbeiten in einem Landwirtschaftsbetrieb einzufangen.
Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E-Mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

