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Vredestein stellt einen stilvollen E-Bike-Reifen der nächsten Generation vor 
Vredestein hat in Zusammenarbeit mit dem renommierten italienischen Designhaus Italdesign Giugiaro den Vredestein Icon entwickelt, einen E-Bike-Reifen der nächsten Generation. Der Icon sorgt für ein angenehmes und sicheres Fahrerlebnis, da der Fahrer frühzeitig Rückmeldung vom Reifen erhält. Das moderne und ansprechende Design strahlt dabei Kraft und Geschwindigkeit aus. Vredestein wird den Reifen auf der Eurobike im September 2019 vorstellen. 
Die Bedeutung von Sicherheit und Geschwindigkeit wächst stetig, da E-Bikes immer schneller und Straßen immer voller werden. Innovationen in den Bereichen integrierte Batterien, Kabeltechnik, Beleuchtungslösungen und Konnektivität ermöglichten in den letzten Jahren eine wahre Revolution in der E-Mobilität. Der neue Icon bekennt sich eindeutig zum Fortschritt. Schnelle, stilvolle und moderne E-Bikes verdienen einen Reifen, der für jeden Zweck geeignet ist und Sicherheit bei allen Straßen- und Wetterbedingungen bietet. 
Kühne Innovationen basierend auf 26 Jahren Erfahrung
Die Entwicklung des Icon basiert auf dem umfangreichen Wissen über professionelle Fahrrad- und Autoreifen. Vredestein ist bekannt für seine langjährige Erfahrung in der Mischung und Verarbeitung von Silica. Die Technologie, bei der verschiedene Mischungen im mittleren Bereich der Lauffläche und im Schulterprofil verwendet werden, wird als „TriComp“ bezeichnet und wurde 1993 erstmals vorgestellt. Der erste Reifen mit TriComp-Technologie holte im selben Jahr die Goldmedaille bei den UCI-Straßen-Weltmeisterschaften in Oslo. Von diesem Moment an wurde „TriComp“ zu einer Schlüsseltechnologie für optimierte Haftung und besseres Handling bei unterschiedlichen Wetterbedingungen. 
Mit dem Vredestein Icon, dem ersten TriComp-Reifen in diesem Segment, fließt diese Erfahrung nun auch in den E-Bike-Markt ein. Durch die Verwendung verschiedener Silica-Laufflächenmischungen auf der Karkasse erzeugt der Icon von Vredestein einen geringeren Rollwiderstand und bietet eine ausgezeichnete Haftung beim Beschleunigen, Bremsen und bei Kurvenfahrten. Angesichts der Entwicklung und der zunehmenden Leistung und Geschwindigkeit der heutigen E-Bikes sind diese Faktoren entscheidend für die Sicherheit..
Unübertroffene Leistung 
Der Icon verfügt über ein V-förmiges Semi-Slick-Profil. Auch wenn Reifen ohne Profil den Eindruck vermitteln, eine geringere Haftung aufzuweisen als Reifen mit einem ausgeprägteren Reifenprofil, ist dies in der Realität nicht der Fall: Bei Zweiradfahrzeugen 
gilt, dass die Bodenhaftung umso besser ist, je mehr Gummi Kontakt mit der Straße hat. Durch die V-Form wird der Gummi leicht verformt, was für eine hervorragende Wasserableitung sorgt. In Kombination mit der Silica-haltigen Laufflächenmischung kann der Reifen sich so an eine Vielzahl von Straßenbedingungen anpassen.
Der Icon ist ECE-R75-zertifiziert, verfügt über einen ausgezeichneten Einfahrschutz und ist in drei gängigen Größen erhältlich: 55-559 (26 x 2,20), 55-584 (27,5 x 2,20) und 50-622 (28 x 2,00). 
Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E-Mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

