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Vredestein gana el trofeo de oro AutoVision al mejor contenido multimedia
La campaña Live the Land de Vredestein ha ganado el trofeo de oro AutoVision 2019 que se otorgó el 15 de septiembre. Este festival internacional de vídeos y contenido multimedia de la industria automovilística se celebra cada dos años en la ciudad alemana de Fráncfort. Este año, la ceremonia de entrega de premios ha tenido lugar en el Salón Internacional del Automóvil (IAA) de Fráncfort, que constituye uno de los eventos sobre turismos más importantes del mundo.
AutoVision es un festival internacional bienal en el que se presentan y conmemoran anuncios corporativos, sitios web, programas de televisión, películas y producciones interactivas y multimedia de la industria automovilística. El jurado internacional independiente se compone de productores de vídeos y contenido multimedia, expertos en publicidad, profesionales de marketing y representantes de medios de comunicación. 
Vredestein ha ganado en la categoría "Vídeos de productos: proveedores (asistentes digitales, combustibles, neumáticos, etc.)" con un vídeo de su campaña Live the Land. Esta campaña se publicó para rendir homenaje a la vida agrícola y promover la gama de neumáticos agrícolas de la empresa. Producido por el galardonado estudio Sounds Like Film ubicado en Ámsterdam, el vídeo conmemora a los agricultores, su conexión con la tierra y el esfuerzo que realizan cada día. 
El vídeo adopta el punto de vista de un agricultor para describir la vida rural con afecto y orgullo. Los planos cinematográficos muestran paisajes espectaculares de las cuatro estaciones, el trabajo diario que realizan los agricultores con tanto cariño y una vida familiar que pasa de generación en generación. Se necesitaron nueve meses de trabajo de cámara, con grabaciones a lo largo del año, incluso por la mañana temprano y por la noche, para capturar la luz perfecta para cada escena y mostrar los distintos trabajos que se realizan en una granja normal.
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
Teléfono: +31 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales, a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

