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Vredestein remporte la médaille d'or du festival AutoVision dans la catégorie médias
Grâce à sa campagne Live the Land, Vredestein a décroché l'or le 15 septembre au cours de l'AutoVision 2019, un prestigieux festival international du cinéma et du multimédia de l'automobile qui se tient tous les deux ans à Francfort. La cérémonie de remise des prix a eu lieu au salon international de l'automobile (IAA) de Francfort, l'un des plus grands événements internationaux dans l'industrie automobile.
AutoVision est un festival international biennal où sont présentés et mis à l'honneur les publicités d'entreprise, les sites Web, les programmes télévisés et les films ainsi que les productions multimédia et interactives de l'industrie automobile. Le jury international indépendant est composé de producteurs de films et de contenus multimédia, d'experts en publicité et de professionnels du marketing, ainsi que de représentants des médias. 
Vredestein a été récompensé dans la catégorie « Films produits : fournisseurs (assistants numériques, carburants, pneus, etc.) » pour le clip vidéo de sa campagne Live the Land. Cette campagne a été lancée pour honorer la vie agricole et promouvoir le portefeuille de pneus agricoles de l'entreprise. Réalisé par Sounds Like Film, studio de renom basé à Amsterdam, le film rend un hommage sincère aux agriculteurs, au lien qui les unit avec la terre ainsi qu'au dur labeur qui constitue leur quotidien. 
Le film adopte le point de vue d'un agriculteur pour raconter la vie rurale avec tendresse et fierté. Les séquences vidéo mettent en scène des paysages saisissants au fil des quatre saisons et illustrent le travail quotidien des agriculteurs ainsi que les liens qui unissent les familles de génération en génération. Le clip est un condensé de neuf mois de tournage effectué presque tout au long de l'année, parfois tôt le matin et tard le soir afin de capturer les meilleurs effets de lumière pour chaque scène et les différents types de travaux effectués dans une ferme traditionnelle.
Pour en savoir plus, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

