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Vredestein remporte le prix Eurobike Award 2019 grâce à un pneu de vélo innovant
Le pneu de vélo Fortezza Flower Power de Vredestein est l'un des produits (sur près de 400 participations) qui a remporté le très convoité Eurobike Award à l'approche du salon Eurobike de cette année. Produit grâce à une nouvelle technique unique utilisant du caoutchouc extrait des racines de pissenlits, le nouveau pneu a ainsi impressionné le jury lors du salon qui s'est déroulé en septembre.
La 28e édition d'Eurobike, le plus grand salon mondial dédié au vélo, a eu lieu à Friedrichshafen, en Allemagne, du 4 au 7 septembre. Comme les années précédentes, les meilleurs produits devant être présentés pendant le salon (qui s'intéresse à l'ensemble des innovations du secteur) ont préalablement été inscrits au concours Eurobike Award. Un jury composé de six professionnels s'est réuni les 6 et 7 août pour sélectionner les incontournables de l'année à venir.
Le jury a annoncé que le prix Eurobike Award était attribué au pneu Fortezza Flower Power et a indiqué : « Ce pneu de vélo en édition limitée est fabriqué à partir de pissenlit russe. Le caoutchouc offre non seulement de meilleures performances, mais il présente également de très bons résultats en matière de développement durable. »
Développement durable et innovation
Étant donné que les sources actuelles de caoutchouc naturel ne devraient plus répondre à la demande mondiale d'ici 2022/23 et que la déforestation constitue une préoccupation globale, la nouvelle technique utilisée par Vredestein représente une avancée majeure en matière de développement durable. Il est nécessaire d'attendre sept ans pour récolter le caoutchouc naturel extrait de l'hévéa contre moins d'un an pour celui extrait du pissenlit. Par ailleurs, le pissenlit s'adapte à une rotation normale des cultures et peut être planté dans une zone géographique bien plus grande. La nouvelle matière première devrait donc aboutir à une meilleure prédictibilité de la production, améliorant ainsi la stabilité des prix.
Amélioration de l'expérience cycliste
Dans le cadre du projet DRIVE4EU en 2017, Vredestein et Keygene, une société spécialisée dans l'amélioration génétique des plantes et des cultures, ont uni leurs forces pour développer un composé de caoutchouc spécial pour le pneu Fortezza Flower Power de Vredestein. Les tests effectués par le laboratoire indépendant Wheel Energy Laboratory ont montré que le nouveau « caoutchouc de pissenlit » est supérieur au type traditionnel de caoutchouc utilisé dans les pneus de vélo, ce qui garantit une résistance au roulement plus faible et une adhérence accrue sur routes humides. 
Depuis, Vredestein a industrialisé le produit et a proposé une édition limitée de 250 pneus Fortezza Flower Power de taille 25/622 aux clients, chacun portant un numéro unique et présenté dans un coffret cadeau spécial.  
Pour en savoir plus, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

