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A Vredestein innovatív kerékpár-gumiabroncsa nyerte az Eurobike Award 2019 díjat
Az idei Eurobike kiállítás felvezetőjeként a Vredestein Fortezza Flower Power kerékpár-gumiabroncs volt azon termékek egyike – a mintegy 400 esélyesből –, amelyik megkapta az áhított Eurobike Award díjat. A gyermekláncfű gyökeréből kivont gumit alkalmazó egyedi technológiával gyártott új gumiabroncs magán a szeptemberi bemutatón is lenyűgözte a zsűrit.
Az Eurobike, a világ vezető kerékpárkiállításának 28. kiadását szeptember 4. és 7. között tartották a németországi Friedrichshafenben. Az előző évekhez hasonlóan a kiállításon részt vevő legjobb termékek – amelyek az iparág legújabb fejlesztéseinek teljes spektrumát lefedték – a kiállítást megelőzően az Eurobike Award díj jelöltjei is voltak egyben. A szakmai zsűri augusztus 6-án és 7-én gyűlt össze a következő év legkiemelkedőbb újításainak megválasztásához.
Az Eurobike Award díjat a Fortezza Flower Powernek ítélő zsűri így nyilatkozott: „Ezt a korlátozott számban gyártott kerékpár-gumiabroncsot az orosz gyermekláncfűből gyártják. A gumi nemcsak nagyobb teljesítményt nyújt, de a fenntarthatóság szempontjából is jelentős eredményeket mutat fel."
Fenntarthatóság és innováció
Mivel a természetes gumi jelenlegi forrásai 2022-2023-ra várhatóan már nem elégítik ki a globális igényeket, az erdőirtás pedig globális probléma, a Vredestein által alkalmazott új technika jelentős előrelépést jelent a fenntarthatóság szempontjából. A gumifáknak akár hét évre is szükségük lehet az éréshez, a gyermekláncfű viszont egy éven belül betakarítható. Ezenkívül a normál vetésforgórendszerbe is illeszkedik, és sokkal szélesebb földrajzi területen vethető el. Az új nyersanyagnak ezáltal előbb-utóbb a termelés jobb előrejelezhetőségéhez kell vezetnie, és javítania kell az árstabilitást.
A kerékpározás élményének növelése
A Vredestein és a termények és növények genetikai javítására specializálódott Keygene vállalat eredetileg a DRIVE4EU projekt keretében kezdeményezte az együttműködést 2017-ben, most pedig a Vredestein Fortezza Flower Power speciális gumikeverékének további fejlesztéséhez álltak össze. A független Wheel Energy Laboratory által végzett vizsgálat azt mutatta, hogy az új „gyermekláncfű-gumi” felülmúlja a kerékpár-abroncsokban használt hagyományos gumit, csökkenti a gördülési ellenállást és jobb tapadást eredményez nedves útfelületen. 
A Vredestein azóta iparosította a terméket, és a vásárlók számára 250 korlátozott kiadású Fortezza Flower Power gumiabroncsot tett elérhetővé 25/622-es méretben, amelyek mindegyike egyedi számmal van jelölve, és külön ajándékdobozban vásárolható meg.  
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Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV Európában és az Egyesült Államokban csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

