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Vredestein vince l'Eurobike Award 2019 grazie all'innovativo pneumatico per biciclette
Lo pneumatico per biciclette Fortezza Flower Power di Vredestein è stato uno dei prodotti (su quasi 400) a vincere un prestigioso Eurobike Award alla vigilia della fiera Eurobike di quest'anno. Prodotto attraverso una nuova e unica tecnica che utilizza una gomma estratta dalle radici del tarassaco, il nuovo pneumatico ha lasciato a bocca aperta la giuria nel corso della mostra a settembre.
La 28a edizione della Eurobike, la più importante fiera mondiale dedicata alle biciclette, si è tenuta dal 4 al 7 settembre a Friedrichshafen, Germania. Come negli anni precedenti, è stato svolto in anticipo un concorso per l'Eurobike Award tra i migliori prodotti presenti alla fiera, su tutto l'assortimento di innovazioni del settore. Una giuria professionale composta da sei membri si è riunita il 6 e 7 agosto per scegliere le novità più importanti per il prossimo anno.
Nell'annunciare l'Eurobike Award per il Fortezza Flower Power, la giuria ha commentato: "Questo pneumatico per biciclette in edizione limitata è prodotto dal tarassaco russo. La gomma non offre solo prestazioni avanzate, ma anche ottimi risultati in termini di sostenibilità".
Sostenibilità e innovazione
Dato che le fonti attuali di gomma naturale non soddisferanno più la domanda mondiale dal 2022/23 e la deforestazione è una preoccupazione globale, la nuova tecnica utilizzata da Vredestein rappresenta un importante passo avanti in termini di sostenibilità. Gli alberi della gomma maturano in un periodo fino a sette anni, mentre il tarassaco può essere raccolto nell'arco di un anno. Inoltre si inserisce in una normale rotazione delle coltivazioni, e può essere piantato in un'area geografica più estesa. La nuova materia prima dovrebbe quindi alla fine portare a una maggiore prevedibilità della produzione, migliorando la stabilità dei prezzi.
Un'esperienza superiore in bici
Tutto ha avuto origine con il progetto DRIVE4EU nel 2017, quando Vredestein e Keygene, un'azienda specializzata nel miglioramento genetico delle piante e delle colture, hanno unito le forze per sviluppare ulteriormente una speciale mescola di gomma per il Fortezza Flower Power di Vredestein. I test condotti dal centro di ricerca indipendente Wheel Energy Laboratory hanno dimostrato che la nuova "gomma del tarassaco" è superiore al tipo tradizionale utilizzato negli pneumatici per biciclette, poiché garantisce una minore resistenza al rotolamento e una maggiore aderenza su strade bagnate. 
Da allora, Vredestein ha industrializzato il prodotto e offerto ai clienti un'edizione limitata di 250 pneumatici Fortezza Flower Power nella dimensione 25/622, ciascuno contrassegnato con numeri univoci e presentato in uno speciale cofanetto regalo. 
Per ulteriori informazioni, contattare:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende pneumatici di alta qualità per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale nelle sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.

