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Vredestein wint de gouden AutoVision-mediaprijs
De Live the Land-campagne van Vredestein won op 15 september een gouden award op AutoVision 2019. Dit toonaangevende internationale film- en multimediafestival wordt tweejaarlijks gehouden in Frankfurt en de prijsuitreiking vond plaats op de International Motor Show (IAA) in Frankfurt, een van de grootste en belangrijkste evenementen ter wereld voor de personenauto-industrie.
AutoVision is een tweejaarlijks internationaal festival dat zakelijke commercials, websites, tv-programma's en films, multimedia en interactieve producties in de auto-industrie toont en bekroond. De onafhankelijke internationale jury bestaat uit film- en multimediaproducenten, reclame-experts, marketingprofessionals en vertegenwoordigers uit de mediawereld. 
Vredestein won in de categorie 'Productfilms: Leveranciers (digitale hulpsystemen, brandstoffen, banden, enz.)' met een filmclip uit de Live the Land-campagne. Deze campagne werd gestart om het boerenleven te eren en het portfolio landbouwbanden van het bedrijf te promoten. De video is gemaakt door de bekroonde studio Sounds Like Film in Amsterdam en is een eerbetoon aan boeren, hun relatie met de grond en het harde werk dat ze elke dag verzetten. 
In de video wordt het leven op het platteland vanuit het perspectief van een boer met liefde en trots beschreven. De filmbeelden laten opvallende landschappen zien die de vier seizoenen beslaan en tonen het werk dat boeren elke dag met plezier verrichten en de familiebanden over verschillende generaties. De clip bevat negen maanden camerawerk dat het hele jaar door is uitgevoerd, inclusief op vroege ochtenden en late avonden, om het perfecte licht voor elke scène en de verschillende soorten werk vast te leggen die op een typische boerderij worden uitgevoerd.
Neem voor meer informatie contact op met:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt, Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.

