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Hervorragende Ergebnisse für den Hochleistungs-Winterreifen von Vredestein
Der Vredestein Wintrac Pro wurde kürzlich in drei der angesehensten Reifentests Europas von den führenden deutschen Fachzeitschriften Auto Bild, auto motor und sport und Autozeitung als einer der Besten seiner Kategorie ausgezeichnet. Zuvor hatte der Wintrac Pro kurz nach seiner Einführung im Oktober 2018 auch beim Reifentest von Auto Bild Sportscars den Sieg geholt.
Der Wintrac Pro hat sich in der letzten Serie von Winterreifentests, die von deutschen Autozeitschriften durchgeführt wurden, bestens bewährt. Er gehörte zu den Top 6 von 53 Modellen im Test von Auto Bild, kam beim Test von auto motor und sport mit kompakten SUVs auf den dritten Rang und war in der Bewertung der Autozeitung ebenfalls Drittplatzierter. Die drei Testergebnisse wurden Ende September bzw. Anfang Oktober veröffentlicht.
Beim Winterreifentest von Auto Bild wurden 53 Modelle der Größe 225/45 R17 auf Herz und Nieren getestet. Zunächst wurde der Bremsweg auf Schnee und nassen Oberflächen für jeden Reifen gemessen, um eine engere Auswahl von 20 Reifen zu erhalten. Anschließend wurden 16 Versuche in den vier Kategorien „Schnee“, „Nass“, „Trocken“ und „Preis“ durchgeführt. Der Wintrac Pro war einer der sechs Reifen, die das Urteil „Vorbildlich“ erhielten und konnte besonders auf nasser Fahrbahn und mit hoher Sicherheit auf Schnee punkten.
auto motor und sport testete außerdem 11 Modelle auf ihre Leistung unter winterlichen Bedingungen. Bei diesem Test, der sich auf SUV-Reifen der Größe 215/55 R17 konzentrierte, wurden 19 Eigenschaften in den Kategorien „Schnee“, „Nass“, „Trocken“ und „Umweltverträglichkeit“ überprüft. Der Wintrac Pro erreichte den dritten Rang und wurde besonders für seine Haftung und Kurvenfahreigenschaften auf trockenen und nassen Straßen sowie seine Sicherheit und stabile Traktion auf Schnee gelobt.
Schließlich nahm die Autozeitung 13 Wintermodelle im Hochleistungsbereich der Größe 225/55 R17 unter die Lupe. Die Bewertung umfasste hier ebenfalls die drei Hauptkategorien „Schnee“, „Nass“ und „Trocken“. Der Wintrac Pro gewann den dritten Platz und konnte die höchste Auszeichnung „sehr empfehlenswert“ erreichen. Er machte besonders auf trockenen und nassen Strecken einen guten Eindruck.
Der Wintrac Pro
Der Vredestein Wintrac Pro wurde im Frühjahr 2018 mit einer spektakulären Show auf der Reifenmesse in Köln vorgestellt und bietet eine unerreichte Leistung im Winter bei Hochleistungsfahrzeugen wie dem Alfa Romeo Stelvio, dem Volvo XC90 und der BMW 5er-
Serie. Er wurde entwickelt, um der wachsenden Nachfrage nach Hochleistungsreifen in einer Größe von 17 Zoll und größer gerecht zu werden. 
Der Wintrac Pro bietet eine ausgezeichnete Haftung bei Kurvenfahrten, kurze Bremswege auf nasser Fahrbahn und selbst bei hohen Geschwindigkeiten eine hervorragende Stabilität. Diese und noch mehr herausragende Eigenschaften verdankt der Reifen seiner optimierten Standfläche, dem Profil mit einer intelligenten Lamellen- und Rillenanordnung und der modernen Laufflächenmischung, die ideal für das Fahrverhalten und Bremsen auf nassen, schneebedeckten und vereisten Oberflächen ist.
Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E-Mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

