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Vredestein stellt den größten radialen Flotation-Reifen der Welt vor 
Auf der Agritechnica stellt Vredestein als Hersteller von Landwirtschaftsreifen neue Größen für Radialreifen der Serie Flotation Trac vor. Der Flotation Trac ist in den folgenden neuen Größen erhältlich: 900/65R32 und 900/65R38. Der Reifen in Größe 900/65R38 setzt nicht nur neue Standards in Bezug auf Rolleigenschaften und Bodenschutz, sondern hat auch einen auf dem Weltmarkt einmaligen Durchmesser von 2,15 Metern.
Alternative zu Reifen in Größe 1050
Mit diesem Reifen für selbstfahrende Maschinen und insbesondere für Gülletankanhänger bietet Vredestein eine sehr interessante Alternative zu den bekannten Reifen in Größe 1050. Der Flotation Trac XL ist schmaler, was zu weniger Einschränkungen in der Gesamtbreite des Fahrzeugs führt. Aufgrund des geringeren Reifendrucks sind die Bodenverdichtung und die Spurbildung im Vergleich zu Reifen in Größe 1050/50R32 geringer. Der Reifen hat einen Durchmesser von 2,15 Metern, wodurch die Rolleigenschaften um 22 % verbessert werden und der Rollwiderstand auch unter schwierigsten Bedingungen gering ist. Dies ist sowohl für die Traktionsleistung als auch für den Kraftstoffverbrauch von Vorteil. 
Das Profil des Flotation Trac besteht aus Querstollen im Schulterbereich der Lauffläche, die die Traktion und die Rolleigenschaften verbessern. Die Profilblöcke im mittleren Bereich sorgen für einen geringen Rollwiderstand sowie geringe Fahrgeräusche auf der Straße. Aufgrund der abgerundeten Schultern und der fehlenden scharfen Kanten und Ecken in der Lauffläche des Reifens können Schäden des Grünlands vermieden werden.
32-Zoll-Option
Für den Fall, dass ein 2,15 Meter hoher Flotation-Reifen noch zu groß ist, stellt Vredestein auch den 900/65R32 vor. Der Reifen hat ebenfalls einen niedrigen Reifendruck, ist aber mit einer Reifenhöhe von 2,0 Metern kleiner. Beide Größen werden auf der Agritechnica 2019 vorgestellt, die vom 10. bis 16. November in Hannover stattfindet.
Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-Mail.: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft jedes Jahr sieben Millionen hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

