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Vredestein presenta Centauro, la nueva gama de neumáticos para motocicletas
La marca de neumáticos premium Vredestein ha anunciado la presentación de la gama Centauro de neumáticos radiales para sport touring, diseñada especialmente para las motocicletas de las carreteras europeas. Gracias a los 110 años de legado y experiencia técnica de Vredestein, los modelos y las soluciones Centauro ofrecen el máximo nivel de excelencia técnica, incluido un sistema de monitorización de la presión de los neumáticos de tecnología punta.
La gama Centauro de Vredestein es una nueva solución de movilidad para los aficionados al sport touring, los trayectos de larga distancia y las rutas urbanas de fin de semana. La seguridad, el kilometraje, el comportamiento en superficies mojadas, la estabilidad y la comodidad que proporciona son excelentes. El espíritu salvaje del centauro mitológico, reencarnado en los conductores de motocicletas actuales, ha inspirado el desarrollo y el logotipo de la gama.
El diseño de los modelos Centauro combina lo mejor de la tecnología europea y del estilo italiano, ya que el aspecto exterior se ha elaborado en estrecha colaboración con Frascoli Design (Milán). La gama incluye los neumáticos Centauro ST, Centauro Road y Staccata para scooters, así como un sistema de monitorización de la presión de los neumáticos.
Centauro ST
El neumático radial para sport touring, Centauro ST, se ha diseñado para una conducción suave, dentro del rango de condiciones y temperaturas habituales del continente europeo. El perfil multirradio garantiza la seguridad y la estabilidad en todas las condiciones de carga, así como un desgaste uniforme durante toda la vida útil del neumático. Su estructura optimizada con correa de acero de cero grados proporciona un comportamiento dinámico de excelente calidad en cualquier condición, incluso a la máxima velocidad y con el mayor ángulo de inclinación.
Para garantizar la gran versatilidad del Centauro ST y su adaptación a los diferentes tipos de uso, se ha puesto a prueba en una amplia variedad de condiciones climáticas en rutas de Europa y de la India. Las pruebas tuvieron lugar en diferentes entornos (en carreteras públicas y pistas de prueba) con motocicletas de diferentes segmentos (sport touring, naked, deportivas, crossover, clásicas, etc.) y se tuvo en cuenta su interacción con los sistemas electrónicos de control del vehículo más modernos (el ABS Pro, el ABS en curva, el control de tracción y el modo de conducción).
El Centauro ST estará disponible a partir del primer trimestre de 2020 en el tamaño 120/70 ZR 17 (58W) TL para las ruedas delanteras y el 180/55 ZR 17 (73W) TL para las ruedas traseras, este último en una versión estándar de una capa y en otra de dos capas para motocicletas muy pesadas o con equipaje.
Centauro Road
El Centauro Road es un neumático radial deportivo con correa de acero de cero grados. Es el mejor de su clase en cuanto a kilometraje y placer de conducción en estado puro, y el compañero ideal para la BMW G310R, la Bajaj-Dominar 400 y la KTM 390/125, por ejemplo. El Centauro Road estará disponible a partir del primer trimestre de 2020 en el tamaño 110/70 ZR17 M/C (54W) TL para las ruedas delanteras y el 150/60 ZR17 M/C (66W) TL para las ruedas traseras.
Staccata
Diseñados para el segmento de las scooters, los neumáticos Staccata ya están disponibles en Italia y ahora también se lanzarán en otras partes de Europa. La estructura amortiguadora del neumático no solo garantiza la seguridad y la comodidad de conducción en todas las condiciones meteorológicas, sino que también proporciona una excelente capacidad para absorber las irregularidades de la carretera. Fintyre Group es la empresa encargada de su distribución en una amplia gama de tamaños.

Sistema de monitorización de la presión de los neumáticos
El sistema de monitorización de la presión de los neumáticos Centauro consta de dos sensores impermeables situados en el exterior que monitorizan la presión y la temperatura de los neumáticos de forma continua y con gran precisión. Esta información se transmite por Bluetooth a una aplicación móvil específica que está disponible para dispositivos Android e iOS.
Este producto, que estará disponible a partir del primer trimestre de 2020, dará a los motociclistas total confianza en el estado de sus neumáticos. Su distribución correrá a cargo de SST Italia, una empresa líder en el desarrollo de soluciones técnicas para compañías de motocicletas y distribuidora de componentes para vehículos de dos ruedas. Junto con la marca hermana de Vredestein, Apollo Tyres, SST Italia trabaja actualmente en la integración de las últimas innovaciones tecnológicas en los sistemas GPS.
Acerca de Vredestein
Vredestein ofrece una impresionante gama de neumáticos premium para vehículos de dos ruedas, turismos y aplicaciones industriales. Los neumáticos de la marca se imponen habitualmente en pruebas europeas e internacionales, lo que ha permitido forjar su fama por buscar la excelencia, basada en décadas de innovación continua. El diseño líder mundial también ha sido durante mucho tiempo un elemento importante de las actividades de Vredestein, tal y como reflejan sus 22 años de colaboración con la famosa agencia de diseño italiana Giugiaro, y la atención dedicada internamente al diseño de las bandas de rodadura y los flancos. Las nuevas instalaciones de fabricación en Hungría y la nueva oficina en Frankfurt demuestran el compromiso de la marca con el crecimiento sostenible.
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
Teléfono: +31 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales, a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

