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Vredestein lance le plus grand pneu radial Flotation au monde
Dans le segment des pneus agricoles, le fabricant de pneus Vredestein présente de nouvelles tailles dans la série de pneus radiaux Flotation Trac au salon Agritechnica. Le Flotation Trac sera désormais également disponible dans les tailles suivantes : 900/65R32 et 900/65R38. En plus de définir de nouvelles normes en matière de capacité de roulement et de préservation du sol, le pneu 900/65R38 possède un diamètre exceptionnel de 2,15 mètres.
Une alternative au pneu 1050
Grâce à ce pneu conçu pour les machines automotrices et plus spécifiquement pour les tonnes à lisier tractées, Vredestein propose une alternative intéressante aux célèbres pneus 1050. Le Flotation Trac XL est plus étroit et réduit ainsi les restrictions en matière de largeur totale du véhicule. Ce pneu pouvant être utilisé avec une pression de pneus inférieure à celle d'un 1050/50R32, il minimise le compactage des sols et l'orniérage. Avec son diamètre de 2,15 mètres, il offre une capacité de roulement supérieure de 22 % et permet de continuer à rouler dans les conditions les plus difficiles. Ces caractéristiques améliorent la puissance de traction et réduisent la consommation de carburant. 
Le profil du Flotation Trac se compose d'ergots transversaux dirigés vers l'épaulement de la bande de roulement qui améliorent la traction et la capacité de roulement. Le profil du bloc au milieu garantit une faible résistance au roulement sur la route ainsi qu'une conduite silencieuse. Grâce à aux épaulements arrondis et à l'absence d'arêtes vives et d'angles aigus dans la bande de roulement du pneu, les pâturages restent intacts.
Option 32 pouces
Pour les cas où le pneu Flotation de 2,15 mètres de haut est encore trop grand, Vredestein lance également le 900/65R32. Ce modèle offre une pression de pneu presque aussi basse, mais avec une hauteur de 2 mètres. Les deux tailles seront dévoilées au salon Agritechnica 2019, qui se tiendra du 10 au 16 novembre à Hanovre.
Pour plus d'informations, veuillez contacter :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 (0)6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise chaque année sept millions de pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

