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Az Auto Bild „Eco-Meister” minősítést adott az Apollo Aspire XP Winternek
A híres német Auto Bild magazin a téli gumiabroncsok éves tesztje keretében nemrég csupán két gumiabroncsnak adta meg az Eco-Meister besorolást, amelyekből az egyik az Aspire XP Winter volt. Az Aspire WP Winter külön dicséretet kapott a vezetőknek kínált ár-érték arányért.
Az Auto Bild a 2019-es téli gumiabroncstesztjén 53 db 225/45 R17 méretű modellt tett próbára. A szakértők az egyes gumiabroncsok hóban és nedves felületen való féktávolságát tesztelték, majd az eredmények alapján egy 20-as listát állítottak fel. A továbbjutóknak 16 próbán kellett részt venniük a „hó”, „nedves”, „száraz” és „ár” kategóriákban, az eredményeket pedig szeptember végén hozták nyilvánosságra.
Az Aspire XP Winter volt a hat „példaértékű” minősítéssel jutalmazott gumiabroncs egyike, az Auto Bild szakértői pedig kimondottan díjazták a nedves és száraz felületen való kezelhetőség és a havas felületen való rövid féktávolság miatti teljesítményét. A modell összességében negyedik helyen végzett, és egyike volt azon csupán két gumiabroncsnak, amely az összes próbán a legjobb vagy második legjobb értékelést kapta. Az Aspire XP Winteren kívül ráadásul csupán egy másik gumiabroncsnak adományozta a magazin az Eco-Meister címet.
Az Aspire XP Winter
Az Apollo Aspire XP Winter tökéletesen kiegyensúlyozott téli gumiabroncs. A vállrész oldalirányú lamellái kiváló tapadást biztosítanak hóban és remek vízkiszorítást a kanyarodásnál, a többirányú lamellákkal és a központi barázdákkal havas felületen nagyszerűen kezelhető a gépjármű, nedves felületen pedig kiváló teljesítmény tapasztalható.. A kifejezetten alacsony hőmérséklethez tervezett futófelület-keverék kopásálló polimerjei hosszú élettartamot biztosítanak.
További információ:
Tamara Oostveen, európai PR- és eseményfelelős menedzser 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV Európában és az Egyesült Államokban csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

