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Első helyezett lett az Apollo Aspire XP Winter az Auto Bild Allrad gumiabroncs-tesztjén
Az Apollo Aspire XP Winter nemrég a piacon elérhető legjobb téli gumiabroncsaként végezte egy teszten, melyet az elismert német magazin, az Auto Bild Allrad végzett. Az összkerékmeghajtású járművekre specializálódott magazin az Aspire XP Winter modellt választotta ki a tesztben résztvevő egyedüli gumiabroncsként, amely megkapta a rangos vorbildlich („kiváló”) megkülönböztetését.

A hagyományosan a novemberi kiadványban megjelenő Auto Bild Allrad 2019-es téli gumiabroncstesztjét idén Japánban végezték, mivel Európában szokatlanul meleg volt az idő. A tíz 215/60 R17-es méretű modell 13 különböző teszten esett át „havas”, „vizes” és „száraz” kategóriákban. Az Apollo Aspire XP Winter aranyat szerzett, és ez volt az egyedüli olyan modell a 10 közül, amely kiváló elismerést kapott – az Auto Bild Allrad pilótái a legjobbnak vagy második legjobbnak ítélték meg minden teszten és nem találtak semmilyen közvetlen hiányosságot.

Az Aspire XP Winter kifejezetten jól teljesített a száraz utakon történő fékezésben és nedves felületeken nyújtott pályateszt-gyorsaságban. A szerzőket kifejezetten lenyűgözte „vizes és havas utakon tanúsított kiemelkedő kezelhetősége, nagyfokú aquaplaning biztossága, stabil és biztonságos vezetési stílusa, magasfokú kanyarodási precizitása és kedvező ára.” Ugyancsak elismerően beszéltek az Apollo fejlesztési szakembereinek tudásáról.

Ez az elismerés csak tovább tetézte, hogy az Aspire XP Winter a társmagazin Auto Bild szeptemberben végzett éves téli gumiabroncstesztjén „kiváló” címet kapott, ahol emellett az Aspire XP Winter kifejezetten környezetbarátnak is bizonyult Eco-Meister jelzésével.
Az Aspire XP Winter
Az Apollo Aspire XP Winter hihetetlenül kiegyensúlyozott. A vállrészen található oldalirányú lamellái kiváló vízkiszorítást nyújtanak kanyarokban és kimagasló tapadást hóban. Többirányú lamellákkal és a központi barázdákkal havas felületen nagyszerűen kezelhető a gépjármű, nedves felületen pedig kiváló teljesítményt biztosít. Az Aspire XP Winter futófelület-keverékének kopásálló polimerjeit kifejezetten alacsony hőmérséklethez tervezték, így hosszú élettartamúak.
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Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV Európában és az Egyesült Államokban csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

