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Az új Vredestein Traxion 65 29%-kal csökkenti a fülkében hallható zajt
A Vredestein új traktorgumiabroncsot mutat be az Agritechnicán, amelynek a Vredestein Traxion 65 nevet adták. A népszerű Traxion+ utódjaként a Traxion 65 olyan új technológiákat foglal magába, amelyek a kiemelt jelentőségű VF gumiabroncs, a Traxion Optimall fejlesztéséhez kötődnek. A futófelület kialakításának alapja a jellegzetes, hajlított bordájú, már bevált Traxion koncepció.
Nagyobb kényelem
A Traxion 65 futófelületének közepén található extra nagy méretű érintkezőfelület a kényelmes haladás érdekében folyamatos közúti érintkezést biztosít. Mivel a hivatásos vezetők a fő kényelmi tényezőnek egyre inkább a belső zajt és a rezgéseket tekintik, a Vredestein úgy döntött, hogy gumiabroncsait a fülkében hallható zaj tekintetében összeméri az egyik fő vezető európai versenytársával. Az ISO tanúsítvánnyal rendelkező (ISO10844:2014) RDW tesztpályán végzett teszt szerint a Vredestein gumiabroncs 29%-kal alacsonyabb fülkezajt okoz, mint a versenytárs. Ez a kivételesen alacsony zaj a kényelem új szintjét nyújtja a Traxion 65-öt használó traktorvezetők számára. A teszt során a helyi közösségek számára fontos elhaladási zajt is vizsgálták, amelyet a lakott területeken gyakran áthaladó, mezőgazdasághoz kötődő forgalom vált ki, az eredmény pedig 22%-kal alacsonyabb zajszintet mutatott. 
Tapadófelület
Az új Traxion 65 a népszerű Vredestein Traxion+ gumiabroncs összes előnyével rendelkezik. Ez magában foglalja a futófelület külső oldalán a keresztirányú és nem párhuzamos bordákat is, amelyek kiváló tapadást és kiváló öntisztulást biztosítanak, különösen a kihívást jelentő talajtípusoknál. 
Hosszabb élettartam
Hála az egyedülálló futókeveréknek és a közepén található bordázott felületnek, a kiemelkedő kényelem és tapadás mellett a Traxion 65 más prémium versenytársaihoz képest legalább 30%-kal hosszabb élettartammal is rendelkezik. 
Az első 650/65R42 és a 650/65R38 népszerű méretek és a hozzájuk tartozó elülső gumiabroncs-méretek várhatóan 2020 februárjában válnak elérhetővé a piacon. 
További információ:
Tamara Oostveen, európai PR- és eseményfelelős menedzser 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV Európában és az Egyesült Államokban csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

