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A Vredestein bemutatja a világ legmagasabb radiál Flotation gumiabroncsát 
A mezőgazdasági gumiabroncs-gyártó Vredestein a radiál Flotation Trac sorozat új méreteit mutatja be az Agritechnica kiállításon. A Flotation Trac a 900/65R32 és 900/65R38 új méretekben lesz elérhető. Amellett hogy a gördülési teljesítményt és a talajvédelmet új szintre emeli, a 900/65R38 méretű gumiabroncs a világon sehol máshol nem elérhető 2,15 méteres átmérővel rendelkezik.
Az 1050 gumiabroncs alternatívája
Az önjáró, és főleg a vontatott hígtrágya-tartálykocsikra szerelhető gumiabronccsal a Vredestein egy igen érdekes alternatívát nyújt a jól ismert 1050 gumiabroncsokhoz. A Flotation Trac XL keskenyebb, amely kevésbé korlátozza a jármű teljes szélességét. Mivel alacsonyabb nyomású gumiabroncs használható, a 1050/50R32 mérethez képest a talajtömörödés és keréknyomok csökkennek. A gumiabroncs magassági átmérője 2,15 méter, amely 22%-kal jobb gördülési teljesítményt nyújt, és képes még a legerőtpróbálóbb körülmények között is a gördülés biztosítására. Ez mind a tapadás, mind az üzemagyag-felhasználás szempontjából előnyös. 

A Flotation Trac a futófelület vállrésze felé keresztirányú bordázattal rendelkezik a tapadás és a gördülés fokozásához. A középső blokkprofil alacsony gördülési ellenállást okoz az úton, és csendessé teszi az utazást. A lekerekített vállrészeknek köszönhetően, illetve a futófelület éles peremeinek és sarkainak hiánya miatt a gumiabroncs kímélni fogja a füves területet.
32”-es opció
Azon esetekben, ahol a 2,15 méter magas Flotation gumiabroncs még túl határozott lépés lenne, a Vredestein a 900/65R32 méretet is elérhetővé teszi. A gumiabroncs majdnem ugyanannyira alacsony gumiabroncsnyomást nyújt, viszont a gumiabroncs magassága 2 méter. Mindkét méretet a 2019-es Agritechnica kiállításon mutatják be, amelyet Hannoverben tartanak november 10. és 16. között.
További információ:
Tamara Oostveen, európai PR- és eseményfelelős menedzser 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV Európában és az Egyesült Államokban évente hétmillió csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

