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Primo posto per Apollo Aspire XP Winter nel test sugli pneumatici di Auto Bild Allrad
L'Apollo Aspire XP Winter si è recentemente aggiudicato il primo posto nel test sugli pneumatici invernali condotto dalla rinomata rivista tedesca Auto Bild Allrad. Specializzata in tutti i veicoli a trazione integrale, la rivista ha giudicato l'Aspire XP Winter come l'unico pneumatico nel test ad essersi meritato l'ambito giudizio vorbildlich ("esemplare").

Tradizionalmente pubblicato nell'edizione di novembre, il test sugli pneumatici invernali Auto Bild Allrad del 2019 è stato effettuato in Giappone a causa delle temperature troppo calde per la stagione presenti in Europa. I dieci modelli, di dimensioni 215/60 R17, sono stati sottoposti a 13 diversi test nelle categorie "fondi asciutti", "fondi bagnati" e "neve". L'Apollo Aspire XP Winter si è aggiudicato il primo posto ed è stato l'unico dei dieci modelli ad aver ricevuto il giudizio "exemplary". I conducenti di Auto Bild Allrad hanno conferito a questo pneumatico il primo o il secondo giudizio più elevato in ogni prova e non hanno rilevato nessun punto debole evidente.

L'Aspire XP Winter ha evidenziato prestazioni eccezionali in termini di frenata su fondi asciutti e velocità di circuito su fondi bagnati. Gli autori sono rimasti particolarmente colpiti dalle "eccellenti prestazioni di guida su fondi bagnati e innevati, dalla sicurezza elevata durante l'aquaplaning, dal comportamento di guida stabile e sicuro, dall'elevata precisione in curva e dal prezzo conveniente". Inoltre, hanno apprezzato il know-how dei tecnici Apollo addetti allo sviluppo.

Questo riconoscimento va ad aggiungersi al giudizio "exemplary" ricevuto dall'Aspire XP Winter nel test annuale sugli pneumatici invernali della rivista Auto Bild di settembre, che ha inoltre conferito il sigillo di approvazione Eco-Meister all'Aspire XP Winter per il rispetto dell'ambiente.
Aspire XP Winter
L'Apollo Aspire XP Winter è straordinariamente equilibrato. È dotato di  lamelle laterali nella zona della spalla che offrono un'eccezionale dissipazione dell'acqua in curva e una trazione superlativa sulla neve. Le lamelle multi-direzionali e le scanalature nel centro offrono un'eccellente maneggevolezza su fondi innevati e prestazioni ottimali su fondi bagnati. La mescola del battistrada a polimeri resistenti all'usura dell'Aspire XP Winter è stata progettata specificamente per le basse temperature per garantire una durata prolungata.
Per ulteriori informazioni, contattare:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende pneumatici di alta qualità per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale nelle sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.

