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Vredestein presenta lo pneumatico radiale Flotation più alto al mondo 
Il produttore di pneumatici agricoli Vredestein presenta i nuovi formati della serie radiale Flotation Trac presso Agritechnica. Flotation Trac sarà disponibile nelle seguenti nuove dimensioni: 900/65R32 e 900/65R38. Oltre a definire nuovi standard in termini di capacità di rotolamento e conservazione del suolo, lo pneumatico 900/65R38 vanta il diametro più ampio al mondo pari a 2,15 metri.
Un'alternativa allo pneumatico 1050
Con questo pneumatico per autocisterne motorizzate e, in particolare, trainate, Vredestein offre un'alternativa allettante ai noti pneumatici 1050. Flotation Trac XL è più stretto, il che determina meno restrizioni nella larghezza totale del veicolo. La possibilità di applicare una pressione ridotta allo pneumatico genera un compattamento e un deterioramento del suolo minimi rispetto a un 1050/50R32. Lo pneumatico presenta un diametro di 2,15 metri, con una capacità di rotolamento migliore del 22% e di mantenimento del rotolamento nelle condizioni più difficili, caratteristiche favorevoli sia per la potenza di trazione sia per il consumo di carburante. 
Il profilo del Flotation Trac presenta tasselli trasversali verso la spalla del battistrada che migliorano la trazione e la capacità di rotolamento. Il profilo di blocco al centro assicura una bassa resistenza al rotolamento su strada e un funzionamento silenzioso. Le spalle arrotondate e l'assenza di spigoli e angoli acuti nel battistrada rendono questo pneumatico adatto anche per i pascoli.
Opzione a 32"
Nei casi in cui uno pneumatico Flotation alto 2,15 metri sia un po' eccessivo, Vredestein ha in serbo il 900/65R32. Questo pneumatico offre una pressione altrettanto bassa, ma con un'altezza di 2,0 metri. Entrambe le dimensioni saranno presentate alla fiera Agritechnica 2019, che avrà luogo dal 10 al 16 novembre ad Hannover.
Per ulteriori informazioni, contattare:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende ogni anno sette milioni di pneumatici di alta qualità per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale nelle sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.

