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De nieuwe Vredestein Traxion 65 vermindert het geluidsniveau in de cabine met 29%
Vredestein introduceert een nieuwe tractorband op de Agritechnica: de Vredestein Traxion 65. Als opvolger van de populaire Traxion+ bevat de Traxion 65 nieuwe technologieën die zijn afgeleid van de ontwikkeling van de belangrijkste VF-band, de Traxion Optimall. De basis voor de ontwikkeling van het profielontwerp is het beproefde Traxion-concept met zijn karakteristieke gebogen lamellen.
Meer comfort
Het extra grote contactoppervlak in het midden van het loopvlak van de Traxion 65 zorgt voor continu contact met de weg voor een comfortabele rit. Omdat geluid in de cabine en trillingen steeds vaker worden gezien als de belangrijkste comfortfactoren van beroepschauffeurs, besloot Vredestein zijn banden te laten testen op geluid in de passagiersruimte tegen een van de belangrijkste Europese concurrenten. Uit de test, die werd uitgevoerd op een RDW-testbaan (ISO-gecertificeerd: ISO10844:2014), bleek dat deze band tot 29% minder geluid in de passagiersruimte genereert dan de belangrijkste concurrent. Deze uitzonderlijk lage geluidsniveaus bieden een nieuwe mate van comfort voor tractorbestuurders die gebruikmaken van de Traxion 65. En het externe geluid, belangrijk op plekken waar landbouwverkeer vaak door bevolkte gebieden rijdt, is ook getest, en bleek 22% beter. 
Tractiezone
De nieuwe Traxion 65 integreert alle voordelen van de populaire Vredestein Traxion+-band. Dit omvat de dwarsliggende en niet-parallelle nokken aan de buitenzijde van het loopvlak, die zorgen voor zeer goede tractie en uitstekende zelfreiniging, met name bij zwaardere bodemsoorten. 
Langere levensduur
Naast het zeer hoge comfort en de buitengewone tractie heeft de Traxion 65 een ten minste 30% langere levensduur in vergelijking met zijn andere premium concurrenten, dankzij de unieke loopvlaksamenstelling en het nokkenoppervlak in het midden. 
De eerste populaire maten 650/65R42 en de 650/65R38 met hun overeenkomstige voorbandmaten zullen naar verwachting in februari 2020 op de markt komen. 
Neem voor meer informatie contact op met:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31  6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt, Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.

