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Vredestein introduceert 's werelds grootste Flotation-radiaalband 
De fabrikant van landbouwbanden Vredestein introduceert nieuwe maten in de Flotation Trac-serie radiaalbanden op de Agritechnica. De Flotation Trac is verkrijgbaar in de volgende nieuwe maten: 900/65R32 en 900/65R38. De 900/65R38-band stelt niet alleen nieuwe normen op het gebied van rolvermogen en bodembehoud, maar heeft ook een ongeëvenaarde diameter van 2,15 meter.
Alternatief voor 1050-band
Met deze band voor zelfrijdende en vooral getrokken mesttanks biedt Vredestein een zeer interessant alternatief voor de bekende 1050-banden. De Flotation Trac XL is smaller, wat leidt tot minder beperkingen in de totale breedte van het voertuig. Omdat een lagere bandenspanning kan worden gebruikt, is er minder bodemverdichting en spoorvorming in vergelijking met een 1050/50R32. De band heeft een hoogtediameter van 2,15 meter, wat een 22% beter rolvermogen biedt en de mogelijkheid geeft om onder de moeilijkste omstandigheden te blijven rollen. Dit is gunstig voor zowel de tractie als het brandstofverbruik. 
Het profiel van de Flotation Trac bestaat uit dwarsnokken richting de schouder van het profiel die de tractie en het rolvermogen verbeteren. Het blokprofiel in het midden zorgt voor een lage rolweerstand op de weg en een rustig weggedrag. Dankzij de afgeronde schouders en het ontbreken van scherpe randen en hoeken in het profiel is de band zeer graslandvriendelijk.
32"-optie
Voor gevallen waarbij een flotatieband van 2,15 meter nog een brug te ver is, introduceert Vredestein ook de 900/65R32. Deze band biedt een bijna even lage bandenspanning, maar met een bandhoogte van 2,0 meter. Beide maten worden onthuld op de Agritechnica 2019, die plaatsvindt van 10 tot 16 november in Hannover.
Neem voor meer informatie contact op met:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS jaarlijks zeven miljoen hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt, Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.

