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Opona Apollo Aspire XP Winter wyróżniona przez magazyn Auto Bild tytułem „Eco-Meister”
W swoim corocznym teście opon zimowych renomowany niemiecki magazyn Auto Bild niedawno wyróżnił oponę Aspire XP Winter jako jedną z zaledwie dwóch opon, które uzyskały tytuł „Eco-Meister”. Opona Aspire XP Winter otrzymała specjalne wyróżnienie za stosunek wartości do ceny, który oferuje kierowcom.
Test opon magazynu Auto Bild z roku 2019 obejmował 53 modele w rozmiarze 225/45 R17. Eksperci przetestowali drogę hamowania na śniegu oraz na mokrej nawierzchni, aby zawęzić listę do 20 opon, które następnie zostały poddane 16 próbom w czterech kategoriach: „śnieg”, „mokra nawierzchnia”, „sucha nawierzchnia” i „cena”. Wyniki zostały opublikowane pod koniec września.
Opona Aspire XP Winter była jedną z sześciu opon, które uzyskały w teście tytuł „wzorcowe”. Specjaliści magazynu Auto Bild szczególnie docenili jej wydajność pod kątem prowadzenia na suchej i mokrej nawierzchni oraz krótkiej drodze hamowania na śniegu. Model ostatecznie zajął czwarte miejsce i był jednym z zaledwie dwóch modeli, które otrzymały najwyższą lub drugą ocenę w każdym teście. Ponadto opona Aspire XP Winter była jedną z zaledwie dwóch opon, które uzyskały oznaczenie jakości Eco-Meister przyznane przez magazyn.
Aspire XP Winter
Apollo Aspire XP Winter to doskonale wyważona opona zimowa. Boczne lamelki na krawędzi gwarantują doskonałą przyczepność na śniegu i doskonałe odprowadzanie wody na zakrętach, a wielokierunkowe lamelki i rowki na środku poprawiają prowadzenie na śniegu i na mokrej nawierzchni. Odporne na zużycie polimery użyte do produkcji mieszanki bieżnika, który został zaprojektowany specjalnie do użytku w niskich temperaturach, zapewniają długi okres eksploatacji.
Więcej informacji udziela:
Tamara Oostveen, kierownik ds. PR i organizacji imprez na terenie Europy 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

