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Pierwsze miejsce dla opony Apollo Aspire XP Winter w teście opon przeprowadzonym przez magazyn Auto Bild Allrad
Opona Apollo Aspire XP Winter została niedawno uznana za najlepszą oponę zimową na rynku w teście opon zimowych przeprowadzonym przez renomowany niemiecki magazyn Auto Bild Allrad. Magazyn specjalizujący się w pojazdach z napędem na wszystkie koła wyróżnił oponę Aspire XP Winter jako jedyną oponę w teście, która otrzymała upragnione wyróżnienie vorbildlich („wzorowa”).

Test opon zimowych na rok 2019 przeprowadzony przez magazyn Auto Bild Allrad, który jest tradycyjnie publikowany w listopadowym wydaniu, w tym roku musiał być przeprowadzony w Japonii z powodu nieodpowiednich dla tej pory roku wysokich temperatur w Europie. Dziesięć modeli w rozmiarze 215/60 R17 zostało poddanych 13 różnym próbom w kategoriach „śnieg”, „mokra nawierzchnia” i „sucha nawierzchnia”. Opona Apollo Aspire XP Winter zdobyła złoty medal i była jedyną oponą spośród 10, która uzyskała wyróżnienie „wzorowa”. Kierowcy magazynu Auto Bild Allrad przyznali jej pierwsze lub drugie miejsce w każdej próbie i nie znaleźli bezpośrednich wad.

Opona Aspire XP Winter wyjątkowo dobrze radziła sobie pod względem hamowania na suchej nawierzchni, a także pod względem prędkości na torze w kategorii mokrej nawierzchni. Autorzy byli szczególnie zachwyceni jej „doskonałym działaniem na mokrych i zaśnieżonych nawierzchniach, wysoką odpornością na zjawisko aquaplaningu, stabilnością i bezpieczeństwem jazdy, wysoką precyzją pokonywania zakrętów i korzystną ceną”. Chwalili także duże doświadczenie inżynierów ds. rozwoju firmy Apollo.

Nagroda ta została przyznana krótko po tym, jak opona Aspire XP Winter otrzymała również wyróżnienie „wzorowa” w corocznym teście opon zimowych przeprowadzanym przez magazyn Auto Bild we wrześniu, który również uznał oponę Aspire XP Winter za szczególnie przyjazną dla środowiska i przyznał wyróżnienie Eco-Meister.
Aspire XP Winter
Opona Apollo Aspire XP Winter jest wyjątkowo dobrze wyważona. Jest wyposażona w boczne lamelki na krawędzi, które zapewniają znakomite odprowadzanie wody i doskonałą trakcję na śniegu. Jej wielokierunkowe lamelki i rowki w środkowej części zapewniają doskonałe prowadzenie na śniegu i mokrej nawierzchni. Polimery użyte do produkcji mieszanki bieżnika opony Aspire XP Winter zostały zaprojektowane specjalnie do użytku w niskich temperaturach, zapewniając wyjątkowo długi czas eksploatacji.
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Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

