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Nowe opony Vredestein Traxion 65 zmniejszają hałas w kabinie o 29%
Firma Vredestein zaprezentuje na targach Agritechnica nowy typ opon do ciągników — model Vredestein Traxion 65. Jest on następcą popularnego modelu Traxion+, jednakże został wzbogacony o nowe rozwiązania technologiczne opracowane podczas procesu projektowania flagowego produktu VF — opon Traxion Optimall. Projekt bieżnika to sprawdzone rozwiązanie Traxion, w którym zastosowano rozpoznawalny, zaokrąglony wzór wypustów bieżnika.
Większa wygoda
Wyjątkowo duża powierzchnia styku znajdująca się na środku bieżnika opon Traxion 65 zapewnia ciągły kontakt kół z podłożem, dzięki czemu jazda staje się przyjemniejsza. Jako że ograniczenie hałasu w kabinie oraz wytwarzanych podczas pracy pojazdu wibracji staje się coraz istotniejszym wyznacznikiem komfortu wśród profesjonalnych kierowców, firma Vredestein zdecydowała się przetestować swoje opony pod kątem poziomu hałasu w kabinie, a następnie porównać wyniki z odpowiednikiem swojego największego europejskiego konkurenta klasy premium. Test przeprowadzono na torze testowym RDW (posiadającym certyfikat ISO: ISO10844:2014). Wyniki testu wykazały, że udało się zmniejszyć poziom wytwarzanego hałasu w kabinie o 29% względem konkurencji. Ten wyjątkowo niski poziom hałasu opon Traxion 65 pozwoli na zapewnienie kierowcom ciągników komfortu na zupełnie nowym poziomie. Dodatkowo poziom hałasu przejeżdżającego pojazdu wyposażonego w te opony — tak istotny dla mieszkańców społeczności, w których bardzo często maszyny rolnicze przejeżdżają przez tereny zamieszkałe — został zmniejszony o 22%. 
Strefa trakcji
Nowe opony Traxion 65 łączą w sobie wszystkie zalety popularnego modelu Vredestein Traxion+. Są to między innymi poprzeczne i nierównoległe wypusty bieżnika znajdujące się po jego zewnętrznej stronie, które zapewniają znakomitą przyczepność i doskonałe właściwości samoczyszczące, zwłaszcza na twardszych glebach. 
Długa żywotność
Oprócz doskonałego komfortu i przyczepności, jakie zapewniają, opony Traxion 65 mogą poszczycić się o 30% dłuższą żywotnością w porównaniu z konkurencyjnymi produktami klasy premium dzięki unikalnej mieszance, z której wykonany jest bieżnik, oraz specjalnej powierzchni wypustów umieszczonej na środku opony. 
Pierwsze dwa popularne rozmiary 650/65R42 oraz 650/65R38 wraz z odpowiadającymi im oponami do kół przednich będą dostępne na rynku od lutego 2020 r. 
Więcej informacji udziela:
Tamara Oostveen, kierownik ds. PR i organizacji imprez na terenie Europy 
Tel.: +31 642 374 101
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

