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Wyróżniająca się wynikami opona zimowa z segmentu ultrawysokich osiągów (UHP) marki Vredestein
Opona Vredestein Wintrac Pro została ostatnio uznana za najlepszą oponę w swojej klasie w trzech najbardziej prestiżowych europejskich testach przeprowadzanych przez wiodące niemieckie magazyny Auto Bild, Auto Motor und Sport i Autozeitung. Wcześniej, krótko po jej wprowadzeniu, opona Wintrac Pro również wygrała test opon przeprowadzony przez magazyn Auto Bild Sportscars w październiku 2018 roku.
Opona Wintrac Pro spisała się świetnie w najnowszej rundzie testów opon zimowych przeprowadzonej przez niemieckie magazyny motoryzacyjne. Znalazła się wśród sześciu najlepszych modeli spośród 53 w teście przeprowadzonym przez magazyn Auto Bild. Zajęła trzecie miejsce spośród 11 w teście przeprowadzonym przez Auto Motor Sport dla kompaktowych samochodów klasy SUV, a także zdobyła brązowy medal w ocenie magazynu Autozeitung. Wyniki trzech testów zostały opublikowane pod koniec września i na początku października.
W teście opon zimowych magazyn Auto Bild poddał 53 modele o rozmiarze 225/45 R17 szczegółowym próbom. Najpierw dla każdej opony został zmierzony dystans hamowania na śniegu oraz mokrej powierzchni, aby skrócić listę do 20 modeli, które następnie poddano 16 próbom w czterech kategoriach: „śnieg”, „mokra nawierzchnia”, „sucha nawierzchnia” i „cena”. Opona Wintrac Pro była jedną z sześciu opon, które uzyskały oznaczenie vorbildlich czyli „wzorcowe”, szczególnie dobrze radząc sobie na mokrych nawierzchniach i zapewniając duże bezpieczeństwo na śniegu.
Również magazyn Auto Motor und Sport poddał testom 11 modeli opon zimowych. Test skupiał się na oponach w rozmiarze 215/55 R17 do kompaktowych samochodów klasy SUV. Obejmował 19 cech charakterystycznych w kategorii „śnieg”, „mokra nawierzchnia”, „sucha nawierzchnia” oraz „wpływ na środowisko”. Opona Wintrac Pro zajęła trzecie miejsce i była szczególnie ceniona za jazdę na zakręcie i przyczepność na suchej i mokrej nawierzchni, a także za bezpieczną jazdę i dobrą przyczepność na śniegu.
Magazyn Autozeitung ocenił 13 modeli opon zimowych o ultrawysokich osiągach (UHP) w rozmiarze 225/55 R17. Ocena obejmowała również trzy główne kategorie: „śnieg”, „mokra nawierzchnia” i „sucha nawierzchnia”. Opona Wintrac Pro, która zdobyła trzecie miejsce i najwyższą kategorię sehr empfehlenswert czyli „szczególnie polecana”, wyjątkowo dobrze radziła sobie podczas prób na suchej i mokrej nawierzchni.
Opona Wintrac Pro
Opona Vredestein Wintrac Pro, która została zaprezentowana podczas specjalnej premiery na targach The Tire w Kolonii późną wiosną 2018 r., zapewnia niezrównane osiągi w warunkach zimowych samochodom sportowym o dużej mocy silnika, takim jak Alfa Romeo Stelvio, Volvo XC90 czy BMW serii 5. Zaprojektowano ją w celu zaspokojenia rosnącego zapotrzebowania na opony o ultrawysokich osiągach (UHP) o rozmiarze od 17 cali. 
Opona Wintrac Pro zapewnia doskonałą przyczepność podczas pokonywania zakrętów, krótką drogę hamowania na mokrych nawierzchniach i doskonałe prowadzenie, nawet przy dużych prędkościach. Wszystko to, a nawet więcej, jest możliwe dzięki zoptymalizowanej powierzchni styku, wzorowi bieżnika o inteligentnym rozmieszczeniu lamelek i rowków oraz zaawansowanej mieszance bieżnika doskonałej do prowadzenia i hamowania na mokrych, ośnieżonych i oblodzonych nawierzchniach.
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Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

