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Prueba de DLG: Con los neumáticos Vredestein Traxion XXL ahorra 1 €/hora
En pruebas recientes realizadas por el instituto alemán independiente DLG, se ha confirmado que los neumáticos Vredestein Traxion son una opción mucho más económica que los neumáticos para tractores de la competencia a lo largo de su ciclo de vida. De hecho, se ha probado que los neumáticos Vredestein Traxion XXL ofrecen una resistencia al desgaste un 50 % mayor, lo que supone un ahorro de un euro por hora de funcionamiento de cada tractor.
DLG ha instalado neumáticos Vredestein Traxion XXL y neumáticos de un competidor premium en seis tractores 6215R en Alemania. Para garantizar que los resultados eran comparables, todos los tractores se equiparon con un sistema JD Link que registra la tarea y la posición del tractor. Los neumáticos probados fueron los de la famosa combinación 710/70 R 42 (traseros) y 600/70 R 28 (delanteros). DLG afirma que los neumáticos Vredestein Traxion XXL tienen una vida útil un 50 % mayor que los neumáticos premium de la competencia.
"Con estos resultados se demuestra que los neumáticos Vredestein Traxion ofrecen una mayor vida útil y un ahorro de un euro por hora de funcionamiento. Para un contratista, esto se traduce posiblemente en unos 1000 € por tractor al año, valor al que ya están habituados los clientes de Vredestein desde hace años", afirma Ruud Nijland, responsable de la división de neumáticos agrícolas de Apollo Vredestein.
Vredestein presentará los neumáticos probados y el informe de DLG en el stand A58 del salón 20 de la próxima feria Agritechnica en Hannover.
Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
Teléfono: +31 6 42 37 41 01
Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales, a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

