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Vredestein abroncsok lesznek az új Golf Mark 8 eredeti felszerelései
A gyártó egyre több modelljénél részesíti előnyben a Vredestein gumiabroncsait. A Volkswagen nemrég megbízta a Vredesteint, hogy biztosítsa számukra a vállalat kínálatának három vezető termékét az új, izgalmas VW Golf Mark 8-hoz. A Volkswagen emellett a Vredestein Wintrac Pro gumiabroncsot választotta téli gumiabroncsként a Volkswagen T-Cross esetében is. 
Az ikonikus Volkswagen Golf nyolcadik generációjához eredeti alkatrészként kiválasztott három gumiabroncs a Sportrac 5 nyári gumiabroncs (195/65R15 méretben), a Wintrac Pro (195/65R15) és a Snowtrac 5 (205/55R16). A minden vezetési szezonra kiterjedő minőséget a Volkswagen korábbi megrendelései igazolják, de olyan elismert autógyártók is Vredestein gumiabroncsokkal szerelik fel vezető modelljeiket, mint a Ford vagy a Seat.
	
	


További információ:
Tamara Oostveen, európai PR- és eseményfelelős menedzser 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV Európában és az Egyesült Államokban évente hétmillió csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

