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Apollo Tires unterzeichnet Sponsoring-Vertrag mit TOR Truck Racing

Apollo Tires hat einen spannenden Sponsoring-Vertrag mit dem TOR Truck Racing-Team unterzeichnet, das an der Truck-Racing-Europameisterschaft teilnimmt. Gemäß den Bedingungen der Vereinbarung wird das von TOR Truck Racing in dieses renommierte Rennen geschickte Fahrzeug violett sein, den Markennamen des Hauptsponsors Apollo Tires präsentieren und den Namen Apollo Tyres TOR Truck Racing tragen.
Apollos neuer Sponsoring-Vertrag mit TOR Truck Racing wird den Bekanntheitsgrad des Unternehmens sowie des Teams deutlich steigern und hebt gleichzeitig Apollos Engagement im Lkw-Segment hervor. „Der neue Sponsoring-Vertrag wird uns zu Bekanntheit unter Millionen von Lkw-Enthusiasten in der Reifenindustrie verhelfen“, sagt Benoit Rivallant, Präsident von Apollo Vredstein in Europa. „Dies wird wiederum die Position der Marke Apollo und der Produkte in den Köpfen der Verbraucher, insbesondere in der Lkw-Branche, festigen.“
Zunächst wird Apollo das Apollo Tires Tor Truck Racing während der Truck-Racing-Europameisterschaft 2020 sponsern. Der Vertrag wird dann jährlich verlängert, solange beide Partner zustimmen. „Wir sind begeistert, dass Apollo Tires unser Hauptsponsor ist und freuen uns auf eine großartige Partnerschaft in den kommenden Jahren“, sagt Shane Brereton, Rennteilnehmer und Apollo Tires TOR Truck Racing-Fahrer. „Unser Ziel ist es, einen Platz unter den Top Ten zu erreichen. Dem sind nach oben keine Grenzen gesetzt.“
Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E-Mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

