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Apollo Tyres signe un partenariat avec TOR Truck Racing

Apollo Tyres a signé un accord de sponsoring très prometteur avec l'équipe TOR Truck Racing, qui participe au Championnat d'Europe de la FIA. Selon les conditions de cet accord, Apollo Tyres devient le principal sponsor de TOR Truck Racing, qui participera à la course avec un véhicule baptisé Apollo Tyres TOR Truck Racing et mettant en évidence le nom et la couleur violette emblématiques d'Apollo Tyres.
Ce nouveau partenariat entre Apollo et TOR Truck Racing vient sensiblement renforcer la position de l'entreprise et de l'équipe, tout en soulignant l'engagement d'Apollo envers le marché des camions. « Ce nouvel accord nous permettra d'améliorer notre notoriété auprès de millions de passionnés de camions dans l'industrie du pneu », déclare Benoit Rivallant, Président d'Apollo Vredestein en Europe. Il ajoute : « Cela contribuera en retour à la promotion de la marque et des produits Apollo dans l'esprit des consommateurs, en particulier dans le secteur des camions ».
Pour commencer, Apollo parrainera l'équipe Apollo Tyres TOR Truck Racing tout au long de la saison 2020 du Championnat d'Europe de la FIA. Le contrat sera prolongé chaque année tant que les deux partenaires en conviendront. « Nous sommes ravis qu'Apollo Tyres devienne notre principal sponsor et nous sommes très enthousiastes quant au développement de notre partenariat à l'avenir », déclare Shane Brereton, pilote pour l'équipe Apollo Tyres TOR Truck Racing lors de cette course. « Notre objectif immédiat est de faire partie du top 10, mais pour nous, rien n'est impossible », affirme-t-il.
Pour en savoir plus, contactez :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles sur ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

