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Az Apollo Tyres szponzormegállapodást köt a TOR Truck Racinggel

Az Apollo Tyres izgalmas szponzormegállapodást írt alá a FIA Európa-bajnokságon versenyző TOR Truck Racing csapatával. A megállapodás feltételei szerint a TOR Truck Racing által ezen a híres versenyen használt jármű jól látható módon meg fogja jeleníti az Apollo Tyres márkanevet és a lila színt fő szponzorként, valamint az Apollo Tyres TOR Truck Racing nevet kapja.
Az Apollo és a TOR Truck Racing új szponzormegállapodása révén jelentősen fokozódik mind a vállalat, mind a csapat ismertsége, miközben hangsúlyozzák az Apollo elkötelezettségét a tehergépjármű-szegmens iránt. „Az új szponzormegállapodásnak köszönhetően több millió tehergépjármű-rajongó számára válunk láthatóbbá a gumiabroncsiparban” – mondja Benoit Rivallant, az Apollo Vredestein európai elnöke. „Ez pedig erősíti az Apollo márka és termékek helyzetét a fogyasztók körében, különösen a tehergépjármű-iparban.”
Az Apollo először a FIA Európa-bajnokság 2020-as szezonjában fogja támogatni az Apollo Tyres Tor Truck Racing versenyzőit. A felek akaratának megfelelően a szerződést évente meghosszabbítják. „Nagy örömmel tölt el bennünket, hogy az Apollo Tyres lesz a fő szponzorunk, és az elkövetkező években nagyszerű partneri viszonyt szeretnénk kialakítani” – mondja Shane Brereton, a verseny résztvevője és az Apollo Tyres TOR Truck Racing pilótája. „Kezdeti célunk az, hogy elérjük a legjobb tíz hely egyikét – de a határ a csillagos ég.”
További információ:
Tamara Oostveen, európai PR- és eseményfelelős menedzser 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV Európában és az Egyesült Államokban csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

