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Apollo Tyres tekent sponsorovereenkomst met TOR Truck Racing

Apollo Tyres heeft een enerverend sponsorcontract getekend met het TOR Truck Racing-team, deelnemer aan de FIA European Championships. Volgens de voorwaarden van de overeenkomst zal het voertuig dat door TOR Truck Racing in deze vermaarde raceklasse wordt gebruikt prominent de merknaam Apollo Tyres dragen en de paarse kleur tonen. Omdat Apollo de hoofdsponsor is zal het team Apollo Tyres TOR Truck Racing gaan heten.
De nieuwe sponsorovereenkomst van Apollo met TOR Truck Racing zal de reputatie van zowel het bedrijf als het team aanzienlijk verbeteren en tegelijkertijd de toewijding van Apollo aan het vrachtwagensegment benadrukken. “De nieuwe sponsorovereenkomst zal onze zichtbaarheid vergroten voor miljoenen vrachtwagenliefhebbers binnen de bandenindustrie,” zegt Benoit Rivallant, president van Apollo Vredestein in Europa. “Dit zal op zijn beurt de positie en de producten van het merk Apollo meer onder de aandacht van de consument brengen, met name in de vrachtwagenindustrie.”
Om te beginnen sponsort Apollo het Apollo Tyres Tor Truck Racing-team gedurende het seizoen 2020 van de FIA European Championships. Het contract wordt jaarlijks verlengd zolang beide partners dat overeenkomen. “We zijn blij dat Apollo Tyres onze hoofdsponsor is en we kijken uit naar een fantastische samenwerking in de komende jaren,” aldus Shane Brereton, coureur van Apollo Tyres TOR Truck Racing. “Ons eerste doel is om een plek in de top tien te bereiken, maar de mogelijkheden zijn eindeloos!”
Neem voor meer informatie contact op met:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt, Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.

