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Apollo Vredestein B.V wil fabriek in Enschede specialiseren
Apollo Vredestein B.V. (AVBV) organiseerde vandaag een bijeenkomst met haar werknemers om de toekomst van de fabriek in Enschede en de plannen voor een stabiele toekomst van het bedrijf in Nederland te bespreken. AVBV is voornemens de productie in Enschede te specialiseren en hier alleen nog hoogwaardige Vredestein-banden te bouwen die op een winstgevend niveau kunnen worden geproduceerd. 

Binnen de huidige marktomstandigheden kunnen bepaalde bandenmaten niet langer op een duurzaam en competatief niveau in Nederland worden geproduceerd. Om een stabiele toekomst voor het bedrijf in Nederland veilig te stellen, moet de fabriek Enschede zich daarom focussen op haar kracht zoals; kwaliteit, innovatie en productieflexibiliteit. 

De intentie is daarom om de fabriek in Enschede te specialiseren, in die mate dat hier alleen nog hoogwaardige landbouwbanden en - personenwagenbanden in nichesegmenten en in korte productieseries worden geproduceerd. Op die manier hoopt AVBV een duurzame toekomst voor het bedrijf in Nederland veilig stellen.

Het specialiseren van de fabriek op het beoogde duurzame productieniveau leidt er helaas toe dat AVBV haar personeelsbezetting in Nederland, in een periode van 24 maanden, met ongeveer 750 full-time werknemers moet verminderen.

 “De marktomstandigheden voor AVBV en de hele bandenindustrie zijn de afgelopen jaren aanzienlijk veranderd. Er zijn daarom de afgelopen jaren grote investeringen gedaan in de modernisering van de fabriek en diverse programma’s opgezet om de kosten te reduceren en de efficiëntie te verbeteren. Ondanks de toewijding en voortdurende inspanningen van de medewerkers, zijn deze activiteiten onvoldoende effectief gebleken tegen de versnelde marktransformatie en heeft de fabriek in Nederland een toekomstbestendige strategische aanpassing nodig.”, zegt Benoit Rivallant, President van Apollo Vredestein in Europa.

“Na een uitgebreide analyse van de winstgevendheid van de producten die momenteel in de fabriek in Enschede worden geproduceerd, konden we helaas niet tot een andere conclusie komen. Dit was een moeilijke beslissing en wij zijn ons ervan bewust dat onze werknemers en hun gezinnen hierdoor een onzekere tijd tegemoetgaan. Het zijn hardwerkende en toegewijde werknemers en dat heeft invloed gehad op onze keuze, om aan een houdbare en stabiele toekomst van de fabriek in Nederland te werken.”

“Als verantwoordelijk werkgever zijn wij voornemens om alle wettelijke verplichtingen richting onze werknemers na te leven. Daarnaast zullen wij onze medewerkers regelmatig op de 
hoogte houden van de ontwikkelingen binnen dit proces en hen de nodige ondersteuning en assistentie bieden.”

For further information please contact:
Tamara Oostveen, PR & Events Manager Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
About Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV designs, manufactures and sells seven million top-quality tyres each year for passenger cars, two-wheelers and commercial vans, as well as a range of agricultural and industrial tyres through its locations in Europe and the USA. Apollo Vredestein is part of Apollo Tyres Ltd, an international tyre major with manufacturing units in India, the Netherlands and Hungary. Apollo Tyres Ltd markets its products under its two global brands Apollo and Vredestein. The company's products are available in over 100 countries through a vast network of branded, exclusive and multi-product outlets.

