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Vredestein obtient d'excellents résultats au cours d'une multitude de tests réalisés par des médias européens
· Le groupe de publication Auto Bild attribue la meilleure note à Vredestein
· Le test pneus été de l'ADAC et du TCS « recommande » Vredestein Vorti 
· GuteFahrt félicite Ultrac Satin et lui octroie la mention « bien »  

Un bilan des différents tests de pneus effectués par la famille Auto Bild tout au long l'année écoulée témoigne de l'excellence de la marque Vredestein ; récemment, Auto Bild a décerné à Vredestein le titre de Marque de l'année pour les pneus toutes saisons (1re place) et celui de Marque de l'année pour les pneus été (2e place). 
Vredestein s'est également vu décerner toute une série de récompenses et de distinctions par le magazine de 4x4 Auto Bild Allrad, qui a attribué sa meilleure note au Quatrac 5, tandis que le Quatrac Pro a atteint la deuxième place du podium lors du test de pneus toutes saisons réalisé par Auto Bild.

« Ces résultats sont obtenus de manière indépendante et témoignent de la qualité et des performances excellentes des produits Vredestein. Nous avons lancé la gamme toutes saisons en Europe il y a 26 ans et nous sommes plus que jamais leaders de cette catégorie », déclare Yves Pouliquen, directeur des ventes chez Apollo Vredestein. « Notre remarquable deuxième place dans la catégorie pneus été est un indicateur de notre positionnement non seulement sur le marché des pneus toutes saisons, mais aussi sur celui des pneus été. »
Au cours des 18 derniers mois, Vredestein a été reconnue à plusieurs reprises comme une marque haut de gamme, obtenant des scores élevés de la part de plus de 20 publications, en Europe comme aux États-Unis. La marque s'est également démarquée comme leader du marché des pneus toutes saisons en matière de qualité et de performances. Plus spécifiquement, le pneu le plus récent de Vredestein, le Quatrac Pro, a été reconnu par plusieurs grands magazines comme signe de l'ascendance de la marque sur ce segment nouveau du marché que constitue le pneu toutes saisons UHP. Vredestein propose un produit spécialement conçu pour cette section du marché, dans la gamme de tailles la plus étendue.  
Au printemps dernier, le test des pneus toutes saisons conduit par Auto Bild Allrad, qui évaluait sept modèles de taille 235/55 R 19, a souligné la compatibilité particulière des pneus toutes saisons avec les véhicules à transmission intégrale. Les experts ont octroyé au Vredestein Quatrac 5 des scores quasiment parfaits dans chacune des trois catégories (surfaces « enneigées », « humides » et « sèches »), conférant au pneu Vredestein le statut de vainqueur toutes catégories confondues et le convoité label « exemplaire ». Il est de notoriété publique que la demande en pneus SUV explique en partie la croissance des ventes de pneus toutes saisons, et Vredestein a proposé des pneus toutes saisons dans des tailles adaptées aux SUV bien avant la plupart de ses concurrents.
Auto Bild a également réalisé cet automne un test plus étendu sur les pneus toutes saisons pour voitures de tourisme, dans lequel les pneus de taille 225/45 R 17 de 31 grandes marques étaient évalués. Les experts chargés de l'évaluation ont à nouveau profité de l'occasion pour souligner l'aspect pratique des pneus toutes saisons et ont recommandé sept marques. Le Vredestein Quatrac Pro a été qualifié « d'exemplaire », une distinction obtenue par deux pneus uniquement. Le pneu a obtenu la meilleure ou la deuxième meilleure note dans chacune des quatre catégories, « route enneigée », « route humide », « route sèche » et « coût ».
Au cours des trois derniers mois, les pneus été de Vredestein ont systématiquement remporté l'une des cinq premières places des tests réalisés par d'autres publications : grâce au pneu Ultrac Satin (le premier pneu conçu par Vredestein pour répondre aux exigences des équipements d'origine) et au pneu Vredestein Ultrac Vorti, les efforts des équipes R&D de Vredestein dans le domaine de la structure et de la composition des pneus ont permis à l'entreprise de se placer sur le podium. 
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À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise chaque année sept millions de pneus haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux, ainsi que pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduit, qui portent le nom de la marque.

