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A Vredestein kitűnő pontszámokat ért el az európai médiateszteken
· Az Auto Bild csoport kiadványai méltatják a Vredestein kiválóságát
· Az ADAC/TCS nyárigumiabroncs-teszt szerint a Vredestein Vorti „ajánlott” 
· A GuteFahrt szerint az Ultrac Satin értékelése „jó”  

Az Auto Bild csoport által az utóbbi években végzett abroncstesztek áttekintése rendkívül jó színben tünteti fel a Vredestein márkát; az Auto Bild nemrégiben az év négy évszakos márkájának (1. hely) és az év nyári márkájának (2. hely) ítélte a Vredesteint. 
A Vredestein díjainak és elismeréseinek sorát gyarapította az Auto Bild Allrad 4x4 magazin, amely a Quatrac 5-nek adott kitűnő pontszámot, míg a Quatrac Pro az Auto Bild által végzett négy évszakos gumiabroncsteszten a második legjobbnak bizonyult.

„Ezek az egymástól független teszteredmények a Vredestein termékek kiváló minőségét és teljesítményét bizonyítják. Négy évszakos gumiabroncsaink választéka 26 éves európai múltra tekint vissza, azóta pedig kategóriaelsővé nőtték ki magukat” – büszkélkedik Yves Pouliquen, az Apollo Vredestein értékesítési vezetője. „Nyári gumiabroncsaink második helyezése a négy évszakos abroncsok kiválóságán kívül a nyári típusainkéról is árulkodik.”
Az utóbbi másfél évben a Vredesteint egyöntetűen prémium márkaként értékelték, amely több mint 20 kiadványban érdemelt kitűnő pontszámot – magas helyezést – mind Európában, mind az Egyesült Államokban, kategóriavezető szerepét erősítve a minőség és teljesítmény terén. Legutóbb piacra dobott abroncsuk, a Quatrac Pro nyomán is több kiadvány ismerte el a Vredestein meghatározó szerepét az újonnan létrejött négy évszakos UHP szegmensben, amelyben a Vredestein a legnagyobb kínálatot nyújtja méretek terén, és olyan terméket kínál, amelyet kifejezetten erre a piaci szektorra szabtak.  
Tavaly tavasszal az  Auto Bild Allrad négy évszakos gumiabroncsokat tesztelt, amely hét, 235/55 R 19 méretű modellt érintett, és arra a következtetésre jutott, hogy a négy évszakos gumiabroncsok kifejezetten előnyösek a összkerék-meghajtású autók esetében. A szakértők a Vredestein Quatrac 5 típust csaknem tökéletesnek ítélték mind a három kategóriában – „havas”, „nedves” és „száraz” felületen –, így a Vredestein abroncsok méltán érdemelték ki a sokak által áhított „példaértékű” címet. Általánosan ismert tény, hogy az SUV abroncsok utáni kereslet részben megmagyarázza a négy évszakos gumiabroncsok eladásainak növekedését, a Vredestein viszont már bőven a vetélytársai előtt előrukkolt SUV-méretű négy évszakos gumiabroncsokkal.
Ősszel egy tágabb körű, négy évszakos abroncsokat érintő tesztet is elvégzett az Auto Bild személygépkocsikon, ahol 31 különböző, 225/45 R 17 méretű abroncsmárkát vett górcső alá. Az értékelésért felelős szakemberek itt is kiemelték a négy évszakos gumiabroncsok praktikusságát, és hét márka használatát ajánlották. A hét közül azonban csak kettőt ítéltek „példaértékűnek” – nem meglepő módon a Vredestein Quatrac Pro volt az egyik. Az abroncs a legjobb, illetve közel a legjobb pontokat kapta mind a négy kategóriában, így a „havas”, „nedves”, „száraz” felületteszteken, illetve „ár” tekintetében.
Az utóbbi három hónap során a Vredestein nyári gumiabroncsait minden egyéb médiateszt kivétel nélkül a legjobb öt közé sorolta: az Ultrac Satin (a Vredestein első, OE-követelmények szerint gyártott abroncsa) és a Vredestein Ultrac Vorti révén a vállalatnak ilyen kitüntető helyezéseket sikerült kiérdemelnie a szerkezettel és keverékekkel kapcsolatos kutatási és fejlesztési munkája eredményeként. 
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Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV vállalat Európában és az Egyesült Államokban évente hétmillió elsőrendű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanév – az Apollo és a Vredestein – alatt forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

