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Vredestein ha ottenuto i punteggi più alti nella serie di test condotti da riviste e associazioni europee
· Le pubblicazioni del gruppo Auto Bild promuovono Vredestein a pieni voti
· Il test sugli pneumatici estivi ADAC/TCS "consiglia" il Vredestein Vorti 
· GuteFahrt definisce l'Ultrac Satin "ottimo"  

Un'analisi dei test sugli pneumatici condotta dalla famiglia Auto Bild nel corso dello scorso anno ha rivelato ottimi risultati per il marchio Vredestein; di recente, Auto Bild ha attribuito a Vredestein i riconoscimenti di marchio all-season dell'anno (1° posto) e marchio estivo dell'anno (2° posto). 
La serie di premi e riconoscimenti conferiti a Vredestein includeva anche la rivista di auto 4x4 Auto Bild Allrad con ottimi risultati per il Quatrac 5, mentre il test sugli pneumatici all-season condotto da Auto Bild ha visto il Quatrac Pro aggiudicarsi il secondo posto.

"Questi test vengono eseguiti in modo indipendente e dimostrano la qualità e le prestazioni eccellenti dei prodotti Vredestein. Abbiamo lanciato la gamma All-Season 26 anni fa in Europa e siamo ancora i leader in questa categoria", ha commentato Yves Poulien, Responsabile vendite di Apollo Vredestein. "La nostra eccellente seconda posizione nella gamma di pneumatici estivi mostra la nostra leadership non solo nel segmento All-season ma anche in quello degli pneumatici estivi".
Nell'ultimo anno e mezzo Vredestein ha continuato a essere riconosciuta come marchio esclusivo e meritevole dei massimi punteggi (ai livelli più elevati) in oltre 20 pubblicazioni in Europa e negli Stati Uniti, con una chiara leadership in termini di qualità e prestazioni in ambito di pneumatici all-season. In particolare, con lo pneumatico più recente, il Quatrac Pro, le principali pubblicazioni hanno riconosciuto la leadership di Vredestein nel segmento all-season UHP di recente creazione, in cui Vredestein offre la più ampia gamma di misure disponibili, con un prodotto progettato appositamente per quella specifica area di mercato.  
La scorsa primavera, il test sugli pneumatici all-season di Auto Bild Allrad, che includeva sette modelli nelle dimensioni 235/55 R 19, ha sottolineato la particolare idoneità degli pneumatici all-season per le auto a trazione integrale. Gli esperti hanno attribuito al Vredestein Quatrac 5 quasi i massimi punteggi in tutte e tre le categorie: "neve", "fondi asciutti" e "fondi bagnati", il che sancisce il successo dello pneumatico Vredestein quale vincitore assoluto meritevole dell'ambito giudizio di "esemplare". Com'è noto, la domanda di pneumatici per SUV spiega in parte l'aumento delle vendite di pneumatici all-season, che Vredestein offriva nelle dimensioni per SUV ben prima della maggior parte della concorrenza.
Inoltre, in autunno Auto Bild ha eseguito un test più ampio sugli pneumatici all-season per auto, prendendo in esame 31 diversi marchi di pneumatici nelle dimensioni 225/45 R 17. Anche in questo caso, gli esperti responsabili della valutazione hanno enfatizzato la praticità degli pneumatici all-season e consigliato sette marchi. Solo due di questi si sono aggiudicati il giudizio "esemplare", uno dei quali il Vredestein Quatrac Pro. Lo pneumatico ha ricevuto il punteggio migliore o il secondo punteggio migliore in ciascuna delle quattro categorie "neve", "fondi asciutti", "fondi bagnati" e "prezzo".
Negli ultimi tre mesi, gli pneumatici estivi Vredestein si sono classificati costantemente nelle prime cinque posizioni nei test di altre riviste/associazioni: con l'Ultrac Satin (il primo pneumatico Vredestein progettato appositamente per il mercato OE) e il Vredestein Ultrac Vorti, gli sforzi del reparto di ricerca e sviluppo nella struttura e nella mescola sono stati premiati posizionando l'azienda ai vertici delle classifiche. 
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Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende sette milioni di pneumatici di alta qualità ogni anno per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale attraverso le sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza i suoi prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.

