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Vredestein führt die neuen Modelle Comtrac 2 Winter+ und All Season+ ein
Vredestein hat aktualisierte Versionen seiner beliebten Reifenmodelle Comtrac 2 Winter und Comtrac 2 All Season eingeführt. Die neuen Modelle verfügen über eine verbesserte Laufflächenmischung, die noch verschleißfester ist, wodurch die Leistungen der Vorgängermodelle noch gesteigert werden. Der Comtrac 2 All Season+ und der Comtrac 2 Winter+ greifen auf den gesamten Wissens- und Erfahrungsschatz von Vredestein zurück, um ein erstklassiges Design sowie überragende Funktionen zu liefern. 
Bei ihrer Markteinführung im Jahr 2016 erhielten der Comtrac 2 Winter und der Comtrac 2 All Season allgemeine Anerkennung für ihre Leistung auf nasser und verschneiter Fahrbahn. Die Nachfolgemodelle bauen auf dieser Leistung auf. Die relativ hohe Dichte an Stahlkord in den Stahlgürteln stabilisiert die Lauffläche, was bei schweren Lasten für überragende Stabilität sowie ausgezeichnete Kontrolle bei Kurvenfahrten sorgt. 
Die neuen Comtrac+-Modelle behalten die hervorragende Leistung ihrer Vorgänger in Bezug auf Traktion, Stabilität und Fahrverhalten bei. Darüber hinaus verfügen sie über spezielle Verstärkerfüllstoffe, die eine längere Lebensdauer der Lauffläche von durchschnittlich über 20 % ermöglicht. Die sich daraus ergebenden niedrigeren Betriebskosten und Einsparungen sind ein großer Vorteil für alle Nutzer, insbesondere für kleine Unternehmen sowie Flotten- und Leasingkunden.
Der Comtrac 2 All Season+ besteht aus einer speziellen Mischung, die auch auf nasser und verschneiter Fahrbahn eine hervorragende Leistung bietet. Der Comtrac 2 Winter+ besteht ebenfalls aus einer optimierten Silica-Laufflächenmischung, um eine höhere Flexibilität der Lauffläche bei niedrigen Temperaturen zu gewährleisten, und die seine Steifigkeit auf das Profil abstimmt, um ein verbessertes Fahr- und Bremsverhalten auf verschneiter Fahrbahn zu ermöglichen.

Die beiden Modelle sind jetzt erhältlich: der Comtrac 2 All Season+ in 14 Größen und der Comtrac 2 Winter+ in 13 Größen.

Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E-Mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

