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A Vredestein piacra dobja az új Comtrac 2 Winter+ és All Season+ modelleket
A Vredestein bemutatta népszerű Comtrac 2 Winter és Comtrac 2 All Season gumiabroncsainak továbbfejlesztett változatait. Az új modellek az elődeik teljesítményéből a lehető legtöbbet hozzák ki, hiszen futófelületük olyan keverékből készült, amely még jobban ellenáll a kopásnak. A Comtrac 2 All Season+ és a Comtrac 2 Winter+ modellek világszínvonalú dizájnja és funkcionalitása is hűen tükrözi a Vredestein szakértelmét és tapasztalatát. 
Amikor először piacra dobták a Comtrac 2 Winter és Comtrac 2 All Season abroncsokat 2016-ban, általános elismerést kaptak a nedves és havas felületeken nyújtott teljesítményük miatt. Az utódmodellek is erre a sikerre építenek. Az acélövekben lévő, viszonylag nagy sűrűségű fémhuzal még merevebbé teszi a futófelületet, ami nagyobb stabilitást eredményez erős terhelés mellett, valamint kiváló irányítást biztosít kanyarodáskor. 
Az új Comtrac+ változatok megőrizték elődeik kiváló teljesítményét a tapadás, a stabilitás és az irányíthatóság tekintetében. Ezenkívül különleges minőségű megerősítő töltőanyagot is tartalmaznak, amely átlagosan több mint 20%-kal növeli meg a futófelület élettartamát. Az ebből eredő alacsonyabb működési költségek és megtakarítások minden felhasználó, különösen a kisvállalkozások és a flottalízinggel foglalkozó ügyfelek számára lesznek kifejezetten előnyösek.
A Comtrac 2 All Season+ típus olyan speciális keveréket tartalmaz, amely lehetővé teszi, hogy továbbra is kiváló teljesítményt nyújtson nedves és havas felületeken egyaránt. A Comtrac 2 Winter+ anyaga szintén optimalizált, szilikát tartalmazó keverék, amely alacsony hőmérsékleten is nagyobb rugalmasságot biztosít, a merevségének megfelelő mintázat pedig elősegíti, hogy hóban is jobb teljesítményt nyújtson az irányítás és a fékezés terén.

A két típus már készleten van: a Comtrac 2 All Season+ 14 méretben, a Comtrac 2 Winter+ pedig 13 méretben érhető el.

További információ:
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Tel.: +31 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein Európában és az Egyesült Államokban évente hétmillió csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

