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Vredestein introduceert de nieuwe Comtrac 2 Winter+ en All Season+ modellen
Vredestein heeft verbeterde versies geïntroduceerd van de populaire banden Comtrac 2 Winter en Comtrac 2 All Season. De nieuwe modellen maken optimaal gebruik van de prestaties van hun voorgangers en zijn voorzien van een verbeterde compound die nog beter bestand is tegen slijtage. De Comtrac 2 All Season+ en Comtrac 2 Winter+ zijn ook volledig gebaseerd op de kennis en expertise van Vredestein om een ontwerp en eigenschappen van wereldklasse te leveren. 
Toen ze in 2016 werden geïntroduceerd, kregen de Comtrac 2 Winter en Comtrac 2 All Season universele lof voor hun prestaties op natte ondergronden en sneeuw. De volgende modellen bouwen voort op deze prestatie. Een relatief hoge dichtheid van metaaldraad in de stalen gordels maakt het loopvlak nog stijver, wat zorgt voor superieure stabiliteit bij zware belastingen en uitstekende controle bij het nemen van bochten. 
De nieuwe Comtrac+-versies behouden de uitstekende prestaties van hun voorgangers wat betreft tractie, stabiliteit en rijgedrag. Bovendien zijn ze voorzien van een speciale soort versterkende filler, waardoor ze gemiddeld een 20% langere levensduur hebben. De resulterende lagere bedrijfskosten en besparingen zijn voor alle gebruikers een belangrijk kenmerk, met name voor kleine bedrijven en wagenpark- en leaseklanten.
De Comtrac 2 All Season+ is voorzien van een op maat gemaakte compound die superieure prestaties mogelijk maakt op zowel natte als besneeuwde ondergronden. De Comtrac 2 Winter+ bestaat ook uit een geoptimaliseerde compound die silica bevat voor een grotere flexibiliteit van het loopvlak bij lage temperaturen die de stijfheid in balans brengt met het profiel voor betere prestaties wat betreft rijgedrag en remmen op sneeuw.

De twee modellen zijn nu op voorraad: de Comtrac 2 All Season+ in 14 maten en de Comtrac 2 Winter+ in 13.

Neem voor meer informatie contact op met:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt producten onder twee internationale merken op de markt: Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.

