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Apollo Tyres TOR Truck Racing

Apollo Tyres TOR Truck Racing hat beschlossen, sich von der Teilnahme an der FIA European Truck Racing Championship in dieser Saison aufgrund der aktuellen Situation rund um COVID-19 und der Ungewissheit der neu geplanten Runden der Serie zurückzuziehen.

Das Team mit Sitz in Somerton hat die Entscheidung nach ausführlichen Gesprächen mit den Organisatoren sowie den Partnern und Mitarbeitern des Rennstalls getroffen.

Teammanager Darrel Stamp hat eine offizielle Stellungnahme zu den Gründen für den Rückzug veröffentlicht.

„Auch wenn wir enttäuscht sind, dass wir in dieser Saison nicht antreten können, ist uns die Komplexität der Situation bewusst. Unsere Priorität bleibt die Sicherheit und das Wohlergehen von Teammitgliedern, Mitarbeitern und den Partnern unseres Rennstalls, ganz zu schweigen von den Tausenden Truck Racing-Fans in Europa.

Wir werden nun mit unseren Vorbereitungen für die nächste Saison der European Truck Racing Championship fortfahren.“

Das Apollo Tyres TOR Truck Racing Team MAN wird bei der vor kurzem ins Leben gerufenen digitalen Version der European Truck Racing Championship durch Fahrer Shane Brereton vertreten. Er nimmt an der virtuellen Rennserie ETRC Digital Racing Challenge teil, die live auf einer Reihe von Social-Media-Kanälen und Websites übertragen und in der dritte Runde auf dem Slovakia Ring (21. Juni) ausgetragen wird.

Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E-Mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationalen Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.

