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Apollo Tyres TOR Truck Racing

Cette saison, Apollo Tyres TOR Truck Racing a décidé de renoncer au Championnat d'Europe de courses de camions de la FIA en raison de la situation actuelle liée au COVID-19 et de l'incertitude quant aux courses reprogrammées du Championnat.

L'équipe, basée à Somerton, a pris cette décision après de longues discussions avec les organisateurs de la compétition, les partenaires de l'équipe et le staff.

Le responsable de l'équipe, Darrel Stamp, a publié cette déclaration officielle expliquant les raisons du retrait.

« Bien que nous soyons déçus de ne pas pouvoir participer à la compétition cette saison, nous comprenons la complexité de la situation. Notre priorité reste la sécurité et le bien-être des membres de l'équipe, du staff et des autres participants de la course, en plus des milliers de fans de courses de camions à travers l'Europe.

Nous allons désormais poursuivre nos préparatifs en vue du Championnat d'Europe de courses de camions de la saison prochaine ».

L'équipe de course de camions Apollo Tyres TOR MAN participera à la version numérique du Championnat d'Europe de courses de camions, qui vient tout juste d'être lancée. Le pilote Shane Brereton sera aux commandes pour la série de courses virtuelles ETRC Digital Racing Challenge, qui sera diffusée en direct sur plusieurs sites Web et les réseaux sociaux. Première à être diffusée, la toisième couse aura lieu sur le circuit de la Slovaquie le 21 juin.

Pour en savoir plus, contactez :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles sur ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

