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Apollo Tyres TOR Truck Racing

A COVID-19 miatti jelenlegi helyzet és az eseménysorozat átütemezett fordulóinak bizonytalansága miatt az Apollo Tyres TOR Truck Racing úgy döntött, hogy visszavonja a FIA kamion-Európa-bajnokság idei szezonjára való jelentkezését.

A somertoni székhelyű csapat a verseny szervezőivel, a csapat partnereivel és a személyzettel folytatott hosszas megbeszélések után hozta meg döntését.

Darrel Stamp a következő hivatalos nyilatkozatot tette a visszavonulással kapcsolatban:

„Bár csalódottak vagyunk, hogy nem tudunk megmérettetni ebben a szezonban, megértjük a helyzet bonyolultságát. Továbbra is a csapattagok, a személyzet és a partnerek biztonsága és jólléte a legfontosabb számunkra, az európai kaminonverseny-rajongók ezreivel együtt.

Most a kamion-Európa-bajnokság következő szezonjának előkészületeivel folytatjuk munkánkat.”

Az Apollo Tyres TOR Truck Racing MAN csapata lesz a kamion-Európa-bajnokság nemrég létrehozott digitális változatának egyik indulója, és Shane Brereton kamionvezető lesz a volán mögött az ETRC Digital Racing Challenge virtuális versenysorozatában, amelyet számos közösségimédia-csatorna és weboldal fog közvetíteni a áramkör  Szlovákia harmadik fordulójától (június 21.)

További információ:
Tamara Oostveen, európai PR- és eseményfelelős menedzser 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein BV Európában és az Egyesült Államokban csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

