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Apollo Tyres TOR Truck Racing

Apollo Tyres TOR Truck Racing heeft besloten om hun deelname aan het FIA European Truck Racing Championship van dit seizoen in te trekken vanwege de huidige situatie rond COVID-19 en de onzekerheid over de nieuwe racekalender van het kampioenschap.
Het team, gevestigd in Somerton, nam de beslissing na langdurige gesprekken met de organisatie, de partners van het raceteam en het personeel.

Teammanager Darrel Stamp heeft deze officiële verklaring gepubliceerd over de redenen van de terugtrekking.

"Hoewel we teleurgesteld zijn dat we dit seizoen niet kunnen racen, begrijpen we de complexiteit van de situatie. Onze prioriteit blijft de veiligheid en het welzijn van de teamleden, het personeel en de partners van ons raceteam, naast de duizenden fans van truck racing in Europa.

We gaan nu verder met onze voorbereidingen om volgend seizoen te racen in het European Truck Racing Championship."

Het Apollo Tyres TOR Truck Racing team MAN gaat deelnemen aan de onlangs gepresenteerde digitale versie van het European Truck Racing Championship. Coureur Shane Brereton gaat racen in de virtuele raceserie ETRC Digital Racing Challenge die live wordt gestreamd op een meerdere socialmediakanalen en websites vanaf de derde ronde op de Slovakia Ring (21 juni).

Neem voor meer informatie contact op met:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Over Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt, Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.

