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Apollo Tyres TOR Truck Racing

Zespół Apollo Tyres TOR Truck Racing zdecydował się wycofać swój udział w tegorocznych mistrzostw Europy w wyścigach pojazdów ciężarowych FIA ze względu na obecną sytuację związaną z pandemią COVID-19 oraz niepewności, czy przeniesione na inny termin rundy zawodów odbędą się.

Zespół z siedzibą w Somerton podjął tę decyzję po długich dyskusjach z organizatorami zawodów, partnerami zespołu wyścigowego i personelem.
Kierownik zespołu, Darrel Stamp, objaśnił przyczyny wycofania w niniejszym oficjalnym oświadczeniu.

„Fakt, że nie możemy w tym sezonie wziąć udziału w zawodach, jest dla nas rozczarowaniem, jednak zdajemy sobie sprawę ze złożoności obecnej sytuacji. Naszym priorytetem jest bezpieczeństwo i zdrowie członków zespołu, personelu i partnerów zespołu, a także tysięcy fanów wyścigów pojazdów ciężarowych w Europie.

Będziemy przygotowywać się do udziału w przyszłorocznych mistrzostwach Europy w wyścigach pojazdów ciężarowych”.

Pojazd ciężarowy MAN zespołu Apollo Tyres TOR Truck Racing weźmie udział w cyfrowej wersji wyścigów organizowanej z użyciem niedawno opublikowanej gry European Truck Racing Championship. Kierowca Shane Brereton rozpocznie zmagania w wirtualnym sezonie wyścigowym ETRC Digital Racing Challenge, transmitowanym na żywo na wielu kanałach i stronach mediów społecznościowych, podczas trzecia rundy mistrzostw na torze obwód Słowacja (21 czerwca).

Więcej informacji udziela:
Tamara Oostveen, kierownik ds. PR i organizacji imprez na terenie Europy 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informacje o firmie Apollo Vredestein
Firma Apollo Vredestein BV projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Vredestein jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.

