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Un bel avenir: Alejandro Recasens rejoint Apollo Vredestein en tant que directeur de la région Europe du Sud-Ouest

Alejandro Recasens a rejoint Apollo Vredestein en tant que directeur de la région Europe Sud-Ouest, responsable de l'Espagne, la France, l'Italie et le Portugal. A la suite d’une carrière réussie chez Pirelli Tyres pendant presque deux décennies, Alejandro pilote désormais les plans de croissance ambitieux d'Apollo Vredestein sur les marchés du sud-ouest de l'Europe.
Parlant couramment l'anglais, le français, le portugais et l'italien en plus de sa langue maternelle espagnole, Alejandro est bien équipé pour travailler sur l'ensemble des pays du Sud-Ouest dans lesquels Apollo Vredestein est de plus en plus actif. «Les synergies entre les marques Apollo et Vredestein et la large gamme de pneus disponibles sur les marchés de l'automobile, de l'agriculture, des camions et des motos assurent une base solide à notre stratégie», commente Recasens. «Entre la qualité exceptionnelle de plus en plus reconnue de nos produits et les opportunités commerciales solides disponibles pour nos clients, cette zone de l'Europe a tout pour favoriser son développement.»

Alejandro Recasens souligne également les campagnes de communication dédiées et la nouvelle identité visuelle récemment dévoilée pour Vredestein comme des indicateurs d'une marque en mouvement. «Une gamme de nouveaux produits sera lancée au cours des prochains mois au fur et à mesure que nous déployons une stratégie ambitieuse et présentons nos pneus de performance à un public de plus en plus large.

«Les excellents résultats des tests réalisés par plusieurs de nos meilleurs pneus au cours des derniers mois ont déjà attiré l'attention d'Apollo Vredestein et nous avons maintenant l'intention de convertir cette reconnaissance des médias commerciaux en ventes. D’un point de vue plus personnel, l’accueil chaleureux que j’ai reçu dans cette nouvelle famille Apollo Vredestein n’a fait que renforcer mes expectatives pour les années à venir."
Pour en savoir plus, contactez :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles sur ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde, qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.

