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Un futuro scintillante: Alejandro Recasens entra in Apollo Vredestein come Direttore del Cluster Sud-Ovest

Alejandro Recasens è entrato in Apollo Vredestein in qualità di Direttore del Cluster Sud-Ovest, responsabile di Spagna, Francia, Italia e Portogallo. Avendo avuto una carriera di successo con Pirelli Tyres da due decenni, Recasens sta guidando gli ambiziosi piani di Apollo Vredestein per la crescita nei mercati dell'Europa sud-occidentale.
Ottima conoscenza dell'inglese, del francese, del portoghese e dell'italiano, nonché della sua madrelingua spagnola, Alejandro Recasens vanta una adeguata preparazione  per lavorare nel gruppo sud-occidentale dei paesi in cui Apollo Vredestein è sempre più attivo. "Le sinergie tra i marchi Apollo e Vredestein e l'ampia gamma di pneumatici disponibile per il mercato automobilistico, agricolo, camion e motociclistico garantiscono una solida base per la nostra strategia", commenta Recasens. "In combinazione con la qualità premium dei nostri prodotti e le solide opportunità commerciali disponibili per i nostri clienti, c'è molto da sviluppare in questa parte d'Europa."
Recasens indica anche le campagne di comunicazione dedicate e la nuova visual identity recentemente svelata da Vredestein come attestati di un marchio in movimento. “Nei prossimi mesi verrà lanciata una gamma di nuovi prodotti, avvieremo una strategia ambiziosa e presenteremo i nostri pneumatici ad alte prestazioni a un pubblico molto più vasto.

"Gli eccellenti risultati  raggiunti nei test negli ultimi mesi hanno già portato Apollo Vredestein all'attenzione del mercato e ora intendiamo convertire questo riconoscimento dai media alle vendite. Da un punto di vista personale, il modo caloroso in cui sono stato accolto nella famiglia Apollo Vredestein ha ulteriormente rafforzato le mie grandi aspettative per gli anni a venire."
Per ulteriori informazioni, contattare:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende pneumatici di alta qualità per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale nelle sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.

