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Um futuro brilhante: Alejandro Recasens junta-se à Apollo Vredestein como diretor da região sudoeste
Alejandro Recasens juntou-se à Apollo Vredestein como diretor da região sudoeste, ficando responsável por Espanha, França, Itália e Portugal. Após duas décadas de uma carreira de sucesso na Pirelli Tyres, Recasens lidera agora os ambiciosos planos de crescimento da Apollo Vredestein nos mercados do sudoeste da Europa.
Fluente em inglês, francês, português, italiano e espanhol, a sua língua materna, Alejandro Recasens está bem preparado para trabalhar na região dos países do sudoeste, na qual a Apollo Vredestein se está a tornar cada vez mais ativa. "As sinergias entre as marcas Apollo e Vredestein e a vasta gama de pneus disponíveis nos mercados automóvel, agrícola, de camiões e de motociclos garantem uma base sólida para a nossa estratégia", afirma Recasens. "Em combinação com a qualidade superior dos nossos produtos e com as boas oportunidades de negócio abertas aos nossos clientes, há muito a esperar desta parte da Europa."  

Recasens também salienta que as campanhas de comunicação dedicadas e a nova identidade visual da Vredestein, recentemente revelada, são indícios de uma marca em movimento. "Será lançada uma gama de novos produtos nos próximos meses, à medida que lançamos uma estratégia ambiciosa e apresentamos os nossos pneus de desempenho a um público muito mais vasto. 

"Os excelentes resultados alcançados em testes por vários dos nossos pneus de topo nos últimos meses já voltaram a atenção das pessoas para a Apollo Vredestein e agora pretendemos converter este reconhecimento dos meios de comunicação da indústria em vendas. Numa nota pessoal, a forma calorosa como fui recebido na família Apollo Vredestein reforçou ainda mais as minhas elevadas expectativas para os anos que se seguem."
For more information please contact:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 6 42 37 41 01
E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
About Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV designs, manufactures and sells top-quality tyres for passenger cars, two-wheelers and commercial vans, as well as a range of agricultural and industrial tyres, through its locations in Europe and the USA. Apollo Vredestein is part of Apollo Tyres Ltd, an international tyre major with manufacturing units in India, the Netherlands and Hungary. Apollo Tyres Ltd markets products under its two global brands Apollo and Vredestein. The company's products are available in over 100 countries through a vast network of branded, exclusive and multi-product outlets.

