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Lancement virtuel du nouveau pneu Wintrac de Vredestein
Vredestein propose son célèbre pneu Snowtrac dans une version améliorée rebaptisée Wintrac. Ce nouveau pneu est encore plus adapté aux hivers européens actuels, car il offre des performances supérieures sur tous types de sols mouillés, et ce sans aucun compromis sur son excellente tenue sur neige. Initialement annoncé à l'occasion du salon The Tire Cologne, le lancement du nouveau pneu Wintrac représentera finalement le tout premier lancement virtuel de Vredestein, car la marque ne cesse d'innover et de se développer, même dans les conditions actuelles difficiles.
Ce nouveau modèle apporte un changement de perspective significatif : on passe en effet d'un pneu destiné principalement à la conduite sur la neige à un pneu hiver tout-terrain, d'où le choix du changement de nom de « Snowtrac » à « Wintrac ». Encore plus en phase avec les conditions hivernales européennes en particulier, ce pneu rejoindra le Wintrac Pro (son homologue ultra-haute performance) dans une nouvelle gamme Wintrac de Vredestein.
Le Wintrac bénéficie à la fois d'une nouvelle structure et de nouveaux matériaux. La conception avancée de la bande de roulement comprend une structure à rainures en forme de V assurant une évacuation optimale de l'eau, aussi bien latéralement que longitudinalement. Les barrettes d'épaulement contiennent des lamelles 3D « adaptatives » brevetées, prolongeant la longueur totale des lamelles et garantissant d'excellentes performances hivernales tout au long de la durée de vie du pneu. Un mécanisme d'inter-verrouillage présent dans les barrettes d'épaulement assure une stabilité supplémentaire et améliore considérablement la manœuvrabilité, aussi bien sur les surfaces sèches qu'humides.
Le nouveau modèle surpasse son prédécesseur en termes de performances, avec notamment une meilleure évacuation de l'eau (+ 10 %) et donc moins d'aquaplaning, une longueur de lamelles accrue (+ 5 %) et une augmentation de la surface de caoutchouc en contact avec la route (+ 5 %), pour une plus grande adhérence sur revêtement humide et enneigé. De plus, l'association exclusive de polymères et de particules de résine dans le composé de silice haute densité de nouvelle génération, conjuguée à une forme ovale et à une distribution uniforme de la pression, permet une usure égale et assure de meilleures performances. Il est ainsi possible de gagner jusqu'à 10 000 km en plus et de bénéficier de performances encore supérieures à celles du tout dernier Snowtrac 5. Enfin, la résistance au roulement, plus faible, se traduit par des économies de carburant substantielles.
Initialement, le modèle devait être présenté lors du salon The Tire Cologne cette année. Le Wintrac représentera finalement le tout premier lancement virtuel de Vredestein, preuve supplémentaire de la résilience de la marque face à la pandémie de COVID. La première phase de la production a débuté dans les deux usines européennes d'Apollo Vredestein : le nouveau pneu sera initialement disponible en 27 tailles en 15 et 16 pouces, dont l'une a déjà été homologuée par un fabricant d'équipement d'origine (pour la VW Golf 8, en particulier). Une deuxième phase, qui comportera le lancement de tailles supplémentaires, suivra au cours de l'année 2021.
Pour en savoir plus, contactez :
Tamara Oostveen, Responsable des relations publiques et des événements en Europe 
Tél. : +31 6 42 37 41 01
E-mail : tamara.oostveen@apollovredestein.com
À propos d'Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV conçoit, fabrique et commercialise des pneus haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux, ainsi que pour un large éventail d'applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Vredestein appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l'un des plus grands spécialistes du pneu au monde qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduit, qui portent le nom de la marque.

