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Vredestein Quatrac : une nouvelle avancée dans le segment en pleine croissance du toutes saisons
Dans un segment qui a connu une croissance de 23 % en Europe l'année dernière, Vredestein continue à faire évoluer ses produits et à promouvoir son expertise dans le domaine des pneus toutes saisons. Après avoir été la première marque à lancer un pneu toutes saisons pour les voitures haute performance en 2019 avec le Quatrac Pro, la marque renouvelle son offre dans le segment des pneus de plus petites tailles en lançant le nouveau Vredestein Quatrac. 
Vredestein est l'une des premières entreprises à avoir commercialisé des pneus toutes saisons et bénéficie désormais de plus de 28 ans d'expérience dans le secteur. Aujourd'hui, la marque propose la plus grande offre de pneus toutes saisons du marché européen et a été désignée « Fabricant de pneus toutes saisons de l'année » par Autobild en octobre 2019. Afin de conserver sa position de leader et d'obtenir les meilleurs résultats lors des tests de pneus en Europe, Vredestein a poursuivi le développement de ses produits sur le marché des pneus de plus petites tailles, qui constituent aujourd'hui un produit de base. 
Des performances de pointe grâce à des solutions intelligentes
Avec le nouveau Quatrac (15-16 pouces), Vredestein propose un pneu bien équilibré pour toutes les saisons. Il réduit également l'impact environnemental en permettant des économies de carburant grâce à son poids plus léger et à sa résistance au roulement plus faible.  Le Quatrac allie d'excellentes caractéristiques de résistance aux conditions hivernales et estivales, fidèles au savoir-faire éprouvé de Vredestein, à l'utilisation de tout nouveaux matériaux et bénéficie de quelques améliorations optimisant ses performances.  
Les deux épaulements du pneu sont désormais adaptés à une utilisation estivale, tandis que le centre du pneu répond davantage aux besoins des conditions hivernales grâce à une densité de lamelles plus élevée qui améliore l'adhérence. Le nombre de barrettes d'épaulement dépend du diamètre du pneu afin d'offrir des performances exceptionnelles en hiver. Le pneu présente également un profil « deep V », amélioré par l'ajustement des angles et du ratio d'air. 
Une nouvelle approche en matière de R&D
L'équipe R&D de Vredestein en charge des pneus toutes saisons a adopté une approche différente pour s'adapter au segment des pneus de plus petites tailles, et ainsi optimiser le pneu dans différents domaines. Par exemple, lors du développement du Quatrac Pro, l'équipe est partie des propriétés estivales du pneu et y a ajouté des caractéristiques hivernales, en tenant compte des exigences spécifiques des voitures ultra-haute performance. Le Quatrac étant un pneu spécialement conçu pour les plus petites tailles, l'accent a été mis sur le développement de la conception la plus efficace qui soit pour ce segment, ce qui a donné lieu au profil « deep V » et à un nombre réduit de lamelles.
Améliorations par rapport à son prédécesseur
Le nouveau Quatrac offre des performances 12 % supérieures à celles de son prédécesseur, le Quatrac 5, en termes de maniabilité sur route sèche grâce à une zone de contact nette agrandie et à des barrettes d'épaulement plus rigides. Son composé à base de silice et sa structure en V assurent une amélioration de plus de 20 % de la maniabilité sur route humide et de 10 % des performances de freinage sur sol mouillé. Il offre également une amélioration de 5 % de la maniabilité sur la neige, grâce à des bords optimisant de 10 % la découpe de la neige, quel que soit l'angle de braquage.
Le composé de bande de roulement nouvelle génération est amélioré par une grande quantité de résines à base de terpène. Le ratio d'air réduit et l'optimisation de la cavité du pneu permettent une distribution de la pression plus uniforme, pour une usure plus homogène des pneus et un allongement de leur durée de vie de plus de 20 %. Enfin, le nouveau Quatrac assure jusqu'à 10 % d'amélioration de la résistance au roulement, ce qui permet de réaliser d'importantes économies de carburant. 
Le pneu Vredestein Quatrac a été spécialement conçu pour les routes européennes et arbore le symbole Three Peak Snowflake, attestant qu'il peut être utilisé tout au long de l'hiver, partout en Europe.  
Le nouveau Quatrac sera disponible en version 15 et 16 pouces avec 39 tailles lors de la première phase en septembre et octobre. La gamme sera ensuite étendue en début d'année 2021. Les livraisons débuteront le 7 septembre. 

