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Vredestein Quatrac: utvikling innen det voksende helårssegmentet
I et europeisk helårssegment som vokste med 23 % i fjor, fortsetter Vredestein å utvikle produktene sine og bekrefte sin ekspertise innen helårsdekk. Etter å ha blitt det første merket som lanserte et helårsdekk for UHP-biler i 2019 med Quatrac Pro, er merket nå i ferd med å fornye porteføljen sin i segmentet for mindre tommestørrelser ved å lansere nye Vredestein Quatrac. 
Vredestein var et av de første selskapene til å introdusere helårsdekk, og de drar nå nytte av over 28 års erfaring med produksjon av slike dekk. I dag har Vredestein den største porteføljen med helårsdekk i det europeiske markedet, og de ble kåret til Årets produsent av helårsdekk av fagbladet Auto Bild i oktober 2019. For å beholde sin ledende posisjon og ligge i toppen i europeiske dekktester har Vredestein videreutviklet produktene sine innenfor markedet for dekk med mindre tommestørrelser, som blir stadig mer populære. 
Ytelse på neste nivå med smarte løsninger
Med nye Quatrac (15–16 tommer) tilbyr Vredestein et velbalansert dekk for alle årstider. Det har også mindre innvirkning på miljøet ved at det har lavere drivstofforbruk takket være dekkets lavere vekt og mindre rullemotstand.  Quatrac-dekket har utmerkede vinter- og sommeregenskaper i tråd med Vredesteins veletablerte kunnskaper, og sammen med bruken av helt nye materialer og noen smarte justeringer gjør dette at ytelsen heves til et nytt nivå.  
Begge skuldre på dekkene er nå egnet til sommerbruk, mens midtdelen av dekket er mer vinterfokusert, med en større seipetetthet for bedre grep. Antallet skulderblokker varierer i forhold til dekkdiameteren for å sikre suveren ytelse om vinteren. Dekket har også en dyp V-formet profil som er perfeksjonert ved å finjustere vinkler og luftforhold. 
Ulike tilnærminger til forskning og utvikling
Vredesteins forsknings- og utviklingsteam for helårsdekk optimaliserte dekkene på forskjellige områder og brukte en annen tilnærming for dekk med mindre tommestørrelser. Teamet startet for eksempel utviklingen av Quatrac Pro med å fokusere på dekkets sommeregenskaper og la deretter til egenskaper som kreves for god vinterytelse, drevet av spesifikke krav til UHP-biler. Denne gangen, når tanken bak Quatrac var å lage et dekk med mindre tommestørrelse, var fokuset på å skape den mest effektive designen for dekk med denne størrelsen, noe som resulterte i en dyp-V-form og et redusert antall seiper.
Forbedringer sammenlignet med forgjengeren
Nye Quatrac presterer 12 % bedre enn forgjengeren, Quatrac 5, når det gjelder håndtering på tørr vei, takket være et større kontaktområde og stivere skulderblokker. Den silikabaserte dekkblandingen og det V-formede mønsteret sikrer 20 % bedre håndtering på våte veier og 10 % bedre bremsing under våte forhold. Du får også 5 % bedre håndtering på snø, takket være 10 % flere snøskjærende kanter, optimalisert for alle styrevinkler.*
Den nye slitebaneblandingen er forsterket med en stor mengde terpenbasert harpiks. Det reduserte luftforholdet og det optimaliserte hulrommet i dekket gir en mer ensartet trykkfordeling, noe som sikrer en jevnere dekkslitasje og gir over 20 % lengre levetid. Nye Quatrac har også opptil 10 % bedre rullemotstand, noe som gir betydelige drivstoffbesparelser. 
Vredestein Quatrac er konstruert spesielt for europeiske veier og leveres med Three Peak Snowflake-symbolet som sertifiserer at det er egnet til bruk hele vinteren og over hele Europa.  
Nye Quatrac kommer i 15 og 16 tommer med 39 størrelser i første fase i september og oktober, og en ytterligere utvidelse vil deretter følge i begynnelsen av 2021. Leveransene starter 7. September. 

