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Vredestein Quatrac: Ny utveckling inom det växande året-runt-segmentet
Vredestein fortsätter att utveckla sina produkter och förstärka sin expertis inom det europeiska marknadssegmentet för året-runt-däck, som växte med 23 % förra året. Vredestein var det första märket att lansera ett året-runt-däck för avancerade prestandabilar år 2019 med modellen Quatrac Pro, och nu förnyar varumärket sin portfölj inom segmentet för mindre tumstorlekar med lanseringen av det nya Vredestein Quatrac. 
Vredestein var ett av de första företagen att lansera året-runt-däcket, och har nu över 28 års erfarenhet av att tillverka dem. Idag har varumärket det största året-runt-utbudet på den europeiska marknaden och utnämndes till ”årets tillverkare av året-runt-däck” av Autobild i oktober 2019. För att behålla sin ledande position och få högsta betyg i de europeiska däcktesterna har Vredestein vidareutvecklat sina produkter på marknaden för mindre tumstorlekar, vilket numera är en vanlig produkt. 
Bästa prestanda med smarta lösningar
Med nya Quatrac (15–16 tum) erbjuder Vredestein ett välbalanserat däck för alla årstider. Däcket har också lägre miljöpåverkan eftersom det ger bränslebesparingar tack vare sin lägre vikt och rullmotstånd.  Quatrac kombinerar utmärkta vinter- och sommaregenskaper som bygger på Vredesteins expertis, samt använder helt nya material och några smarta justeringar som höjer prestandan till en ny nivå.  
Båda däckskuldrorna är nu lämpade för sommarbruk, medan däckets mitt är mer vinterfokuserat med högre täthet mellan mönsterkanalerna för bättre grepp. Antalet skulderblock anpassas i förhållande till däckdiametern för att bibehålla förstklassiga prestanda på vintern. Däcket har även en djup V-formad profil som kompletteras med att vinklar och luftkvot finjusterats. 
Ny metod inom forskning och utveckling
Vredesteins FoU-team för året-runt-däck har optimerat däcket inom olika områden och har arbetat fram en ny metod för att passa segmentet för mindre tumstorlekar. I utvecklingen av Quatrac Pro utgick teamet till exempel från däckets sommaregenskaper och la sedan till vinteregenskaperna utifrån specifika krav för avancerade prestandabilar. Eftersom Quatrac är ett däck som är särskilt utformat för mindre tumstorlekar låg utvecklingsfokus på den effektivaste konstruktionen för detta segment, vilket gav upphov till den djupa V-formen och ett minskat antal mönsterkanaler.
Förbättringar jämfört med föregångaren
Nya Quatrac presterar 12 % bättre än sin föregångare Quatrac 5 när det gäller väghållning på torra ytor, tack vare den större kontaktytan och de styvare skulderblocken. Dess gummiblandning med kiseldioxid och det V-formade mönstret ger 20 % bättre väghållning på vått underlag och 10 % bättre prestanda vid bromsning i vått väglag. Dessutom ger däcket 5 % bättre väghållning i snö, tack vare 10 % fler snöskärande kanter som har optimerats för alla styrningsvinklar.
Den nya generationens slitbaneblandning har förbättrats med en stor mängd terpenbaserade hartser. Den minskade luftkvoten och däckets optimerade hålrum ger en jämnare tryckfördelning, vilket leder till jämnare däckslitage och en förbättrad livslängd på över 20 %. Slutligen har nya Quatrac upp till 10 % lägre rullmotstånd, vilket ger avsevärda bränslebesparingar. 
Vredestein Quatrac är särskilt utformat för europeiska vägar och levereras med symbolen för alptopp/snöflinga, vilket intygar dess lämplighet för användning hela vintern och över hela Europa.  
Nya Quatrac levereras i 15-tums- och 16-tumsmodell i 39 storlekar under den första fasen i september och oktober. En utvidgning av sortimentet sker sedan i början av 2021. Leveranserna sker från den 7 september. 

