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Vredestein quiere crecer en el mercado europeo y norteamericano mediante la asociación con el Manchester United
Apollo Tyres Ltd anuncia la ampliación de su asociación con el club Manchester United para incluir su marca Vredestein 
Apollo Tyres, una de las principales empresas de neumáticos del mundo, lleva mucho tiempo colaborando con el Manchester United como su "socio oficial internacional de neumáticos". La empresa ha anunciado hoy la ampliación de su asociación con el club para incluir su marca de neumáticos Vredestein. 
El movimiento forma parte de su ambiciosa estrategia de crecimiento de la marca Vredestein en los mercados de Europa y Norteamérica. Supone una plataforma perfecta para la nueva identidad visual dinámica recientemente presentada y dota de gran visibilidad a la marca Vredestein. 
"Nos entusiasma la colaboración con el Manchester United de la marca Vredestein, que se une a la marca Apollo. Refleja nuestro compromiso de impulsar el crecimiento de Vredestein Tyres y la solidez de la colaboración que ha permitido aumentar el reconocimiento mundial de la marca Apollo Tyres", comenta Neeraj Kanwar, vicepresidente y director ejecutivo de Apollo Tyres Ltd.
Las similitudes entre la marca Vredestein Tyres y el Manchester United son fascinantes, ya que tienen mucho en común. El club y la marca son los mejores en el segmento premium desde hace más de 100 años, han vivido la misma historia europea y son toda una leyenda en términos de éxito: los neumáticos Vredestein han recibido diferentes galardones y el Manchester United cuenta con diversos trofeos europeos y de la Premier League. Lo más importante es que ambos comparten la misma preocupación por el éxito basado en el máximo rendimiento.
La marca de neumáticos Vredestein se mostrará en los tablones publicitarios de los laterales del campo del Manchester United, de modo que llegará a un público internacional. Además, y una vez que las circunstancias lo permitan, los consumidores y los socios comerciales disfrutarán de la asociación en plataformas sociales, imágenes en tiendas, concursos de consumidores para ganar artículos firmados por el Manchester United y entradas para visitar el Old Trafford, así como acceso exclusivo a las escuelas de fútbol del Manchester United.  Esta asociación tiene como objetivo aumentar la presencia internacional de la red empresarial de socios, así como respaldar dicha red mediante la reafirmación de Vredestein Tyres como nombre familiar.
Sean Jefferson, director de asociaciones del Manchester United, comenta:







"La inclusión de la marca Vredestein refleja la solidez y la continuidad de nuestra asociación. El Manchester United y Apollo Tyres han logrado dar a conocer la marca a un público internacional y esperamos repetir este éxito en Europa y Norteamérica con Vredestein." 

Para obtener más información, póngase en contacto con:
Tamara Oostveen, directora de relaciones públicas y eventos de Europa 
Tel.: +31 (0) 6 42 37 41 01

Correo electrónico: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Acerca de Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV diseña, fabrica y comercializa al año siete millones de neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales, a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Vredestein forma parte de Apollo Tyres Ltd, fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca, exclusivos y de diversos productos.

