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Vredestein mira alla crescita in Europa e Nordamerica tramite l'associazione con il Manchester United
Apollo Tyres Ltd annuncia di ampliare la propria partnership con il Manchester United per includere il suo marchio Vredestein 
Apollo Tyres, una delle principali aziende produttrici di pneumatici a livello mondiale, ha una lunga partnership con il Manchester United con il nome di "Official Global Tire Partner". L'azienda ha annunciato oggi di ampliare l'ambito della partnership con il Club per includere il suo marchio di pneumatici Vredestein. 
La mossa fa parte della sua ambiziosa strategia di crescita per il marchio Vredestein nei mercati europei e nordamericani, fornendo una piattaforma perfetta per la nuova e dinamica identità visiva e offre un alto livello di visibilità al marchio Vredestein. 
"Siamo davvero entusiasti della partnership tra il marchio Vredestein con Manchester United, insieme al marchio Apollo. È indice del nostro impegno a guidare la crescita di Vredestein Tyres e riflette le potenzialità della partnership grazie alla crescita della consapevolezza globale del marchio Apollo Tyres" ha dichiarato Neeraj Kewar, Vice Chairman & MD, Apollo Tyres Ltd.
L'allineamento del marchio Vredestein Tires con Manchester United è interessante, poiché condividono molte caratteristiche comuni. Il Club e il marchio hanno registrato le migliori performance nel segmento premium da oltre 100 anni, hanno vissuto la stessa storia europea e hanno una reputazione iconica: Vredestein con i suoi pneumatici pluripremiati e il Manchester United nella Premier League inglese e con i trofei europei. È importante sottolineare che entrambi condividono la stessa tendenza a un continuo e rinnovato successo basato sulle performance migliori della categoria.
Il marchio Vredestein Tiyes sarà visibile sugli stand pubblicitari a bordo campo nelle partite in casa del Manchester United, raggiungendo un pubblico realmente globale. Inoltre, una volta che le circostanze lo consentiranno, consumatori e partner commerciali sperimenteranno la partnership tra piattaforme sociali, immagini in negozio, concorsi tra consumatori per vincere merchandising firmato dal club e biglietti per visitare l'Old Trafford, oltre all'accesso esclusivo alle Manchester United Soccer Schools.  La partnership ha lo scopo di accrescere la presenza globale della rete di partner commerciali di Vredestein e di supportare tale rete attraverso il rafforzamento di Vredestein Tyres come marchio.
Sean Jefferson, Director of Partnerships del Manchester United, commenta:




"L'inclusione del marchio Vredestein dimostra la forza e la coerenza della nostra partnership. Insieme, il Manchester United e Apollo Tyres hanno ottenuto un enorme successo nell'aumentare la consapevolezza del marchio tra il nostro pubblico globale e non vediamo l'ora di replicarlo in Europa e in Nord America per Vredestein. 
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Per ulteriori informazioni, contattare:
Tamara Oostveen, Manager PR & Events Europe 
T: +31 (0) 6 42 37 41 01

E: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende ogni anno sette milioni di pneumatici di alta qualità per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale nelle sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.

