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Vredestein Traxion 65: A csendes traktorabroncs már 19 méretben!
A Vredestein jelentősen bővíti a 2019-es Agritechnica-kiállításon bemutatott Traxion 65 gumiabroncs-sorozatát. További 15 méret hozzáadásával a Vredestein kínálata 16-tól 42 zoll-ig a teljes méretskálát lefedi. A 19 mérettípus mindegyike az utánpótlás piacon is felszerelhető, illetve több traktormárka modelljén a gyári elsőszerelés részét képezik.
A Vredestein Traxion 65 sorozat a népszerű Traxion+ utódja. A sorozat újragondolása a Vredestein Traxion Optimall VF-hez kifejlesztett legmodernebb technológiákkal történt. A gyakorlatban már sokszor bizonyított tulajdonságok megmaradtak, mint például a hajlított bordák és a mintázat közepére pozícionált, nagy méretű futófelület.
Rendkívül csendes
A Traxion 65 nagy méretű futófelülete példátlan vezetési kényelmet ad, ráadásul garantálja a gumiabroncs különösen csendes gördülését. Az ISO által tanúsított (ISO10844:2014) RDW tesztpályán elvégzett tesztek alapján az abroncs 29%-kal alacsonyabb fülkezajt okoz, mint a Vredestein egyik prémium versenytársának terméke. A kormánykerék mögött sok időt töltő traktorvezetők számára nyilvánvalóak a nagyobb kényelemmel járó előnyök, mindenki másnak pedig a versenytárs abroncsához képest 22%-kal alacsonyabb elhaladási zaj lehet meggyőző.
Vonóerő
A jól bevált, hajlított Vredestein-mintázat a menetirányra csaknem merőleges, így a Traxion 65 abroncsnak lenyűgöző vonóereje van. Az abroncs közepétől az oldalak felé nő a bordatávolság, így a gumi öntisztulása nehéz terepen is kifejezetten kiváló. A tapadás így optimális, és a traktor kevesebb földet hagy maga után az úton a munkaterületről való távozáskor. Az egyedülálló összetevők és futófelület kombinációja miatt a Traxion 65 legalább 30%-kal hosszabb élettartamú, mint a versenytársak hasonló, prémium modelljei.
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Képek:
01
A jól ismert Vredestein-mintázat hosszú élettartamú, nagy vonóerejű, jelentős öntisztuló képességgel rendelkezik és elősegíti a példátlanul kényelmes vezetést.
02
Az RDW tesztpályán elvégzett mérések alapján a Traxion 65 29%-kal alacsonyabb fülkezajt okoz, mint a Vredestein egyik prémium versenytársának gyártmánya.
03
A Vredestein Traxion 65 a Traxion+ utódja. Ahogy a neve is mutatja, az új modell a 65-ös sorozat tagja.
04
A Traxion 65 olyan, már jól bevált Vredestein-tulajdonságokkal rendelkezik, mint a nagyfokú kényelem, az alacsony zajszint, a kiváló tapadás és a jó öntisztulás.
További információ:
Tamara Oostveen, európai PR- és eseményfelelős menedzser 
Tel.: +31 6 42 37 41 01
E-mail: tamara.oostveen@apollovredestein.com
Az Apollo Vredestein vállalatról
Az Apollo Vredestein Európában és az Egyesült Államokban évente hétmillió csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Vredestein az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.
