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Guma Vredestein Traxion Optimall sada je dostupna u veličinama za oranje 
Tvrtka Vredestein svom je vrhunskom asortimanu guma Traxion Optimall VF dodala još tri veličine. VF650/85R42 i VF650/85R38 imaju maksimalnu širinu od 65 cm i savršeno se uklapaju u brazdu, a zajedno s prednjom gumom veličine VF600/70R34 idealne su za oranje. Poznate prednosti modela Traxion Optimall kao što su njegova svojstva samočišćenja i prianjanje čine gumu vrlo prikladnom za oranje. 
Očuvanje tla i neprekidno prianjanje
Zahvaljujući tehnologiji F+, guma može nositi velika opterećenja čak i pri vrlo niskom tlaku. Fleksibilne bočne stranice osiguravaju ravnomjerno raspoređen otisak i sprječavaju preveliko opterećenje na blokovima ramena pri niskom tlaku. Na taj se način čuva tlo, a odličnu vučnu snagu dodatno poboljšava zakrivljeni gazni sloj s krajnjim izbočinama postavljenima poprijeko u odnosu na smjer voženje. Visoka razina prianjanja smanjuje proklizavanje i potrošnju goriva, a samočišćenje gume posljedica je povećavanje udaljenosti između čepova od sredine prema van. 
Udobnost u vožnji i dugi vijek trajanja guma
Model Traxion Optimall VF ima više gume u sredini gaznog sloja u smjeru vožnje pa je kontakt s cestom stalan, a vožnja iznimno udobna. Tehnologija F+ održava ramena stabilnima i pri niskom tlaku tijekom prijevoza pri velikoj brzini. Gume Traxion Optimall odlikuju se velikom kontaktnom površinom na cesti i dobro odabranom mješavinom gumenih komponenti, zbog čega traju 30 % dulje od vrhunskih modela drugih proizvođača. 
Širina gume od 65 cm i mogućnost podnošenja velikih opterećenja pri niskom tlaku čine novu gumu Traxion Optimall savršenom gumom za samohodne i vučene raspršivače. 
Opis slike: 
01+02 Budući da se savršeno uklapa u brazdu, model Vredestein Traxion Optimall
           VF650/85R42 idealan je za oranje.
03       Slika proizvoda
Za dodatne informacije obratite se sljedećoj osobi:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
T: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com
O tvrtki Apollo Vredestein
Tvrtka Apollo Vredestein BV dizajnira, proizvodi i prodaje vrhunske gume za putničke automobile, vozila na dva kotača i komercijalne kombije, kao i široku paletu poljoprivrednih i industrijskih guma na svojim lokacijama u Europi i SAD-u. Apollo Vredestein dio je tvrtke Apollo Tyres Ltd, međunarodnog proizvođača guma čije se proizvodne jedinice nalaze u Indiji, Nizozemskoj i Mađarskoj. Tvrtka Apollo Tyres Ltd proizvode plasira na tržište pod svojim dvjema globalnim markama, Apollo i Vredestein. Proizvodi tvrtke dostupni su u više od 100 država putem velike mreže brendiranih, ekskluzivnih i višenamjenskih trgovina.
