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Pneumatiky Vredestein Traxion Optimall teraz dostupné vo veľkostiach pre orbu
Spoločnosť Vredestein pridala ďalšie tri veľkosti do svojho prémiového radu pneumatík Traxion Optimall VF. VF650/85R42 a VF650/85R38 majú maximálnu šírku 65 cm a dokonale sa zmestia do brázdy a v kombinácii s prednou veľkosťou VF600/70R34 sú ideálne na orbu. Vďaka známym výhodám technológie Traxion Optimall, ako sú napríklad samočistenie a trakcia, je pneumatika veľmi vhodná pre orbové práce. 
Ochrana pôdy a neustála trakcia
Vďaka technológii F+ je pneumatika schopná zniesť vysoké zaťaženie aj pri veľmi nízkom tlaku. Pružná bočná stena zabezpečuje rovnomerne rozloženú stopu, čím zabraňuje akémukoľvek špičkovému zaťaženiu ramien pri nízkom tlaku. Výsledná ochrana pôdy a vynikajúca trakčná sila sú ďalej posilnené zaobleným dezénom, pričom výstupky na konci sú priečne k smeru jazdy. Vysoká trakcia znamená menšie preklzávanie a nízku spotrebu paliva, zatiaľ čo samočistenie pneumatiky je umožnené tým, že vzdialenosť medzi výstupkami sa zvyšuje zo stredu na stranu. 
Pohodlie pri jazde a dlhá životnosť pneumatík
Traxion Optimall VF má viac gumy v strede jazdnej plochy v smere jazdy, poskytuje nepretržitý kontakt s vozovkou a vynikajúci komfort jazdy. Technológia F+ tiež udržiava ramená stabilné pri nízkom tlaku počas dopravných činností pri vysokej rýchlosti. Vďaka veľkej kontaktnej ploche na ceste a dobre zvolenej gumovej zmesi vydržia pneumatiky Traxion Optimall o 30 percent dlhšie ako pneumatiky od prémiových konkurentov. 
Vďaka šírke pneumatík 65 cm a schopnosti niesť vysoké zaťaženie pri nízkom tlaku sú nové veľkosti modelu Traxion Optimall perfektnou pneumatikou pre samohybné a ťahané postrekovače. 
Fotografie: 
01+02 Pneumatika Vredestein Traxion Optimall VF650/85R42 dokonale zapadne do
           brázdy vďaka čomu je ideálna na orbu.
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O spoločnosti Apollo Vredestein
Spoločnosť Apollo Vredestein BV navrhuje, vyrába a predáva pneumatiky najvyššej kvality pre osobné automobily, dvojkolesové a úžitkové vozidlá, ako aj sortiment poľnohospodárskych a priemyselných pneumatík prostredníctvom svojich pobočiek v Európe a USA. Spoločnosť Apollo Vredestein je súčasťou spoločnosti Apollo Tyres Ltd, medzinárodného výrobcu pneumatík s výrobnými závodmi v Indii, Holandsku a Maďarsku. Spoločnosť Apollo Tyres Ltd predáva produkty v rámci svojich dvoch svetových značiek Apollo a Vredestein. Produkty spoločnosti sú dostupné vo viac ako 100 krajinách prostredníctvom rozsiahlej siete značkových a exkluzívnych predajní predávajúcich viaceré výrobky.
