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Vredestein Traxion Optimall agora disponível em dimensões adequadas para máquinas agrícolas
A Vredestein adicionou três dimensões à sua gama premium de pneus Traxion Optimall VF. Os VF650/85R42 e VF650/85R38 têm uma largura máxima de 65 cm e encaixam perfeitamente nos sulcos. Em conjunto com os pneus dianteiros VF600/70R34, tornam-se ideais para a agricultura. Além disso, as famosas vantagens da gama Traxion Optimall, como as propriedades de autolimpeza e a tração, tornam o pneu muito adequado para atividades agrícolas. 
Preservação do solo e tração incessante
Graças à utilização da tecnologia F+, o pneu consegue transportar cargas elevadas mesmo a pressões muito baixas. A parede lateral flexível garante uma superfície de contacto distribuída uniformemente, evitando qualquer pico de carga nos perfis a baixa pressão. A preservação do solo e a excelente potência de tração resultantes são ainda mais reforçadas por um piso curvado, com os sulcos na extremidade mais transversais em relação à direção de condução. Uma tração elevada significa menos patinagem e baixo consumo de combustível, e as propriedades de autolimpeza do pneu devem-se à forma como a distância entre os sulcos aumenta do centro para a lateral. 
Conforto de condução e vida útil longa dos pneus
O Traxion Optimall VF tem mais borracha no centro do piso na direção de condução, proporcionando um contacto contínuo com a estrada e um excelente conforto de condução. Além disso, a tecnologia F+ mantém os perfis estáveis a baixa pressão durante as atividades de transporte a alta velocidade. Os pneus Traxion Optimall duram 30% mais do que os seus concorrentes premium, graças à grande área de contacto na estrada e à mistura de compostos de borracha bem escolhida. 
Os 65 cm de largura do pneu e a capacidade de transportar cargas elevadas a baixa pressão também fazem das novas dimensões dos pneus Traxion Optimall perfeitas para pulverizadores autopropulsores e rebocados. 
Legenda da imagem: 
01+02 O Vredestein Traxion Optimall VF650/85R42 é perfeitamente adequado para
           terrenos sulcados e ideal para atividades agrícolas.
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Para mais informações contacte:
Robbert Holtkamp | Comunicações de Marketing, OHT Europe 
Tel.: +31 6 1507 6475
E-mail: robbert.holtkamp@apollotyres.com
Sobre a Apollo Vredestein
A Apollo Vredestein BV concebe, fabrica e vende pneus de alta qualidade para automóveis de passageiros, veículos de duas rodas e carrinhas comerciais, bem como uma gama de pneus agrícolas e industriais, através das suas instalações na Europa e nos EUA. A Apollo Vredestein faz parte da Apollo Tyres Ltd, uma empresa de pneus internacional líder com unidades de produção na Índia, nos Países Baixos e na Hungria. A Apollo Tyres Ltd comercializa produtos sob as suas duas marcas globais Apollo e Vredestein. Os produtos da empresa estão disponíveis em mais de 100 países através de uma vasta rede de lojas de marca, exclusivas e multiprodutos.
