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Vredestein Traxion Optimall är nu tillgängligt i plogstorlekar
Vredestein har lagt till ytterligare tre storlekar till sitt utbud av Traxion Optimall VF-premiumdäck. VF650/85R42 och VF650/85R38 har maximal bredd på 65 cm och passar perfekt i fåror, och framhjulsstorleken VF600/70R34 passar perfekt för plöjning. De välkända fördelarna med Traxion Optimall-däcket, som dess självrengörande egenskaper och grepp, gör även att det är mycket lämpligt för plöjning. 
Markvård och grepp
Tack vare F+-tekniken klarar däcket av hög belastning även vid mycket lågt tryck. Den flexibla sidoväggen ser till att kontaktytan är jämnt fördelad, vilket förhindrar att det uppstår belastningstoppar på axlarna vid lågt tryck. Den resulterande markvården och utmärkta dragkraften förbättras ytterligare tack vare den böjda slitbanan, där klackarna i ytterkanten är mer tvärgående mot körriktningen. Hög dragkraft innebär mindre slirning och lägre bränsleförbrukning. Däcket är självrengörande eftersom avståndet mellan klackarna ökar från mitten och ut mot ytterkanten. 
Körkomfort och lång livslängd
Traxion Optimall VF har mer gummi i mitten av slitbanan i körriktningen, vilket ger kontinuerlig vägkontakt och utmärkt körkomfort. F+-tekniken ser till att axlarna förblir stabila även vid lågt tryck under transport med hög hastighet. Traxion Optimall-däck håller 30 % längre än dess premiumkonkurrenter tack vare den stora kontaktytan och den välvalda gummiblandningen. 
Däckbredden på 65 cm och förmågan att transportera höga laster vid lågt tryck innebär att det nya Traxion Optimall-däcket är ett perfekt däck även för självgående och bogserade sprejare. 
Fotobildtext: 
01+02  Vredestein Traxion Optimall VF650/85R42 passar perfekt i fåror och är det
            idealiska däcket för plöjning.
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Produktbild
Om du vill ha mer information kan du kontakta:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Telefon: +31 6 15 07 64 75
E-post: robbert.holtkamp@apollotyres.com
Om Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruerar, tillverkar och säljer däck av högsta kvalitet för personbilar, tvåhjulingar och kommersiella skåpbilar samt ett brett utbud av jordbruks- och industridäck genom sina kontor i Europa och USA. Apollo Vredestein är en del av Apollo Tyres Ltd, som är ett stort internationellt däckföretag med tillverkningsenheter i Indien, Nederländerna och Ungern. Apollo Tyres Ltd marknadsför produkter under två globala varumärken – Apollo och Vredestein. Företagets produkter är tillgängliga i över 100 länder via ett omfattande nätverk av märkesbutiker samt exklusiva och allmänna försäljningsställen.
