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Vredestein Traxion Optimall er nå tilgjengelig i pløyestørrelser
Vredestein har lagt til tre nye størrelser i den førsteklasses Traxion Optimall VF-dekkserien. VF650/85R42 og VF650/85R38 har en maksimal bredde på 65 cm og passer perfekt i furen, sammen med størrelsen VF600/70R34 foran. Dette gjør dem ideelle for pløying. De velkjente fordelene til Traxion Optimall, som dekkenes selvrensende egenskaper og trekkraft, gjør også dekket svært godt egnet for pløying. 
Bevaring av jordsmonnet og kontinuerlig trekkraft
Ved hjelp av F+-teknologi har dekket høy lastekapasitet også ved svært lavt trykk. Den fleksible sideveggen sikrer et jevnt fordelt avtrykk. Dette forhindrer belastningstopper på skuldrene ved lavt trykk. Bevaringen av jordsmonnet og den utmerkede trekkraften som dette fører til, forsterkes ytterligere av et buet spor der knastene på enden er mer på tvers av kjøreretningen. Høy trekkraft betyr mindre sluring og lavt drivstofforbruk, mens dekkets selvrensende egenskaper er grunnet at avstanden mellom knastene øker fra midten og ut mot siden. 
Kjørekomfort og lang dekklevetid
Traxion Optimall VF har mer gummi i midten av slitebanen i kjøreretningen. Dette gir kontinuerlig veikontakt og utmerket kjørekomfort. F+-teknologien holder også skuldrene stabile ved lavt trykk, under transportaktiviteter ved høy hastighet. Traxion Optimall-dekk varer 30 prosent lenger enn de fremste konkurrentene, takket være det store kontaktområdet på veien og den velvalgte gummiblandingen. 
Dekkbredden på 65 cm og den høye lastekapasiteten ved lavt trykk gjør også de nye Traxion Optimall-størrelsene til perfekte dekk for selvdrevne og etterhengende spredere. 
Bildetekst: 
01+02  Vredestein Traxion Optimall VF650/85R42 ligger perfekt i furen og passer
            godt til pløying.
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Produktbilde
Ta kontakt for mer informasjon:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tlf.: +31 6 15 07 64 75
E: robbert.holtkamp@apollotires.com
Om Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV designer, produserer og selger dekk av topp kvalitet for personbiler, tohjulinger og kommersielle varebiler, i tillegg til et utvalg av landbruksdekk og industridekk, gjennom utsalg i Europa og USA. Apollo Vredestein er en del av Apollo Tyres Ltd, en internasjonal, ledende dekkprodusent, med produksjonsenheter i India, Nederland og Ungarn. Apollo Tyres Ltd markedsfører produkter under de to globale merkene Apollo og Vredestein. Selskapets produkter er tilgjengelige i over 100 land gjennom et stort nettverk av merkevareforhandlere, forhandlere som kun selger eksklusive produkter, og flerproduktforhandlere.
