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Vredestein Traxion Optimall fås nu i pløjningsstørrelser
Vredestein har tilføjet yderligere tre størrelser til sit førsteklasses sortiment af Traxion Optimall VF-dæk. VF650/85R42 og VF650/85R38 har en maksimal bredde på 65 cm og passer perfekt i furen, og sammen med forhjulsstørrelsen VF600/70R34 gør det dem ideelle til pløjning. De velkendte fordele ved Traxion Optimall såsom dets selvrensende egenskaber og trækkraft gør også dækket meget velegnet til pløjningsarbejde. 
Jordbeskyttelse og trækkraft til hver en tid
Takket være brugen af F+-teknologi kan dækket bære høje belastninger selv ved meget lavt tryk. Den fleksible sidevæg sikrer et jævnt kontaktområde, hvilket forhindrer spidsbelastning på skuldrene ved lavt tryk. Den deraf følgende jordbeskyttelse og fantastiske trækkraft forbedres yderligere af en buet slidbane, hvor knopperne i enden er mere tværgående i forhold til køreretningen. Høj trækkraft betyder mindre hjulslip og lavt brændstofforbrug, mens dækkets selvrensende egenskaber skyldes den måde, hvorpå afstanden mellem knopperne øges fra midten og udad. 
Kørekomfort og lang levetid
Traxion Optimall VF har mere gummi i midten af slidbanen i køreretningen, hvilket giver kontinuerlig vejkontakt og fremragende kørekomfort. F+-teknologien holder også skuldrene stabile ved lavt tryk under transport ved høj hastighed. Traxion Optimall-dæk holder 30% længere end deres primære konkurrenter på grund af det store kontaktområde med vejen og den velvalgte gummislidbane. 
Dækbredden på 65 cm og evnen til at bære høje belastninger ved lavt tryk gør også det nye Traxion Optimall til det perfekte dæk til selvkørende og bugserede sprøjtemaskiner. 
Billedtekst: 
01+02 Vredestein Traxion Optimall VF650/85R42 passer perfekt i furen og er ideel til
           pløjning.
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Produktbillede
For yderligere oplysninger bedes du kontakte:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tlf.: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com
m Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV designer, fremstiller og sælger topkvalitetsdæk til personbiler, tohjulede køretøjer og varevogne samt et bredt udvalg af dæk til landbrugs- og industrimaskiner via sine lokaliteter i Europa og USA. Apollo Vredestein er en del af Apollo Tyres Ltd, en stor international dækproducent med produktionsenheder i Indien, Holland og Ungarn. Apollo Tyres Ltd markedsfører sine produkter under de to globale brands Apollo og Vredestein. Virksomhedens produkter er tilgængelige i mere end 100 lande gennem et omfattende netværk af butikker, som tilbyder mærkevarer og eksklusive produkter.
