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Vredestein Traxion Optimall jetzt in Pfluggrößen erhältlich
Vredestein hat seine Premium-Reifenserie TRAXION Optimall VF um weitere drei Größen erweitert. Der VF650/85R42 und der VF650/85R38 haben eine maximale Breite von 65 cm und passen perfekt in die Furche – zusammen mit der Frontgröße VF600/70R34 sind sie ideal zum Pflügen geeignet. Dank der bekannten Vorteile der Traxion Optimall, z. B. die Selbstreinigungs-Eigenschaften und Traktion, eignet sich dieser Reifen auch hervorragend zum Pflügen. 
Bodenschutz und stets Traktion
Dank der F+-Technologie kann der Reifen auch bei sehr niedrigem Druck hohe Lasten tragen. Die flexible Seitenwand sorgt für eine gleichmäßig verteilte Standfläche und verhindert bei geringem Reifendruck Spitzenbelastungen der Schultern. Der daraus resultierende Schutz des Bodens und die hervorragende Zugkraft werden durch eine gewölbte Lauffläche weiter verbessert, wobei die Stollen am Rand des Reifens stärker quer zur Fahrtrichtung verlaufen. Eine hohe Traktion bedeutet weniger Schlupf und einen niedrigen Kraftstoffverbrauch, während die Selbstreinigungs-Eigenschaften des Reifens darauf zurückzuführen sind, dass der Abstand zwischen den Stollen von der Mitte zur Seite größer wird.
Fahrkomfort und lange Reifenlebensdauer
Der Traxion Optimall VF verfügt über mehr Gummi in der Mitte der Lauffläche in Fahrtrichtung, was einen kontinuierlichen Kontakt mit der Straße und ausgezeichneten Fahrkomfort ermöglicht. Durch die F+-Technologie bleiben die Schultern auch bei geringem Reifendruck während Transportaktivitäten mit hoher Geschwindigkeit stabil. Traxion Optimall-Reifen halten dank der großen Kontaktfläche auf der Straße und der gut abgestimmten Gummimischung 30 Prozent länger als ihre Premium-Mitbewerber. 
Durch die Reifenbreite von 65 cm und die Eigenschaft, hohe Lasten bei niedrigem Reifendruck transportieren zu können, sind die neuen Traxion Optimall-Größen perfekt für selbstfahrende und gezogene Feldspritzgeräte. 
Bildunterschrift: 
01+02 Der Vredestein Traxion Optimall VF650/85R42 passt perfekt in die Furche
           und eignet sich ideal zum Pflügen.
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Produktbild
Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tel.: +31 6 1507 6475
E-Mail: robbert.holtkamp@apollotyres.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationaler Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.
