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Vredestein Traxion Optimall ora disponibile nelle misure per l'aratura
Vredestein ha aggiunto altre tre dimensioni alla sua gamma di pneumatici premium Traxion Optimall VF. I modelli VF650/85R42 e VF650/85R38 hanno una larghezza massima di 65 cm e si adattano perfettamente all'assolcatore, insieme alle dimensioni anteriori del modello VF600/70R34, il che li rende ideali per l'aratura. I rinomati vantaggi di Traxion Optimall, come per esempio le sue proprietà autopulenti e la trazione, rendono lo pneumatico particolarmente adatto per le attività di aratura. 
Conservazione del suolo e trazione costante
Grazie all'uso della tecnologia F+, lo pneumatico è in grado di trasportare carichi elevati anche a pressioni molto basse. La spalla laterale flessibile garantisce un'impronta distribuita uniformemente, evitando qualsiasi picco di carico sulle spalle a bassa pressione. La conservazione del suolo e l'eccellente forza di trazione risultanti sono ulteriormente migliorate da un battistrada curvo, con tasselli alle estremità più trasversali rispetto alla direzione di guida. Una trazione elevata si traduce in uno slittamento minore e un consumo di carburante inferiore, mentre le proprietà autopulenti dello pneumatico sono dovute al modo in cui la distanza tra i tasselli aumenta dal centro verso il lato. 
Comfort di guida e lunga durata degli pneumatici
Traxion Optimall VF è dotato di maggiore gomma al centro del battistrada nella direzione di marcia, garantendo un contatto su strada continuo e un eccellente comfort di guida. La tecnologia F+ mantiene le spalle stabili anche a bassa pressione durante le attività di trasporto ad alta velocità. Gli pneumatici Traxion Optimall durano il 30% più a lungo rispetto ai prodotti della concorrenza di livello superiore a causa dell'ampia area di contatto su strada e della miscela di composti in gomma scelta con cura. 
La larghezza degli pneumatici di 65 cm e la capacità di trasportare carichi elevati a bassa pressione rendono inoltre le dimensioni del nuovo Traxion Optimall perfette per le irroratrici semoventi e trainate. 
Didascalie foto: 
01+02 Perfettamente adattabile all'assolcatore, Vredestein Traxion Optimall
           VF650/85R42 è ideale per l'aratura.
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Per ulteriori informazioni, contattare:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tel.: +31 6 1507 6475
E-mail: robbert.holtkamp@apollotyres.com
Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende pneumatici di alta qualità per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale nelle sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.
