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Vredestein Traxion Optimallista nyt saatavilla kyntämiseen sopivia kokoja
Vredestein on lisännyt kolme kokoa ensiluokkaiseen Traxion Optimall VF -rengasmallistoonsa. Kyntövakoon vaivattomasti solahtavien VF650/85R42- ja VF650/85R38-mallien enimmäisleveys on 65 cm, ja ne sopivat täydellisesti kyntämiseen yhdessä VF600/70R34-kokoisten eturenkaiden kanssa. Traxion Optimallin etuja ovat muun muassa hyvä puhdistuvuus ja pito, joten rengas sopii erinomaisesti myös kyntämiseen. 
Maaperän suojaaminen ja renkaiden pito
F+-tekniikan ansiosta rengas pystyy kantamaan suuria kuormia myös erittäin alhaisella rengaspaineella. Renkaan joustava kylki pitää kosketuspinnan tasaisena  ja estää huippukuormien syntymisen olka-alueille rengaspaineen ollessa alhainen. Rengaskuvio on kaareva ja kuviopalat ovat sen reunassa poikittain ajosuuntaan nähden, mikä suojaa maaperää ja vahvistaa erinomaista vetotehoa entisestään. Hyvä pito ehkäisee luistoa ja vähentää polttoaineen kulutusta, ja renkaan itsepuhdistuvuus syntyy, kun kuviopalojen välinen etäisyys kasvaa keskeltä sivulle. 
Ajomukavuus ja pitkä renkaan käyttöikä
Traxion Optimall VF -mallissa on enemmän kumia kulutuspinnan keskellä ajosuunnassa, mikä takaa jatkuvan kosketuksen tiehen ja erinomaisen ajomukavuuden. F+-tekniikka pitää olka-alueet vakaina, kun rengaspaine on alhainen ja traktoria kuljetetaan suurella nopeudella. Traxion Optimall -renkaat kestävät 30 prosenttia kilpailijoiden renkaita kauemmin, sillä niiden kosketuspinta   on laaja ja kumiyhdisteseokset tarkoin valittuja. 
Traxion Optimall -rengaskoot sopivat täydellisesti myös itsekulkeviin ja vedettäviin ruiskutuslaitteisiin, sillä rengas on 65 cm leveä ja suurten kuormien kantokyky alhaisella rengaspaineella on erinomainen. 
Kuvateksti: 
01+02
Vredestein Traxion Optimall VF650/85R42 sopii täydellisesti kyntämiseen.
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Tuotekuva
Lisätietoja:
Robbert Holtkamp | markkinointiviestintä, työkonerenkaat, Eurooppa 
Puhelin: +31 6 1507 6475
Sähköposti : robbert.holtkamp@apollotyres.com
Tietoja Apollo Vredesteinista
Apollo Vredestein BV suunnittelee, valmistaa ja myy huippulaadukkaita henkilöautojen, kaksipyöräisten ja pakettiautojen renkaita sekä erilaisten maatalous- ja teollisuuskoneiden renkaita Euroopassa ja Yhdysvalloissa. Apollo Vredestein on osa Apollo Tyres Ltd:tä, joka on kansainvälinen ja merkittävä rengasvalmistaja ja jolla on tehtaita Intiassa, Alankomaissa ja Unkarissa. Apollo Tyres Ltd markkinoi tuotteita kahden kansainvälisen tuotemerkin, Apollon ja Vredesteinin, alla. Yrityksen tuotteita on saatavilla yli 100 maassa, ja meillä on laaja jälleenmyyntiverkosto, johon kuuluu omien tuotemerkkiemme myymälöitä ja yksinoikeusmyymälöitä sekä myymälöitä, joissa myydään myös muiden tuotemerkkien tuotteita.
