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Apollo Vredestein udvider produktionen af landbrugsdæk i Europa 

Apollo Vredestein udvider sin europæiske produktion af landbrugsdæk på fabrikken i Enschede i Holland ved at tage en ny 104" dækpresse i brug midt i marts. 

Efterspørgslen efter Vredestein Traxion XL-traktordæk vokser kraftigt i Europa og 

Nordamerika. Denne stigende efterspørgsel kommer både fra slutbrugere som f.eks. landbrugsentreprenører og landmænd og fra producenter af landbrugsmaskiner, der monterer dæk som en del af deres OEM-strategi. 

Som modsvar til, at den nye generation af traktorer bliver større, stærkere og tungere, har Apollo Vredestein udviklet en række innovative dækløsninger. Denne serie af højkvalitetsdæk opfylder de nyeste krav til trækkraft, komfort, holdbarhed og jordbeskyttelse. Et godt eksempel er det prisvindende Vredestein Traxion Optimall-dæk med VF-teknologi, som sikrer en bedre ydeevne i marken ved lavere dæktryk. 

Den nyinstallerede dækpresse vil hovedsageligt producere traktordæk til XL-segmentet (diameter op til 2,30 m og vægt op til 550 kg), der er velegnede til traktorer på mellem 200 og 500 hk. Ibrugtagningen af pressen i Enschede repræsenterer en betydelig forøgelse af kapaciteten for dette dæksegment. 

Den nye dækpresse er den første del af et 5-årigt investeringsprogram i faciliteterne til produktion af landbrugsdæk i Enschede. Med denne udvidelse sigter Apollo Vredestein mod at øge tilgængeligheden af sit sortiment af førsteklasses produkter i Europa og opnå yderligere global markedsvækst. 

Billedtekster: 

Billede af et dæk, der netop er blevet fremstillet og stadig ligger og damper i pressen under den åbne formafskærmning 

For yderligere oplysninger bedes du kontakte:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tlf.: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com
m Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV designer, fremstiller og sælger topkvalitetsdæk til personbiler, tohjulede køretøjer og varevogne samt et bredt udvalg af dæk til landbrugs- og industrimaskiner via sine lokaliteter i Europa og USA. Apollo Vredestein er en del af Apollo Tyres Ltd, en stor international dækproducent med produktionsenheder i Indien, Holland og Ungarn. Apollo Tyres Ltd markedsfører sine produkter under de to globale brands Apollo og Vredestein. Virksomhedens produkter er tilgængelige i mere end 100 lande gennem et omfattende netværk af butikker, som tilbyder mærkevarer og eksklusive produkter.
