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Tvrtka Apollo Vredestein proširuje proizvodnju poljoprivrednih guma u Europi 

Tvrtka Apollo Vredestein želi poboljšati europske djelatnosti proizvodnje poljoprivrednih guma u svojoj tvornici u Enschedeu u Nizozemskoj i s tim ciljem sredinom ožujka stavit će u pogon novu prešu guma od 104 inča. 

Potražnja za gumama VredesteinTraxion XL za traktor snažno raste u Europi i 

Sjevernoj Americi. Taj porast potražnje pokreću i krajnji korisnici, kao što su poljoprivredni izvođači i poljoprivrednici te proizvođači poljoprivrednih strojeva koji ugrađuju gume kao dionjihove OEM strategije (proizvođača originalnih dijelova). 

Kako nova generacija traktora postaje veća, jača i teža, tvrtka Apollo Vredestein

odgovorila je s nizom inovativnih rješenja za gume. Vrhunska linija ispunjava

najnovije zahtjevi s obzirom na prianjanje, udobnost, izdržljivost i zaštitu tla. Dobar je primjer nagrađivana guma VredesteinTraxion Optimalls VF tehnologijom koja omogućava bolje performanse na terenu pri nižim tlakovima u gumama. 

Novopostavljena preša za gume uglavnom će proizvesti gume za traktore iz XL segmenta (promjera do 2,30 m i težine do 550 kg), a prikladna je za traktore između 200 i. 500 KS. Stavljanje u pogon preše u Enschedeu predstavlja značajno povećanje kapaciteta za taj segment guma. 

Nova preša za gume prvi je dio 5-godišnjeg programa ulaganja u proizvodne pogone poljoprivrednih guma u Enschedeu. Ovim proširenjem tvrtka Apollo Vredestein nastoji povećati dostupnost svojeg asortimana vrhunskih proizvoda u Europi i ostvariti daljnji rast udjela na međunarodnom tržištu. 

Opis slike: 

Fotografija gume koja je upravo proizvedena uz otvoren pokrov kalupa – u postupku izrade
Za dodatne informacije obratite se sljedećoj osobi:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
T: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com
O tvrtki Apollo Vredestein
Tvrtka Apollo Vredestein BV dizajnira, proizvodi i prodaje vrhunske gume za putničke automobile, vozila na dva kotača i komercijalne kombije, kao i široku paletu poljoprivrednih i industrijskih guma na svojim lokacijama u Europi i SAD-u. Apollo Vredestein dio je tvrtke Apollo Tyres Ltd, međunarodnog proizvođača guma čije se proizvodne jedinice nalaze u Indiji, Nizozemskoj i Mađarskoj. Tvrtka Apollo Tyres Ltd proizvode plasira na tržište pod svojim dvjema globalnim markama, Apollo i Vredestein. Proizvodi tvrtke dostupni su u više od 100 država putem velike mreže brendiranih, ekskluzivnih i višenamjenskih trgovina.
