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Altre quattro misure disponibili per Vredestein Traxion Optimall 
Vredestein ha aggiunto altre quattro misure alla sua gamma premium Traxion Optimall VF, che ora può essere utilizzata sui trattori a partire da 160 CV. I noti vantaggi della serie Traxion Optimall in termini di proprietà autopulenti, aderenza, comfort e lunga durata sono ora presenti anche nelle misure VF710/60R42 e VF650/65R42 montate con le corrispondenti misure anteriori VF600/60R30 e VF540/65R30.
VF 710/60R42 offre un'eccellente pressione al suolo
Il modello VF 710/60R42 è considerato una misura ideale da molti agricoltori, in quanto è largo e offre un'ampia superficie di appoggio e una buona trazione.
Le tecnologie sviluppate per Vredestein Traxion Optimall VF consentono di utilizzare lo pneumatico a una pressione molto bassa per evitare la compattazione del suolo.
Il diametro limitato di 1,95 m rende lo pneumatico adatto alla maggior parte dei trattori da160 CV a 250 CV. La combinazione ottimale con la tecnologia Vredestein F+ garantisce un'eccellente stabilità, rendendo lo pneumatico ideale per l'uso su terreni collinari e aree in pendenza nelle zone di montagna.
Misura comune VF650/65R42 
La più diffusa combinazione di pneumatici per trattori da 160 CV a 250 CV è rappresentata dai modelli 650/65R42 e 540/65R30. La domanda di questi versatili pneumatici VF all-round è in aumento. Vredestein offre Traxion Optimall VF in questa combinazione di misure nelle situazioni in cui è richiesta una bassa pressione di gonfiaggio. Insieme alla capacità di carico estremamente elevata, rappresenta un vantaggio evidente per tutti i tipi di attività, dalla coltivazione dei terreni al trasporto, e per gli agricoltori e gli appaltatori di grandi dimensioni che lavorano su terreni erbosi.
Comfort di guida e lunga durata degli pneumatici
Traxion Optimall VF ha una maggiore quantità di gomma al centro del battistrada nella direzione di marcia, che garantisce un contatto con il fondo stradale continuo
e un eccellente comfort di guida. La tecnologia F+ mantiene lo pneumatico stabile anche a bassa pressione durante le attività di trasporto ad alta velocità. Gli pneumatici Traxion Optimall durano fino al 30% in più rispetto ai prodotti premium della concorrenza, grazie all'ampia area di contatto su strada e alla mescola di gomma scelta con cura. 
Misure
· VF 540/65R30 PFO NRO 158 D
· VF 600/60R30 PFO NRO 162 D
· VF 650/65R42 PFO NRO 174 D
· VF 710/60R42 PFO NRO 176 D
Didascalia foto: 
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Vredestein Traxion Optimall sul campo a bassa pressione
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Immagine del prodotto
 

Per ulteriori informazioni, contattare:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tel.: +31 6 1507 6475
E-mail: robbert.holtkamp@apollotyres.com
Informazioni su Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV progetta, produce e vende pneumatici di alta qualità per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale nelle sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Vredestein è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.
