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Fire andre størrelser er tilgjengelige for Vredestein Traxion Optimall 
Vredestein har lagt til ytterligere fire størrelser i den førsteklasses Traxion Optimall VF-serien, noe som gjør dekket tilgjengelig for traktorer med 160 hestekrefter og mer. De kjente fordelene ved Traxion Optimall-serien når det gjelder selvrensende egenskaper, grep, komfort og lang levetid for dekkene er nå også tilgjengelige i følgende størrelser: VF710/60R42 og VF650/65R42, i samsvar med de tilhørende frontstørrelsene VF600/60R30 og VF540/65R30.
VF 710/60R42 gir utmerket marktrykk
VF 710/60R42 er en perfekt størrelse for mange jordbrukere, siden dekket er bredt og har både stor grunnflate og godt grep. Innlemmelsen av Vredestein Traxion Optimall VF-teknologier betyr at dekket kan brukes ved svært lavt dekktrykk for å forhindre jordpakking. Den begrensede diameteren på 1,95 m gjør at dekket passer for de fleste traktorer med 160 til 250 hestekrefter. Kombinasjonen av et relativt lavt sideforhold med Vredestein F+-teknologi sikrer utmerket stabilitet, noe som gjør dekket perfekt for bruk i kupert terreng og i skråninger i fjellområder.
Populær VF650/65R42-størrelse 
Den vanligste dekkombinasjonen for traktorer med 160 hk til 250 hk er 650/65R42 med 540/65R30. Det er økende etterspørsel etter disse allsidige VF-dekkene. Vredestein tilbyr Traxion Optimall VF i denne størrelseskombinasjonen når det er behov for et lavt lufttrykk. Sammen med ekstra stor lastekapasitet er dette en klar fordel for alle typer jobber, fra jordbruk til transportaktiviteter og for storbønder og entreprenører som arbeider på gressmarker.
Kjørekomfort og lang dekklevetid
Traxion Optimall VF har mer gummi i midten av slitebanen i kjøreretningen. Dette gir kontinuerlig veikontakt og utmerket kjørekomfort. F+-teknologien holder også dekket stabilt ved lavt trykk, under transportaktiviteter ved høy hastighet. Traxion Optimall-dekk varer 30 prosent lenger enn de fremste konkurrentene, takket være det store kontaktområdet på veien og den velvalgte gummiblandingen. 
Størrelser
· VF 540/65R30 PFO NRO 158 D
· VF 600/60R30 PFO NRO 162 D
· VF 650/65R42 PFO NRO 174 D
· VF 710/60R42 PFO NRO 176 D
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Ta kontakt for mer informasjon:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tlf.: +31 6 15 07 64 75
E: robbert.holtkamp@apollotires.com
Om Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV designer, produserer og selger dekk av topp kvalitet for personbiler, tohjulinger og kommersielle varebiler, i tillegg til et utvalg av landbruksdekk og industridekk, gjennom utsalg i Europa og USA. Apollo Vredestein er en del av Apollo Tyres Ltd, en internasjonal, ledende dekkprodusent, med produksjonsenheter i India, Nederland og Ungarn. Apollo Tyres Ltd markedsfører produkter under de to globale merkene Apollo og Vredestein. Selskapets produkter er tilgjengelige i over 100 land gjennom et stort nettverk av merkevareforhandlere, forhandlere som kun selger eksklusive produkter, og flerproduktforhandlere.
