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Pre rad Traxion Optimall od spoločnosti Vredestein sú k dispozícii štyri ďalšie veľkosti 
Spoločnosť Vredestein pridala do svojho prémiového radu Traxion Optimall VF ďalšie štyri veľkosti, čím sprístupnila pneumatiku pre traktory s výkonom 160 k a viac. Známe výhody radu Traxion Optimall z hľadiska samočistiacich vlastností, priľnavosti, pohodlia a dlhej životnosti pneumatík sú teraz k dispozícii aj v nasledujúcich veľkostiach: VF710/60R42 a VF650/65R42, v súlade so zodpovedajúcimi veľkosťami predných pneumatík VF600/60R30 a VF540/65R30.
Model VF 710/60R42 ponúka vynikajúci tlak na vozovku
Model VF 710/60R42 má ideálnu veľkosť pre mnohých poľnohospodárov, ktorý obhospodarujú ornú pôdu, keďže pneumatika je široká a má nielen širokú stopu, ale aj dobrú trakciu. Začlenenie radu Traxion Optimall od spoločnosti Vredestein Technológie VF znamenajú, že pneumatika sa môže používať pri veľmi nízkom tlaku pneumatiky, aby sa zabránilo zhutňovaniu pôdy. Vďaka obmedzenému priemeru 1,95 m je pneumatika vhodná pre väčšinu traktorov od 160 k až do 250 k. Kombinácia relatívne nízkeho pomeru strán s technológiou Vredestein F+ zaisťuje vynikajúcu stabilitu, vďaka čomu je pneumatika ideálna na použitie v kopcovitom teréne a na svahoch v horských oblastiach.
Populárna veľkosť VF650/65R42 
Hlavnou kombináciou pneumatík pre traktory od 160 k do 250 k je veľkosť 650/65R42 v kombinácii s veľkosťou 540/65R30. Tieto univerzálne a všestranné pneumatiky VF sú stále žiadanejšie. Spoločnosť Vredestein ponúka rad Troxion Optimall VF v tejto veľkostnej kombinácii pre vozidlá, pri ktorých sa vyžaduje nízky tlak hustenia pneumatík. Spolu s mimoriadne vysokou nosnosťou je to jasný prínos pre všetky druhy prác, od obhospodarovania ornej pôdy až po prepravné činnosti a pre veľkých poľnohospodárov a podnikateľov pracujúcich na trávnych porastoch.
Pohodlie pri jazde a dlhá životnosť pneumatík
Traxion Optimall VF má viac gumy v strede jazdnej plochy v smere jazdy, poskytuje nepretržitý kontakt s vozovkou a vynikajúci komfort jazdy. Technológia F+ tiež udržiava pneumatiky stabilné pri nízkom tlaku počas prepravných činností pri vysokej rýchlosti. Vďaka veľkej kontaktnej ploche na ceste a dobre zvolenej gumovej zmesi vydržia pneumatiky Traxion Optimall o 30 percent dlhšie ako pneumatiky od prémiových konkurentov. 
Rozmery
· VF 540/65R30 PFO NRO 158 D
· VF 600/60R30 PFO NRO 162 D
· VF 650/65R42 PFO NRO 174 D
· VF 710/60R42 PFO NRO 176 D
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O spoločnosti Apollo Vredestein
Spoločnosť Apollo Vredestein BV navrhuje, vyrába a predáva pneumatiky najvyššej kvality pre osobné automobily, dvojkolesové a úžitkové vozidlá, ako aj sortiment poľnohospodárskych a priemyselných pneumatík prostredníctvom svojich pobočiek v Európe a USA. Spoločnosť Apollo Vredestein je súčasťou spoločnosti Apollo Tyres Ltd, medzinárodného výrobcu pneumatík s výrobnými závodmi v Indii, Holandsku a Maďarsku. Spoločnosť Apollo Tyres Ltd predáva produkty v rámci svojich dvoch svetových značiek Apollo a Vredestein. Produkty spoločnosti sú dostupné vo viac ako 100 krajinách prostredníctvom rozsiahlej siete značkových a exkluzívnych predajní predávajúcich viaceré výrobky.
