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Vier weitere Größen des Vredestein Traxion Optimall erhältlich 
Vredestein hat seine Premiumreihe Traxion Optimall VF um vier zusätzliche Größen erweitert und den Reifen für Traktoren ab 160 PS verfügbar gemacht. Die bekannten Vorteile der Traxion Optimall-Serie in Bezug auf selbstreinigende Eigenschaften, Haftung, Komfort und lange Lebensdauer der Reifen gibt es nun auch für folgende Größen: VF710/60R42 und VF650/65R42, abgestimmt auf die entsprechenden Vorderradgrößen VF600/60R30 und VF540/65R30.
VF 710/60R42 bietet erzeugt einen ausgezeichneten - minimalen Bodendruck
Der VF 710/60R42 ist eine ideale Größe für viele Ackerbauern, da der Reifen breit
ist und sowohl eine große Aufstandsfläche als auch gute Traktion bietet. Durch die Integration von Vredestein Traxion Optimall und VF-Technologien kann der Reifen bei sehr niedrigem Reifendruck verwendet werden, um Bodenverdichtung zu verhindern. Durch den begrenzten Durchmesser von 1,95 m ist der Reifen für die meisten Traktoren ab 160 PS bis 250 PS geeignet. Die Kombination aus einem relativ niedrigen Querschnittsverhältnis und der Vredestein F+-Technologie sorgt für ausgezeichnete Stabilität, weswegen der Reifen ideal für den Einsatz in hügeligem Gelände und sowie auf Hängen in Berggebieten geeignet ist.
Beliebte Größe: VF650/65R42 
Die wichtigste Reifenkombination für Traktoren von 160 PS bis 250 PS ist der 650/65R42 mit dem 540/65R30. Die Nachfrage nach diesen vielseitigen Allround-VF-Reifen steigt.Vredestein bietet den Traxion Optimall VF in dieser Größenkombination für den Fall, dass ein niedriger Reifendruck erforderlich ist. Zusammen mit einer besonders hohen Tragfähigkeit ist dies ein klarer Vorteil für alle Arten von Arbeiten – vom Ackerbau bis hin zu Transportaktivitäten – sowie für Landwirte und Lohnunternehmer, welche auf Grünland arbeiten.
Fahrkomfort und lange Reifenlebensdauer
Der Traxion Optimall VF verfügt über mehr Gummi in der Mitte der Lauffläche in Fahrtrichtung, was einen kontinuierlichen Kontakt mit der Straße und ausgezeichneten Fahrkomfort ermöglicht. Durch die F+-Technologie bleibt der Reifen bei Transportarbeiten mit hoher Geschwindigkeit auch bei niedrigem Reifendruck stabil. Traxion Optimall-Reifen halten dank der großen Kontaktfläche
auf der Straße und der gut abgestimmten Gummimischung bis zu 30 Prozent länger als ihre Premium-Mitbewerber. 
Größen
· VF 540/65R30 PFO NRO 158 D
· VF 600/60R30 PFO NRO 162 D
· VF 650/65R42 PFO NRO 174 D
· VF 710/60R42 PFO NRO 176 D
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Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tel.: +31 6 1507 6475
E-Mail: robbert.holtkamp@apollotyres.com
Über Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Vredestein ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationaler Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.
