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Ytterligare fyra storlekar för Vredestein Traxion Optimall 
Vredestein har lagt till ytterligare fyra storlekar till sitt premiumsortiment Traxion Optimall VF, vilket gör att däcket nu kan användas på traktorer med 160 hk och mer. De välkända fördelarna med Traxion Optimall-serien när det gäller självrengöringsegenskaper, grepp, komfort och lång däcklivslängd är nu även tillgängliga i storlekarna VF710/60R42 och VF650/65R42 med de motsvarande framhjulsstorlekarna VF600/60R30 och VF540/65R30.
VF 710/60R42 ger utmärkt marktryck
VF 710/60R42 är den perfekta storleken för många lantbrukare eftersom däcket är brett, vilket innebär både stort kontaktområde och bra grepp. Tack vare Vredestein Traxion Optimall VF-tekniker kan däcket användas med mycket lågt däcktryck för att förhindra jordkompaktering. Den begränsade diametern på 1,95 m innebär att däcket är lämpligt för de flesta traktorer mellan 160 och 250 hk. Kombinationen av relativt lågt radie/bredd-förhållande och tekniken Vredestein F+ innebär utmärkt stabilitet, vilket gör däcket idealiskt för användning i kuperad terräng och sluttningar i bergsområden.
VF650/65R42 – en populär storlek 
Den vanligaste däckkombinationen för traktorer mellan 160 och 250 hk är 650/65R42 och 540/65R30. Det finns en växande efterfrågan på den här typen av mångsidiga VF-däck. Vredestein erbjuder Traxion Optimall VF i den här storlekskombinationen när lågt däcktryck krävs. Tillsammans med extra hög lastkapacitet är det en fördel för alla typer av arbeten: från lantbruk till transporter och för lantbrukare med stora marker och entreprenörer som arbetar på gräsmark.
Körkomfort och lång livslängd
Traxion Optimall VF har mer gummi i mitten av slitbanan i körriktningen, vilket ger kontinuerlig vägkontakt och utmärkt körkomfort. F+-tekniken ser till att däcken förblir stabila även vid lågt tryck under transport med hög hastighet. Traxion Optimall-däck håller upp till 30 % längre än dess premiumkonkurrenter tack vare det stora kontaktområdet och den välvalda gummiblandningen. 
Storlekar
· VF 540/65R30 PFO NRO 158 D
· VF 600/60R30 PFO NRO 162 D
· VF 650/65R42 PFO NRO 174 D
· VF 710/60R42 PFO NRO 176 D
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Om du vill ha mer information kan du kontakta:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Telefon: +31 6 15 07 64 75
E-post: robbert.holtkamp@apollotyres.com
Om Apollo Vredestein
Apollo Vredestein BV konstruerar, tillverkar och säljer däck av högsta kvalitet för personbilar, tvåhjulingar och kommersiella skåpbilar samt ett brett utbud av jordbruks- och industridäck genom sina kontor i Europa och USA. Apollo Vredestein är en del av Apollo Tyres Ltd, som är ett stort internationellt däckföretag med tillverkningsenheter i Indien, Nederländerna och Ungern. Apollo Tyres Ltd marknadsför produkter under två globala varumärken – Apollo och Vredestein. Företagets produkter är tillgängliga i över 100 länder via ett omfattande nätverk av märkesbutiker samt exklusiva och allmänna försäljningsställen.
