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A Vredestein VF Traxion Optimall jóváhagyása a CLAAS XERION traktoron
 
A világ vezető mezőgazdasági aratógép- és traktorgyártói közé tartozó CLAAS jóváhagyta a Vredestein VF Traxion Optimall gumiabroncsokat a prémium XERION traktorjával kapcsolatban. Ez a legnagyobb méretű VF-abroncsot, a VF 900/60R42 PFO NRO 189D TL Traxion Optimallt is magában foglalja. A traktorok legfelső szegmense számára készült innovatív VF Traxion Optimall gumiabroncs páratlan teljesítményt nyújt a tapadás, az üzemanyag-hatékonyság és az abroncsélettartam terén, ami jelentősen csökkenti a tulajdonost terhelő költségeket.

A XERION traktorok egyedi terméknek számítanak a gazdálkodási iparágban. Ezek a multifunkciós, nagy teljesítményű traktorok 3 változatban készülnek, 443 és 530 LE közötti teljesítménnyel. A világ legnagyobb aratógépgyárában gyártják őket, a németországi Harsewinkelben. A Vredestein a CLAAS 4 gyárában van jelen eredetialkatrész-beszállítóként: 2 németországi gyárban (Harsewinkel és Bad Saulgau) és 2 franciaországi gyárban (Le Mans és Metz-Woippy).

A Vredestein az ebben a 4 gyárban készülő traktorokhoz, önjáró aratógépekhez és egyéb aratófelszerelésekhez szállít gumiabroncsokat a CLAAS számára.
 
 








További információ:
Robbert Holtkamp | Marketing-kommunikáció, OHT Europe 
Tel.: +31 6 1507 6475
E-mail: robbert.holtkamp@apollotyres.com



Az Apollo Tyres vállalatról
Az Apollo Tyres (NL) B.V. Európában és az Egyesült Államokban évente hétmillió csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Tyres (NL) B.V. az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.

image1.jpeg
VREDESITEIN

TVYRES




image2.png




