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Homologation du pneu Vredestein VF Traxion Optimall pour le tracteur CLAAS XERION 
 
CLAAS, l’un des premiers constructeurs mondiaux de machines de récolte et de tracteurs agricoles, vient d’homologuer le pneu Vredestein VF Traxion Optimall pour son tracteur haut de gamme XERION. L’homologation comprend la dimension la plus large des pneus VF Traxion Optimall (VF 900/60R42 PFO NRO 189D TL).      Le pneu VF Traxion Optimall redéfinit la donne sur le segment des tracteurs haut    de gamme en misant sur une traction, une efficience énergétique et une longévité inédites, avec pour effet une réduction sensible des coûts d’exploitation.
Les tracteurs XERION occupent une place à part dans le monde agricole. La gamme se compose de tracteurs de forte puissance d’une grande polyvalence, déclinés en trois modèles d’une puissance de 443 à 530 ch. Les tracteurs sont produits dans le plus grand centre de production de machines de récolte à travers le monde, situé à Harsewinkel, dans la région de Rhénanie du Nord-Westphalie, en Allemagne. Vredestein est aujourd’hui équipementier en première monte de quatre usines CLAAS, à savoir deux en Allemagne (Harsewinkel et Bad Saulgau) et deux en France (Le Mans et Metz-Woippy).
Les pneus Vredestein fournis à CLAAS sont destinés à des tracteurs, à des machines de récolte automotrices ainsi qu’à d’autres matériels de récolte fabriqués dans ces quatre usines. 


 






Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tél. : +31 6 1507 6475
E-mail : robbert.holtkamp@apollotyres.com



À propos d’Apollo Tyres
Apollo Tyres (NL) B.V. conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d’applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Tyres (NL) B.V. appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l’un des plus grands spécialistes du pneu au monde qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.
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