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Homologizácia pneumatiky Vredestein VF Traxion Optimall na traktor CLAAS XERION
 
CLAAS – jedna z popredných svetových spoločností v oblasti poľnohospodárskych žacích strojov a traktorov vykonala homologizáciu pneumatík Vredestein VF Traxion Optimall pre svoj prémiový traktor XERION. Táto homologizácia zahŕňa najväčšiu pneumatiku VF veľkosti VF 900/60R42 PFO NRO 189D TL Traxion Optimall. Táto inovatívna pneumatika VF Traxion Optimall pre špičkový segment traktorov nemá konkurenciu z hľadiska trakcie, palivovej úspornosti a úžasne dlhej životnosti. Tým sa výrazne znížia celkové náklady na prevádzku.

Traktory XERION predstavujú jedinečný produkt v odvetví poľnohospodárstva. Ide o multifunkčný traktor s vysokým výkonom, ktorý sa vyrába v 3 verziách s výkonom od 443 do 530 HP. Vyrába sa v najväčšej továrni na žacie stroje na svete v nemeckom meste Harsewinkel. Spoločnosť Vredestein je pôvodným dodávateľom vybavenia do 4 závodov značky CLAAS: 2 v Nemecku (Harsewinkel a Bad Saulgau) a 2 vo Francúzsku (Le Mans a Metz-Woippy).

Dodávky pneumatík Vredestein spoločnosti CLAAS zahŕňajú pneumatiky pre traktory, samohybné žacie stroje a vybavenie na zber plodín vyrábané v týchto 4 výrobných závodoch.










Ďalšie informácie získate od:
Robbert Holtkamp |  Marketingová komunikácia OHT Europe 
Telefón: +31 6 1507 6475
E-mail: robbert.holtkamp@apollotyres.com



O spoločnosti Apollo Tyres
Spoločnosť Apollo Tyres (NL) B.V. navrhuje, vyrába a predáva pneumatiky najvyššej kvality pre osobné automobily, dvojkolesové a úžitkové vozidlá, ako aj sortiment poľnohospodárskych a priemyselných pneumatík prostredníctvom svojich pobočiek v Európe a USA. Spoločnosť Apollo Tyres (NL) B.V. je súčasťou spoločnosti Apollo Tyres Ltd, medzinárodného výrobcu pneumatík s výrobnými závodmi v Indii, Holandsku a Maďarsku. Spoločnosť Apollo Tyres Ltd predáva produkty v rámci svojich dvoch svetových značiek Apollo a Vredestein. Produkty spoločnosti sú dostupné vo viac ako 100 krajinách prostredníctvom rozsiahlej siete značkových a exkluzívnych predajní predávajúcich viaceré výrobky.
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