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Typegodkjenning av Vredestein VF Traxion Optimall for CLAAS XERION

CLAAS – et av de ledende globale selskapene innen innhøstingsmaskiner og traktorer for landbruket – har typegodkjent Vredestein VF Traxion Optimall-dekk for sin førsteklasses XERION-traktor. Dette inkluderer det største VF-dekket, størrelse VF 900/60R42 PFO NRO 189D TL Traxion Optimall. Dette innovative VF Traxion Optimall-dekket for det øverste traktorsegmentet er suverent når det gjelder trekkraft, drivstoffeffektivitet og levetid, noe som vil redusere de totale eierkostnadene betraktelig.
XERION-traktorer er et unikt produkt for landbruksindustrien. Det er en flerfunksjonell traktor med mange hestekrefter som er produsert i tre typer, fra 443 til 530 hk.      Den produseres på verdens største fabrikk for innhøstingsmaskiner i Harsewinkel      i Tyskland. Vredestein leverer originalutstyr til 4 CLAAS-fabrikker: to i Tyskland (Harsewinkel og Bad Saulgau) og to i Frankrike (Le Mans og Metz-Woippy).
Vredestein-dekkene leveres til CLAAS, og brukes på traktorer, selvdrevne innhøstingsmaskiner og annet innhøstingsutstyr som produseres på disse fire fabrikkene.
 









Ta kontakt for mer informasjon:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tlf.: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com



Om Apollo Tyres
Apollo Tyres (NL) B.V. designer, produserer og selger dekk av topp kvalitet for personbiler, tohjulinger og kommersielle varebiler, i tillegg til et utvalg av landbruksdekk og industridekk, gjennom utsalg i Europa og USA. Apollo Tyres (NL) B.V. er en del av Apollo Tyres Ltd, en internasjonal, ledende dekkprodusent, med produksjonsenheter i India, Nederland og Ungarn. Apollo Tyres Ltd markedsfører produkter under de to globale merkene Apollo og Vredestein. Selskapets produkter er tilgjengelige i over 100 land gjennom et stort nettverk av merkevareforhandlere, forhandlere som kun selger eksklusive produkter, og flerproduktforhandlere.
image1.jpeg
VREDESITEIN

TVYRES




image2.png




