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Vredestein VF Traxion Optimall: Freigabe für CLAAS XERION 
 
CLAAS – eines der weltweit führenden Unternehmen im Bereich der landwirtschaftlichen Erntemaschinen und Traktoren hat den Reifen Vredestein VF Traxion Optimall für seinen XERION Premium-Traktor zugelassen. Darunter ist auch der größte der Traxion Optimall-VF-Reifen (Größe VF 900/60R42 PFO NRO 189D TL). Der innovative VF Traxion Optimall für     das obere Traktorsegment bietet in Bezug auf Traktion und Kraftstoffeffizienz außergewöhnliche Leistungen sowie eine besonders lange Lebensdauer, wodurch die Gesamtbetriebskosten erheblich gesenkt werden.
XERION-Traktoren sind ein einzigartiges Produkt im Landwirtschaftssektor. Dabei handelt   es sich um einen vielseitigen Hochleistungstraktor, der in 3 Modellen von 443 bis 530 PS produziert wird. Die Traktoren werden im weltweit größten Werk für Erntemaschinen in Harsewinkel, Nordrhein-Westfalen, hergestellt. Vredestein ist Erstausrüster für 4 CLAAS-Werke: 2 in Deutschland (Harsewinkel und Bad Saulgau) und 2 in Frankreich (Le Mans und Metz-Woippy).
Die Belieferung von CLAAS mit Vredestein-Reifen umfasst Reifen für Traktoren, selbstfahrende Erntemaschinen und weitere Erntegeräte, die in diesen 4 Werken hergestellt werden. 


 







Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tel.: +31 6 1507 6475
E-Mail: robbert.holtkamp@apollotyres.com



Über Apollo Tyres
Apollo Tyres (NL) B.V. konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Tyres (NL) B.V. ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationaler Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.
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