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Vredestein VF Traxion Optimall gehomologeerd op CLAAS XERION

CLAAS - wereldwijd één van de toonaangevende bedrijven op het gebied van landbouwoogstmachines en tractoren, heeft de Vredestein VF Traxion Optimall-band gehomologeerd voor hun premium XERION-tractor. Het betreft hier de  grootste VF-band, maat VF 900/60R42 PFO NRO 189D TL Traxion Optimall. Deze innovatieve VF Traxion Optimall-band voor het topsegment tractoren is ongeëvenaard op het gebied van tractie, brandstofefficiëntie en een zeer lange levensduur, wat de totale gebruikskosten aanzienlijk verlaagt.

De XERION-tractoren zijn een uniek product in de landbouwindustrie. Het is een multifunctionele systeemtrekker met een hoog vermogen, die wordt geproduceerd in 3 types; variërend van 443 tot 530 Pk. Hij wordt geproduceerd in 's werelds grootste oogstmachine fabriek in Harsewinkel, Duitsland. Vredestein is een "original equipment supplier" (OEM) van 4 CLAAS-fabrieken: 2 in Duitsland (Harsewinkel en Bad Saulgau) en 2 in Frankrijk (Le Mans en Metz-Woippy).

De levering van Vredestein-banden aan CLAAS omvat banden voor tractoren, zelfrijdende oogstmachines en oogstmachines die in deze 4 fabrieken worden geproduceerd.










Voor meer informatie, neem contact op met:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
T: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com



Over Apollo Tyres
Apollo Tyres (NL) B.V. ontwerpt, produceert en verkoopt banden van topkwaliteit voor personenauto's, tweewielers  en bestelwagens, evenals een assortiment landbouw- en industriebanden, via haar vestigingen in Europa en de VS. Apollo Tyres (NL) B.V. maakt deel uit van Apollo Tyres Ltd, een internationale bandenproducent met productie-locaties in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt producten op de markt onder de twee wereldwijde merken Apollo en Vredestein. De producten van het bedrijf zijn verkrijgbaar in meer dan 100 landen via een uitgebreid netwerk van merkgebonden, exclusieve en multi-product verkooppunten.
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