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Vredestein VF Traxion Optimall-homologering på CLAAS XERION 
 
CLAAS – en af de førende globale virksomheder inden for mejetærskere og traktorer har homologeret Vredestein VF Traxion Optimall-dæk til deres førsteklasses XERION-traktor. Det omfatter det største VF-dæk, størrelse VF 900/60R42 PFO NRO 189D TL Traxion Optimall. Dette innovative VF Traxion Optimall-dæk til topsegment blandt traktorer er uden sidestykke med hensyn til trækkraft, brændstofeffektivitet og lang dæklevetid, hvilket vil reducere de samlede ejeromkostninger betydeligt.

XERION-traktorer er et unikt produkt i landbruget. Det er en kraftig multifunktionel traktorserie, der produceres i 3 typer fra 443 til 530 hk. De produceres på verdens største traktorfabrik i Harsewinkel i Tyskland. Vredestein er leverandør af originalt udstyr til 4 CLAAS-fabrikker: 2 i Tyskland (Harsewinkel og Bad Saulgau) og 2 i Frankrig (Le Mans og Metz-Woippy).

Leveringen af Vredestein-dæk til CLAAS omfatter dæk til traktorer, selvkørende høstmaskiner og høstudstyr, der er produceret på disse 4 fabrikker.










For yderligere oplysninger bedes du kontakte:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tlf.: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com



m Apollo Tyres
Apollo Tyres (NL) B.V. designer, fremstiller og sælger topkvalitetsdæk til personbiler, tohjulede køretøjer og varevogne samt et bredt udvalg af dæk til landbrugs- og industrimaskiner via sine lokaliteter i Europa og USA.   Apollo Tyres (NL) B.V. er en del af Apollo Tyres Ltd, en stor international dækproducent med produktionsenheder      i Indien, Holland og Ungarn. Apollo Tyres Ltd markedsfører sine produkter under de to globale brands Apollo og Vredestein. Virksomhedens produkter er tilgængelige i mere end 100 lande gennem et omfattende netværk af butikker, som tilbyder mærkevarer og eksklusive produkter.
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