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[bookmark: _Hlk75431152]Vredestein introduceert de Traxion Versa Green band voor uitdagende bergtoepassingen


Apollo Tyres introduceert een nieuwe Vredestein  Traxion band die speciaal is ontwikkeld
voor gebruik op steile berghellingen. De nieuwe Traxion Versa Green is een premium band die de lat hoog legt op het gebied van tractie, stabiliteit, levensduur en bodembehoud van grasland.

De Traxion Versa Green is voorzien van het beproefde Vredestein Traxion nokkenontwerp, met de unieke niet-parallelle nokken die zorgen voor een langere levensduur van de band, uitstekend rijcomfort en maximale tractie mede vanwege een hoge mate van zelfreiniging op alle grondsoorten. De toevoeging van een gebogen loopvlakcontour met afgeronde nokkenschouders zorgt voor behoud van grasoppervlak, en een staalgordelmet een verstevigingsring  zorgen  voor een uitstekende stabiliteit op uitdagende hellingen.

De Vredestein Traxion Versa Green zal worden aangeboden in de populaire maatvoering 440/50 R17 IMP 135D die ook gezien kan worden als opvolger van maat 425/55 R17.

Apollo Tyres geeft een voorvertoning van de nieuwe Vredestein Traxion Versa Green op de Internationale landbouwbeurs , EIMA, in Bologna van 19-23 oktober 2021.

Ontdek de Traxion Versa Green bij EIMA op de Vredestein stand: B5 in Hal 16.


Fotobijschriften:

01 Uitdagende alpine toepassingen

02 Vredestein Traxion Versa Green










Neem voor meer informatie contact op met:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
T: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com


Over Apollo Tyres Ltd
Apollo Vredestein BV ontwerpt, fabriceert en verkoopt vanuit zijn vestigingen in Europa en de VS hoogwaardige banden voor auto's, tweewielers en bestelwagens, evenals diverse banden voor de landbouw- en industriële sector. Apollo Vredestein is onderdeel van Apollo Tyres Ltd, een toonaangevende internationale bandenproducent met productiefaciliteiten in India, Nederland en Hongarije. Apollo Tyres Ltd brengt producten onder twee internationale merken op de markt: Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.
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