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[bookmark: _Hlk75431152][bookmark: _GoBack]Vredestein predstavlja Traxion Versa Green pneumatike za izazovne primjene u brdskimuvjetima

Tvrtka Apollo Tyres predstavlja novu gumu Vredestein Traxion dizajniranu posebno za upotrebu na strmim alpskim obroncima. Novi model Traxion Versa Green vrhunsko je rješenje za gume koje podiže standarde u pogledu prianjanja, stabilnosti, vijeka trajanja guma i očuvanja travnatih površina. 

Model Traxion Versa Green odlikuje se dokazanim dizajnom vanjskih ušica za Traxion tvrtke Vredestein s jedinstvenim neparalelnim zakrivljenim klinovima gazećeg sloja koji omogućuju dulji vijek trajanja guma, izvrsnu udobnost u vožnji i maksimalno prianjanje uz podlogu te visoku razinu samočišćenja na svim vrstama tla. Dodavanje zaobljenih kontura gaznog sloja sa okruglim ramenima ušica pomaže u očuvanju travnatih površina, a čelični pojas s prstenom za stabilizaciju osigurava izvanrednu stabilnost na zahtjevnim nagibima.

Vredestein Traxion Versa Green bit će dostupna u popularnoj veličini 40/50 R17 IMP 135D, koja se može smatrati i nasljednikom veličine 425/55 R17. 

Tvrtka Apollo Tyres ima premijeru nove gume Vredestein Traxion Versa Green  na Međunarodnom sajmu poljoprivredne i vrtne mehanizacije EIMA, u Bologni od 19. do 23. listopada 2021.

Upoznajte Traxion Versa Green na izložbi EIMA na štandu tvrtke Vredestein: B5 u dvorani 16.


Opis slike:

01  Izazovne alpske primjene

02  Vredestein Traxion Versa Green 440/50 R17 135D






Za dodatne informacije obratite se sljedećoj osobi:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
T: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com


O tvrtki Apollo Vredestein
Tvrtka Apollo Vredestein BV dizajnira, proizvodi i prodaje vrhunske gume za putničke automobile, vozila na dva kotača i komercijalne kombije, kao i široku paletu poljoprivrednih i industrijskih guma na svojim lokacijama u Europi i SAD-u. Apollo Vredestein dio je tvrtke Apollo Tyres Ltd, međunarodnog proizvođača guma čije se proizvodne jedinice nalaze u Indiji, Nizozemskoj i Mađarskoj. Tvrtka Apollo Tyres Ltd proizvode plasira na tržište pod svojim dvjema globalnim markama, Apollo i Vredestein. Proizvodi tvrtke dostupni su u više od 100 država putem velike mreže brendiranih, ekskluzivnih i višenamjenskih trgovina.
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