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[bookmark: _Hlk75431152][bookmark: _GoBack]Apollo Tyres wprowadza na rynek nową oponę rolniczą Vredestein Traxion Versa Green

Apollo Tyres wprowadza na rynek nową oponę Vredestein Traxion, zaprojektowaną spod kątem jazdy na stromych pochyłościach. Nowy model Traxion Versa Green to opona klasy premium, która wyznacza nowe standardy w dziedzinie przyczepności, stabilności i trwałości, jak również konserwacji terenów trawiastych. 

Opona Traxion Versa Green ma sprawdzoną konstrukcję bloków Vredestein Traxion, którą wyróżniają nierównoległe, zakrzywione ostrogi bieżnika, zapewniające większą trwałość, wysoki komfort jazdy i maksymalną przyczepność, jak również doskonałe właściwości samoczyszczące niezależnie od rodzaju gleby. Nowy zakrzywiony profil bieżnika oraz jego zaokrąglone krawędzi pozwalają zminimalizować uszkodzenia terenów trawiastych, a stalowe opasanie z pierścieniem stabilizującym zapewnia doskonałą stabilność na trudnych pochyłościach.

Model Vredestein Traxion Versa Green będzie dostępny w popularnym rozmiarze 440/50 R17 IMP 135D. Można go również traktować jako zamiennik  rozmiaru 425/55 R17.

Firma Apollo Tyres zaprezentuje nową oponę Vredestein Traxion Versa Green na międzynarodowej wystawie sprzętu rolniczego i ogrodniczego  (EIMA) w Bolonii, która odbędzie się w dniach 19–23 października 2021 r.

Obejrzyj opony Traxion Versa Green podczas wystawy EIMA na stoisku firmy Vredestein Tyres (B5, hala nr 16).


Tekst pod zdjęciami:

01  Jazda w wymagających terenach górskich

02  Opona Vredestein Traxion Versa Green w rozmiarze 440/50 R17 135D




Więcej informacji udziela:
Robbert Holtkamp | dział komunikacji marketingowej OHT Europe 
Tel.: +31 6 1507 6475
Email: robbert.holtkamp@apollotyres.com


Informacje o firmie Apollo Tyres
Firma Apollo Tyres (NL) B.V. projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Tyres (NL) B.V.
jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech. Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.
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