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[bookmark: _Hlk75431152]Vredestein lanserer Traxion Versa Green Tire for utfordrende alpine applikasjoner


Apollo Tyres introduserer et nytt Vredestein Traxion-dekk som er utviklet spesielt for bruk i bratte bakker. Nye Traxion Versa Green er en førsteklasses dekkløsning som hever standarden når det gjelder trekkraft, stabilitet, levetid og bevaring av gress. 

Traxion Versa Green har den anerkjente Vredestein Traxion knasteutformingen, med unike, ikke-parallelle og buede sporgripere som gir lengre dekklevetid, utmerket kjørekomfort og maksimal trekkraft, samt god selvrensing på alle jordtyper. Den buede slitebanekonturen med avrundede knastskuldre bidrar til å bevare gressoverflater, og et stålbelte med en stabiliseringsring sikrer enestående stabilitet i utfordrende hellinger.

Vredestein Traxion Versa Green leveres i den populære størrelsen 440/50 R17 IMP 135D,
som også kan ses på som etterfølgeren av størrelsen 425/55 R17. 

Apollo Tyres forhåndsviser nye Vredestein Traxion Versa Green på International Agricultural and Gardenage Machinery Exhibition , EIMA, i Bologna fra 19. til 23. oktober 2021.

Du finner Traxion Versa Green på EIMA på Vredestein Tyres sin stand: B5 i hall 16.


Bildetekster:

01  Utfordrende alpine bruksområder

02  Vredestein Traxion Versa Green 440/50 R17 135D












Ta kontakt for mer informasjon:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tlf.: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com


Om Apollo Tyres
Apollo Tyres (NL) B.V. designer, produserer og selger dekk av topp kvalitet for personbiler, tohjulinger og kommersielle varebiler, i tillegg til et utvalg av landbruksdekk og industridekk, gjennom utsalg i Europa og USA. Apollo Tyres (NL) B.V. er en del av Apollo Tyres Ltd, en internasjonal, ledende dekkprodusent, med produksjonsenheter i India, Nederland og Ungarn. Apollo Tyres Ltd markedsfører produkter under de to globale merkene Apollo og Vredestein. Selskapets produkter er tilgjengelige i over 100 land gjennom et stort nettverk av merkevareforhandlere, forhandlere som kun selger eksklusive produkter, og flerproduktforhandlere.
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