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Wintrac och Wintrac Pro finns i 23 nya storlekar – hyllade för enastående prestanda

22 oktober 2021- I år utökar Apollo Tyres sortimentet med prisbelönta Vredestein-vinterdäck avsevärt genom att lansera produkter i 23 nya storlekar. De nya däcken finns i storlekar från 15 till 22 tum och är lämpliga för kompaktbilar, familjebilar och SUV:ar (Wintrac) samt högprestandabilar och SUV:ar (Wintrac Pro). De nya produkterna lanseras samtidigt som Vredesteins vintersortiment får ta emot mängder av utmärkelser från ledande europeiska däcktestare.

Det senaste Vredestein Wintrac-däcket, som lanseras i 11 nya storlekar, är konstruerat för att ge pålitligt grepp på vägar med snö- och isunderlag. Wintrac finns för 15- och 16-tumshjul och har den nya generationens kvartsmönsterblandning med hög densitet som förlänger däckens livslängd med upp till 10 000 kilometer jämfört med tidigare generations däck. Tack vare den förbättrade slitbanekonstruktionen ger de 10 % bättre motstånd mot vattenplaning, och eftersom 5 % mer gummi kommer i kontakt med vägen ökar greppet på våta och snöiga underlag avsevärt.

Vredestein Wintrac Pro-serien, som ger oöverträffade prestanda i de tuffaste väderförhållanden i hastigheter på upp till 300 km/h, utökas i år genom lanseringen av 12 nya storlekar för hjul med en diameter på 17 till 22 tum. Jämfört med föregångaren har det senaste Wintrac Pro-däcket 15 % bättre hantering på snö och 10 % bättre bromsförmåga på våta underlag med hastighetsklassen Y i de flesta storlekar. 

Pallplatser i ledande vinterdäckstester
Både Wintrac och Wintrac Pro har presterat exceptionellt bra i ett antal ledande däcktester, vilket har visat hur överlägsna Apollo Tyres och dess Vredestein-produkter är under extrema förhållanden. 

I tidningen Autobilds granskning av vinterdäck där de testade 50 produkter hamnade Wintrac sammantaget på tredje plats – med lovord för ”övertygande universell kapacitet med dynamiska köregenskaper på våta och torra vägar, exakt styrrespons och lågt rullmotstånd”. 

Wintrac kom också på tredje plats i 2021 års vinterdäckstest i Auto Motor und Sport, där den tyska biltidningen uppmärksammade det populära Vredestein-däcket särskilt för prestandan i förhållande till priset. Wintrac slog produkter från en rad ledande europeiska däcktillverkare och fick det övergripande betyget ”mycket bra”.

Wintrac Pro har också hyllats på sistone och kom trea i AutoBild Sportscars test av vinterdäck, där det fick utmärkelsen ”exemplarisk” för ”övertygande, universell kapacitet med mycket goda vinter- och våtegenskaper, stabil hantering på vått och torrt väglag samt låg prisnivå”.

Dessutom kom Wintrac Pro sammantaget på fjärde plats i det senaste AutoBild Allrad-testet av SUV-vinterdäck och hyllades som ”vinterexpert med bra prestanda på våta
och snöiga vägar” och för ”korta bromssträckor på snö och våta väglag, bra motstånd mot vattenplaning och (det låga) priset”.

I ett samarbete mellan europeiska bilklubbar testade både Deutscher Automobil-Club (ADAC), Europas största bilförening, och Touring Club Suisse (TCS), den största fordonsklubben i Schweiz, Vredesteins vinterdäcksortiment och jämförde det med ledande konkurrenter. Wintrac kom sammantaget på fjärde plats med goda prestationer på vått underlag och snö samt en förstaplats i grepp på is. TCS-testarna gav Wintrac omdömet ”rekommenderas starkt” och imponerades av att det var ett ”mycket balanserat däck” samt hade hög hållbarhet och låg bränsleförbrukning jämfört med konkurrenterna. Wintrac Pro presterade också bra och hyllades för prestandan på både snö och is, samt på torra och våta underlag. Precis som Wintrac presterade det bra i tester av bränsleförbrukningen. 

I Auto Zeitung överträffade Wintrac Pro andra däck under våta och isiga förhållanden. Däcket imponerade särskilt på testarna med bästa grepp och inbromsning i snö, samt extremt höga greppnivåer på vått väglag. Den tyska tidningen skrev att Wintrac Pro-däcket ”rekommenderas starkt” och utnämnde det dessutom till vinnaren i kategorin för pris i förhållande till prestanda. 

Daniele Lorenzetti, Chief Technology Officer på Apollo Tyres, säger: ”Det är stor konkurrens i vintersegmentet och det råder fortsatt hög efterfrågan på Vredestein-produkterna eftersom vi alltid fokuserar på innovation och prestanda, och investerar i design och material. De nya däcken är konstruerade för att klara av några av de allra tuffaste vinterförhållandena, och det känns väldigt bra att se våra forsknings- och utvecklingsteam få beröm för sina ansträngningar av några av Europas ledande däcktestare.” 

Om du vill veta mer om Vredesteins vinterdäcksortiment ska du gå till https://www.vredestein.co.uk/car-suv-van/tyre-finder/ 

(slut)


För mer information, kontakta:
Molly Prout 
PFPR Communications
Molly.Prout@PFPR.com

Om Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd är en internationell däcktillverkare och det ledande däckmärket i Indien. Företaget har flera tillverkningsanläggningar i Indien och en enhet i både Nederländerna och Ungern. Företaget marknadsför sina produkter under två globala varumärken – Apollo och Vredestein – och dess produkter är tillgängliga i över 100 länder via ett omfattande nätverk av märkesbutiker samt exklusiva och allmänna försäljningsställen.
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