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[bookmark: _Hlk75431152]A Vredestein gumiabroncsok digitális formában is elérhetők a Farming Simulator 22-ben


A világ legnépszerűbb mezőgazdasági videojátékában, a világszerte 25 milliónál is több játékost számláló Farming Simulator új, november 22-én megjelent verziójában első alkalommal a Vredestein gumiabroncsai is elérhetőek.

Ez a kezdeményezés is része az Apollo Tyres azon stratégiájának, mellyel a vállalat fel szeretné hívni több millió jelenlegi és jövőbeli gazdálkodó, valamint beszállító figyelmét a prémium minőségű Vredestein mezőgazdasági termékeinek teljes kínálatára.

Az Apollo Tyres szorosan együttműködött a játékot fejlesztő GIANTS Software céggel, így biztosítva, hogy a Farming Simulator 22-ben elérhető traktor-, pótkocsi-, munkaeszköz-, rakodógép- és aratógép-gumiabroncsok a lehető legnagyobb pontossággal legyenek ábrázolva. Ehhez nagy mennyiségű, az egyes termékek egyedi fizikai jellemzőit meghatározó 2D-s és 3D-s adat megosztására volt szükség. 

A Vredestein mezőgazdasági gumiabroncsai a Traxion koncepcióján alapszanak, mely jól ismert az íves, nem párhuzamos kapaszkodóelemeiről, amelyek lehetővé teszik az öntisztulást, valamint maximalizálják a talajmegóvást, miközben optimális vezetői kényelmet és gumiabroncs-élettartamot biztosítanak. 

Robbert Holtkamp, az OHT Europe marketing-kommunikációért felelős szakembere így nyilatkozott:
„A GIANTS Software-rel való együttműködés kiváló lehetőséget biztosít a globális játékközösség tagjainak megszólítására, beleértve azokat a fiatalokat is, akik talán még nem ismerik a Vredestein márkát.  A szimuláció egyre fontosabb szerepet játszik az Apollo Tyres vállalatnál, hiszen komoly segítséget nyújt az új Vredestein termékek megtervezése és tesztelése során, melyek így gyorsabban bevezethetők a piacra. Izgalmas belegondolni, hogy a Farming Simulator 22 segítségével mostantól új digitális környezeteket fedezhetünk fel, és több millió játékbeli gazdálkodónak és vállalkozónak segíthetünk a hozam hatékony és szórakoztató módon történő optimalizálásában.”


Képfeliratok:

01  A Vredestein Tyres a Farming Simulator 22 hivatalos partnere

02  FS22 konfigurációs mód

















További információ:
Robbert Holtkamp | Marketing-kommunikáció OHT Europe 
T: +31 53 888 8187
M.: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com


Az Apollo Tyres vállalatról
Az Apollo Tyres (NL) B.V. Európában és az Egyesült Államokban évente hétmillió csúcsminőségű gumiabroncsot gyárt és értékesít személygépkocsikhoz, kétkerekű járművekhez, teherautókhoz, valamint mezőgazdasági és ipari gépekhez. Az Apollo Tyres (NL) B.V. az Apollo Tyres Ltd multinacionális abroncsgyártó nagyvállalat része, amely Indiában, Hollandiában és Magyarországon is rendelkezik gyártóegységekkel. Az Apollo Tyres Ltd két globális márkanéven – Apollo és Vredestein – forgalmazza termékeit. A vállalat gumiabroncsai a márkás, exkluzív és termékek sokaságát forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatának köszönhetően több mint 100 országban érhetőek el.
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