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[bookmark: _Hlk75431152]Digitale Vredestein-Reifen im Landwirtschaftssimulator 22


Die neue Version des Landwirtschaftssimulators, dem weltweit beliebtesten Landwirtschaftsspiel mit mehr als 25 Millionen Spielern weltweit, wird mit der Einführung am 22. November zum ersten Mal Vredestein-Reifen enthalten.

Die Initiative ist Teil der Strategie von Apollo Tyres, die Bekanntheit der gesamten Palette an Premium-Agrarprodukten von Vredestein bei Millionen von aktuellen und aufstrebenden Landwirten und Zulieferern zu steigern.

Apollo Tyres hat eng mit dem Spieleentwickler GIANTS Software zusammengearbeitet, um sicherzustellen, dass die Vredestein-Reifen im Spiel – für Traktoren, Anhänger, Anbaugeräte, Lader und Erntemaschinen – alle mit höchstmöglicher Präzision im Landwirtschaftssimulator 22 dargestellt werden. Dazu wurden große Mengen an 2D- und 3D-Daten geteilt, die die einzigartigen physikalischen Eigenschaften jedes Produkts aufweisen. 

Die Landwirtschaftsreifen von Vredestein wurden nach dem Traxion-Konzept entwickelt, das für seine geschwungene, nicht parallele Stollen-Konstruktion bekannt ist. Diese erleichtert die „Selbstreinigung“, maximiert den Bodenschutz und optimiert gleichzeitig den Fahrkomfort sowie die Reifenlebensdauer. 

Robbert Holtkamp, Marketing Communications OHT Europe, sagt dazu:
„Diese Zusammenarbeit mit GIANTS Software ist eine großartige Möglichkeit, mit der globalen Online-Gaming-Community zu interagieren, einschließlich vieler jüngerer Menschen, die die Marke Vredestein noch nicht kennen.  Simulation gewinnt für Apollo Tyres immer mehr an Bedeutung und hilft uns, neue Vredestein-Produkte zu entwickeln und zu testen und sie schneller auf den Markt zu bringen. Es ist aufregend zu wissen, dass wir mit dem Landwirtschaftssimulator 22 jetzt neue digitale Umgebungen entdecken und Millionen von spielenden Landwirten und Zulieferern dabei helfen können, ihre Erträge auf die effizienteste und unterhaltsamste Weise zu optimieren.“


Bildunterschriften:

01  Vredestein Tyres offizieller Partner vom Landwirtschaftssimulator 22
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Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tel.:     +31 53 888 8187
Mob.: +31 6 1507 6475
E-Mail: robbert.holtkamp@apollotyres.com


Über Apollo Tyres
Apollo Tyres (NL) B.V. konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche und industrielle Anwendungen an. Apollo Tyres (NL) B.V. ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationaler Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.
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