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[bookmark: _Hlk75431152]Farming Simulator 22: gli pneumatici Vredestein diventano digitali


Il 22 novembre è stata lanciata la nuova versione di Farming Simulator (il gioco di simulazione di agricoltura più famoso al mondo con oltre 25 milioni di giocatori a livello globale) nella quale sono presenti per la prima volta gli pneumatici Vredestein.

L'iniziativa fa parte della strategia di Apollo Tyres di far conoscere a milioni di aziende fornitrici e agricoltori esistenti e aspiranti tali tutta la propria gamma di prodotti premium Vredestein dedicati al settore agricolo.

Apollo Tyres ha lavorato a stretto contatto con GIANTS Software, lo sviluppatore del gioco, per garantire che gli pneumatici Vredestein per trattori, rimorchi, attrezzi, caricatori e macchine da raccolta, fossero tutti resi in Farming Simulator 22 con la massima precisione possibile. Ciò ha implicato la condivisione di grandi volumi di dati 2D e 3D che mostravano le caratteristiche fisiche uniche di ciascun prodotto. 

Gli pneumatici agricoli Vredestein sono progettati secondo il concetto TRAXION, rinomato per il design curvilineo e non parallelo del rampone, che facilita l'"autopulizia" e garantisce un'ottima conservazione del suolo, ottimizzando al contempo il comfort di guida e la durata degli pneumatici. 

Robbert Holtkamp, Marketing Communications OHT Europe, ha commentato:
"La collaborazione con GIANTS Software è un ottimo modo per entrare in contatto con la comunità videoludica online globale, composta anche da molti giovani che potrebbero non conoscere ancora il marchio Vredestein.  La simulazione sta diventando sempre più importante per Apollo Tyres: ci aiuta a progettare e testare nuovi prodotti Vredestein e a lanciarli sul mercato più rapidamente. È entusiasmante sapere che, grazie a Farming Simulator 22, siamo ora in grado di esplorare nuovi ambienti digitali, aiutando i milioni di agricoltori e appaltatori di questo gioco a ottimizzare la propria resa in modo più efficiente e divertente".


Didascalie foto:

01  Vredestein Tyres, partner ufficiale di Farming Simulator 22

02  Modalità di configurazione FS22


















Per ulteriori informazioni, contattare:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tel.: +31 53 888 8187
Cel.: +31 6 5107 6475
E-mail: robbert.holtkamp@apollotyres.com


Informazioni su Apollo Tyres
Apollo Tyres (NL) B.V. progetta, produce e vende pneumatici di alta qualità per veicoli a due ruote, auto e veicoli commerciali, oltre a una vasta gamma di pneumatici per uso agricolo e industriale nelle sue sedi in Europa e negli Stati Uniti. Apollo Tyres (NL) B.V. è parte di Apollo Tyres Ltd, azienda internazionale leader nella produzione di pneumatici con stabilimenti di produzione in India, Paesi Bassi e Ungheria. Apollo Tyres Ltd commercializza prodotti sotto due marchi globali, Apollo e Vredestein. I suoi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi tramite una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.
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