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[bookmark: _Hlk75431152]Los neumáticos Vredestein digitalizados en Farming Simulator 22


La nueva versión de Farming Simulator, el juego agrícola más popular a nivel mundial       con más de 25 millones de jugadores en todo el mundo, incluirá neumáticos Vredestein    por primera vez en su lanzamiento el 22 de noviembre.

La iniciativa forma parte de la estrategia de Apollo Tyres para dar visibilidad a su gama completa de productos agrícolas Vredestein de primera calidad entre los millones de agricultores y proveedores existentes y aquellos que emprenderán en el futuro.

Apollo Tyres colaboró estrechamente con la empresa desarrolladora del juego, GIANTS Software, para garantizar que los neumáticos Vredestein (para tractores, remolques, accesorios, cargadoras y maquinaria de cosecha) se representaran en Farming Simulator 22 con la mayor precisión posible. Para ello, fue necesario compartir grandes volúmenes de datos en 2D y 3D que mostraban las características físicas únicas de cada producto. 

Los neumáticos agrícolas de Vredestein se han diseñado en torno al concepto Traxion, conocido por su diseño de tacos curvados y no paralelos, que facilita la "autolimpieza", favorece al máximo la conservación del suelo, y optimiza la comodidad del conductor        y la vida útil de los neumáticos. 

Según Robbert Holtkamp, del departamento de comunicaciones de marketing de OHT     de Europa:
"Esta colaboración con GIANTS Software es una excelente forma de interactuar con la comunidad global de gaming en línea, de la que forman parte muchas personas más jóvenes que quizás no conozcan la marca Vredestein.  La simulación es una herramienta cada vez más importante para Apollo Tyres, ya que nos ayuda a diseñar y probar nuevos productos Vredestein y a comercializarlos más rápidamente. Es emocionante saber que a través de Farming Simulator 22 vamos a poder explorar nuevos entornos digitales, a la vez que ayudamos a millones de agricultores y proveedores gamers a optimizar su rendimiento de la forma más eficaz y divertida".
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Para obtener más información, póngase en contacto con:
Robbert Holtkamp | Departamento de comunicaciones de marketing de OHT de Europa 
Teléfono: +31 53 888 8187
Cel.; +31 6 1507 6475
Correo electrónico: robbert.holtkamp@apollotyres.com


Acerca de Apollo Tyres
Apollo Tyres (NL) B.V. diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Tyres (NL) B.V. forma parte de Apollo Tyres Ltd, un fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca exclusivos con una amplia gama de productos.
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