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[bookmark: _Hlk75431152]Vredestein-dæk bliver digitale i Farming Simulator 22


Den nye version af Farming Simulator, verdens mest populære landbrugsspil med mere end 25 millioner spillere over hele verden, vil være udstyret med Vredestein-dæk for første gang, når det lanceres den 22. november.

Initiativet er en del af Apollo Tyres' strategi om at øge bevidstheden om hele sortimentet af førsteklasses Vredestein-produkter til landbruget blandt millioner af nuværende og kommende landmænd og leverandørvirksomheder.

Apollo Tyres har arbejdet tæt sammen med spillets udvikler, GIANTS Software, for at sikre, at de pågældende Vredestein-dæk – til traktorer, anhængere, redskaber, læssere og høstmaskiner – er blevet gengivet med den størst mulige nøjagtighed i Farming Simulator 22. Dette omfattede deling af store mængder 2D- og 3D-data, der viste de unikke fysiske karakteristika for hvert produkt. 

Vredesteins dæk til landbrug er udviklet omkring Traxion-konceptet, som er kendt for sit buede, ikke-parallelle knopdesign, der gør "selvrensning” nemmere og maksimerer jordens bevarelse, samtidig med at førerkomforten og dækkets levetid forbedres. 

Robbert Holtkamp, Marketing Communications OHT Europe:
"Dette samarbejde med GIANTS Software er en fantastisk måde at blive engageret i det globale online spilfællesskab, hvor der er mange yngre mennesker, som måske ikke allerede er opmærksomme på Vredestein-brandet.  Simulering bliver stadig vigtigere for Apollo Tyres, da det hjælper os med at designe og teste nye Vredestein-produkter og bringe dem hurtigere på markedet. Det er begejstrende at vide, at vi gennem Farming Simulator 22 nu kan udforske nye digitale miljøer og hjælpe millioner af computerspillende landmænd og entreprenører med at optimere deres udbytte på den mest effektive og sjove måde."


Billedtekst:

01  Vredestein Tyres, officiel partner for Farming Simulator 22

02  FS22 konfigurationstilstand





















For yderligere oplysninger bedes du kontakte:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tlf.:      +31 6 888 8187
Mob.: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com


m Apollo Tyres
Apollo Tyres (NL) B.V. designer, fremstiller og sælger topkvalitetsdæk til personbiler, tohjulede køretøjer og varevogne samt et bredt udvalg af dæk til landbrugs- og industrimaskiner via sine lokaliteter i Europa og USA. Apollo Tyres (NL) B.V. er en del af Apollo Tyres Ltd, en stor international dækproducent med produktionsenheder i Indien, Holland og Ungarn. Apollo Tyres Ltd markedsfører sine produkter under de to globale brands Apollo og Vredestein. Virksomhedens produkter er tilgængelige i mere end 100 lande gennem et omfattende netværk af butikker, som tilbyder mærkevarer og eksklusive produkter.
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