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[bookmark: _Hlk75431152]Vredesteinin renkaat mukana Farming Simulator 22 -pelissä


Farming Simulator on maailman suosituin maatalousaiheinen peli, jolla on yli 25 miljoonaa pelaajaa ympäri maailman. Vredesteinin renkaat ovat ensimmäistä kertaa mukana pelin uudessa versiossa, joka julkaistaan 22. marraskuuta.

Hanke on osa Apollo Tyresin strategiaa, jonka tarkoituksena on lisätä tietoisuutta Vredesteinin ensiluokkaisista maataloustuotteista miljoonien nykyisten ja tulevien maatalousalan yrittäjien ja toimitusyritysten keskuudessa.

Apollo Tyres teki tiivistä yhteistyötä pelin kehittäjän GIANTS Softwaren kanssa varmistaakseen, että Farming Simulator 22 -pelin traktoreissa, perävaunuissa, työkoneissa, lastauskoneissa ja sadonkorjuukoneissa näkyvät Vredestein-renkaat toteutettiin mahdollisimman tarkasti. Tämä edellytti kunkin tuotteen yksilöllisiä fyysisiä ominaisuuksia ilmentävien 2D- ja 3D-tietojen jakamista suurissa määrin. 

Vredesteinin maatalousrenkaiden suunnittelun perustana on Traxion-konsepti, joka tunnetaan kaarevista, erisuuntaisista harjanteista, jotka helpottavat renkaiden puhtaana pysymistä ja auttavat suojaamaan maaperää. Ne myös parantavat ajomukavuutta ja renkaan käyttöikää. 

Robbert Holtkamp Euroopan alueen työkonerenkaiden markkinointiviestinnästä kertoo:
”Tämä yhteistyö GIANTS Softwaren kanssa on erinomainen tapa osallistua maailmanlaajuiseen verkkopeliyhteisöön, johon kuuluu myös monia nuoria ihmisiä, jotka eivät välttämättä vielä tunne Vredesteinin brändiä.  Simulaatiosta on tulossa entistä tärkeämpää Apollo Tyresille, sillä se auttaa meitä suunnittelemaan ja testaamaan uusia Vredestein-tuotteita ja tuomaan ne markkinoille entistä nopeammin. On jännittävää tietää, että Farming Simulator 22 -pelin avulla voimme nyt valloittaa uusia digitaalisia ympäristöjä ja auttaa miljoonia digimaailman maatalousyrittäjiä ja urakoitsijoita optimoimaan satojaan tehokkaalla ja hauskalla tavalla.”


Kuvateksti:

01 Vredestein-renkaat on Farming Simulator 22 -pelin virallinen yhteistyökumppani

02  FS22 konfigurointitila




















Lisätietoja:
Robbert Holtkamp | markkinointiviestintä, työkonerenkaat, Eurooppa 
Puhelin: +31 53 888 8187
Kännykkä: +31 1507 6475
Sähköposti : robbert.holtkamp@apollotyres.com


Tietoja Apollo Tyres
Apollo Tyres (NL) B.V. suunnittelee, valmistaa ja myy huippulaadukkaita henkilöautojen, kaksipyöräisten ja pakettiautojen renkaita sekä erilaisten maatalous- ja teollisuuskoneiden renkaita Euroopassa ja Yhdysvalloissa.
Apollo Tyres (NL) B.V. on osa Apollo Tyres Ltd:tä, joka on kansainvälinen ja merkittävä rengasvalmistaja ja jolla on tehtaita Intiassa, Alankomaissa ja Unkarissa. Apollo Tyres Ltd markkinoi tuotteita kahden kansainvälisen tuotemerkin, Apollon ja Vredesteinin, alla. Yrityksen tuotteita on saatavilla yli 100 maassa, ja meillä on laaja jälleenmyyntiverkosto, johon kuuluu omien tuotemerkkiemme myymälöitä ja yksinoikeusmyymälöitä sekä myymälöitä, joissa myydään myös muiden tuotemerkkien tuotteita.
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