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[bookmark: _Hlk75431152]Höga betyg för Vredestein i Auto Bilds 
prisutdelning för årets däcktillverkare

9 November 2021:  Apollo Tyres kom på pallplats i året-runt- och vinterkategorierna i Auto Bilds prisutdelning för årets däcktillverkare. Den ledande tyska biltidningen Auto Bild gav Vredestein delad andraplats i vinterdäckskategorin och tredjeplatsen i året-runt-däckskategorin.

Hyllningarna kommer efter utökningen av Vredesteins sortiment med året-runt- och vinterdäck, som nu består av totalt 417 produkter. Däcken Wintrac, Wintrac Pro och Quatrac Pro presterade exceptionellt bra i Auto Bilds test 2021, vilket är ett tecken på Apollo Tyres utvecklingsarbete och Vredesteinprodukternas prestanda under extrema förhållanden.

När Auto Bild delade ut priser till årets däcktillverkare tog de hänsyn till alla däckgruppstest under 2021 där de bedömde produkterna under en mängd olika förhållanden på våta, torra, isiga och snöiga väglag för att identifiera de bästa däcken på marknaden. Urvalet omfattade 50 däck, men endast en handfull fick Auto Bilds betyg ”exemplariskt”. 

Wintrac Pro överträffade andra däck när det monterades på en mängd olika fordon under krävande förhållanden. Det fick betyget ”bra” för fyrhjulsdrivna fordon, som SUV:ar, och betyget ”exemplariskt” för sportbilar på isiga, snöiga och våta väglag. Förutom framgångarna för Wintrac Pro rekommenderades året-runt-däcket Quatrac Pro som ett allrounddäck av överlägsen kvalitet, med imponerande egenskaper på våta och torra väglag.

Daniele Lorenzetti, Chief Technology Officer på Apollo Tyres, säger:
”Auto Bild genomför några av de mest omfattande och krävande testen i branschen, vilket gör alla i teamet stolta över att de utsett oss till en av årets främsta däcktillverkare.  Vi fortsätter utvecklingen under 2022 och tillverkar och utvecklar nya och befintliga produkter med klassledande prestanda och effektivitet för våra europeiska kunder.”

I tidningen Auto Bilds största granskning av vinterdäck hamnade Wintrac på tredje plats med betyget ”mycket bra” och fick lovord för ”övertygande universell kapacitet med dynamiska köregenskaper på våta och torra vägväglag, exakt styrrespons och lågt rullmotstånd”.

Wintrac Pro har också hyllats på sistone och kom trea i Auto Bild Sportscars test av vinterdäck, där det fick utmärkelsen ”exemplarisk” för ”övertygande, universell kapacitet med mycket goda vinter- och våtegenskaper, stabil hantering på vått och torrt väglag samt låg prisnivå”.

Dessutom kom Wintrac Pro på fjärde plats i Auto Bild Allrads senaste test av vinterdäck för SUV:ar där det hyllades som ”vinterexpert med bra prestanda på våta
och snöiga vägar” och för ”korta bromssträckor på snö och våta väglag, bra motstånd mot vattenplaning och [det låga] priset”.

I Auto Bilds test av året-runt-däck kom Vredesteins året-runt-premiumdäck Quatrac Pro på fjärde plats. 

Om du vill ha mer information om Vredesteins vinter- och året-runt-däcksortiment går du till https://www.vredestein.se/car-suv-van/tyre-finder/


(slut)


För mer information, kontakta:
Molly Prout 
PFPR Communications
Molly.prout@pfpr.com

Om Apollo Tyres Ltd
[bookmark: _GoBack]Apollo Tyres Ltd är en internationell däcktillverkare och det ledande däckmärket i Indien. Företaget har flera tillverkningsanläggningar i Indien och en enhet i både Nederländerna och Ungern. Företaget marknadsför sina produkter under två globala varumärken – Apollo och Vredestein – och dess produkter är tillgängliga i över 100 länder via ett omfattande nätverk av märkesbutiker samt exklusiva och allmänna försäljningsställen.
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