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[bookmark: _Hlk75431152]Vredestein hylles i Auto Bild 
Tire Manufacturer of the Year-priser

9 November 2021: Apollo Tyres kom på pallen i kategoriene Helårsdekk og Vinterdekk i Auto Bild-kåringen Tire Manufacturer of the Year (Årets dekkprodusent). Det ledende tyske bilbladet ga Vredestein en delt andreplass i vinterdekk-kategorien og delt tredjeplass i kategorien for helårsdekk.

Denne anerkjennelsen kommer etter en utvidelse av Vredesteins utvalg av helårs- og vinterdekk. Disse seriene omfatter nå til sammen 417 produkter. Wintrac-, Wintrac Pro- og Quatrac Pro-dekkene presterte eksepsjonelt godt i alle Auto Bild-gruppetester i 2021. Dette er et resultat av innsatsen som legges ned av Apollo Tyres for å utvikle Vredestein-produkter som presterer godt selv under ekstreme forhold.

For å dele ut Tyre Manufacturer of the Year-prisene tok Auto Bild utgangspunkt i alle dekkgruppetestene sine i 2021, der de bedømte hvert produkt i en rekke scenarioer under våte, tørre, isete og snødekte forhold for å finne de beste dekkene på markedet. 50 kandidater var med i kåringen, men bare en håndfull av dem ble vurdert til «eksemplarisk» av Auto Bild. 

Wintrac Pro utkonkurrerte andre dekk når det var montert på en rekke kjøretøyer under tøffe forhold. Det fikk vurderingen «godt» når det ble brukt på kjøretøy med firehjulstrekk, for eksempel SUV-er, og vurderingen «eksemplarisk» når det ble brukt på sportsbiler på vått, isete og snødekket underlag. I tillegg til Wintrac Pro-suksessen ble Quatrac Pro-helårsdekket beskrevet som en førsteklasses allrounder av suveren kvalitet, som viste imponerende egenskaper under både våte og tørre forhold.

Daniele Lorenzetti, Chief Technology Officer hos Apollo Tyres, sier: «Auto Bild gjennomfører noen av de grundigste og mest krevende testene i bransjen, så hele teamet vårt er stolt over å bli kåret til en av årets beste dekkprodusenter.  Vi tar med oss dette inn i 2022, og vi skal fortsette å produsere og utvikle nye og eksisterende produkter med klasseledende ytelse og effektivitet for de europeiske kundene våre.»

I Auto Bild sin store anmeldelse av vinterdekk fikk Wintrac en tredjeplass og den samlede vurderingen «veldig godt». Auto Bild roste dekket for å være en «overbevisende allrounder med dynamiske kjøreegenskaper på våte og tørre veier, presis styrerespons og lav rullemotstand.»

Wintrac Pro har også fått god mottakelse. Dekket kom på tredjeplass sammenlagt i Auto Bild-testen av vinterdekk for sportsbiler. Det fikk vurderingen «eksemplarisk» for å være en «overbevisende allrounder med svært gode egenskaper under vinterforhold og våte forhold, stabil håndtering på både vått og tørt underlag og et lavt prisnivå.»

I tillegg kom Wintrac Pro på fjerde plass sammenlagt i Auto Bild Allrad-testen av vinterdekk for SUV-er, der det ble beskrevet som en «vinterspesialist med god ytelse på våte
og snødekte veier» og fikk skryt for de «korte bremselengdene på vått og snødekket underlag, den høye sikkerheten ved vannplaning og [den lave] prisen.»

I Autobild-testen av helårsdekk kom Quatrac Pro – Vredesteins premium-helårsdekk – på fjerde plass. 

Hvis du vil finne ut mer om Vredesteins utvalg av vinter- og helårsdekk, kan du gå til: https://www.vredestein.no/car-suv-van/tyre-finder/
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For ytterligere informasjon kan du kontakte:
Molly Prout 
PFPR Communications
Molly.prout@pfpr.com
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Om Apollo Tyres Ltd
Apollo Tires Ltd er en internasjonal dekkprodusent og det ledende dekkmerket i India. Selskapet har flere produksjonsanlegg i India og enheter i Nederland og Ungarn. Selskapet markedsfører produktene under sine to globale varemerker – Apollo og Vredestein – og produktene er tilgjengelige i over 100 land gjennom et stort nettverk av eksklusive forretninger, både flerprodukts- og merkevareforretninger.
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