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[bookmark: _Hlk75431152]Gume Vredestein homologirane na utovarivačima na kotačima tvrtke Liebherr
Tvrtka Liebherr, jedna od vodećih globalnih tvrtki za građevinsku opremu, sklopila je sporazum s tvrtkom Apollo Tyres Ltd. o opskrbi guma Vredestein za nekoliko modela utovarivača na kotačima. Gume Vredestein Endurion i Flotation Trac homologirane su za kompaktne modele utovarivača na kotačima tvrtke Liebherr L 504, L 506 i L 508. Popularna guma Vredestein Endurion najbolja je guma na tvrdim površinama. Iznimno snažna noseća struktura i izdržljiva gazna površina osiguravaju najveću radijalnu i bočnu stabilnost i optimalnu udobnost. Osim toga, iznimno dug vijek trajanja gume Vredestein Endurion značajno će smanjiti ukupne troškove vlasništva.
Guma Vredestein Flotation Trac homologirana je za model teleskopskog utovarivača na kotačima tvrtke Liebherr L 509 Tele. Model Vredestein Flotation Trac dizajniran je s jedinstvenim poprečnim i neparalelnim ušicama koje omogućuju nastavak prianjanja, čak i u najtežim uvjetima. Ojačani središnji dio s gumom u smjeru vožnje dovodi do stabilnog ponašanja u vožnji i dugog vijeka trajanja guma. Osim toga, robusna konstrukcija gazne površine osigurava visok stupanj pouzdanosti koji osigurava optimalnu produktivnost. 
Kompaktni utovarivači tvrtke Liebherr impresionirali su korisnike kao sigurni i pouzdani strojevi u širokom rasponu industrija. Ovi snažni, sigurni i svestrani utovarivači na kotačima mogu se nositi sa cijelim nizom različitih materijala i visokom razinom produktivnosti. Kompaktni utovarivači na kotačima tvrtke Liebherr proizvedeni su u Bischofshofenu u Austriji, gdje se nalazi stručni centar za utovarivače na kotačima tvrtke Liebherr. 
Prvi kompaktni utovarivači na kotačima tvrtke Liebherr opremljeni gumama Vredestein mogu se očekivati na tržištu početkom 2022. godine. 
Homologirane veličine:
•	VREDESTEIN Endurion 340/80R18 IND 143 A8/B
•	VREDESTEIN Endurion 400/70R18 IND 147 A8/B
•	VREDESTEIN Endurion 400/70R20 IND 149 A8/B
•	VREDESTEIN Flotation Trac 560/45R22.5 IMP 160D

Opis slike:

01  Vredestein Endurion

02  Vredestein Flotation Trac

03  Liebherr L509 tele ralica za snijeg









Za dodatne informacije obratite se sljedećoj osobi:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
T: +31 53 888 8187
M: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com



O tvrtki Apollo Vredestein
Tvrtka Apollo Tyres (Europe) B.V. dizajnira, proizvodi i prodaje vrhunske gume za putničke automobile, vozila na dva kotača i komercijalne kombije, kao i široku paletu poljoprivrednih i industrijskih guma na svojim lokacijama u Europi i SAD-u. Apollo Tyres (Europe) B.V. dio je tvrtke Apollo Tyres Ltd, međunarodnog proizvođača guma čije se proizvodne jedinice nalaze u Indiji, Nizozemskoj i Mađarskoj. Tvrtka Apollo Tyres Ltd proizvode plasira na tržište pod svojim dvjema globalnim markama, Apollo i Vredestein. Proizvodi tvrtke dostupni su u više od 100 država putem velike mreže brendiranih, ekskluzivnih i višenamjenskih trgovina.
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