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[bookmark: _Hlk75431152]Homologacija pnevmatik Vredestein za kolesne nakladalnike Liebherr
Liebherr, eden od vodilnih proizvajalcev gradbene opreme na svetu, je z družbo Apollo Tyres Ltd. sklenil dogovor o dobavi pnevmatik Vredestein za različne modele kolesnih nakladalnikov. Pnevmatike Vredestein Endurion in Flotation Trac so homologirane za kompaktne kolesne nakladalnike Liebherr L 504, L 506 in L 508. Priljubljena pnevmatika Vredestein Endurion je zmagovalka na trdih podlagah. Izjemno močno ogrodje in trpežna tekalna površina omogočata največjo možno radialno in bočno stabilnost ter optimalno udobje. Poleg tega izjemno dolga življenjska doba pnevmatike Vredestein Endurion znatno zniža skupne stroške lastništva.
Za teleskopski kolesni nakladalnik Liebherr L 509 Tele je homologirana pnevmatike Vredestein Flotation Trac. Pnevmatika Vredestein Flotation Trac je zasnovana z edinstvenimi nevzporednimi profilnimi bloki, kar zagotavlja stalen oprijem tudi v najzahtevnejših razmerah. Ojačan osrednji del z gumo v smeri vožnje zagotavlja stabilne vozne lastnosti in dolgo življenjsko dobo pnevmatike. Poleg tega robustna struktura noge zagotavlja visoko stopnjo zanesljivosti za optimalno storilnost. 
Kompaktni nakladalniki Liebherr pri strankah veljajo za varne in zanesljive stroje na številnih industrijskih področjih. Ti zmogljivi, varni in vsestranski kolesni nakladalniki so kos najrazličnejšim materialom z visoko storilnostjo. Kompaktne kolesne nakladalnike Liebherr izdelujejo v Bischofshofnu v Avstriji, kjer je kompetenčni center družbe Liebherr za kolesne nakladalnike. 
Prvi kompaktni kolesni nakladalniki Liebherr, opremljeni s pnevmatikami Vredestein, bodo na trgu predvidoma na voljo na začetku koledarskega leta 2022. 
Homologirane velikosti:
•	VREDESTEIN Endurion 340/80R18 IND 143 A8/B
•	VREDESTEIN Endurion 400/70R18 IND 147 A8/B
•	VREDESTEIN Endurion 400/70R20 IND 149 A8/B
•	VREDESTEIN Flotation Trac 560/45R22,5 IMP 160D

Napis pri fotografiji:

01  Vredestein Endurion

02  Vredestein Flotation Trac

03  Snežni plug Liebherr L 509 Tele











Za več informacij se obrnite na:
Robbert Holtkamp | tržna komunikacija OHT Europe 
Tel. št.: +31 53 888 8187
Mob.: +31 6 1507 6475
E-poštni naslov: robbert.holtkamp@apollotyres.com



O družbi Apollo Tyres
Družba Apollo Tyres (Europe) B.V. oblikuje, proizvaja in prodaja visokokakovostne pnevmatike za osebne avtomobile, dvokolesna vozila in gospodarska dostavna vozila ter pnevmatike za kmetijsko in industrijsko mehanizacijo na različnih lokacijah v Evropi in Združenih državah Amerike. Apollo Tyres (Europe) B.V. je del družbe Apollo Tyres Ltd, ki je mednarodni proizvajalec pnevmatik s proizvodnimi obrati v Indiji, na Nizozemskem in Madžarskem. Družba Apollo Tyres Ltd trži izdelke pod dvema svetovno priznanima blagovnima znamkama Apollo in Vredestein. Njeni izdelki so na voljo v več kot 100 državah prek razpredene mreže ekskluzivnih prodajnih mest, ki delujejo pod blagovno znamko in ponujajo različne izdelke.
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