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[bookmark: _Hlk75431152]Les pneus Vredestein désormais homologués pour les chargeuses sur pneus Liebherr
Liebherr, l’un des principaux constructeurs mondiaux d’engins de travaux publics, vient de signer un accord avec la société Apollo Tyres Ltd. pour la livraison de pneus Vredestein destinés à plusieurs modèles de chargeuses sur pneus de la marque. Les pneus Vredestein Endurion et Flotation Trac sont désormais homologués pour les chargeuses compactes sur pneus L 504, L 506 et L 508. Très prisé sur le marché, le pneu Vredestein Endurion est le champion des surfaces dures. Sa carcasse particulièrement robuste et son profil très résistant sont les garants d’une stabilité maximale de la structure radiale et latérale du pneu et d’un confort optimal. De plus, la longévité extrêmement élevée du pneu Vredestein Endurion a un impact très positif sur le coût d’exploitation global du matériel.
Liebherr a également homologué le pneu Vredestein Flotation Trac pour sa chargeuse télescopique sur pneus L 509 Tele. Ce pneu dispose de crampons transversaux décalés de conception unique pour une traction homogène même dans les conditions les plus extrêmes. La partie centrale renforcée de caoutchouc dans le sens de la marche garantit un comportement stable et une longévité maximale du pneu. La structure robuste du talon contribue pour sa part à la fiabilité extrême du pneu pour une productivité maximale.
Les chargeuses compactes Liebherr sont appréciées des clients de nombreux secteurs d’activité pour leur sécurité et leur fiabilité. Performantes, sûres et polyvalentes, les chargeuses sur pneus permettent de manutentionner des matériaux très divers avec une productivité élevée. Les chargeuses compactes sur pneus Liebherr sont construites à Bischofshofen, en Autriche, où se situe également le centre de compétence de la marque dédié à ce type de matériels. 
Les premières chargeuses compactes sur pneus chaussées de pneus Vredestein devraient être commercialisées début 2022. 
Dimensions homologuées :
•	VREDESTEIN Endurion 340/80R18 IND 143 A8/B
•	VREDESTEIN Endurion 400/70R18 IND 147 A8/B
•	VREDESTEIN Endurion 400/70R20 IND 149 A8/B
•	VREDESTEIN Flotation Trac 560/45R22.5 IMP 160D

Légendes photos :

01  Vredestein Endurion

02  Vredestein Flotation Trac

03  Liebherr L509 Tele avec chasse-neige







Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tél. : +31 5 888 8187
Tél. portable : +31 6 1507 6475
E-mail : robbert.holtkamp@apollotyres.com



À propos d’Apollo Tyres
Apollo Tyres (Europe) B.V. conçoit, fabrique et commercialise des pneus de haute qualité pour les voitures de tourisme, les deux-roues, les véhicules commerciaux et pour un large éventail d’applications agricoles et industrielles depuis ses sites en Europe et aux États-Unis. Apollo Tyres (Europe) B.V. appartient à la société Apollo Tyres Ltd, l’un des plus grands spécialistes du pneu au monde qui possède des sites de production en Inde, aux Pays-Bas et en Hongrie. Apollo Tyres Ltd commercialise ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein. Ces produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduits, qui portent le nom de la marque.
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