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[bookmark: _Hlk75431152]Neumáticos Vredestein homologados en cargadoras Liebherr
Apollo Tyres Ltd. ha firmado un acuerdo con Liebherr, uno de los fabricantes de equipos de construcción más importantes del mundo, con el que se consolida como proveedor de neumáticos Vredestein para varios modelos de cargadoras de la marca. Los neumáticos Endurion y Flotation Trac de Vredestein se han homologado para el uso en cargadoras compactas Liebherr L 504, L 506 y L 508. El popular Vredestein Endurion es el campeón en superficies duras. Su carcasa especialmente fuerte y su robusta banda de rodadura ofrecen la máxima estabilidad radial y lateral, y una comodidad óptima. Además, tiene una vida útil increíblemente larga que permite reducir en gran medida el coste total de servicio. 
Por otro lado, también se ha homologado Vredestein Flotation Trac para el uso en cargadoras telescópicas L 509 Tele de Liebherr. El Vredestein Flotation Trac cuenta con unos tacos transversales no paralelos exclusivos para disponer de la máxima tracción incluso en las condiciones más difíciles. La sección central reforzada con caucho en el sentido de avance favorece una conducción estable y prolonga la vida útil de los neumáticos. Además, la estructura resistente del talón garantiza un alto grado de fiabilidad, lo que se traduce en una productividad óptima. 
Las cargadoras compactas de Liebherr resultan seguras y fiables entre clientes de diferentes sectores. Estas máquinas potentes, seguras y versátiles permiten trabajar con una amplia gama de materiales con un elevado nivel de productividad. Esta gama de productos Liebherr se fabrican en Bischofshofen (Austria), donde se encuentra el centro de competencias para cargadoras de Liebherr. 
Según los planes, las primeras cargadoras compactas Liebherr equipadas con neumáticos Vredestein estarán disponibles en el mercado a principios de 2022. 
Tamaños homologados:
•	VREDESTEIN Endurion 340/80R18 IND 143 A8/B
•	VREDESTEIN Endurion 400/70R18 IND 147 A8/B
•	VREDESTEIN Endurion 400/70R20 IND 149 A8/B
•	VREDESTEIN Flotation Trac 560/45R22.5 IMP 160D
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Para obtener más información, póngase en contacto con:
Robbert Holtkamp | Departamento de comunicaciones de marketing de OHT de Europa 
Teléfono: +31 53 888 8187
Cel.; +31 6 1507 6475
Correo electrónico: robbert.holtkamp@apollotyres.com



Acerca de Apollo Tyres
Apollo Tyres (Europe) B.V. diseña, fabrica y comercializa neumáticos de alta calidad para turismos, motocicletas y vehículos comerciales, así como una amplia gama de neumáticos agrícolas e industriales a través de sus filiales en Europa y Estados Unidos. Apollo Tyres (Europe) B.V. forma parte de Apollo Tyres Ltd, un fabricante internacional de neumáticos con plantas de producción en India, Países Bajos y Hungría. Apollo Tyres Ltd comercializa sus productos bajo dos marcas internacionales: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de marca exclusivos con una amplia gama de productos.
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