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[bookmark: _Hlk75431152]Opony Vredestein z homologacją do ładowarek kołowych firmy Liebherr
Firma Liebherr, jeden z wiodących światowych producentów sprzętu budowlanego,   zawarła umowę z firmą Apollo Tyres Ltd. dotyczącą dostawy opon Vredestein do kilku  modeli ładowarek kołowych. Opony Vredestein Endurion i Flotation Trac uzyskały homologację do użytku z następującymi modelami kompaktowych ładowarek kołowych firmy Liebherr:   L 504, L 506 i L 508. Popularna opona Vredestein Endurion jest bezkonkurencyjna na     twardej nawierzchni. Niezwykle mocny szkielet i wytrzymały bieżnik oferują maksymalną stabilność promieniową i poprzeczną oraz optymalny komfort. Ponadto wyjątkowo długi okres eksploatacji opon Vredestein Endurion znacząco obniża całkowity koszt eksploatacji.
Opona Vredestein Flotation Trac uzyskała homologację do użytku z teleskopową ładowarką kołową L 509 Tele firmy Liebherr. Opony Vredestein Flotation Trac są wyposażone w wyjątkowe, nierównoległe klocki bieżnika, które zapewniają doskonałą przyczepność nawet w najtrudniejszych warunkach. Wzmocniona część środkowa z żebrem biegnącym 
w kierunku jazdy zapewnia stabilną jazdę i długi okres eksploatacji opon. Ponadto wytrzymała konstrukcja stopki zapewnia wysoki poziom niezawodności, co przekłada się na wyjątkową wydajność. 
Kompaktowe ładowarki firmy Liebherr cieszą się dużą popularnością wśród klientów i są uważane za bezpieczne, niezawodne maszyny sprawdzone w wielu branżach. Te wydajne, bezpieczne i wszechstronne ładowarki kołowe mogą obsługiwać wiele różnych materiałów, zapewniając wysoki poziom wydajności. Kompaktowe ładowarki kołowe Liebherr są produkowane w Bischofshofen w Austrii, gdzie znajduje się centrum kompetencyjne firmy Liebherr zajmujące się ładowarkami kołowymi. 
Pierwsze kompaktowe ładowarki kołowe firmy Liebherr wyposażone w opony Vredestein pojawią się na rynku na początku roku kalendarzowego 2022. 
Homologowane rozmiary:
•	VREDESTEIN Endurion 340/80R18 IND 143 A8/B
•	VREDESTEIN Endurion 400/70R18 IND 147 A8/B
•	VREDESTEIN Endurion 400/70R20 IND 149 A8/B
•	VREDESTEIN Flotation Trac 560/45R22.5 IMP 160D

Opisy ilustracji:

01  Vredestein Endurion

02  Vredestein Flotation Trac

03  Pług śnieżny Liebherr L509 Tele






Więcej informacji udziela:
Robbert Holtkamp | dział komunikacji marketingowej OHT Europe 
Tel.: +31 53 888 8187
Kom.: +31 6 1507 6475
Email: robbert.holtkamp@apollotyres.com



Informacje o firmie Apollo Tyres
Firma Apollo Tyres (Europe) B.V. projektuje, produkuje i sprzedaje opony najwyższej jakości do samochodów osobowych, pojazdów dwukołowych i samochodów dostawczych oraz maszyn rolniczych i przemysłowych w swoich oddziałach w Europie i Stanach Zjednoczonych. Apollo Tyres (Europe) B.V. jest częścią firmy Apollo Tyres Ltd, która jest międzynarodowym producentem opon z zakładami produkcyjnymi w Indiach, Holandii i na Węgrzech.
Apollo Tyres Ltd sprzedaje produkty pod dwiema globalnymi markami — Apollo i Vredestein. Produkty firmy są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem rozbudowanej sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.
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