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[bookmark: _Hlk75431152]Pneumatiky Vredestein homologizované pre kolesové nakladače Liebherr
Liebherr – jedna z popredných svetových firiem v oblasti stavebných zariadení sa dohodla s Apollo Tyres Ltd. na dodávke pneumatík Vredestein pre niekoľko modelov kolesových nakladačov. Pneumatiky Vredestein Endurion a Flotation Trac boli homologizované pre kompaktné kolesové nakladače Liebherr L 504, L 506 a L 508. Populárna pneumatika Vredestein Endurion je jednotkou na tvrdých povrchoch. Mimoriadne pevná kostra a mohutný dezén ponúkajú maximálnu radiálnu a priečnu stabilitu a optimálny komfort. Okrem toho výnimočne dlhá životnosť pneumatík Vredestein Endurion výrazne zníži celkové náklady na vlastníctvo.
Pre teleskopický kolesový nakladač Liebherr L 509 Tele boli homologizované pneumatiky Vredestein Flotation Trac. Pneumatiky Vredestein Flotation Trac sú navrhnuté s jedinečnými nerovnobežnými priečnymi výstupkami, ktoré zabezpečujú trakciu bez preklzovania aj v tých najťažších podmienkach. Vystužená stredová časť s gumou v smere jazdy majú pneumatiky stabilné jazdné vlastnosti a dlhú životnosť. Okrem toho robustná konštrukcia pätky zabezpečuje vysoký stupeň spoľahlivosti, čo vedie k optimálnej produktivite. 
Kompaktné nakladače Liebherr zapôsobili na zákazníkov svojou bezpečnosťou a spoľahlivosťou v širokej škále odvetví. Tieto výkonné, bezpečné a univerzálne kolesové nakladače dokážu spracovať celý rad rôznych materiálov s vysokou produktivitou. Kompaktné kolesové nakladače Liebherr sa vyrábajú v Bischofshofene v Rakúsku, kde sa nachádza kompetenčné centrum Liebherr pre kolesové nakladače. 
Prvé kompaktné kolesové nakladače Liebherr vybavené pneumatikami Vredestein budú k dispozícii na trhu začiatkom kalendárneho roka 2022. 
Homologizované veľkosti:
•	VREDESTEIN Endurion 340/80R18 IND 143 A8/B
•	VREDESTEIN Endurion 400/70R18 IND 147 A8/B
•	VREDESTEIN Endurion 400/70R20 IND 149 A8/B
•	VREDESTEIN Flotation Trac 560/45R22,5 IMP 160D

Popisky k fotografiám:

01  Vredestein Endurion

02  Vredestein Flotation Trac

03  Teleskopický snežný pluh Liebherr L 509









Ďalšie informácie získate od:
Robbert Holtkamp |  Marketingová komunikácia OHT Europe 
Telefón: +31 53 888 8187
Mob.: +31 6 1507 6475
E-mail: robbert.holtkamp@apollotyres.com



O spoločnosti Apollo Tyres
Spoločnosť Apollo Tyres (Europe) B.V. navrhuje, vyrába a predáva pneumatiky najvyššej kvality pre osobné automobily, dvojkolesové a úžitkové vozidlá, ako aj sortiment poľnohospodárskych a priemyselných pneumatík prostredníctvom svojich pobočiek v Európe a USA. Spoločnosť Apollo Tyres (Europe) B.V. je súčasťou spoločnosti Apollo Tyres Ltd, medzinárodného výrobcu pneumatík s výrobnými závodmi v Indii, Holandsku a Maďarsku. Spoločnosť Apollo Tyres Ltd predáva produkty v rámci svojich dvoch svetových značiek Apollo a Vredestein. Produkty spoločnosti sú dostupné vo viac ako 100 krajinách prostredníctvom rozsiahlej siete značkových a exkluzívnych predajní predávajúcich viaceré výrobky.
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