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[bookmark: _Hlk75431152]Vredestein-Reifen für Liebherr-Radlader homologiert
Liebherr – eines der weltweit führenden Unternehmen im Bereich Baumaschinen – hat mit Apollo Tyres Ltd. eine Vereinbarung über die Lieferung von Vredestein-Reifen für mehrere Radladermodelle getroffen. Die Reifen Vredestein Endurion und Flotation Trac wurden für die Liebherr Kompaktradlader L 504, L 506 und L 508 homologiert. Der beliebte Vredestein Endurion ist der Champion auf harten Oberflächen. Die besonders robuste Karkasse und sein widerstandsfähiges Profil sorgen für maximale radiale und laterale Stabilität sowie optimalen Komfort. Darüber hinaus senkt die außergewöhnlich lange Lebensdauer des Vredestein Endurion die Gesamtbetriebskosten erheblich.
Für den Teleskop-Radlader L 509 Tele von Liebherr wurde der Vredestein Flotation Trac homologiert. Der Flotation Trac verfügt über einzigartige, nicht parallele Querstollen, die auch unter schwierigsten Bedingungen für durchgängige Traktion sorgen. Die verstärkte mittlere Sektion mit Gummi in Fahrtrichtung ermöglicht stabiles Fahrverhalten und eine lange Lebensdauer der Reifen. Darüber hinaus sorgt die robuste Wulstkonstruktion für ein hohes Maß an Zuverlässigkeit, was maximale Produktivität gewährleistet. 
Die Kompaktlader von Liebherr beeindrucken Kunden in eine große Zahl von Branchen als sichere und zuverlässige Maschinen. Diese leistungsstarken, sicheren und vielseitigen Radlader sind in der Lage, mit hoher Produktivität eine große Zahl verschiedener Materialien zu bewegen. Liebherr Kompaktradlader werden in Bischofshofen, Österreich, produziert, wo sich das Kompetenzzentrum für Radlader von Liebherr befindet. 
Die ersten Liebherr Kompaktradlader mit Vredestein-Reifen werden voraussichtlich ab Jahresbeginn 2022 auf dem Markt erhältlich sein. 
Homologierte Größen:
•	VREDESTEIN Endurion 340/80R18 IND 143 A8/B
•	VREDESTEIN Endurion 400/70R18 IND 147 A8/B
•	VREDESTEIN Endurion 400/70R20 IND 149 A8/B
•	VREDESTEIN Flotation Trac 560/45R22.5 IMP 160D

Bildunterschriften:

01  Vredestein Endurion

02 Vredestein Flotation Trac

03  Liebherr L509 Tele mit Schneepflug









Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tel.:     +31 53 888 8187
Mob.: +31 6 1507 6475
E-Mail: robbert.holtkamp@apollotyres.com



Über Apollo Tyres
Apollo Tyres (Europe) B.V. konstruiert, produziert und verkauft hochwertige Reifen für Pkw, Zweiradfahrzeuge und Lieferwagen und bietet in Europa und den USA außerdem eine breite Palette an Reifen für landwirtschaftliche      und industrielle Anwendungen an. Apollo Tyres (Europe) B.V. ist Teil von Apollo Tyres Ltd, einem internationaler Reifenhersteller mit bestehenden Produktionsstätten in Indien, den Niederlanden und Ungarn. Apollo Tyres Ltd vertreibt seine Produkte unter den beiden globalen Marken Apollo und Vredestein. Die Produkte des Unternehmens werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in   über 100 Ländern vertrieben.
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