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[bookmark: _Hlk75431152]Vredestein-däck godkända för Liebherr-hjullastare
Liebherr, som är ett av de ledande globala företagen inom konstruktionsutrustning, har kommit överens med Apollo Tyres Ltd. om leverans av Vredestein-däck för flera hjullastarmodeller. Däcken Vredestein Endurion och Flotation Trac har godkänts för de kompakta hjullastarna Liebherr L 504, L 506 och L 508. De populära Vredestein Endurion är mästare på hårda underlag. En extra stark stomme och ett robust mönster ger maximal stabilitet och optimal komfort. Vredestein Endurions exceptionellt långa livslängd innebär också en avsevärt lägre total ägandekostnad.
Vredestein Flotation Trac har godkänts för Liebherrs teleskoplastare L 509 Tele. Vredestein Flotation Trac har utformats med unika icke-parallella tvärgående klackar som ger ihållande grepp, även under de svåraste av förhållanden. Den förstärkta mittre delen med gummi i färdriktningen ger stabila köregenskaper och lång däcklivslängd. Dessutom garanterar den robusta klinchkonstruktionen en hög grad av tillförlitlighet, vilket leder till optimal produktivitet. 
Liebherrs kompakta lastare har imponerat på kunder som säkra och tillförlitliga maskiner i en mängd olika branscher. Dessa kraftfulla, säkra och mångsidiga hjullastare kan hantera en mängd olika material med hög produktivitetsnivå. Liebherrs kompakta hjullastare tillverkas i Bischofshofen i Österrike där Liebherrs kompetenscenter för hjullastare finns. 
De första kompakta Liebherr-hjullastarna som är utrustade med Vredestein-däck förväntas vara tillgängliga på marknaden under början av kalenderåret 2022. 
Godkända storlekar:
•	VREDESTEIN Endurion 340/80R18 IND 143 A8/B
•	VREDESTEIN Endurion 400/70R18 IND 147 A8/B
•	VREDESTEIN Endurion 400/70R20 IND 149 A8/B
•	VREDESTEIN Flotation Trac 560/45R22.5 IMP 160D

Bildtexter:

01  Vredestein Endurion

02  Vredestein Flotation Trac

03  Liebherr L509 Tele snöplog












Om du vill ha mer information kan du kontakta:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Telefon: +31 53 888 8187
Mob.: +31 6 1507 6475
E-post: robbert.holtkamp@apollotyres.com



Om Apollo Tyres
Apollo Tyres (Europe) B.V. konstruerar, tillverkar och säljer däck av högsta kvalitet för personbilar, tvåhjulingar och kommersiella skåpbilar samt ett brett utbud av jordbruks- och industridäck genom sina kontor i Europa och USA. Apollo Tyres (Europe) B.V. är en del av Apollo Tyres Ltd, som är ett stort internationellt däckföretag med tillverkningsenheter i Indien, Nederländerna och Ungern. Apollo Tyres Ltd marknadsför produkter under två globala varumärken – Apollo och Vredestein. Företagets produkter är tillgängliga i över 100 länder via ett omfattande nätverk av märkesbutiker samt exklusiva och allmänna försäljningsställen.
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