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[bookmark: _Hlk75431152]Vredestein-dekk er typegodkjent for Liebherr-hjullastere
Liebherr – et av de ledende globale selskapene innen anleggsutstyr – har inngått en avtale med Apollo Tires Ltd. om levering av Vredestein-dekk for flere hjullastermodeller. Vredesteins Endurion- og Flotation Trac-dekk har blitt typegodkjent for de kompakte hjullasterne L 504, L 506 og L 508 fra Liebherr. Det populære Vredestein Endurion-dekket er en mester på hardt underlag. Den ekstra kraftige stammen og robuste profilen gir maksimal radial og sideveis stabilitet samt optimal komfort. I tillegg vil den eksepsjonelt lange levetiden til Vredestein Endurion redusere de totale eierkostnadene betydelig.
Vredestein Flotation Trac har blitt typegodkjent for Liebherrs teleskophjullaster L 509 Tele. Vredestein Flotation Trac er utformet med unike tverrgående knaster som ikke er parallelle. Disse dekkene sørger for trekkraft selv under de vanskeligste forhold. Den forsterkede midtseksjonen med gummi i kjøreretningen gir stabil kjøring og sikrer lang levetid for dekkene. Dekket har også en robust vulstkonstruksjon som gir stor pålitelighet og optimal produktivitet. 
Liebherrs kompakte lastere har imponert kundene med sin trygghet og pålitelighet i en rekke bransjer. Disse kraftfulle, sikre og allsidige hjullasterne kan håndtere en rekke ulike materialer med høy produktivitet. De kompakte hjullasterne til Liebherr produseres i Bischofshofen i Østerrike, der Liebherrs kompetansesenter for hjullastere ligger. 
De første kompakte Liebherr-hjullasterne som er utstyrt med Vredestein-dekk, kan forventes å være tilgjengelige på markedet tidlig i 2022. 
Typegodkjente størrelser:
•	VREDESTEIN Endurion 340/80R18 IND 143 A8/B
•	VREDESTEIN Endurion 400/70R18 IND 147 A8/B
•	VREDESTEIN Endurion 400/70R20 IND 149 A8/B
•	VREDESTEIN Flotation Trac 560/45R22.5 IMP 160D

Bildetekster:

01  Vredestein Endurion

02  Vredestein Flotation Trac

03  Liebherr L509 teleskopsnøplog












Ta kontakt for mer informasjon:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tlf.: +31 53 888 8187
Mob.: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com



Om Apollo Tyres
Apollo Tyres (Europe) B.V. designer, produserer og selger dekk av topp kvalitet for personbiler, tohjulinger og kommersielle varebiler, i tillegg til et utvalg av landbruksdekk og industridekk, gjennom utsalg i Europa og USA. Apollo Tyres (Europe) B.V. er en del av Apollo Tyres Ltd, en internasjonal, ledende dekkprodusent, med produksjonsenheter i India, Nederland og Ungarn. Apollo Tyres Ltd markedsfører produkter under de to globale merkene Apollo og Vredestein. Selskapets produkter er tilgjengelige i over 100 land gjennom et stort nettverk av merkevareforhandlere, forhandlere som kun selger eksklusive produkter, og flerproduktforhandlere.
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