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[bookmark: _Hlk75431152]Firma Vredestein Tyres wprowadza na rynek model Endurion Trailer: wyjątkowo trwałe opony do przyczep przeznaczonych do transportu ciężkiego

Apollo Tyres wprowadza na rynek nową oponę rolniczą Vredestein zaprojektowaną z myślą o segmencie przyczep do prac ciężkich. Nowy model Vredestein Endurion Trailer to doskonałe rozwiązanie, które podnosi poprzeczkę pod względem wytrzymałości, komfortu i trwałości opon. 

Opona Endurion Trailer charakteryzuje się kierunkowym wzorem bieżnika i wyjątkowymi, nierównoległymi, zakrzywionymi kostkami bieżnika, które zapewniają doskonałe właściwości samoczyszczące. Ponadto duża powierzchnia styku gumy w środkowej części opony zapewnia doskonały komfort jazdy i wyjątkową trwałość opony. Dodatkowe umocnienie szkieletu za pomocą stalowego opasania i wzmocnionego pierścienia gwarantuje wyjątkową wytrzymałość oraz stabilność podczas transportu ciężkiego.

Nowy model Endurion Trailer będzie dostępny od stycznia 2023 r. w następujących popularnych rozmiarach:  
· 560/60 R 22.5 IMP TL 165D
· 600/55 R 26.5 IMP TL 169D
· 650/55 R 26.5 IMP TL 173D
· 600/60 R 30.5 IMP TL 173D

























Firma Vredestein Tyres wprowadza na rynek Flotation Optimall: oponę do przyczep z technologią VF zapewniającą optymalną ochronę gleby

Firma Apollo Tyres wprowadza nową oponę Vredestein VF Flotation zaprojektowaną z myślą o lepszej ochronie gleby pod wozami asenizacyjnymi i przyczepami rolniczymi. Nowy model Vredestein Flotation Optimall to wysokiej klasy opona, która podnosi poprzeczkę w zakresie ochrony gleby i użytków zielonych oraz właściwości samoczyszczących. 

Model Flotation Optimall wykorzystuje konstrukcję z opasaniem stalowym i zwiększoną elastycznością (VF), która jest oparta na sprawdzonej technologii F+ firmy Vredestein. Elastyczny i mocny szkielet zapewnia  równomierny rozkład obciążenia na powierzchni styku przy niskim ciśnieniu w oponie, umożliwiając uzyskanie doskonałej ochrony gleby. Podobnie jak wszystkie opony Vredestein wyposażone w technologię F+ model Flotation Optimall może współpracować z systemami centralnego pompowania opon (CTIS).

Strefa bieżnika charakteryzuje się gładkimi klockami bieżnika oraz zaokrąglonymi krawędziami, umożliwiając ochronę struktury użytków zielonych, zwłaszcza podczas zawracania na uwrociach. Kierunkowy wzór bieżnika wyróżniają wyjątkowe, nierównoległe, zakrzywione klocki skierowane na zewnątrz. Ten charakterystyczny kształt, sprawdzony w renomowanych oponach Traxion firmy Vredestein, gwarantuje doskonałe właściwości samoczyszczące na wszystkich rodzajach gleby, dbając o czystość i bezpieczeństwo dróg.


Nowa opona Flotation Optimall będzie dostępna od wiosny 2023 r. w co najmniej 7 rozmiarach:  
· VF 710/45 R 22.5 IMP TL   170D
· VF 600/55 R 26.5 IMP TL   170D
· VF 710/50 R 26.5 IMP TL   176D
· VF 750/45 R 26.5 IMP TL   176D
· VF 800/45 R 26.5 IMP TL   179D
· VF 710/50 R 30.5 IMP TL   178D
· VF 750/60 R 30.5 IMP TL   187D



Więcej informacji udziela:
Robbert Holtkamp | dział komunikacji marketingowej OHT Europe 
Tel.: +31 53 888 8187
Kom.: +31 6 1507 6475
Email: robbert.holtkamp@apollotyres.com

[bookmark: _Hlk100053613]Apollo Tyres Ltd — informacje
Apollo Tyres Ltd to międzynarodowy producent opon i wiodąca marka opon na rynku indyjskim. Firma ma wiele zakładów produkcyjnych w Indiach, a także po jednym w Holandii i na Węgrzech. Firma dystrybuuje produkty pod dwiema markami — Apollo i Vredestein. Jej produkty są dostępne w ponad 100 krajach, a dystrybucja odbywa się za pośrednictwem sieci wyspecjalizowanych, firmowych salonów sprzedaży.
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