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[bookmark: _Hlk75431152]Pneumatiky Vredestein predstavujú pneumatiku Endurion Trailer: vynikajúca životnosť pre prívesy s náročnou prevádzkou

Spoločnosť Apollo Tyres predstavuje novú poľnohospodársku pneumatiku Vredestein vyvinutú špeciálne pre segmenty prívesov s náročnou prevádzkou. Nová pneumatika Vredestein Endurion Trailer je prvotriedne riešenie, ktoré zvyšuje latku z hľadiska robustnosti, pohodlia a životnosti pneumatík. 

Endurion Trailer má smerový vzor dezénu s jedinečnými neparalelne zakrivenými blokmi, ktorý poskytuje vynikajúce samočistiace vlastnosti. Okrem toho veľká kontaktná plocha gumy v strede zaisťuje vynikajúci komfort jazdy a výnimočne dlhú životnosť pneumatík. Pridanie ťažkého tela s oceľovým pásom a vystuženým krúžkom zaručuje mimoriadnu robustnosť a vynikajúcu stabilitu pri preprave ťažkých nákladov.

Nová pneumatika Endurion Trailer bude k dispozícii od januára 2023 v týchto obľúbených veľkostiach:  
· 560/60 R 22,5 IMP TL 165D
· 600/55 R 26,5 IMP TL 169D
· 650/55 R 26,5 IMP TL 173D
· 600/60 R 30,5 IMP TL 173D


























Pneumatiky Vredestein predstavujú Flotation Optimall: pneumatiku typu VF pre prívesy na optimálnu ochranu pôdy

Spoločnosť Apollo Tyres predstavuje novú pneumatiku Vredestein VF Flotation, ktorá bola vytvorená pre lepšiu ochranu pôdy pod kalovými cisternami a poľnohospodárskymi prívesmi. Nová prémiová pneumatika Vredestein Flotation Optimall je riešením, ktoré zvyšuje úroveň ochrany pôdy, šetrnosti k trávnatým plochám a samočistenia. 

Flotation Optimall je vybavená konštrukciou oceľového pásu s veľmi vysokým ohybom (VF), ktorá je navrhnutá podľa overenej technológie F+ od spoločnosti Vredestein. Táto flexibilná a silná kostra zabezpečuje veľkú a rovnomerne rozloženú stopu pri nízkom tlaku v pneumatikách, čím sa dosahuje lepšie zachovanie pôdy. Ako všetky pneumatiky s technológiou F+ od spoločnosti Vredestein, aj pneumatika Flotation Optimall je kompatibilná s centrálnym systémom hustenia pneumatík (CTIS).

V zóne dezénu kolies hladké a skosené bloky dezénu v kombinácii so zaoblenými ramenami zachovávajú štruktúru trávnych plôch, najmä pri otáčaní na úvratiach. Smerový dizajn dezénu sa vyznačuje jedinečnými neparalelnými zakrivenými blokmi orientovanými smerom von. Známe pneumatiky Traxion od spoločnosti Vredestein dokázali, že tento charakteristický tvar zaručuje vynikajúce samočistiace vlastnosti na všetkých typoch pôdy, pričom cesty ostanú čisté a bezpečné.


Nová pneumatika Flotation Optimall bude dostupná od jari 2023 až v 7 veľkostiach:  
· VF 710/45 R 22,5 IMP TL   170D
· VF 600/55 R 26,5 IMP TL   170D
· VF 710/50 R 26,5 IMP TL   176D
· VF 750/45 R 26,5 IMP TL   176D
· VF 800/45 R 26,5 IMP TL   179D
· VF 710/50 R 30,5 IMP TL   178D
· VF 750/60 R 30,5 IMP TL   187D




Ďalšie informácie získate od:
Robbert Holtkamp |  Marketingová komunikácia OHT Europe 
Telefón: +31 53 888 8187
Mob.: +31 6 1507 6475
E-mail: robbert.holtkamp@apollotyres.com


Informácie o spoločnosti Apollo Tyres Ltd
Spoločnosť Apollo Tyres Ltd je medzinárodný výrobca pneumatík a popredná značka pneumatík v Indii. Spoločnosť má viacero výrobných závodov v Indii a jednu prevádzku v Holandsku a Maďarsku. Spoločnosť predáva svoje produkty pod dvoma globálnymi značkami – Apollo a Vredestein – a jej produkty sú k dispozícii vo vyše 100 krajinách prostredníctvom rozsiahlej siete značkových, exkluzívnych a multiproduktových predajní.
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