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[bookmark: _Hlk75431152]Apollo Tyres élargit la gamme de pneus d'été primés Vredestein Ultrac

Avec 18 nouvelles tailles, la toute dernière gamme s'étend désormais de 15 à 18 pouces ; l'Ultrac reçoit une nouvelle distinction lors du test pneus été 2022 de la revue Auto Zeitung

[bookmark: _GoBack]Amsterdam, [date] March 2022 – Apollo Tyres élargit sa gamme de pneus été Vredestein Ultrac primés, en ajoutant 18 nouvelles options de 17 à 18 pouces. Le portefeuille Ultrac comprend désormais 63 options de dimensions différentes, de 15 à 18 pouces.

En parallèle de ce lancement, le pneu Ultrac haut de gamme a reçu une nouvelle distinction de la part d'une grande revue automobile indépendante, cette fois du magazine allemand Auto Zeitung qui a réalisé un comparatif des principaux pneus été.

Le pneu Ultrac offre des performances exceptionnelles par temps sec et humide, ce qui en fait le choix idéal pour de nombreuses voitures familiales et compactes. Développée par le centre international de R&D d'Apollo Tyres à Enschede aux Pays-Bas, la gamme Ultrac offre des niveaux élevés de confort, ainsi qu'une tenue de route impressionnante dans les virages, même à grande vitesse. À la source de ces performances, une cavité de pneu améliorée avec une empreinte plus carrée, une sculpture de pneu plus rigide et une bande de roulement centrale à rainures latérales paraboliques. Ce pneu améliore également la réactivité et la précision de la direction pour une conduite sûre et dynamique, et offre une résistance au roulement impressionnante et une consommation de carburant réduite.

Une nouvelle année de distinctions pour l'Ultrac
L'extension de la gamme Ultrac fait suite à la reconnaissance par plusieurs revues indépendantes des capacités inégalées du pneu. Auto Zeitung, célèbre magazine automobile allemand, a placé l'Ultrac à la deuxième place de son comparatif des pneus été 2022, publié ce mois-ci. Auto Zeitung a évalué les pneus de 10 fabricants différents, réalisant un large éventail de tests, y compris pour le comportement en aquaplaning, les performances de freinage sur route mouillée et la résistance au roulement. Pour la revue, l'Ultrac est un pneu « fortement recommandé » dans plusieurs cas d'utilisation, en particulier dans les régions où les conditions météorologiques sont imprévisibles. Selon Auto Zeitung, « le nouveau pneu Ultrac possède la plus grande résistance à l'aquaplaning et est extrêmement facile à manœuvrer ». 

Daniele Lorenzetti, Chief Technology Officer chez Apollo Tyres, a déclaré : « La demande aussi forte que soutenue pour la gamme Ultrac depuis son lancement début 2021 nous a incités à créer ces nouvelles variantes du produit adaptées aux roues plus grandes, étendant ainsi la disponibilité du produit à une plus large gamme de véhicules. Grâce à nos ingénieurs en R&D, ce pneu place la barre plus haut en matière de tenue de route, de confort et de réduction du bruit sur un marché des pneus été très compétitif. »

À propos du test d'Auto Zeitung, il a ajouté : « Nous sommes toujours fiers et heureux chaque fois qu'une revue indépendante met en évidence les performances de nos produits. Recevoir la reconnaissance d'un magazine aussi prestigieux qu'Auto Zeitung compte beaucoup pour l'Ultrac et l'équipe qui l'a créé. »

Pour en savoir plus sur les gammes de pneus été Vredestein, rendez-vous sur : [Link to be added] 

[END]





For further details contact:
[Local PR contact details to be added]

About Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd is an international tyre manufacturer and the leading tyre brand in India. The company has multiple manufacturing units in India and a unit each in The Netherlands and Hungary. The company markets its products under its two global brands – Apollo and Vredestein, and its products are available in over 100 countries through a vast network of branded, exclusive and multi-product outlets.
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