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[bookmark: _Hlk75431152]Apollo Tyres breidt prijswinnend assortiment Vredestein Ultrac zomerbanden uit

18 nieuwe maatopties – de nieuwste serie omvat nu 15 tot 18 inch; nog meer lof voor Ultrac in de zomerbandentest 2022 van Auto Zeitung

Amsterdam, [date] March 2022 – Apollo Tyres breidt zijn assortiment bekroonde Vredestein Ultrac-zomerbanden uit met 18 nieuwe opties van 17 tot 18 inch. Het Ultrac-portfolio omvat nu 63 verschillende afmetingen, van 15 tot 18 inch.

Tegelijk met de introductie van deze nieuwe producten heeft de premium Ultrac-band een nieuwe onderscheiding gekregen van een toonaangevende onafhankelijke publicatie in de automobielindustrie, deze keer van het Duitse automagazine Auto Zeitung, dat een groepstest van toonaangevende zomerbanden heeft uitgevoerd.

De Ultrac levert de beste prestaties in zijn klasse, zowel in natte als droge omstandigheden, waardoor het een ideale zomerband is voor een breed scala aan familie- en compacte auto's. De Ultrac-serie is ontwikkeld door het wereldwijde R&D-centrum van Apollo Tyres in Enschede in Nederland en biedt hoog comfort, indrukwekkend rijgedrag en uitstekend bochtenwerk, ook bij hoge snelheden. Dit wordt mogelijk gemaakt door een verbeterde bandconstructie met een meer vierkant contactvlak, een stijver loopvlakpatroon en een middenrib met parabolische dwarsgroeven. De band biedt een betere stuurrespons en precisie voor een veilige en dynamische rijervaring, naast een indrukwekkende rolweerstand en een laag brandstofverbruik.

Een nieuw jaar, een nieuwe prijs voor Ultrac
De uitbreiding van de Ultrac-serie volgt op verdere onafhankelijke erkenning van de toonaangevende capaciteiten van de band. Het prominente Duitse autotijdschrift Auto Zeitung zet de Ultrac op de tweede plaats in de zomerbandgroepstest van 2022, die deze maand werd gepubliceerd. Auto Zeitung evalueerde banden van 10 verschillende fabrikanten en voerde een breed scala aan tests uit, waaronder het aquaplaning-gedrag, remmen op nat wegdek en de rolweerstand. In de publicatie werd de Ultrac aangemerkt als een 'Very Recommended' band voor gebruik in meerdere omstandigheden, met name in regio's met onvoorspelbaar weer. Auto Zeitung merkte op: "De nieuwe Ultrac is het best bestand tegen aquaplaning en het rijgedrag blijft moeiteloos." 

Daniele Lorenzetti, Chief Technology Officer bij Apollo Tyres: "De sterke en aanhoudende vraag naar de Ultrac-serie sinds de introductie begin 2021 heeft ons ertoe gebracht deze nieuwe productvarianten voor grotere velgen te ontwikkelen, waardoor de beschikbaarheid van het product voor een breder scala aan voertuigen werd verbeterd. Dankzij onze R&D-technici biedt de band superieure rijeigenschappen, comfort en geluidsreductie in de zeer competitieve zomerbandenmarkt."

Over de Auto Zeitung-test voegde hij toe: "We zijn altijd trots en blij wanneer een onafhankelijke publicatie de prestaties van onze producten benadrukt. Erkenning krijgen van een tijdschrift dat zo prestigieus is als Auto Zeitung spreekt boekdelen voor de Ultrac en het team erachter."

Ga voor meer informatie over Vredestein zomerbanden naar: [Link to be added]
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For further details contact:
[Local PR contact details to be added]

About Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd is an international tyre manufacturer and the leading tyre brand in India. The company has multiple manufacturing units in India and a unit each in The Netherlands and Hungary. The company markets its products under its two global brands – Apollo and Vredestein, and its products are available in over 100 countries through a vast network of branded, exclusive and multi-product outlets.
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