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Apollo Tyres benoemt nieuwe divisiedirecteur 
Off-Highway Tyres  


Amsterdam, April 2022 – Apollo Tyres heeft Guido Boerkamp aangesteld als de nieuwe directeur van de divisie Off-Highway Tyres (OHT). Guido volgt Ruud Nijland op, die na       meer dan tien jaar bij het bedrijf in deze functie met pensioen gaat. 

Boerkamp heeft 27 jaar ervaring met OHT en is in 1995 bij het bedrijf (toen bekend als Vredestein) begonnen als productspecialist voor landbouw- en industriële banden. Vervolgens werkte hij als Product Manager, Business Development Manager en Head of Product Group, voordat hij leiding gaf aan de Europese OHT R&D-divisie van Apollo Tyres. 

In zijn nieuwe functie zal hij toezicht houden op de verkoop en marketing van Apollo Tyres' groeiende assortiment landbouw- en industriële bouwproducten van de merken Vredestein en Apollo, en zo de verdere groei in Europa in goede banen leiden. Hij rapporteert rechtstreeks aan Yves Pouliquen, Head of Sales and Marketing Europe bij Apollo Tyres.
 
"Ik heb mijn hele carrière bij dit bedrijf doorgebracht - bij Vredestein vóór de overname en sindsdien bij Apollo Tyres - en heb zelf de ontwikkeling van het bedrijf en de veranderende behoeften van de landbouw- en industriële bouwsectoren in heel Europa meegemaakt", aldus Boerkamp. "Het is een grote eer voor mij om nu de volgende stap te zetten, met de sector OHT een nieuw tijdperk in te gaan en de verantwoordelijkheid te nemen voor een groeiend productportfolio. Ik wil Ruud bedanken voor het leggen van de basis tijdens zijn indrukwekkende dienstverband bij het bedrijf." 

Rivallant voegt eraan toe: "Guido is de ideale persoon om onze OHT-divisie te leiden.            Hij heeft een ongeëvenaard niveau van kennis en expertise opgebouwd dat ons zal helpen nog effectiever te worden op de Europese markt, waar wij ons inzetten om klanten te voorzien van toonaangevende banden die volgens de hoogste normen zijn geproduceerd."

"Ik wil Ruud bedanken voor zijn uitstekende bijdrage aan Apollo Tyres en de Vredestein- en Apollo-productmerken", voegt Rivallant toe. "Hij zal enorm worden gemist door het team,  dat hem het beste wenst tijdens zijn pensioen."  

Nijland voegt eraan toe: "Het was een eer om deel uit te maken van deze organisatie      voor zo'n groot deel van mijn carrière en samen te werken met een aantal echt bijzondere mensen. En producten te leveren die de branche definiëren. Ik wens Guido het allerbeste     in zijn nieuwe functie en ik kijk uit naar de toekomst van Apollo Tyres."



















Neem voor meer informatie contact op met:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
T:   +31 53 888 8187
M: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com



Over Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd is een internationale bandenfabrikant en het grootste bandenmerk in India. Het bedrijf heeft meerdere productiefaciliteiten in India en een faciliteit in Nederland en in Hongarije. Het bedrijf brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt, Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.
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