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Apollo Tyres ernennt neuen Leiter der Abteilung Agrar- und Baumaschinenreifen  


Amsterdam, April 2022 – Apollo Tyres hat Guido Boerkamp zum neuen Leiter der Abteilung Agrar- und Baumaschinenreifen (OHT) ernannt. Er tritt die Nachfolge von Ruud Nijland an, der nach mehr als einem Jahrzehnt in dieser Position in den Ruhestand geht.

Guido Boerkamp kann auf 27 Jahre Erfahrung im Bereich OHT-Reifen zurückblicken und trat 1995 als Produktspezialist für Agrar- und Baumaschinenreifen in das Unternehmen (damals noch Vredestein) ein. Danach war er als Produktmanager, Business Development Manager und Leiter der Produktgruppe tätig, bevor er die europäische Forschungs- und Entwicklungsabteilung für OHT-Reifen von Apollo Tyres leitete. 

In seiner neuen Funktion wird er den Vertrieb und das Marketing der wachsenden Produktpalette von Vredestein und Apollo im Bereich Landwirtschaft und Industrie leiten    und das weitere Wachstum in Europa steuern. Er berichtet direkt an Yves Pouliquen,        Head of Sales and Marketing Europe bei Apollo Tyres.
 
"Ich habe meine gesamte berufliche Laufbahn - vor der Übernahme bei Vredestein und seither bei Apollo Tyres - mit dem Unternehmen verbracht und seine Entwicklung aus erster Hand miterlebt, insbesondere wie sich die Anforderungen der Landwirtschafts- und Industriereifensektoren in ganz Europa verändert haben", sagte Boerkamp. "Es ist eine große Ehre für mich, jetzt den nächsten Schritt zu machen, das Geländereifengeschäft in eine  neue Ära zu führen und für ein wachsendes Produktportfolio verantwortlich zu sein.              Ich möchte Ruud dafür danken, dass er während seiner beeindruckenden Amtszeit im Unternehmen den Grundstein dafür gelegt hat." 

Rivallant fügt hinzu: „Guido ist die perfekte Besetzung für die Leitung der Abteilung OHT-Reifen. Das beispiellose Wissen und Know-how, das er sich über die Jahre aufgebaut hat, wird uns dabei helfen, die Effizienz auf dem europäischen Markt noch weiter zu steigern und unser Versprechen, unseren Kunden erstklassige Reifen zu bieten, die nach den höchsten Standards produziert werden, einzuhalten.

„Ich möchte Ruud für seinen herausragenden Beitrag zum Erfolg von Apollo Tyres und den Produktmarken Vredestein und Apollo danken“, so Rivallant weiter. „Sein Team, das ihm für seinen Ruhestand alles Gute wünscht, wird ihn sehr vermissen.“  

Nijland fügt hinzu: „Es war mir eine Ehre, für einen so wichtigen Teil meiner Karriere zu diesem Unternehmen zu gehören, mit einigen wirklich besonderen Menschen zusammenzuarbeiten und Produkte zu entwickeln, die neue Standards in der Branche gesetzt haben. Ich wünsche Guido viel Erfolg in seiner neuen Rolle und freue mich auf das, was die Zukunft für Apollo Tyres bereithält.“
















Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tel.:     +31 53 888 8187
Mob.: +31 6 1507 6475
E-Mail: robbert.holtkamp@apollotyres.com



Über Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd ist ein internationaler Reifenhersteller und Marktführer in Indien. Das Unternehmen verfügt über mehrere Produktionsstätten in Indien und je eine in den Niederlanden und Ungarn. Das Unternehmen vertreibt seine Produkte unter seinen beiden globalen Marken, Apollo und Vredestein. Seine Produkte werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.
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