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Apollo Tyres udpeger ny direktør for OHT-afdelingen (Off-Highway-dæk)  


Amsterdam, April 2022 – Apollo Tyres har udnævnt Guido Boerkamp som ny direktør for afdelingen for Off-Highway Tyres (OHT). Han efterfølger Ruud Nijland, som trækker sig tilbage efter mere end et årti i virksomheden i denne stilling. 

Boerkamp har 27 års erfaring med OHT. Han blev første gang ansat i virksomheden (dengang kendt som Vredestein) i 1995 som produktspecialist for landbrugs- og industridæk. Han arbejdede efterfølgende som Product Manager, Business Development Manager og Head of Product Group, før han kom til at stå i spidsen for Apollo Tyres' europæiske OHT  R&D-afdeling. 

I sin nye stilling vil han overvåge salget og markedsføringen af Apollo Tyres' voksende udvalg af landbrugs- og industriprodukter med Vredestein- og Apollo-mærket, og han vil styre den fremtidige vækst i hele Europa. Han vil rapportere direkte til Yves Pouliquen, Head of Sales and Marketing Europe hos Apollo Tyres.
 
"Jeg har tilbragt hele min karriere i denne virksomhed – hos Vredestein før opkøbet og siden da hos Apollo Tyres – og har oplevet virksomhedens udvikling fra første række, samtidig med at behovene i landbrugs- og industrisektorerne har ændret sig i hele Europa," siger Boerkamp. "Det er en stor ære for mig nu at tage det næste skridt og føre OHT-forretningen ind i en ny æra med ansvar for en voksende produktportefølje. Jeg vil gerne takke Ruud for at have lagt grunden gennem hans imponerende lederskab i virksomheden." 

Rivallant tilføjer: "Guido er ideelt udrustet til at stå i spidsen for vores OHT-afdeling. Han har opbygget et hidtil uset niveau af viden og ekspertise, som vil hjælpe os med at blive endnu mere effektive på det europæiske marked, mens vi lever op til vores forpligtelse til at give kunderne klasseførende dæk, der er fremstillet efter de højeste standarder.

"Jeg vil gerne takke Ruud for hans fremragende bidrag til Apollo Tyres samt Vredestein- og Apollo-produktmærkerne", tilføjede Rivallant. "Han vil i høj grad blive savnet af teamet, som ønsker ham alt det bedste med sin pensionering."  

Nijland tilføjer: "Det har været en ære at være en del af denne organisation i en så vigtig    del af min karriere, og at arbejde sammen med nogle helt specielle mennesker og levere produkter, der definerer branchen. Jeg ønsker Guido held og lykke med hans nye rolle og  ser frem til at se, hvad der ligger forude for Apollo Tyres."
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Om Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd er en international dækproducent og det førende dækmærke i Indien. Virksomheden har flere produktionsenheder i Indien og en enhed i henholdsvis Holland og Ungarn. Virksomheden markedsfører sine produkter under de to globale mærker – Apollo og Vredestein, og dens produkter er tilgængelige i mere end 100 lande gennem et omfattende netværk af butikker, som tilbyder hhv. mærkevarer og eksklusive produkter.
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