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[bookmark: _Hlk75431152]Apollo Tyres utser ny chef för divisionen Off-Highway Tyres  


Amsterdam, April 2022 – Apollo Tyres har utsett Guido Boerkamp till ny chef för divisionen  Off-Highway Tyres (OHT). Han efterträder Ruud Nijland som drar sig tillbaka efter mer än tio   år som chef på företaget. 

Boerkamp har 27 års OHT-erfarenhet och började på företaget (då känt som Vredestein) 1995 som produktspecialist för jordbruks- och industridäck. Han arbetade sedan som produkt- och affärsutvecklingsansvarig samt produktgruppschef innan han ansvarade för Apollo Tyres europeiska OHT R&D-division. 

I sin nya position övervakar han försäljningen och marknadsföringen av Apollo Tyres växande sortiment av jordbruks- och industribyggprodukter från Vredestein och Apollo, och hanterar ytterligare tillväxt över hela Europa. Han arbetar direkt under Yves Pouliquen, Apollo Tyres chef för försäljning och marknadsföring i Europa.
 
”Jag har tillbringat hela min karriär inom den här verksamheten – med Vredestein före förvärvet, och sedan dess med Apollo Tyres – och har upplevt utvecklingen på nära håll    när behoven inom jordbruks- och industribyggsektorn förändrades över hela Europa”, säger Boerkamp. ”Det är en stor ära för mig att nu ta nästa steg, leda OHT-verksamheten in i en   ny era och ansvara för en växande produktportfölj. Jag vill tacka Ruud för grunden han   lade under sin imponerande tid på företaget.” 

”Guido är perfekt rustad som chef för OHT-divisionen. Han har samlat på sig en enastående kunskapsmängd och expertis som hjälper oss att bli ännu mer effektiva på den europeiska marknaden där vi fortsätter att förse kunderna med förstklassiga däck som är tillverkade enligt högsta standard”, säger Rivallant.

”Jag vill tacka Ruud för allt han så anmärkningsvärt har bidragit med till Apollo Tyres samt Vredestein- och Apollo-varumärkena”, fortsätter Rivallant. ”Teamet kommer att sakna honom väldigt mycket och önskar honom allt det bästa som pensionär.”  

”Det har varit en ära att vara en del av den här organisationen under en så stor del av      min karriär, och att arbeta tillsammans med några riktigt speciella människor samt leverera branschdefinierande produkter. Jag önskar Guido lycka till i hans nya roll och ser fram emot att se vad framtiden har att utvisa för Apollo Tyres”, säger Nijland.




















Om du vill ha mer information kan du kontakta:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Telefon: +31 53 888 8187
Mob.: +31 6 1507 6475
E-post: robbert.holtkamp@apollotyres.com



Om Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd är en internationell däcktillverkare och det ledande däckmärket i Indien. Företaget har flera tillverkningsanläggningar i Indien och en enhet i både Nederländerna och Ungern. Företaget marknadsför sina produkter under två globala varumärken – Apollo och Vredestein – och dess produkter är tillgängliga i över 100 länder via ett omfattande nätverk av märkesbutiker samt exklusiva och allmänna försäljningsställen.
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