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Nomination d’un nouveau directeur à la tête de la division OHT d’Apollo Tyres  


Amsterdam, Avril 2022 – Apollo Tyres vient de nommer Guido Boerkamp à la tête de sa division OHT (pneus hors route). Il succède à Ruud Nijland qui prend sa retraite après avoir assumé cette fonction pendant plus de dix ans au sein de l’entreprise. 

Guido Boerkamp apporte 27 années d’expérience dans le domaine des pneus hors route, après avoir intégré l’entreprise (alors Vredestein) en 1995 en tant que spécialiste produit dans le secteur des pneus agricoles et industriels. Nommé responsable produit, puis responsable de développement commercial et enfin responsable de groupe de produits, il dirigeait dernièrement la division R&D OHT Europe d’Apollo Tyres. 

Dans ses nouvelles attributions, Guido Boerkamp supervisera les activités ventes et marketing de la gamme croissante de pneus agricoles et industriels d’Apollo Tyres commercialisés sous les marques Vredestein et Apollo, afin de poursuivre l’évolution de l’entreprise sur la voie de la croissance à travers l’Europe. Il est directement rattaché à Yves Pouliquen, responsable Ventes et Marketing Europe d’Apollo Tyres.
 
« J’ai consacré toute ma carrière dans cette entreprise, d’abord chez Vredestein avant sa reprise, puis, depuis lors, sous la bannière d’Apollo Tyres. J’ai vécu au plus près son évolution parallèlement à celle des besoins de l’agriculture et du BTP en Europe », a déclaré Guido Boerkamp. « C’est un grand honneur pour moi de franchir aujourd’hui une nouvelle étape en prenant la tête de la division OHT afin de la faire entrer dans une nouvelle ère en s’appuyant sur une gamme de produits de plus en plus large. Je tiens à remercier Ruud pour avoir posé les bases de cette croissance tout au long de sa carrière impressionnante dans l’entreprise. » 

Et Benoit Rivallant d’ajouter : « Guido possède tous les compétences nécessaires pour diriger notre division OHT. Il a atteint un niveau de connaissances et d’expertise sans égal qui nous aidera à gagner en compétitivité sur le marché européen en proposant aux clients des pneus haut de gamme répondant aux exigences de qualité les plus pointues requises en production.

« Je remercie Ruud pour son engagement exceptionnel au service d’Apollo Tyres, mais aussi des marques produits Vredestein et Apollo », a indiqué Benoit Rivallant. « Son départ affecte profondément toute l’équipe qui lui adresse tous ses vœux de bonheur pour sa retraite. »  

Commentaire de Ruud Nijland : « J’ai été très honoré d’opérer au sein de cette structure la majeure partie de ma carrière et de travailler aux côtés de personnalités absolument uniques pour vendre des produits références dans le secteur industriel. Je souhaite bonne chance à Guido dans ses nouvelles fonctions et me réjouit de voir comment Apollo Tyres va évoluer. »















Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tél. : +31 53 888 8187
Por.: +31 6 1507 6475
E-mail : robbert.holtkamp@apollotyres.com



À propos d’Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd est un manufacturier de pneumatiques international et la marque de pneus leader sur le marché indien. L’entreprise possède diverses unités de production en Inde ainsi que deux unités implantées aux Pays-Bas et en Hongrie. L’entreprise commercialise ses produits sous ses deux marques d’envergure internationale, Apollo et Vredestein, et ce, dans plus de cent pays en s’appuyant sur un vaste réseau de points de distribution à l’enseigne de ses marques, exclusifs ou multiproduits.
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