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[bookmark: _Hlk75431152]Spoločnosť Apollo Tyres menuje nového riaditeľa divízie OHT (Off-Highway Tyres)  


Amsterdam, apríla 2022 –Spoločnosť Apollo Tyres vymenovala Guida Boerkampa za nového riaditeľa divízie OHT. Ten nahradí Ruuda Nijlanda, ktorý odchádza do dôchodku po vyše desaťročí v spoločnosti na tejto pozícii. 

Boerkamp prináša 27 rokov skúsenosti v oblasti OHT, pričom v spoločnosti (vtedy pod značkou Vredestein) začal pracovať v roku 1995 ako produktový špecialista na poľnohospodárske a priemyselné pneumatiky. Neskôr pracoval ako produktový manažér, manažér obchodného rozvoja a vedúci produktovej skupiny. V minulosti viedol európsku divíziu výskumu a vývoja OHT spoločnosti Apollo Tyres. 

Vo svojej novej pozícii bude dohliadať na predaj a marketing rozširujúceho sa sortimentu poľnohospodárskych a priemyselných stavebných produktov Apollo Tyres značky Vredestein a Apollo a bude riadiť ďalší rast v celej Európe. Bude priamo podriadený Yvesovi Pouliquenovi, vedúcemu predaja a marketingu pre Európu v spoločnosti Apollo Tyres.
 
„Celú svoju kariéru som strávil v tejto oblasti obchodu – so spoločnosťou Vredestein pred jej akvizíciou a odvtedy so spoločnosťou Apollo Tyres – a na vlastnej koži som zažil vývoj, keď sa potreby poľnohospodárskych a priemyselných stavebných sektorov menili v celej Európe,“ poznamenal Boerkamp. „Je pre mňa veľkou cťou urobiť teraz ďalší krok – doviesť obchodnú oblasť OHT do novej éry so zodpovednosťou za rastúce produktové portfólio. Chcem poďakovať Ruudovi za položenie základov počas jeho pôsobivého pôsobenia v spoločnosti. 

Rivallant dodáva: „Guido má ideálne predpoklady na to, aby viedol našu divíziu OHT. Vybudoval si bezkonkurenčnú úroveň znalostí a odborných poznatkov, ktoré nám pomôžu stať sa ešte efektívnejšími na európskom trhu, pretože plníme svoj záväzok poskytovať zákazníkom pneumatiky, ktoré predstavujú špičku vo svojej triede a sú vyrobené podľa najvyšších štandardov.

„Chcem poďakovať Ruudovi za jeho výnimočný príspevok k prevádzke spoločnosti Apollo Tyres a k produktovým značkám Vredestein a Apollo,“ dodal Rivallant. Bude veľmi chýbať tímu, ktorý mu želá všetko najlepšie na zaslúženom dôchodku.  

Nijland dodáva: „Bolo pre mňa cťou byť súčasťou tejto organizácie počas takej významnej časti mojej kariéry, pracovať po boku skutočne výnimočných ľudí a vytvárať produkty definujúce celé odvetvie. Prajem Guidovi veľa šťastia v jeho novej úlohe a teším sa na to, čo čaká spoločnosť Apollo Tyres.“


















Ďalšie informácie získate od:
Robbert Holtkamp |  Marketingová komunikácia OHT Europe 
Telefón: +31 53 888 8187
Mob.: +31 6 1507 6475
E-mail: robbert.holtkamp@apollotyres.com



Informácie o spoločnosti Apollo Tyres Ltd
Spoločnosť Apollo Tyres Ltd je medzinárodný výrobca pneumatík a popredná značka pneumatík v Indii. Spoločnosť má viacero výrobných závodov v Indii a jednu prevádzku v Holandsku a Maďarsku. Spoločnosť predáva svoje produkty pod dvoma globálnymi značkami – Apollo a Vredestein – a jej produkty sú k dispozícii vo vyše 100 krajinách prostredníctvom rozsiahlej siete značkových, exkluzívnych a multiproduktových predajní.
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