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[bookmark: _Hlk75431152]BMW Group kiest Vredestein-banden voor nieuwe BMW 2-serie Active Tourer


11 mei 2022: De BMW Group heeft Vredestein Ultrac-banden van Apollo Tyres gekozen als originele uitrusting (OE) voor de gloednieuwe BMW 2-serie Active Tourer, die in Europa wordt verkocht sinds maart 2022. 

De Vredestein-banden die door de BMW Group zijn gekozen, worden geproduceerd in de fabriek van Apollo Tyres in Gyöngyöshalász in Hongarije en worden geleverd in drie maten: 205/65R16 95W, 205/60R17 97W XL en 225/50R18 99W XL, elk voorzien van een stersymbool op de zijkant om aan te geven dat het een op maat gemaakt product voor de BMW Group is. Dit is de eerste keer dat Apollo Tyres banden voor eerste montage mag leveren voor een model van de BMW Group. 
 
Als onderdeel van een meerjarige overeenkomst is de bekroonde Ultrac verder ontwikkeld door Apollo Tyres in nauwe samenwerking met de BMW Group. Dit heeft geresulteerd in OE-banden op maat die de veilige en prettige rijdynamiek van de auto bevorderen en tegelijkertijd een lage rolweerstand bieden voor een verbeterd brandstofverbruik. De banden hebben een 'A'-classificatie voor zowel brandstofverbruik als grip op nat wegdek, een van de eisen van de BMW Group. 

Om eigenaren van een BMW 2 Active Tourer te ondersteunen, zijn de Ultrac-banden met stermarkering verkrijgbaar bij bandenmontagebedrijven en via BMW-dealers. 

Dit is de nieuwste in een reeks OE-leveringsovereenkomsten die Apollo Tyres de afgelopen maanden heeft gesloten met grote autofabrikanten, waardoor de positie van het in Nederland gevestigde bandenmerk binnen het Europese OE-segment verder is versterkt. 

Benoit Rivallant, President en CEO van Apollo Tyres Europe: "Tijdens de ontwikkeling van de op maat gemaakte Ultrac-banden voor de BMW 2-serie Active Tourer, richtte ons R&D-team zich op het ondersteunen van de belangrijkste kenmerken van de auto, wat bijdraagt aan rijplezier, verfijning en efficiëntie." 

De nieuwste Ultrac-bandenserie biedt 15% betere rijeigenschappen op droog en nat wegdek dan zijn veelgeprezen voorganger. Dit is het resultaat van een verbeterde bandconstructie met een meer vierkant contactvlak, een stijver loopvlakpatroon en een middenrib met parabolische dwarsgroeven, die samen de stuurrespons en precisie verbeteren voor een veilige en dynamische rijervaring. Bovendien zorgt de 5% betere rolweerstand van de band voor een lager brandstofverbruik en een lagere CO2-uitstoot. 

Vergeleken met zijn voorganger heeft de Ultrac ook 50% meer unieke silica- en harscompounds die de tractie verbeteren voor 10% beter remgedrag op droge en natte oppervlakken. Schokdemping en geluidsvermindering worden verbeterd door de lagere hielvulstrookhoogte, de geoptimaliseerde wangconstructie en de verhoogde flexzone. Voorts is de profielafstand van de band geoptimaliseerd bij verschillende banddiameters om het akoestische comfort te verhogen.

Ga voor meer informatie naar: https://www.vredestein.nl/car-suv-tyres/

[EINDE]


Neem voor meer informatie contact op met:
Ton Coppus, Manager Marketing Communications Europe
T: +31 (0)20 205 4444
E: ton.coppus@apollotyres.com

Over Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd is een internationale bandenfabrikant en het grootste bandenmerk in India. Het bedrijf heeft meerdere productiefaciliteiten in India en een faciliteit in Nederland en in Hongarije. Het bedrijf brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt, Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.
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