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[bookmark: _Hlk75431152]Společnost Apollo Tyres potvrzuje plán na uvedení celoroční pneumatiky Vredestein EV na trh ve druhé polovině roku 2022 

· Spolupráce s výrobci automobilů pomáhá utvářet komplexní globální program výzkumu, vývoje a testování
· Zcela nová pneumatika EV bude mít „nejlepší vlastnosti ve své třídě“ a čerpá z mnoha desetiletí inovací celoročních pneumatik
· Produktový plán byl potvrzen v předvečer akce 1000 Miglia Green, automobilové rallye pro bateriová elektrická vozidla, která se jede ve stopách kultovní rallye Miglia 1000
· Stávající portfolio pneumatik Vredestein je u majitelů elektrických vozidel stále velmi oblíbené


[Datum] – Společnost Apollo Tyres potvrdila, že ve druhé polovině roku 2022 bude na trh uvedena zcela nová, celoroční prémiová pneumatika Vredestein speciálně určená pro elektrická vozidla (EV). Aby produkt splňoval potřeby široké škály vozidel typu plug-in, společnost Apollo Tyres úzce spolupracuje s předními výrobci automobilů a zavedla nový významný program výzkumu a vývoje. Společnost v současné době vyhodnocuje novou pneumatiku Vredestein prostřednictvím počítačových simulací a ve vyhrazených zkušebních zařízeních pro teplé a studené počasí po celém světě.

Novinka přichází v předvečer čtvrtého oficiálního turné 1000 Miglia Green, které se odehrává ve stopách kultovní, klasické automobilové čtyřdenní rallye 1000 Miglia v Itálii, kde se představí řada elektrických vozidel. 

Prémiová značka pneumatik Vredestein zaujímá od svého vzniku na počátku 90. let na přední příčky na trhu celoročních pneumatik, a společnost Apollo Tyres i nadále využívá své znalosti zimních a letních pneumatik k výrobě oceňovaných produktů pro všechna roční období, které si zachovávají prvotřídní výkon za jakýchkoli podmínek. Tyto odborné znalosti v oblasti celoročních pneumatik byly nyní využity při zavedení nové úrovně inovací do segmentu pneumatik pro elektrická vozidla (EV).

„Převážná většina elektrických vozidel, která se v současné době ve vyrábějí, je standardně vybavena pneumatikami, které nebyly speciálně vyvinuty pro elektromobily,“ poznamenává Daniele Lorenzetti, ředitel pro technologie ve společnosti Apollo Tyres. „Za předpokladu, že rozměry, index zatížení a rychlostní kategorie jsou pro dané vozidlo správné, jsou všechny pneumatiky značky Vredestein vhodné pro použití na jakémkoli elektrickém vozidle a máme velmi pozitivní odezvu od řidičů, kteří naše pneumatiky na svá elektrická vozidla instalují. S větším rozšířením a stabilizací trhu s elektrickými vozidly je však logické, že výrobci automobilů a zákazníci zvažují potenciální výhody pneumatik vyvinutých speciálně pro elektrická vozidla.“

Je celá řada specifických faktorů týkajících se elektrických vozidel, které mají rostoucí vliv na budoucí vývoj pneumatik, vysvětluje Lorenzetti. „V porovnání s vozidly se spalovacími motory mají elektrická vozidla obvykle vyšší hmotnost, vyšší točivý moment při rozjezdu ze stání a vyšší přímé zrychlení. Tyto faktory společně zvyšují zatížení pneumatiky.

„Navíc vzhledem k tomu, že elektrická vozidla vydávají jen malý hluk z hnacího ústrojí, jsou v kabině patrnější další zdroje hluku – včetně pneumatik. Mnoho majitelů elektrických vozidel si také cení všech prostředků, kterými mohou maximalizovat dojezd mezi jednotlivými nabitími, takže valivý odpor se stává ještě důležitějším požadavkem.“ 

Lorenzetti pokračuje: „Zkoumali jsme nové přístupy ke konstrukci a využití pokročilých materiálů pro strukturu a dezén. Znamená to, že očekáváme dodání vysoce kvalitní pneumatiky Vredestein EV, která nabízí řadu důležitých vlastností na nejvyšší úrovni ve své třídě. 

„Možnost čerpat ze zkušeností evropského týmu pro výzkum a vývoj s kulturou zaměřenou na inovace je neocenitelná. Už nám pomohla získat několik ocenění v nezávislých skupinových testech a udržet si vedoucí pozici v segmentu celoročních pneumatik. A bude se vyplácet i nadále, až budeme implementovat předvýrobní testovací fázi pro novou pneumatiku EV,“ uzavírá Lorenzetti.

Společnost Apollo Tyres, vyhlášená svým portfoliem letních, celoročních a zimních pneumatik, má velmi dobře nakročeno k tomu, aby jakékoli budoucí pneumatiky značky Vredestein určené speciálně pro elektrická vozidla nabízely nejlepší standardy výkonu, účinnosti a hodnoty na trhu. Společnost sleduje rychle rostoucí segment elektrických vozidel a nadále se bude starat o nabídku portfolia produktů, které splňují různorodé potřeby a očekávání trhu.

[KONEC]


Další podrobnosti vám poskytne:
[Je potřeba doplnit kontaktní údaje PR na trhu] 

O společnosti Apollo Tyres Ltd
Společnost Apollo Tyres Ltd je mezinárodní výrobce pneumatik a přední značka pneumatik v Indii. Společnost má v Indii několik výrobních závodů a po jednom výrobním závodě v Nizozemsku a Maďarsku. Společnost prodává své produkty prodává své produkty pod dvěma globálními značkami – Apollo a Vredestein. Její produkty jsou dostupné ve více než 100 zemích prostřednictvím rozsáhlé sítě značkových, exkluzivních a rozšířených prodejen.
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