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[bookmark: _Hlk75431152]Apollo Tyres soutient la course caritative Cash & Rocket qui promeut l'égalité par le biais de l'éducation


[Insert date] 2022 – Plus tôt ce mois-ci, Apollo Tyres a réalisé une « master class sur les pneus » et apporté un soutien financier au « Cash & Rocket 2022 Sustainable Tour », une course automobile caritative dont l'objectif est de collecter des fonds pour les femmes et les enfants dans le besoin et de promouvoir l'égalité des sexes par le biais de l'éducation. 

Cet événement de quatre jours a eu lieu du 9 au 12 juin et a permis à 80 participantes de rassembler plus de [insert amount raised] pour un certain nombre d'associations caritatives, dont Sumbandila, la Helen Bamber Foundation et la Croix-Rouge espagnole. En tant que première entreprise de pneus à parrainer cet événement, Apollo Tyres a vu sa marque de produits haut de gamme, Vredestein, apparaître en évidence sur les véhicules participants et sur les affiches de l'événement. 

Cette année, les 40 voitures participant au Cash & Rocket Sustainable Tour, parées des couleurs de la marque Vredestein, étaient pour la première fois des véhicules hybrides ou électriques. Les équipes ont commencé le parcours au cœur de Barcelone, en Espagne, puis ont traversé la Provence et Milan, jusqu'à Florence, en Italie.

[bookmark: _Hlk105168322]Au cours de l'évenement, Apollo Tyres a organisé une présentation au Château de Roquelune, en France, menée par sa représentante désignée pour l'événement, Yvette Houtgraaf (également connue sous le nom Het AutoMeisje), une influenceuse automobile néerlandaise. Les participants ont découvert les différentes caractéristiques des pneus spécifiques à chaque saison, notamment celles de la gamme primée de pneus hiver, été et 4 saisons de Vredestein. Apollo Tyres a également collaboré avec le distributeur français Allopneus pour montrer comment changer un pneu. 

[bookmark: _Hlk102469017]L'équipe Vredestein, qui a participé à la course dans une Audi Q3 Sportback 45 TFSI E hybride rechargeable équipée de pneus 4 saisons Vredestein Quatrac Pro, était constituée de la mannequin et blogueuse mode Gala Gonzalez et de la directrice artistique du site de vente de mode en ligne Majorelle, Rachel Zeilic.

Benoit Rivallant, président et directeur général d'Apollo Tyres Europe, a déclaré : « Cash & Rocket est un événement fantastique qui fait un excellent travail afin de sensibiliser le public et de récolter des fonds pour des causes importantes. Étant donné que la course inclut désormais des véhicules équipés de groupes motopropulseurs durables, il nous a semblé que c'était l'occasion de mettre en avant la marque Vredestein, qui évolue vers une nouvelle ère de mobilité électrique. L'enthousiasme de toutes les personnes impliquées est très inspirant, et c'était un plaisir de contribuer à la réussite de cet événement. »

Julie Brangstrup Watts, fondatrice de Cash & Rocket, s'est également exprimée : « Nous avons été ravis de recevoir la marque Vredestein en tant que sponsor pour la course de cette année, qui est à la fois la plus grande et celle qui a rencontré le plus de succès à ce jour. Les participantes, des femmes talentueuses et inspirantes, ont soutenu notre cause et montré l'importance de l'égalité et du développement durable. »

Fondée en 2011, Cash & Rocket a été créée dans le but de provoquer un changement en motivant et en aidant les femmes et les enfants défavorisés à travers le monde. L'association caritative et la course sont soutenues par un certain nombre d'ambassadrices influentes. 

Pour plus d'informations sur les produits Vredestein, rendez-vous sur : [insert market-specific link]

Pour plus d'informations sur Cash & Rocket, rendez-vous sur le site www.cashandrocket.com, et sur cashandrocket.com/the-tour/ pour faire un don 

[END]

Pour de plus amples informations, veuillez contacter :
[In-market PR contact details to be added]

À propos d'Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd est un fabricant international de pneus et la marque de pneus leader en Inde. L'entreprise possède plusieurs sites de production en Inde et une unité aux Pays-Bas ainsi qu'en Hongrie. L'entreprise vend ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein, et ses produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduit, qui portent le nom de la marque.
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