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Apollo Tyres lance le pneu tout-terrain Vredestein Pinza en Europe 

· Il offre le meilleur équilibre entre capacités sur route et tout-terrain ; il doit être « confortablement robuste »
· Ce pneu est l'aboutissement d'un projet de R&D de cinq ans, il a bénéficié d'une simulation étendue pour sa conception et d'un programme mondial d'essais dans des conditions météorologiques extrêmes
· Son lancement en Europe fait suite à son succès aux États-Unis, plus grand marché de pneus tout-terrain au monde, sur la lancée de sa sortie en 2021
· La certification « 3 Peak Mountain Snow Flake » a été attribuée au pneu Pinza pour sa qualité dans des conditions météorologiques difficiles
· 24 tailles sont disponibles au lancement, mais des options supplémentaires suivront ultérieurement


14 juillet 2022 – Apollo Tyres lance son premier pneu tout-terrain dédié, le Vredestein Pinza. Le Pinza, fruit d'un programme mondial de recherche et développement de cinq ans, a été conçu pour être le pneu tout-terrain Vredestein le plus performant, tout en offrant une qualité supérieure en matière d'adhérence sur route, de motricité, de résistance au roulement et de souplesse. Il présente ainsi le meilleur équilibre entre les capacités tout-terrain et sur route parmi tous les pneus tout-terrain du marché.  

Adapté surtout aux 4x4, aux pick-ups et aux SUV qui s'aventurent en tout-terrain, le Pinza sera disponible à la vente à partir du mois d'août en 24 tailles. D'autres choix de taille vont suivre.

La bande de roulement du Pinza est dotée d'un motif à quatre rainures à chevrons et des lamelles emboîtables sur toute la profondeur qui garantissent une adhérence exceptionnelle sur toutes les surfaces, y compris la boue, le sable, la glace et la neige, tout en réduisant le niveau sonore sur route. Un épaulement robuste à trois niveaux présente des bords « agrippants » agressifs pour une meilleure adhérence sur les surfaces meubles, et des « éjecteurs de cailloux » torsadés ont été intégrés à la bande de roulement pour aider à éliminer les débris. 

L'enveloppe à triple épaisseur du nouveau Pinza offre une durabilité accrue, tandis que le design unique des flancs intensifie le motif agressif de la bande de roulement pour un aspect robuste adapté à un pneu de cette catégorie, tout en assurant une protection accrue contre les pierres et les ornières. 

Outre ses capacités tout-terrain exceptionnelles, le Pinza a été conçu pour fournir un niveau élevé de souplesse et d'adhérence sur route. La technologie multi-pitch et la bande de roulement rigidifiée contribuent à réduire le niveau sonore et à optimiser la précision de la tenue de route. En outre, le composé polymère de cinquième génération et les lamelles en profondeur garantissent une adhérence exceptionnelle dans toutes les conditions. 

Le Pinza a obtenu la certification « 3 Peak Mountain Snow Flake », qui valorise ses capacités d'adaptation à toutes les conditions météorologiques, le distingue davantage des autres produits du secteur tout-terrain et confirme sa qualité supérieure en matière d'adhérence et de motricité sur les surfaces enneigées et verglacées.

Ce nouveau pneu a été conçu et développé par le service de R&D d'Apollo Tyres aux Pays-Bas, à l'aide de nombreuses analyses de simulation et en conditions réelles pour obtenir un équilibre optimal des caractéristiques de performance. Le Vredestein Pinza, aboutissement du projet de R&D le plus ambitieux de la marque depuis 113 ans, a été testé dans des conditions météorologiques difficiles, aussi bien sur route qu'en tout-terrain, en Amérique du Nord, en Finlande, en Afrique du Sud et au Moyen-Orient. 

Lancé aux États-Unis en 2021, le pneu s'est rapidement imposé comme l'un des produits les mieux notés sur un secteur tout-terrain hautement concurrentiel. Il s'agit de l'un des quatre seuls pneus tout-terrain recommandés par Consumer Reports, une association indépendante d'évaluation de produits très réputée.

Le Pinza sera proposé en deux types de construction : « P » et « LT ». Le modèle de pneu « LT », plus agressif, est adapté aux véhicules de chantier principalement utilisés sur des terrains plus accidentés. Le modèle « P » est doté d'un design plus approprié à la route, il est idéal pour être monté sur des véhicules de particuliers. Les deux versions garantissent des performances exceptionnelles en tout-terrain, ce qui permet aux utilisateurs de se sentir en sécurité sur toutes les surfaces, tout au long de l'année.

« Nous avons non seulement intégré de nouveaux designs et matériaux, mais nous avons aussi mis à profit notre expérience sur le marché des pneus quatre saisons pour trouver l'équilibre parfait entre robustesse tout-terrain et souplesse sur route », déclare Daniele Lorenzetti, Chief Technology Officer chez Apollo Tyres Europe. « Une analyse approfondie basée sur l'IA et des essais en conditions réelles dans différents climats et régions ont permis à notre équipe de recherche et développement de conférer au Pinza un équilibre unique entre caractéristiques sur route et tout-terrain. »

Pour en savoir plus, rendez-vous sur [relevant local web page].
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Pour de plus amples informations, veuillez contacter :
[In-market PR contact details to be added]

À propos d'Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd est un fabricant international de pneus et la marque de pneus leader en Inde. L'entreprise possède plusieurs sites de production en Inde et une unité aux Pays-Bas ainsi qu'en Hongrie. L'entreprise vend ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein, et ses produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduit, qui portent le nom de la marque.
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