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Apollo Tyres lanserar terrängdäcket Vredestein Pinza i Europa 

· Det här däcket ger bästa balansen mellan väg- och terrängkörning och är konstruerat för att vara ”bekvämt och tåligt”.
· Däcket är resultatet av ett femårigt forsknings- och utvecklingsprojekt med en omfattande simuleringsdesign och ett globalt testprogram under extrema väderförhållanden.
· Lanseringen i Europa kommer efter en framgångsrik debut i USA – världens största marknad för terrängdäck – 2021.
· Certifieringen ”3 Peak Mountain Snow Flake” är ett tecken på Pinzas goda egenskaper oavsett väglag.
· 24 storleksalternativ vid lanseringen, fler kommer senare.


14 juli 2022 – Apollo Tyres lanserar sitt första terrängdäck: Vredestein Pinza. Det är resultatet av ett globalt femårigt forsknings- och utvecklingsprogram och är utformat för att vara det bästa Vredestein-terrängdäcket någonsin, samtidigt som det har överlägsna egenskaper för grepp, rullmotstånd och hantering vid vägkörning. Resultatet är den bästa balansen mellan väg- och terrängegenskaper för alla terrängdäck på marknaden.  

Pinza är särskilt väl lämpat för fyrhjulsdrivna bilar, pickuper och stadsjeepar som vill kunna köra i terräng. Det blir tillgängligt i 24 storlekar i augusti, med fler storleksalternativ senare.

Mönstret på Pinza har ett distinkt fiskbensmönster med fyra spår och sammankopplade mönsterkanaler med fullständigt djup som ger utmärkt grepp på alla ytor – inklusive lera, sand, is och snö – samtidigt som det minimerar vägljud. De robusta däckskuldrorna med tre mönsterblock har aggressiva ”bitande” kanter för att förbättra greppet på lösa underlag och vridna ”stenutkastare” för att rensa skräp. 

Nya Pinza har stomme med tre lager för ökad hållbarhet och en unik sidoväggskonstruktion som förlänger det aggressiva slitbanemönstret och ger det ett robust utseende som passar däck i den här kategorin samtidigt som det förbättrar skyddet mot stenar och hjulspår. 

Förutom de fantastiska terrängegenskaperna har Pinza konstruerats för bra grepp och hantering vid vägkörning. Tekniken med flera mönsterblock och breda slitbaneblock bidrar till att minimera vägljud och maximera styrprecisionen och användning av en femte generationens polymerblandning och djupa mönsterkanaler ger enastående grepp oavsett väglag. 

Pinza har fått certifieringen ”3 Peak Mountain Snow Flake”, vilket är ytterligare ett tecken på dess goda egenskaper oavsett väder och differentierar det ytterligare från andra däck i terrängdäckssegmentet. Certifieringen anger att det uppfyller överlägsna krav på grepp på snö och is.

Det nya däcket har konstruerats och utvecklats på Apollo Tyres forsknings- och utvecklingsavdelning i Nederländerna med omfattande användning av simuleringar och analys av faktiska förhållanden för att uppnå optimal balans mellan prestandaegenskaper. Pinza är resultatet av det mest ambitiösa produktspecifika forsknings- och utvecklingsprojektet i varumärkets 113-åriga historia. Det har testats under utmanande väderförhållanden, både på väg och i terräng, i Nordamerika, Finland, Sydafrika och Mellanöstern. 

Det lanserades i USA 2021 och har snabbt etablerat sig som ett av de högt rangordnade däcken i terrängdäckssegmentet. Det är ett av fyra terrängdäck som rekommenderas av den välrenommerade oberoende testmyndigheten Consumer Reports.

Pinza finns i två olika konstruktioner: P och LT. Det mer aggressiva LT-däcksmönstret är lämpligt för arbetsfordon som framförallt används i mer krävande terräng, medan P-varianten har mer väganpassad design, vilket gör den idealisk för montering på personbilar. Båda versionerna har mycket goda terrängkörningsegenskaper, vilket gör att användarna kan känna sig trygga och säkra på alla väglag året runt.

”Förutom att använda nya konstruktioner och material har vi utnyttjat vår erfarenhet på året-runt-däckmarknaden för att hitta den perfekta balansen mellan tålighet vid terrängkörning och hantering vid körning på väg”, säger Daniele Lorenzetti, teknikchef på Apollo Tyres Europe. ”Omfattande analys med hjälp av artificiell intelligens och test i flera områden och klimat har sedan hjälpt vårt forsknings- och utvecklingsteam ge Pinza en unik balans mellan väg- och terrängkörningsegenskaper.”

Mer information finns på [relevant local web page].
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För mer information kan du kontakta:
[In-market PR contact details to be added]

Om Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd är en internationell däcktillverkare och det ledande däckmärket i Indien. Företaget har flera tillverkningsanläggningar i Indien och en enhet i både Nederländerna och Ungern. Företaget marknadsför sina produkter under två globala varumärken – Apollo och Vredestein – och dess produkter är tillgängliga i över 100 länder via ett omfattande nätverk av märkesbutiker samt exklusiva och allmänna försäljningsställen.
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