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Apollo Tyres bringt den geländegängigen Vredestein Pinza nach Europa 

· Weist die beste Balance zwischen Straßen- und Geländeeigenschaften auf; die Kurzbeschreibung soll „robuster Komfort“ sein
· Das Ergebnis eines fünfjährigen Forschungs- und Entwicklungsprojekts mit umfangreichen Simulationen und einem globalen Testprogramm für extreme Wetterbedingungen
· Die Einführung in Europa folgt auf das erfolgreiche Debüt in den USA – dem weltweit größten Markt für Geländereifen – im Jahr 2021
· Die 3PMSF-Zertifizierung unterstreicht die Leistung des Pinza bei extremen Wetterbedingungen
· 24 Größenoptionen bei der Markteinführung, weitere werden folgen


14. Juli 2022 – Apollo Tyres bringt seinen ersten geländegängigen Reifen auf den Markt: den Vredestein Pinza. Der Pinza ist das Ergebnis eines fünfjährigen globalen Forschungs- und Entwicklungsprogramms. Der derzeit leistungsfähigste Vredestein-Geländereifen bietet überragende Standards in Bezug auf Bodenhaftung, Traktion und Rollwiderstand sowie verbessertes Fahrverhalten. Somit verfügt der Reifen über die beste Balance zwischen Straßen- und Geländeeigenschaften aller geländegängigen Reifen auf dem Markt.  

Der Pinza eignet sich besonders gut für Geländewagen, Pick-ups und im Gelände eingesetzte Sport Utility Vehicles (SUVs). Er ist ab August in 24 Größen erhältlich, weitere Größenoptionen werden folgen.

Das Profil des Pinza zeichnet sich durch ein charakteristisches Fischgrätenmuster mit vier Rillen und durchgängig ineinander greifenden Lamellen aus, die auf allen Oberflächen – einschließlich Schlamm, Sand, Eis und Schnee – hervorragende Haftung bieten und die Geräuschentwicklung auf der Straße minimieren. Eine robuste, dreigeteilte Schulter mit aggressiven Greifkanten sorgt für eine bessere Haftung auf losem Untergrund. Außerdem wurden in die Lauffläche gewundene Steinauswerfer für eine leichtere Beseitigung von Ablagerungen integriert. 

Der neue Pinza verfügt über eine dreilagige Triplex-Karkasse, um die Lebensdauer zu erhöhen, und das einzigartige Seitenwanddesign erweitert das aggressive Laufflächenprofil, was einem Reifen dieser Kategorie eine entsprechend robuste Optik verleiht und besseren Schutz vor Steinen und Spurrillen bietet. 

Neben seinen herausragenden Geländeeigenschaften weist der Pinza auch auf der Straße ein hohes Maß an Haftung und verbessertes Fahrverhalten auf. Die Multi-Pitch-Technologie und die breiten Profilblöcke tragen dazu bei, die Geräuschentwicklung zu minimieren und die Lenkpräzision zu maximieren. Die Verwendung einer Polymermischung der fünften Generation sowie die tiefen Lamellen sorgen außerdem für hervorragende Haftung unter allen Bedingungen. 

Der Pinza wurde mit dem 3PMSF-Zertifikat versehen, das seine Allwettertauglichkeit unterstreicht und ihn von vielen anderen Geländereifen abhebt. Das bedeutet, dass er auf Schnee und vereisten Oberflächen überragende Standards in Bezug auf Haftung und Traktion bietet.

Der neue Reifen wurde von der hauseigenen Forschungs- und Entwicklungsabteilung von Apollo Tyres in den Niederlanden konzipiert und entwickelt, wobei umfangreiche Analysen zu Simulationen und Tests unter realen Bedingungen durchgeführt wurden, um die optimale Balance zwischen den Leistungsmerkmalen zu erzielen. Im Rahmen eines produktspezifischen Forschungs- und Entwicklungsprojekts, das das bisher ambitionierteste in der 113-jährigen Geschichte der Marke ist, wurde der Vredestein Pinza in Nordamerika, Finnland, Südafrika und im Nahen Osten unter anspruchsvollsten Wetterbedingungen auf der Straße und im Gelände getestet. 

Der Reifen wurde 2021 in den USA eingeführt und hat sich schnell als eines der am besten bewerteten Produkte im wettbewerbsintensiven Geländereifen-Segment etabliert. Er ist einer von nur vier Geländereifen, die von der renommierten unabhängigen Testagentur Consumer Reports empfohlen werden.

Der Pinza wird in zwei Konstruktionsarten angeboten: „P“ und „LT“. Das aggressivere „LT“-Reifenprofil eignet sich für Arbeitsfahrzeuge, die hauptsächlich auf anspruchsvollerem Gelände eingesetzt werden. Die „P“-Variante zeichnet sich durch ein straßenfreundlicheres Design aus und ist daher ideal für Personenfahrzeuge. Beide Versionen sind äußerst geländegängig und bieten Fahrern das ganze Jahr über auf allen Oberflächen ein sicheres Gefühl.

„Wir haben nicht nur neue Designs und Materialien verwendet, sondern auch von unseren Erfahrungen auf dem Markt für Ganzjahresreifen profitiert und so die perfekte Balance zwischen Robustheit im Gelände und Fahrverhalten auf der Straße gefunden“, sagt Daniele Lorenzetti, Chief Technology Officer bei Apollo Tyres Europe. „Umfassende KI-gestützte Analysen und Praxistests in verschiedenen Regionen und Klimazonen haben unserem Forschungs- und Entwicklungsteam dabei geholfen, den Pinza mit einer einzigartigen Balance aus Straßen- und Geländeeigenschaften auszustatten.“

Weitere Informationen finden Sie unter [entsprechende lokale Webseite].

[ENDE]


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:
[Marktspezifische Kontaktdaten hinzufügen]

Über Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd ist ein internationaler Reifenhersteller und Marktführer in Indien. Das Unternehmen verfügt über mehrere Produktionsstätten in Indien und je eine in den Niederlanden und Ungarn. Das Unternehmen vertreibt seine Produkte unter seinen beiden globalen Marken, Apollo und Vredestein. Seine Produkte werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.
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