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[bookmark: _Hlk75431152]Apollo Tyres udvider EnduRace RD2-serien af lastbil- og busdæk med to nye dækstørrelser 


[Dato] – Apollo Tyres udvider sit sortiment af EnduRace RD2-dæk til lastbiler og busser og tilføjer to nye størrelser – 315/70 og 295/80, til den meget succesrige produktlinje. 

Apollo "Regional Drive"-dækket, der kun fås til 22.5" hjul, er standarden for moderne lastbil- og busdæk. Det giver større trækkraft og fremragende ydeevne i al slags vejr samt reduceret rullemodstand og forbedret kilometertal og holdbarhed. 

EnduRace RD2, der er produceret i Europa, er en førsteklasses, men alligevel prisbillig løsning til lastoperatører og er velegnet til transport over mellemlange og lange afstande. Dækket leverer fremragende vejgreb i vådt vejr og vintervejr, og dets "Three Peak Mountain Snowflake"-mærke betyder, at det er certificeret til vejgreb i sne. 

Dækket er udstyret med et unikt slidbanemønster med Multi-Edge-skulderblokke, som giver optimeret ydeevne på glatte overflader. Der opnås jævn slitage på tværs af slidbanen takket være et bredere kontaktområde, der giver en ensartet trykfordeling, som bidrager til holdbarhed og rullemodstand. Den forstærkede karkasse bidrager til den forbedrede holdbarhed – 1,7 gange større end det europæiske lovkrav – og giver øget brudstyrke.

John Nikhil Joy, Cluster Director Europe – Truck & Bus Tyres hos Apollo Tyres, udtalte: "Siden lanceringen i 2021 har EnduRace RD2-lastbilsdækket givet kunderne et overlegent vejgreb og uovertruffen holdbarhed inden for den meget konkurrenceprægede lastbil- og bussektor. Den fortsatte succes og den vedvarende efterspørgsel efter EnduRace RD2-serien har ført til denne lancering af nye varianter af produktet i størrelser, der er både større og mindre end originalen. 

"I modsætning til mange andre producenter, som kun tester størrelsen på de primære dækstørrelser før lanceringen, udfører Apollo Tyres grundige test på tværs af alle dækstørrelser under hele udviklingsprocessen. Dette sikrer, at alle vores dæk, herunder senere udvidelser af dækstørrelsesortimentet, giver vores kunder optimal ydeevne og værdi." 

Det oprindelige R22.5 EnduRace RD 2 med en størrelse på 315/80 blev lanceret i august sidste år, hvor der blev modtaget med positiv anerkendelse på tværs af den europæiske lastbil- og bussektor. 315/70 R22.5-varianten vil blive lanceret i juli, og 295/80 R22.5-varianten kommer i marts 2023. Apollo Tyres lancerer også næste generation af 17.5" dæk i 2024, som i dag bruges af ca. 15 % af den europæiske lastbil- og bussektor. 

Få mere at vide om Apollo Tyres EnduRace RD2serie på: [markedsspecifikt link skal tilføjes]

[SLUT]


Hvis du vil vide mere, kan du kontakte:
[PR-kontaktoplysninger for lokalt marked skal tilføjes]

Om Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd er en international dækproducent og det førende dækmærke i Indien. Virksomheden har flere produktionsenheder i Indien og en enhed i henholdsvis Holland og Ungarn. Virksomheden markedsfører sine produkter under de to globale mærker – Apollo og Vredestein, og dens produkter er tilgængelige i mere end 100 lande gennem et omfattende netværk af butikker, som tilbyder hhv. mærkevarer og eksklusive produkter.
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