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[bookmark: _Hlk75431152]Apollo Tyres amplia la gamma di pneumatici EnduRace RD2 per autocarri e autobus con due nuove misure 


[Date] – Apollo Tyres sta ampliando la sua gamma di pneumatici per autocarri e autobus EnduRace RD2, aggiungendo a questa linea di prodotti molto apprezzata due nuove misure: 315/70 e 295/80,. 

Disponibile esclusivamente per ruote da 22,5 pollici, la misura standard dei moderni pneumatici commerciali per autocarri e autobus, lo pneumatico Apollo per il trasporto regionale offre una migliore trazione e prestazioni eccellenti in tutte le condizioni atmosferiche, una resistenza al rotolamento ridotta e un chilometraggio e una durata maggiori. 

Il modello EnduRace RD2 è prodotto in Europa e rappresenta una soluzione premium ma conveniente per chi guida autocarri ed è adatto per il trasporto su medie e lunghe distanze. Questo pneumatico offre un'eccellente tenuta di strada su fondo bagnato e in condizioni invernali ed è certificato per l'aderenza su superfici innevate con il simbolo del fiocco di neve e montagna a tre cime. 

Lo pneumatico è dotato di un esclusivo battistrada con scanalature e tasselli della spalla Multi-Edge, che garantisce prestazioni ottimali su superfici scivolose. I profili di usura uniformi del battistrada sono ottenuti grazie a un'area di contatto più ampia, che offre una distribuzione uniforme della pressione, contribuendo ancora una volta alla durata e alla resistenza al rotolamento. La carcassa rinforzata contribuisce ad aumentare la durata, 1,7 volte maggiore rispetto ai requisiti normativi europei, e a migliorare la resistenza agli strappi.

John Nikhil Joy, Cluster Director Europe - Truck & Bus Tyres, presso Apollo Tyres, ha dichiarato: "Dal suo lancio nel 2021, lo pneumatico per autocarri EnduRace RD2 ha fornito ai clienti livelli superiori di trazione e durata in un settore competitivo come quello degli pneumatici per autocarri e autobus. Il continuo successo e l'enorme richiesta della gamma RD2 EnduRace hanno portato al lancio di nuove versioni del prodotto, con misure più grandi e più piccole rispetto all'originale. 

A differenza di molti altri produttori, che testano solo le misure principali degli pneumatici prima del lancio, Apollo Tyres esegue test approfonditi su tutte le misure di pneumatici durante l'intero processo di sviluppo. Così facendo, garantiamo che tutti i nostri pneumatici, comprese le nuove misure aggiunte in un secondo momento, offrano prestazioni e valore ottimali ai nostri clienti". 

Lo pneumatico originale 315/80 R22.5 EnduRace RD 2 è stato lanciato ad agosto dello scorso anno, ottenendo un riconoscimento della critica nel settore europeo degli autocarri e degli autobus. La versione 315/70 R22.5 sarà lanciata a luglio e seguirà poi quella 295/80 R22.5, a marzo 2023. Nel 2024, Apollo Tyres lancerà anche la seconda generazione di pneumatici da 17,5 pollici, attualmente utilizzata su circa il 15% dei veicoli del settore europeo degli autocarri e degli autobus. 

Per ulteriori informazioni sulla gamma Apollo Tyres EnduRace RD2, consultare la pagina: [market specific link to be added]

[END]


Per maggiori informazioni contattare:
[In-market PR contact details to be added]

Informazioni su Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd è un produttore internazionale di pneumatici e il marchio leader di pneumatici in India. L'azienda dispone di diversi stabilimenti di produzione in India, uno stabilimento nei Paesi Bassi e uno in Ungheria. L'azienda commercializza i suoi prodotti sotto i due marchi globali Apollo e Vredestein e i relativi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi attraverso una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.
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