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[bookmark: _Hlk75431152]A Vredestein Tyres az optimális talajvédelem érdekében bemutatja a Flotation Optimall VF trailer gumiabroncsot

Az Apollo Tyres bemutatja új Vredestein VF Flotation gumiabroncsár, amelyet azért fejlesztettek ki, hogy fokozottabb talajvédelmet biztosítson a nehéz hígtrágyahordó tartálykocsik és mezőgazdasági pótkocsik súlya alatt. Az új Vredestein Flotation Optimall egy prémium gumiabroncs-megoldás, amely magasabbra teszi a lécet a talajvédelem, a gyepterület kímélése és az öntisztulás tekintetében. 

A Flotation Optimall rendkívül nagy rugalmasságú(VF) acélbetétes szerkezettel rendelkezik, amely a Vredestein bevált F+ technológiáján alapul. Ez a rugalmas és erős váz nagy és egyenletesen eloszló futófelületet biztosít alacsony abroncsnyomás mellett, kiváló talajvédelmet elérve. Mint minden F+ technológiával rendelkező Vredestein gumiabroncs, a Flotation Optimall is kompatibilis a központi gumiabroncsnyomás-szabályozó rendszerekkel (CTIS).

A futófelületi zónában a sima és lekerekített futófelület-blokkok a lekerekített vállrészekkel kombinálva megóvják a gyepszerkezetet, különösen a táblavégi fordulók esetén. A menetiránynak megfelelően kialakított futófelület-mintázatot a külső oldal felé mutató egyedi, nem párhuzamos, ívelt blokkok jellemzik. Ez a jellegzetes forma, amely a Vredestein híres Traxion abroncsain már bizonyított, kiváló öntisztuló képességet garantál minden talajtípuson, így az utak tiszták és biztonságosak maradhatnak.


Az új Flotation Optimall 2023 tavaszától nem kevesebb mint 7 méretben lesz kapható:  
· VF 710/45 R 22.5 IMP TL   170D
· VF 600/55 R 26.5 IMP TL   170D
· VF 710/50 R 26.5 IMP TL   176D
· VF 750/45 R 26.5 IMP TL   176D
· VF 800/45 R 26.5 IMP TL   179D
· VF 710/50 R 30.5 IMP TL   178D
· VF 750/60 R 30.5 IMP TL   187D


Képfeliratok:

01 Vredestein Flotation Optimall termékfotó 


További információ:
Robbert Holtkamp | Marketing-kommunikáció OHT Europe 
T: +31 53 888 8187
M.: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com



Az Apollo Tyres Ltd vállalatról
Az Apollo Tyres Ltd egy nemzetközi gumiabroncsgyártó, és a vezető abroncsmárka Indiában. A vállalat több gyártóüzemmel rendelkezik Indiában, valamint egy-egy üzeme található Hollandiában és Magyarországon. A vállalat két globális márkanéven értékesíti termékeit: Apollo és Vredestein. A termékek több mint 100 országban érhetők el elismert, exkluzív és több terméket forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatán keresztül.
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