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[bookmark: _Hlk75431152]A Vredestein Tyres bemutatja az Endurion Trailer gumiabroncsot: kiemelkedően hosszú élettartam a nagy teherbírású pótkocsik számára

Az Apollo Tyres bemutat egy új Vredestein mezőgazdasági  gumiabroncsot, amelyet kifejezetten a nagy teherbírású pótkocsik számára fejlesztettek ki. Az új Vredestein Endurion Trailer egy prémium gumiabroncs-megoldás, amely magasabbra teszi a lécet a robusztusság, a kényelem és az futásteljesítmény terén. 

Az Endurion Trailer menetiránynak megfelelően kialakított futófelület-mintázattal rendelkezik, amelynek egyedi, nem párhuzamos, ívelt blokkjai kiváló öntisztulási képességet biztosítanak. A középen lévő, úttal érintkező nagy méretű fútófelület nagyszerű vezetési kényelmet és kivételesen hosszú futásteljesítményt tesz lehetővé. A nagy teherbírású, acélbetétes vázszerkezet és a megerősített perem rendkívüli robusztusságot és kiemelkedő stabilitást biztosít a nagy igénybevétellel járó szállítási feladatok során.

Az új Endurion Trailer gumiabroncs 2023. januárjától lesz elérhető, az alábbi gyakori méretekben:  
· 560/60 R 22.5 IMP TL 165D
· 600/55 R 26.5 IMP TL 169D
· 650/55 R 26.5 IMP TL 173D
· 600/60 R 30.5 IMP TL 173D




Képfeliratok:

01 Vredestein Endurion Trailer termékfotó 

02 Kép a gumiabroncsról

03 Kép a gumiabroncsról II





További információ:
Robbert Holtkamp | Marketing-kommunikáció OHT Europe 
T: +31 53 888 8187
M.: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com



Az Apollo Tyres Ltd vállalatról
Az Apollo Tyres Ltd egy nemzetközi gumiabroncsgyártó, és a vezető abroncsmárka Indiában. A vállalat több gyártóüzemmel rendelkezik Indiában, valamint egy-egy üzeme található Hollandiában és Magyarországon. A vállalat két globális márkanéven értékesíti termékeit: Apollo és Vredestein. A termékek több mint 100 országban érhetők el elismert, exkluzív és több terméket forgalmazó ellátóközpontok kiterjedt hálózatán keresztül.
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