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25 Jahre Traxion Technologie von Vredestein

In diesem Monat feiert Apollo die Einführung der herausragenden und äußerst erfolgreichen Traktorreifen Traxion+ der Marke Vredestein vor 25 Jahren.

Im Jahr 1997 führte Vredestein den Traxion+ ein. Der für seine Zeit revolutionäre Reifen verfügte über ein Profil, das stark von den damals üblichen Profilen für Traktorreifen abwich. Der Reifen wurde in den damals modernen und immer beliebter werdenden 70er und 65er Niederquerschnittsserien eingeführt.

Traxion+ konnte aufgrund seiner geschwungenen Stollen als geradezu revolutionär angesehen werden. Die geschwungenen Stollen garantieren ein perfektes Fahrverhalten auf der Straße, sowie einen geringen Verschleiß, kombiniert mit hoher Traktion im Feld, durch die Stollenform und Selbstreinigungsfähigkeiten. Diese Eigenschaft, die heute als das Vredestein Traxion-Konzept bekannt ist, spielt bei der Entwicklung der aktuellsten Traktorreifen von Vredestein noch immer eine entscheidende Rolle, wie etwa bei den Modellen VF Traxion Optimall, Traxion XXL, Traxion 65, Traxion 70 und Traxion 85.

Die Entwicklungen der vergangenen 25 Jahre, in denen moderne Traktoren sowohl im Straßentransport als auch auf dem Feld eine wichtige Rolle spielen, aber auch die immer weiter zunehmende Leistung, die in effektive Traktion umgewandelt werden muss, verhalfen den Vredestein Traxion-Reifen zum Erfolg. Vredestein Traxion-Reifen überzeugen landwirtschaftliche Großbetriebe und Lohnunternehmer mit längerer Lebensdauer auf der Straße sowie höherer Leistung und Traktion auf dem Feld, wodurch sie Zeit und Geld sparen.

Seit dem Jahr 1997 ist viel geschehen. Im Laufe der Zeit erlangten die Traxion-Reifen von Vredestein Bekanntheit in ganz Europa. Sie gehören bei einer steigenden Zahl neuer Traktoren zur Erstausstattung. Darunter Hersteller wie New Holland, Case, John Deere, Claas und Massey Fergusson.

Außerdem hat Vredestein stark in die Entwicklung neuer Produkte investiert. Das komplette Radial-Traktorportfolio wurde erneuert und das Sortiment erweitert. Darüber hinaus wurden neue Reifen für Erntemaschinen sowie Kompaktrad- und Teleskoplader eingeführt.

Dies sind alles gute Gründe, diesen bedeutenden Schritt zu feiern, der vor 25 Jahren seinen Ausgang nahm. In diesem September empfängt Vredestein Pressevertreter und Kunden aus ganz Europa in seinem Werk und F&E-Zentrum in Enschede (NL). Auf einem Vorführfeld in der wunderschönen Gegend um Enschede werden die aktuellsten Vredestein-Reifen präsentiert und neue Produkte für das Jahr 2023 vorgestellt. Im Jahr 2023 wird Vredestein zwei neue Serien von Anhängerreifen auf den Markt bringen: Einen VF-Reifen für optimalen Bodenschutz sowie einen Schwerlastreifen für Anhänger, die hauptsächlich im Straßentransport eingesetzt werden.

Auch bei diesen neuen Entwicklungen sind Teile des Vredestein Traxion-Konzepts sichtbar, denn lange Lebensdauer und Selbstreinigungsfähigkeit sind Schlüsselelemente im landwirtschaftlichen Entwicklungsprogramm von Vredestein.

Traxion: 25 Jahre alt und lebendiger als je zuvor! 



Vredestein führt „Endurion Trailer“ ein: Herausragende Lebensdauer für Schwerlastanhänger

Apollo Tyres führt einen neuen Vredestein Landwirtschaftsreifen ein, der speziell für das Schwerlastanhänger-Segment entwickelt wurde. Der neue Vredestein Endurion Trailer ist eine Premium-Reifenlösung, die die Messlatte in Bezug auf Robustheit, Komfort und Lebensdauer des Reifens höher legt. 

Der Endurion Trailer verfügt über ein laufrichtungsgebundenes Profil mit einzigartigen, nicht parallel verlaufenden, geschwungenen Profiblöcken, welches hervorragende Selbstreinigungseigenschaften bietet. Darüber hinaus sorgt die große Gummikontaktfläche in der Mitte für ausgezeichneten Fahrkomfort und eine außergewöhnlich lange Lebensdauer der Reifen. Die zusätzlich äußerst belastbare Karkasse mit Stahlgürtel und verstärktem Ring bietet extreme Robustheit und hervorragende Stabilität bei Schwerlasttransporten.

Der neue Endurion Trailer ist ab Januar 2023 in den folgenden gängigen Dimensionen erhältlich:
· 560/60 R 22.5 IMP TL 165D
· 600/55 R 26.5 IMP TL 169D
· 650/55 R 26.5 IMP TL 173D
· 600/60 R 30.5 IMP TL 173D




Nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf, um weitere Informationen zu erhalten:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tel.:     +31 53 888 8187
Mob.: +31 6 1507 6475
E-Mail: robbert.holtkamp@apollotyres.com



Über Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd ist ein internationaler Reifenhersteller und Marktführer in Indien. Das Unternehmen verfügt über mehrere Produktionsstätten in Indien und je eine in den Niederlanden und Ungarn. Das Unternehmen vertreibt seine Produkte unter seinen beiden globalen Marken, Apollo und Vredestein. Seine Produkte werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.
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