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[bookmark: _Hlk75431152]Vredestein Tyres lance l’ Endurion Trailer : une durée de vie supérieure pour les remorques à usages intensifs

Apollo Tyres lance un nouveau pneu agricole Vredestein spécialement conçu pour le segment des remorques à usages intensifs. Le nouveau pneu Endurion Trailer de Vredestein est une solution de pneu haut de gamme qui place la barre encore plus haut en termes de robustesse, de confort et de durée de vie des pneus. 

L'Endurion Trailer est doté d'un design avec des sculptures de pneu directionnel, des blocs incurvés non parallèles uniques, qui offrent d'excellentes propriétés d'auto-nettoyage. En outre, la grande zone de contact en caoutchouc au milieu assure un confort de conduite optimal et une durée de vie exceptionnelle des pneus. L'ajout d'une carcasse très résistante avec une ceinture en acier et un anneau renforcé garantit une extrême robustesse et une stabilité exceptionnelle lors du transport de charges lourdes.

Le nouveau pneu Endurion Trailer sera disponible à partir de janvier 2023 dans les tailles populaires suivantes :  
· 560/60 R 22,5 IMP TL 165D
· 600/55 R 26,5 IMP TL 169D
· 650/55 R 26,5 IMP TL 173D
· 600/60 R 30,5 IMP TL 173D




Légendes photo :

01 Photo du produit Vredestein Endurion Trailer 

02 Image du pneu

03 Image du pneu II



Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
Tél. : +31 53 888 8187
Por.: +31 6 1507 6475
E-mail : robbert.holtkamp@apollotyres.com



À propos d’Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd est un manufacturier de pneumatiques international et la marque de pneus leader sur le marché indien. L’entreprise possède diverses unités de production en Inde ainsi que deux unités implantées aux Pays-Bas et en Hongrie. L’entreprise commercialise ses produits sous ses deux marques d’envergure internationale, Apollo et Vredestein, et ce, dans plus de cent pays en s’appuyant sur un vaste réseau de points de distribution à l’enseigne de ses marques, exclusifs ou multiproduits.
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