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[bookmark: _Hlk75431152]Vredestein Tyres lanceert Flotation Optimall: een VF trailer band voor optimale bodembescherming

Apollo Tyres introduceert een nieuwe Vredestein VF Flotation-band, die ontwikkeld is voor betere bodembescherming onder zware mesttanks en andere landbouwtrailers. De nieuwe Vredestein Flotation Optimall is een premium oplossing, die de standaard verhoogt op het gebied van structuurbehoud, graslandvriendelijkheid en zelfreiniging.

De Flotation Optimall bestaat uit een very high flexion (VF) constructie met staalgordel, op basis van Vredestein’s bewezen F+ technologie. Dit flexibele en sterke karkas staat garant voor een grote footprint met egale drukverdeling bij lage bandenspanning, wat zorgt voor ongeëvenaarde bodembescherming. Zoals elke Vredestein band met F+ technologie, is ook de Flotation Optimall geschikt voor om te gebruiken in combinatie met een luchtdrukwisselsysteem.

Het loopvlak bestaat uit aangeschuinde en afgeronde blokken, met een ronde contour in schouders, zodat de graszode optimaal beschermd wordt, met name tijdens het keren op de kopakker. Het richtingsgebonden profieldesign beschikt over unieke niet-parallelle gekromde blokken, die van binnen naar buiten uiteen lopen. Deze karakteristieke vorm,    die zich bewezen heeft in Vredestein’s bekende Traxion banden, garandeert de best mogelijke zelfreiniging, op alle grondsoorten. Hierdoor blijft de weg schoon en veilig! 


De Flotation Optimall komt in het voorjaar van 2023 beschikbaar in maar liefst 7 maten:  
· VF 710/45 R 22.5 IMP TL   170D
· VF 600/55 R 26.5 IMP TL   170D
· VF 710/50 R 26.5 IMP TL   176D
· VF 750/45 R 26.5 IMP TL   176D
· VF 800/45 R 26.5 IMP TL   179D
· VF 710/50 R 30.5 IMP TL   178D
· VF 750/60 R 30.5 IMP TL   187D


Foto-bijschrift:

01 Vredestein VF Flotation Optimall product shot 



Neem voor meer informatie contact op met:
Robbert Holtkamp | Marketing Communications OHT Europe 
T:   +31 53 888 8187
M: +31 6 1507 6475
E: robbert.holtkamp@apollotyres.com



Over Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd is een internationale bandenfabrikant en het grootste bandenmerk in India. Het bedrijf heeft meerdere productiefaciliteiten in India en een faciliteit in Nederland en in Hongarije. Het bedrijf brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt, Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan  100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.
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