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[bookmark: _Hlk75431152]Vredestein Tyres lanza Flotation Optimall: un neumático VF para remolques que garantiza una conservación óptima del suelo

Apollo Tyres presenta un nuevo neumático Vredestein VF Flotation, desarrollado para conservar mejor el suelo que transitan las cubas de purines y los remolques agrícolas pesados. El nuevo Vredestein Flotation Optimall es una solución de neumáticos de primera calidad que eleva el listón en términos de conservación del suelo, adecuación para su uso en pastos y autolimpieza. 

El Flotation Optimall cuenta con una construcción de cinturón de acero con Very High Flexion (VF) que parte de la probada tecnología F+ de Vredestein. Esta carcasa flexible y resistente garantiza una huella grande y con una distribución uniforme a una presión de inflado baja, lo que mejora la conservación del suelo. Al igual que todos los neumáticos Vredestein con tecnología F+, Flotation Optimall es compatible con los sistemas centralizados de inflado de neumáticos (CTIS).

En la zona de la banda de rodadura, los bloques lisos y biselados en combinación con los laterales redondeados conservan la estructura del pasto, especialmente al girar en las cabeceras de los terrenos. El diseño direccional de la banda de rodadura se caracteriza por sus exclusivos bloques curvos no paralelos hacia el exterior. Esta forma característica, probada por los renombrados neumáticos Traxion de Vredestein, garantiza unas propiedades de autolimpieza excelentes en todo tipo de suelos y, por tanto, las carreteras limpias y seguras.


El nuevo Flotation Optimall estará disponible a partir de la primavera de 2023 en nada menos que 7 tamaños:  
· VF 710/45 R 22.5 IMP TL   170D
· VF 600/55 R 26.5 IMP TL   170D
· VF 710/50 R 26.5 IMP TL   176D
· VF 750/45 R 26.5 IMP TL   176D
· VF 800/45 R 26.5 IMP TL   179D
· VF 710/50 R 30.5 IMP TL   178D
· VF 750/60 R 30.5 IMP TL   187D

Pies de foto:

01 Foto del producto Vredestein Flotation Optimall 


Para obtener más información, póngase en contacto con:
Robbert Holtkamp | Departamento de comunicaciones de marketing de OHT de Europa 
Teléfono: +31 53 888 8187
Cel.; +31 6 1507 6475
Correo electrónico: robbert.holtkamp@apollotyres.com

Sobre Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd es un fabricante de neumáticos internacional y la marca líder de neumáticos en la India. Cuenta con varias unidades de producción en India, una en los Países Bajos y otra en Hungría. La empresa comercializa sus productos bajo el nombre de sus dos marcas: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de la marca, exclusivos y de múltiples productos.
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