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[bookmark: _Hlk75431152]Značka Vredestein Tyres uvádí na trh model Flotation Optimall: pneumatiky přívěsu VF pro optimální zachování půdy

Společnost Apollo Tyres uvádí na trh novou pneumatiku Vredestein VF Flotation vyvinutou pro lepší ochranu půdy pod těžkými cisternami na tekutá organická hnojiva a zemědělskými přívěsy. Nový model Vredestein Flotation Optimall je prvotřídní řešení pneumatik, které zvyšuje laťku z hlediska ochrany půdy, šetrnosti k travním porostům a samočištění. 

Pneumatika Flotation Optimall má velmi vysokou flexní (VF) ocelovou konstrukci na základě osvědčené technologie F+ společnosti Vredestein. Tento pružný a pevný skelet zajišťuje velkou a rovnoměrně rozloženou stopu při nízkém tlaku nahuštění, čímž dosahuje vynikající ochrany půdy. Stejně jako všechny pneumatiky Vredestein s technologií F+ je i model Flotation Optimall kompatibilní s centrálními systémy huštění pneumatik (CTS).

V oblasti běhounu se hladké a zkosené bloky běhounu v kombinaci se zaoblenými rameny postarají o zachování struktury travních porostů, zejména při otáčení na souvrati. Design se směrovým vzorkem běhounu se vyznačuje jedinečnými nerovnoběžnými zaoblenými bloky směřujícími ven. Tento charakteristický tvar, který se osvědčil ve vyhlášených pneumatikách Traxion od společnosti Vredestein, zaručuje vynikající samočisticí vlastnosti na všech typech půdy a udržuje silnice čisté a bezpečné.


Nové pneumatiky Flotation Optimall budou k dispozici od jara 2023 v nejméně 7 rozměrech:  
· VF 710/45 R 22.5 IMP TL   170D
· VF 600/55 R 26.5 IMP TL   170D
· VF 710/50 R 26.5 IMP TL   176D
· VF 750/45 R 26.5 IMP TL   176D
· VF 800/45 R 26.5 IMP TL   179D
· VF 710/50 R 30.5 IMP TL   178D
· VF 750/60 R 30.5 IMP TL   187D

Popisky fotografií:

01 Snímek produktu Vredestein Flotation Optimall 



Pro další informace kontaktujte:
Robbert Holtkamp | Marketingová komunikace OHT Europe 
Tel.:     +31 53 888 8187
Mob.: +31 6 1507 6475
E-Mail: robbert.holtkamp@apollotyres.com


O společnosti Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd je mezinárodní výrobce pneumatik a přední značka pneumatik v Indii. Společnost má několik výrobních jednotek v Indii a po jedné jednotce v Nizozemsku a Maďarsku. Společnost prodává své výrobky pod svými dvěma globálními značkami - Apollo a Vredestein a její výrobky jsou k dostání ve více než 100 zemích prostřednictvím rozsáhlé sítě značkových, exkluzivních a multiproduktových prodejen.
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