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[bookmark: _Hlk75431152]A Schwarzmuller az Apollo Tyres EnduRace és EnduTrax termékcsaládját választja teherautó-utánfutók eredeti felszerelésének

[Insert date] A Schwarzmüller, Európa vezető pótkocsigyártói között, az Apollo Tyres EnduRace RT, EnduRace RT2 és EnduTrax MAHD abroncsait választotta eredeti felszerelésként (OE) teherautó-utánfutóira, ami a gumiabroncsgyártó első OE-szerződését jelenti az európai teherautó-ágazatban. 

A kétéves partnerség áprilisban kezdődött, amikor az Apollo Tyres leszállította az első regionális pótkocsiabroncsokat a Schwarzmüller freinbergi (Ausztria) központjába. Az Apollo Tyres magyarországi, gyöngyöshalászi üzemében gyártott abroncsokat a Schwarzmüller öt méretben, 17 és 22 hüvelyk között fogja szállítani: 385/65, 385/55, 245/70, 235/75 és 385/65. 

Az EnduRace RT második generációját úgy tervezték, hogy minden évszakban jól teljesítsen, de optimalizálták, hogy nedves és téli körülmények között is kiemelkedő tapadást biztosítson, és a "háromcsúcsos hegyi és hópehely" jelöléssel hótapadásra is tanúsított. Az abroncs tapadása összességében 15%-kal jobb az előző generációhoz képest. 

Az EnduRace RT2 prémium futásteljesítménye fokozott tartóssággal és csökkentett gördülési ellenállással rendelkezik, köszönhetően a futókeveréknek, amely segít minimalizálni a kopást és a hőfelhalmozódást. A megerősített rétegburkolat jelentősen javítja a szakadásállóságot és az újrafutózhatóságot, ami az európai szabályozási követelménynél 1,7-szer nagyobb tartósságot biztosít. 

Az EnduTrax MAHD nagy ütésállóságot és kiváló tapadást biztosít a maximális üzemidő érdekében. A gumiabroncs 14%-os extra párnázottságot alkalmaz a futófelület és az öv között, így nagyobb ellenállást ér el a kőfúrással és a forgácsolással szemben. Úgy tervezték, hogy 5%-kal javítsa a gumi érintkezését, ami tovább növeli a futófelület merevségét és nagyobb futásteljesítményt biztosít.  

John Nikhil Joy, az Apollo Tyres európai klaszterigazgatója - tehergépkocsi- és buszabroncsok - elmondta: "Büszkék vagyunk arra, hogy bejelenthetjük első OE pótkocsi partnerségünket a kontinens egyik legsikeresebb teherautó pótkocsi gyártójával. A legjobb pótkocsiabroncsunk bizonyítottan megfelel a felhasználók igényeinek Európa-szerte a teljesítményjellemzők széles skálájával és alacsony üzemeltetési költségével. Az, hogy a Schwarzmuller partnerének nevezték el, önmagáért beszél. 

"Ez a legújabb mérföldkő a kutatás-fejlesztés, a minőségügy, a gyártás és az értékesítés területén dolgozó csapataink érdeme, akik mindannyian megvalósították üzleti elképzeléseinket. Alig várjuk, hogy a következő években tovább építsük ezt a kapcsolatot"."

Oliver Hirning, a Schwarzmüller ellátási láncért felelős alelnöke elmondta: "Nagyon büszkék vagyunk az Apollo Tyres-szel való együttműködésünkre, amely cég innovatív termékeiről híres, amelyek a legjobb teljesítmény- és biztonsági szabványokat nyújtják. Ez az új partnerség lehetővé teszi számunkra, hogy globális ügyfélkörünknek prémium teljesítményű gumiabroncsok egész évben használható választékát kínáljuk."

A Schwarzmüller személyre szabott szállítási megoldásokkal fejleszt, gyárt és szervizel prémium kategóriás járműveket. A 414 millió eurós forgalommal és 2000 fős létszámmal rendelkező vállalat évente több mint 10 000 pótkocsit és teherautó-felépítményt gyárt, amelyeket 20 európai országban értékesít. A Schwarzmüller 150 éves tapasztalattal rendelkező innovációs és technológiai vezetőként a haszongépjárművek terén is mércét állít.

További információért kérjük, látogasson el a következő weboldalra: www.Schwarzmueller.com
 
[END]


For further details contact:
[In-market PR contact details to be added]

About Apollo Tyres Ltd
Az Apollo Tyres Ltd nemzetközi gumiabroncsgyártó és India vezető gumiabroncsmárkája. A vállalat több gyártóegységgel rendelkezik Indiában, valamint egy-egy egységgel Hollandiában és Magyarországon. A vállalat két globális márkája - az Apollo és a Vredestein - alatt forgalmazza termékeit, és termékei több mint 100 országban kaphatók márkás, exkluzív és több termékkel foglalkozó üzletek kiterjedt hálózatán keresztül.
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