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[bookmark: _Hlk75431152]Apollo Tyres betritt mit dem neuen „EnduMile LHT“ der Klasse A den europäischen Markt für Langstrecken-Anhängerreifen 


24. Oktober 2022 – Apollo Tyres plant mit der Einführung des brandneuen „EnduMile LHT“ den Einstieg in Europas hart umkämpften Markt für Langstrecken-Anhängerreifen (Long-Haul Trailer, LHT). Der neue Reifen bietet einen Rollwiderstand der Klasse A und ist der langlebigste sowie kraftstoffeffizienteste Lkw-Reifen, der je von Apollo Tyres produziert wurde. Er wurde speziell dafür entwickelt, die bis dato erfolgreichsten und leistungsfähigsten Produkte im LHT-Segment zu übertreffen. 

Der EnduMile LHT verfügt über eine breite und stabile Kontaktfläche, die die Druckverteilung optimiert. Eine völlig neue Mischung aus Polymeren und Füllstoffen minimiert den Rollwiderstand und sorgt gleichzeitig für gleichbleibende Haftung auf nassen Oberflächen. Seine innovative Mischung optimiert die Leistung auch bei schwankenden Temperaturen über längere Strecken und sorgt für überragendes Fahrverhalten sowie hohe Langlebigkeit.

Das frei rollende Laufflächenprofil verfügt über eine kompakte Mittelrippe, die die Haftung verbessert, Lärm reduziert und insgesamt einen effizienten Einsatz gewährleistet. Eine starke Karkasse erleichtert die Runderneuerbarkeit und senkt die Kosten über die gesamte Lebensdauer. 

Das europäische F&E-Team von Apollo Tyres in den Niederlanden leitete ein 24-monatiges Design-, Entwicklungs- und Testprogramm – eines der umfassendsten, das jemals für ein Produkt der Marke Apollo zum Einsatz kam. Neben umfangreichen computergestützten Simulationen hat ein anspruchsvoller Praxistestplan dazu beigetragen, die dynamischen Eigenschaften und die Haltbarkeit des Reifens in einer Vielzahl von klimatischen Bedingungen und bei unterschiedlichen Straßenverhältnissen auf dem gesamten Kontinent zu überprüfen.

Es ist das erste Mal, dass ein Lkw-Reifen von Apollo einen Rollwiderstand der Klasse A bietet – andere Produkte des Unternehmens aus dem Lkw-Segment haben die höchste Leistungsbewertung in weiteren Kriterien erhalten, darunter Haftung bei Nässe und Geräuschentwicklung.

„Für unsere Marke ist dies ein bedeutender Fortschritt auf dem Lkw-Markt“, so John Nikhil Joy, Cluster Director Europe – Truck & Bus Tyres bei Apollo Tyres. „Der EnduMile LHT bringt uns nicht nur in das wichtige Langstreckensegment, sondern setzt auch neue Maßstäbe in Bezug auf Rollwiderstand, Fahrverhalten und Langlebigkeit. Dies ermöglicht uns mit den führenden Produkten auf dem Markt zu konkurrieren und Kunden eine kostengünstige, aber dennoch hochwertige Lösung für anspruchsvollste Langstreckeneinsätze anzubieten.“ 

Der neue EnduMile LHT wird in der fortschrittlichen Produktionsanlage von Apollo Tyres in Gyöngyöshalász, Ungarn, hergestellt und ab Anfang 2023 europaweit für Kunden verfügbar sein. 

Um mehr über die EnduMile-Produktreihe von Apollo zu erfahren, besuchen Sie bitte: 
https://www.apollotyres.com/de-de/  

[ENDE]


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Björn-Lars Blank 
+49 (0)531 / 61830063 
blank@pressinjection.de 

Über Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd ist ein internationaler Reifenhersteller und Marktführer in Indien. Das Unternehmen verfügt über mehrere Produktionsstätten in Indien und je eine in den Niederlanden und Ungarn. Das Unternehmen vertreibt seine Produkte unter seinen beiden globalen Marken, Apollo und Vredestein. Seine Produkte werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.
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