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[bookmark: _Hlk75431152]Apollo Tyres entre sur le marché européen des pneus pour remorques longue distance avec le nouveau pneu « EnduMile LHT » classé A 


24 octobre 2022 – Apollo Tyres s’apprête à entrer sur le marché européen très concurrentiel des pneus pour remorques longue distance (LHT) avec le lancement de son tout nouveau modèle « EnduMile LHT ». Ce nouveau produit, classé A pour sa résistance au roulement, sera le pneu pour poids lourds le plus durable et le plus économe en carburant jamais produit par Apollo Tyres. Il a été spécialement développé pour surpasser les produits actuels les plus vendus et les plus performants de la catégorie LHT. 

Le pneu EnduMile LHT est doté d'une surface de contact large et stable qui optimise la répartition de la pression, et est fabriqué à partir d'un tout nouveau mélange de polymères et de mastics qui minimise la résistance au roulement tout en offrant des niveaux d'adhérence constants sur les surfaces humides. Son composé innovant permet également de gérer les changements de température en cas d'utilisation prolongée afin de préserver ses caractéristiques de performances supérieures et sa durabilité.

La bande de roulement « auxiliaire » du pneu comprend une nervure centrale compacte qui favorise la tenue de route, réduit le niveau sonore et assure un fonctionnement efficace. Sa carcasse solide facilite également le rechapage, ce qui contribue à réduire les coûts sur toute sa durée de vie. 

L'équipe européenne de recherche et développement d'Apollo Tyres, basée aux Pays-Bas, a dirigé sur 24 mois l'un des programmes de conception, de développement et de test les plus complets jamais mis en œuvre pour un produit de la marque Apollo. Conjointement avec une simulation assistée par ordinateur, un programme d'essais en conditions réelles exigeant a permis de confirmer les capacités dynamiques et la durabilité du pneu dans une grande variété de conditions climatiques et routières sur le continent.

C'est la première fois qu'un pneu de camion Apollo est classé A en matière de résistance au roulement. D'autres modèles pour camions de l'entreprise ont reçu la note de performance maximale pour d'autres critères, notamment l'adhérence sur sol mouillé et le niveau sonore.

« Cela représente une avancée significative pour notre marque sur le marché des camions », déclare John Nikhil Joy, Directeur de la région européenne – pneus pour camions et bus, chez Apollo Tyres. « En plus de nous faire entrer sur le marché important des longues distances, le pneu EnduMile LHT définit de nouvelles normes en matière de résistance au roulement, de performances et de durabilité, ce qui nous permet de concurrencer les meilleurs produits du marché et de fournir aux opérateurs une solution haut de gamme et économique pour les trajets les plus longs et exigeants. » 

Fabriqué dans l'usine de production avancée d'Apollo Tyres à Gyöngyöshalász, en Hongrie, le nouveau pneu EnduMile LHT sera mis en vente pour les clients européens en début d'année 2023 

Pour en savoir plus sur la gamme Apollo EnduMile, rendez-vous sur : https://www.vredestein.fr/



À propos d'Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd est un fabricant international de pneus et le leader des pneumatiques en Inde. Outre ses sites de production en Inde, cette société est également implantée aux Pays-Bas et en Hongrie. Elle vend ses produits sous ses deux marques mondiales, Apollo et Vredestein, et ses produits sont disponibles dans plus de 100 pays via un large réseau de distributeurs exclusifs et multiproduit, qui portent le nom de la marque.

Pour de plus amples informations, veuillez contacter :
Peter & Associés | Patricia Jeannette et Sabrina Florek 
Tél. : +33 1 42 59 73 40
E-mail : pjeannette@peter.fr  et sflorek@peter.fr 
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