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[bookmark: _Hlk75431152]Vredestein-Reifen in mehreren deutschen Reifentests ausgezeichnet

21. Oktober 2022: Die Premium-Reifenmarke Vredestein von Apollo Tyres wurde in einer Vielzahl unabhängiger Reifentests ausgezeichnet, die in diesem Herbst von führenden Verbrauchermagazinen in ganz Deutschland durchgeführt wurden. Darunter Tests der AutoBild, ACE Lenkrad, AUTO Straßenverkehr sowie dem ADAC, Europas größtem Automobilverband. 

Der Hochleistungsreifen Quatrac Pro wurde von AUTO Straßenverkehr als Sieger im Preis-Leistungs-Verhältnis und von ACE Lenkrad im Ganzjahresreifen-Test September als „empfehlenswert“ ausgezeichnet. Die Tester bei AutoBild hoben die Performance des Quatrac Pro im Schnee positiv hervor, ebenso wie das „stabile Fahrverhalten und kurze Bremswege bei Nässe und Gefälle sowie die geringe Geräuschentwicklung“.

Der standardmäßige Quatrac, der für Familienautos und SUVs geeignet ist, erreichte beim hart umkämpften Ganzjahresreifen-Test von AutoBild den zweiten Platz und wurde als „vorbildlich“ ausgezeichnet. Die Tester beschrieben den Quatrac als „starken Ganzjahresreifen mit ausgewogener Performance bei nassen und trockenen Bedingungen sowie beeindruckend kurzen Bremswegen“.

Das Winterreifensortiment von Vredestein hat in jüngsten unabhängigen Tests ebenfalls gut abgeschnitten. Der Wintrac wurde vom ADAC, dem größten Automobilclub Deutschlands mit rund 21 Millionen Mitgliedern, als „empfehlenswert“ ausgezeichnet. Der Club lobte seine Performance auf vereisten Straßen und seinen geringen Rollwiderstand. Vredesteins Hochleistungswinterreifen Wintrac Pro wurde derweil von der Motor Presse Stuttgart mit „sehr gut“ ausgezeichnet.    

Daniele Lorenzetti, Chief Technology Officer, sagte: „Vredestein hatte ein weiteres starkes Jahr in unabhängigen Reifentests, und wir sind sehr stolz darauf, im letzten Monat Auszeichnungen in prestigeträchtigen Tests in ganz Deutschland erhalten zu haben. Dieser anhaltende Erfolg wurde durch unsere F&E-Abteilung ermöglicht, die unsere Produkte für die wichtigsten Reifenkategorien kontinuierlich optimiert.“ 

Apollo Tyres wird sich mit der Einführung eines komplett neuen Vredestein-Ganzjahresreifens für Elektroautos Ende 2022 weitere Auszeichnungen zum Ziel setzen. Das Unternehmen arbeitet derzeit im Rahmen eines großen neuen Forschungs- und Entwicklungsprogramms für das Produkt eng mit führenden Automobilherstellern zusammen. Die Premium-Reifenmarke Vredestein produziert seit den frühen 1990er Jahren Ganzjahresreifen und ist Marktführer in diesem Bereich. Dieses Fachwissen wird nun genutzt, um im Segment der Ganzjahresreifen für Elektroautos für völlig neue Innovationen zu sorgen. 

Um mehr über das Reifensortiment von Vredestein zu erfahren, besuchen Sie https://www.apollotyres.com/de-de/ 
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Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:
Björn-Lars Blank
+49 (0)531 / 61830063
blank@pressinjection.de
Über Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd ist ein internationaler Reifenhersteller und Marktführer in Indien. Das Unternehmen verfügt über mehrere Produktionsstätten in Indien und je eine in den Niederlanden und Ungarn. Das Unternehmen vertreibt seine Produkte unter seinen beiden globalen Marken, Apollo und Vredestein. Seine Produkte werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.
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