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[bookmark: _Hlk75431152]Nuevo EnduMile LHT, con categoría A: primer neumático de Apollo Tyres para  el mercado europeo de remolques de larga distancia

24 de octubre de 2022 – Con el lanzamiento de su nuevo neumático EnduMile LHT, Apollo Tyres entra en el competitivo mercado europeo de neumáticos para remolques de larga distancia (LHT). El nuevo producto ha recibido la categoría A por su resistencia a la rodadura, y será el neumático para camiones más duradero y que ofrezca la mayor eficiencia de consumo de combustible fabricado por Apollo Tyres hasta la fecha. Además, se ha desarrollado específicamente para superar a los productos más vendidos y con mejor rendimiento del segmento para remolques de larga distancia. 

La zona de contacto del EnduMile LHT, amplia y estable, optimiza la distribución de la presión. Y además, su exclusiva mezcla de polímeros y rellenos, minimiza la resistencia a la rodadura a la vez que ofrece unos niveles uniformes de agarre en superficies mojadas. Este innovador compuesto también permite resistir los cambios de temperatura que se producen durante un uso prolongado y, de esta forma, no se comprometen sus características de rendimiento y aumenta la durabilidad.

El patrón de la banda de rodadura de eje libre del neumático incluye un nervio central compacto para facilitar el agarre a la carretera, reducir el ruido y asegurar un funcionamiento eficiente. Su resistente carcasa facilita la capacidad de recauchutado y facilita la reducción de costes durante toda la vida útil del neumático. 

El equipo europeo de I+D de Apollo Tyres, ubicado en los Países Bajos, ha dirigido un programa de diseño, desarrollo y pruebas durante 24 meses, uno de los más completos empleados hasta la fecha para un producto de la marca Apollo. Además de una completa simulación asistida por ordenador, se ha empleado un programa de pruebas reales que ha permitido evaluar las capacidades dinámicas y la durabilidad del neumático. Este se ha desarrollado en una amplia gama de condiciones climáticas y de carretera en todo el continente.

Por primera vez un neumático Apollo para camiones recibe la categoría A por su resistencia a la rodadura. Otros productos para camiones de la compañía ya han recibido anteriormente la máxima clasificación en cuanto al rendimiento por otras de sus características, como el agarre en mojado y el ruido.

"Este paso representa un importante avance en el mercado de camiones para nuestra marca", comenta John Nikhil Joy, director de neumáticos para camiones y autobuses de Apollo Tyres para Europa "Además de permitirnos entrar en el importante segmento de larga distancia, el EnduMile LHT define nuevos referentes en cuanto a la resistencia a la rodadura, el rendimiento y la durabilidad, lo que nos posibilita competir con los productos líderes del mercado y ofrecer a las empresas de transporte una solución rentable y de calidad superior para las aplicaciones de alto kilometraje más exigentes". 

El nuevo EnduMile LHT, fabricado en la moderna planta de Gyöngyöshalász (Hungría) de Apollo Tyres, estará disponible para los clientes de toda Europa a partir de principios de 2023. 

Para obtener más información sobre la gama de neumáticos EnduMile de Apollo, visite: añadir el enlace al sitio web del mercado específico]
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Para más información:
Fernando Saiz
Know Comunicación 
Teléfono: 673 842 270
fsaiz@knowcomunicacion.com

Sobre Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd es un fabricante de neumáticos internacional y la marca líder de neumáticos en la India. Cuenta con varias unidades de producción en India, una en los Países Bajos y otra en Hungría. La empresa comercializa sus productos bajo el nombre de sus dos marcas: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de la marca, exclusivos y de múltiples productos.
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