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[bookmark: _Hlk75431152]Apollo Tyres betreedt Europese markt voor trailerbanden voor langeafstandstransport met nieuwe 'EnduMile LHT' met A-classificatie 


24 oktober 2022 - Apollo Tyres gaat de zeer concurrerende LHT-bandenmarkt (Long-Haul Trailer) van Europa betreden met de introductie van de gloednieuwe 'EnduMile LHT'. Het nieuwe product heeft een A-classificatie voor rolweerstand en is de meest duurzame en brandstofzuinige band die ooit door Apollo Tyres voor de vrachtwagensector is geproduceerd. De band is speciaal ontwikkeld om beter te presteren dan de beproefde bestverkochte en best presterende producten in het LHT-segment. 

De EnduMile LHT heeft een breed en stabiel contactoppervlak dat de drukverdeling optimaliseert. Een geheel nieuwe mix van polymeren en fillers minimaliseert de rolweerstand en zorgt voor een consistente grip op natte ondergrond. De innovatieve samenstelling helpt ook bij het onder controle houden van temperatuurveranderingen tijdens langdurig gebruik, om de superieure prestatiekenmerken te behouden en de duurzaamheid te bevorderen.

Het 'vrij rollende' profiel van de band bevat een compacte middenrib om de wegligging te verbeteren, het geluid te beperken en een efficiënte werking te garanderen. Een sterk karkas maakt coveren mogelijk, waardoor de kosten over de gehele levensduur lager zijn. 

Een ontwerp-, ontwikkelings- en testprogramma van 24 maanden, een van de meest uitgebreide ooit voor een product van het merk Apollo, werd geleid door het Europese R&D-team van Apollo Tyres in Nederland. Naast uitgebreide computerondersteunde simulatie heeft een veeleisend programma praktijktests bijgedragen aan het valideren van de dynamische capaciteiten en duurzaamheid van de band in een breed scala aan weersomstandigheden en op verschillende wegomstandigheden op het hele continent.

Dit is de eerste keer dat een Apollo-vrachtwagenband een A-classificatie heeft ontvangen voor rolweerstand; andere vrachtwagenproducten van het bedrijf hebben de hoogste prestatiebeoordeling gekregen voor andere criteria, waaronder grip op nat wegdek en geluid.

"Dit is een belangrijke stap voorwaarts voor ons merk in de vrachtwagenmarkt", aldus John Nikhil Joy, Cluster Director Europe - Truck & Bus Tyres bij Apollo Tyres. "De EnduMile LHT laat ons meedoen in het belangrijke langeafstandssegment en stelt nieuwe normen voor rolweerstand, prestaties en duurzaamheid. Hierdoor kunnen we concurreren met de toonaangevende producten op de markt en kunnen we chauffeurs een kosteneffectieve, hoogwaardige oplossing bieden voor de meest veeleisende toepassingen met een hoge kilometrage." 

De nieuwe EnduMile LHT wordt geproduceerd in de geavanceerde productiefaciliteit van Apollo Tyres in Gyöngyöshalász (Hongarije) en zal vanaf begin 2023 beschikbaar zijn in heel Europa 

Ga voor meer informatie over het Apollo EnduMile-assortiment naar: [https://www.apollotyres.com/nl-nl/truck-and-bus-tyres/ 

[EINDE]


Neem voor meer informatie contact op met:
Ton Coppus, Manager Marketing Communications Europe
T: +31 (0)20 205 4444
E: ton.coppus@apollotyres.com

Over Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd is een internationale bandenfabrikant en het grootste bandenmerk in India. Het bedrijf heeft meerdere productiefaciliteiten in India en een faciliteit in Nederland en in Hongarije. Het bedrijf brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt, Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.
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