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[bookmark: _Hlk75431152]Apollo Tyres kondigt vijfjarenplan aan om marktaandeel in vrachtwagen- en bussegment uit te bouwen

· Europese productie van Apollo's TBR-banden wordt verdubbeld 
· Het bedrijf streeft ernaar om in 2025 tot 90% van de vereisten voor afmetingen en specificaties van de TBR-bandenmarkt te dekken
· Introductie van trailerband voor langeafstandstransport, A-classificatie voor rolweerstand, bevestigd voor productie begin 2023
· De eerste banden van 19,5 inch voor vrachtwagens en trailers zijn volgend jaar beschikbaar
· Apollo gaat ook de markt voor winterbanden van 22,5 inch betreden
· Nieuwe verbonden bandenoplossingen, waaronder RFID en TPMS, in ontwikkeling


24 oktober 2022 - Apollo Tyres heeft een belangrijk nieuw strategisch vijfjarenplan aangekondigd om zijn aanwezigheid in de Europese markt voor radiaalbanden (TBR) voor trucks en bussen uit te bouwen. Het plan omvat maatregelen om de productie van TBR-banden in de geavanceerde fabriek in Hongarije te verdubbelen ten opzichte van vorig jaar en om het productassortiment uit te breiden om in 2025 tot 90% van de totale vereisten voor afmetingen en specificaties van het TBR-segment te dekken.

Volgend jaar lanceert Apollo Tyres zijn eerste vrachtwagen- en trailerbanden voor velgen met een diameter van 19,5 inch, die vaak worden gebruikt voor regionale toepassingen met een lichtere tonnage en een hoge kilometrage. Het bedrijf zal zich in eerste instantie richten op de zeven populairste afmetingen en het doel is om in 2025 81% van de marktvereisten voor 19,5 inch te dekken. 

Met het nieuwe plan betreedt het bedrijf ook de winterbandenmarkt van 22,5 inch, met verbeterde prestaties en efficiëntie onder alle weersomstandigheden en een aanvulling op de bestaande reeks banden voor zware vrachtwagens en trailers.

Vandaag deelt het bedrijf ook informatie over zijn eerste trailerband voor langeafstandstransport (LHT) met de introductie van de gloednieuwe EnduMile LHT, die een A-classificatie heeft voor rolweerstand en de meest duurzame en zuinige band voor de vrachtwagensector is die ooit door Apollo Tyres is geproduceerd. Het nieuwe trailerproduct is speciaal ontwikkeld om beter te presteren dan de bestverkochte en best presterende banden in het LHT-segment. Ook komen er binnenkort banden voor LHT-tractors voor zowel stuur- als aangedreven assen. 

Een ander nieuw segment voor het bedrijf is banden met een laag profiel en hoogte-breedteverhouding van 60 mm, geschikt voor bedrijfsvoertuigen met Euro 6-motoren. Apollo Tyres introduceert zowel banden voor de sturende als de aangedreven as.

[bookmark: _Hlk114837430]Apollo Tyres zet zich om meer samenwerkingen voor eerste montage (OE) aan te gaan. Vorige maand koos Schwarzmüller, een van Europa's grootste trailerfabrikanten, voor de banden EnduRace RT, EnduRace RT2 and EnduTrax MAHD van Apollo Tyres als OE-specificatie voor zijn trucktrailers, waarmee de eerste OE-deal van de bandenfabrikant in de Europese trucksector een feit werd. 

"We zijn zeer gedreven om te voldoen aan de complexe en diverse eisen van de Europese markt voor vrachtwagens en bussen. Met elke nieuwe band die we introduceren, blijven we trouw aan onze op waarde gerichte ethos: prestaties van topniveau leveren tegen betaalbare prijzen", aldus John Nikhil Joy, Cluster Director Europe - Truck & Bus Tyres bij Apollo Tyres. "We investeren meer in onze R&D-activiteiten in Europa en India, met een focus op het helpen van gebruikers om te voldoen aan veranderende regelgeving en hun eigen doelstellingen voor brandstof- en energiebesparing. Dit is een periode van ongekende veranderingen en groei voor onze TBR-activiteiten."

Om de diversificatie van het TBR-productassortiment van Apollo Tyres te ondersteunen, zal het bedrijf nieuwe manieren verkennen om hogere draagvermogens aan te kunnen en tegelijkertijd concurrerend te blijven op het gebied van gewicht, grip, tractie, geluid en rolweerstand. Met het nieuwe LHT-product, de EnduMile LHT, implementeert Apollo Tyres een robuuste nieuwe structuur om het coveren te vergemakkelijken voor meer duurzaamheid en lage kosten gedurende de gehele levensduur. Deze innovaties op het gebied van materialen en ontwerp zullen waarschijnlijk worden toegepast op toekomstige TBR-producten.

Het bedrijf stelt ook een aantal digitale bandenoplossingen voor, waaronder radiofrequentie-identificatie (RFID) en bandenspanningsbewakingssystemen (TPMS) om bestuurders te helpen prestaties real-time te bewaken.

[EINDE]


Neem voor meer informatie contact op met:
Ton Coppus, Manager Marketing Communications Europe
T: +31 (0)20 205 4444
E: ton.coppus@apollotyres.com

Over Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd is een internationale bandenfabrikant en het grootste bandenmerk in India. Het bedrijf heeft meerdere productiefaciliteiten in India en een faciliteit in Nederland en in Hongarije. Het bedrijf brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt, Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.
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