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[bookmark: _Hlk75431152]Innovative materialer og innovativt design lanceres til Europas første dedikerede helårsdæk til elbiler: Vredestein Quatrac Pro EV 


[bookmark: _Hlk118267898]2 November 2022 – Apollo Tyres har bekræftet, at det nye Vredestein Quatrac Pro EV, som bliver Europas første dedikerede helårsdæk til elbiler (EV), når det kommer i handlen til december, vil debutere med en række avancerede designfunktioner og -materialer. Dækket er udviklet specielt til brug året rundt på batteridrevne elkøretøjer og hybridbiler og er udviklet til at levere større rækkevidde, samtidig med at det giver et fremragende vejgreb og trækkraft under alle forhold – herunder is og sne.

Det nye EV-dæk er blevet testet i forhold til det aktuelle udvalg af prisvindende helårsdæk fra Vredestein. Apollo Tyres' computersimulationer og testprogram i den virkelige verden bekræfter, at det nye EV-dæk giver et bedre vejgreb, fremmer øget rækkevidde takket være den lavere rullemodstand og lettere konstruktion, har en lavere miljøpåvirkning, producerer mindre støj, giver en mere støjsvag og mere komfortabel kørsel og reducerer bremselængden. 

Derudover er Vredestein Quatrac Pro EV blevet udviklet, så der genereres mindre CO2 under produktionen, hvilket bidrager til en reduceret miljøpåvirkning gennem hele dækkets levetid. Det nye dæk vil blive produceret på Apollo Tyres' to europæiske produktionsanlæg, i Enschede i Holland og Gyöngyöshalász i Ungarn.

Det nye EV-dæks ydeevne i al slags vejr er fuldt certificeret i henhold til de højeste branchestandarder for et helårsdæk, så det kan bære "Three Peak Mountain Snowflake"-symbolet på sidevæggen, som bekræfter dækkets ydeevne under vinterforhold.

Blandt innovationerne til Quatrac Pro EV er en optimeret blanding af fjerdegenerations polymerer og "smart" silica i slidbanen, som maksimerer vejgreb på våde overflader og samtidig giver et lavt niveau af rullemodstand. For at reducere energiforbruget under brug er dækkets konstruktion betydeligt lettere takket være de tyndere sidevægge, det nederste apex og det lettere remmateriale.

Det nye EV-dæk vil have en række nye EV-specifikke designegenskaber. Disse omfatter længderiller med meget stejlere flanker for at imødekomme de større belastninger i sving og en udvendig skulder, der er bredere end den indvendige skulder for at modstå deformering og forbedre håndteringen under både tørre og våde vejrforhold. 

Yderligere oplysninger om Vredestein Quatrac Pro EV-dækket – herunder ydeevnedata og tilgængelige størrelser – vil blive bekræftet før lanceringen.

Pionerer inden for helårsdæk
Vredestein Premium-dækmærket har været på forkant med markedet for helårsdæk siden dets start i begyndelsen af 1990'erne. Apollo Tyres fortsætter med at trække på sin viden om vinter- og sommerdæk for at producere prisvindende produkter til alle fire årstider, der bevarer førsteklasses ydeevne uanset vejrforholdene. Denne ekspertise inden for helårsdæk udnyttes nu til at bringe nye niveauer af innovation ind i segmentet for dæk til elkøretøjer.

[SLUT]


Hvis du vil vide mere, kan du kontakte:
[PR-kontaktoplysninger for lokalt marked skal tilføjes]

Om Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd er en international dækproducent og det førende dækmærke i Indien. Virksomheden har flere produktionsenheder i Indien og en enhed i henholdsvis Holland og Ungarn. Virksomheden markedsfører sine produkter under de to globale mærker – Apollo og Vredestein, og dens produkter er tilgængelige i mere end 100 lande gennem et omfattende netværk af butikker, som tilbyder hhv. mærkevarer og eksklusive produkter.
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