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[bookmark: _Hlk75431152]Innovativa material och design används för första gången på Europas första särskilda året-runt-däck för elbilar: Vredestein Quatrac Pro EV 


2 November 2022 – Apollo Tyres har bekräftat att nya Vredestein Quatrac Pro EV, som blir Europas första elbilsdäck för året-runt-användning när det börjar säljas i december, kommer att ha en rad nya, avancerade egenskaper vad gäller design och material. Däcket har utvecklats särskilt för användning året runt på batteridrivna elfordon och hybrider och har skapats för att ge större räckvidd samtidigt som det ger överlägset grepp och dragkraft under alla förhållanden – inklusive is och snö.

Det nya elbilsdäcket har jämförts med det aktuella utbudet av prisbelönta året-runt-däck från Vredestein. Apollo Tyres datorsimuleringar och testprogram i verkligheten bekräftar att det nya elbilsdäcket ger överlägset grepp, underlättar ökad räckvidd tack vare det lägre rullmotståndet och den lättare konstruktionen, har en lägre miljöpåverkan, orsakar mindre buller, en tystare och bekvämare körning samt minskar bromssträckan. 

Dessutom har Vredestein Quatrac Pro EV konstruerats så att mindre CO2 genereras under produktionen, vilket bidrar till ett minskat avtryck under hela livslängden. Det nya däcket kommer att tillverkas på Apollo Tyres två europeiska produktionsanläggningar i Enschede i Nederländerna och Gyöngyöshalász i Ungern.

Det nya elbilsdäckets prestanda i alla väder är certifierat enligt högsta branschstandard för ett året-runt-däck, vilket gör att det får ha symbolen ”alptopp/snöflinga” på sidoväggen, vilket bekräftar dess lämplighet under vinterförhållanden.

Bland nyheterna i Quatrac Pro EV kan nämnas en optimerad blandning av fjärde generationens polymerer och ”smart” kisel i slitbanan, vilken maximerar greppet på vått underlag samtidigt som den ger lågt rullmotstånd. För att minska energiförbrukningen vid körning är däckets konstruktion betydligt lättare tack vare de tunnare sidoväggarna, lägre apex och lättare bältmaterial.

Det nya elbilsdäcket kommer att ha ett antal nya designegenskaper som är specifika för elbilsdäck. Bland annat längsgående spår med mycket brantare flanker som motverkar högre kurvtagningsbelastning och en yttre skuldra som är bredare än den inre skuldran för att motstå deformering och förbättra väghållningen på torra och våta underlag. 

Mer information om Vredestein Quatrac Pro EV-däck – inklusive prestandadata och tillgängliga mått – bekräftas före lanseringen.

Året-runt-pionjärer
Vredesteins premiumdäckmärke har legat i framkant på året-runt-marknaden sedan starten i början av 1990-talet. Apollo Tyres fortsätter att utnyttja sina kunskaper inom vinter- och sommardäck för att producera prisbelönta året-runt-produkter som behåller premiumprestanda oavsett förhållanden. Den expertisen inom året-runt-däck används nu till att öka innovationsnivån för elbilsdäckssegmentet.

[END]


För mer information kan du kontakta:

Om Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd är en internationell däcktillverkare och det ledande däckmärket i Indien. Företaget har flera tillverkningsanläggningar i Indien och en enhet i både Nederländerna och Ungern. Företaget marknadsför sina produkter under två globala varumärken – Apollo och Vredestein – och dess produkter är tillgängliga i över 100 länder via ett omfattande nätverk av märkesbutiker samt exklusiva och allmänna försäljningsställen.
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