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[bookmark: _Hlk75431152]Design e materiali innovativi al debutto col primo pneumatico all-season per veicoli elettrici in Europa: Vredestein Quatrac Pro EV 


2 Novembre 2022 – Apollo Tyres ha confermato che il nuovo Vredestein Quatrac Pro EV, che sarà il primo pneumatico all-season per veicoli elettrici (EV) in Europa al momento della commercializzazione a dicembre, vedrà il debutto di una serie di caratteristiche di design e materiali avanzati. Sviluppato appositamente per essere utilizzato tutto l'anno sui veicoli elettrici a batteria e ibridi, questo pneumatico è stato creato per offrire una maggiore autonomia e livelli superiori di aderenza e trazione in ogni condizione, anche in presenza di ghiaccio e neve.

Il nuovo pneumatico per veicoli elettrici è stato confrontato con l'attuale gamma di pluripremiati pneumatici all-season Vredestein. Le simulazioni computerizzate di Apollo Tyres e il programma di test sul campo confermano che il nuovo pneumatico per veicoli elettrici offre livelli superiori di aderenza, aumenta l'autonomia grazie a una minore resistenza al rotolamento e alla struttura più leggera, ha un impatto ambientale inferiore, è meno rumoroso, più confortevole e offre distanze di frenata ridotte. 

Inoltre, Vredestein Quatrac Pro EV è stato progettato in modo che la sua produzione generi meno CO2, contribuendo a ridurre l'impatto ambientale durante il suo intero ciclo di vita. Il nuovo pneumatico sarà realizzato presso i due stabilimenti di produzione europei di Apollo Tyres, a Enschede nei Paesi Bassi e a Gyöngyöshalász in Ungheria.

Le prestazioni all-season di questo nuovo pneumatico per veicoli elettrici sono certificate in base ai più elevati standard di questo segmento e gli consentono di meritarsi sul fianco il simbolo con la "montagna a tre cime e fiocco di neve", a conferma delle prestazioni che offre in condizioni invernali.

Tra le novità assolute di Quatrac Pro EV vi è una miscela ottimizzata di polimeri di quarta generazione e la presenza di silice "intelligente" nel battistrada, che ottimizza l'aderenza su superfici bagnate e offre al contempo livelli ridotti di resistenza al rotolamento. Per ridurre il consumo energetico durante l'utilizzo, la struttura dello pneumatico è molto più leggera, grazie ai fianchi più sottili, all'apice ridotto e al materiale più leggero della cintura.

Il nuovo pneumatico per veicoli elettrici presenta una serie di caratteristiche di design innovative specifiche per questi veicoli, come i solchi longitudinali con fianchi molto più ripidi per sostenere carichi più elevati in curva e la spalla esterna più ampia di quella interna per offrire resistenza alla deformazione e migliorare la manovrabilità sull'asciutto e sul bagnato. 

Ulteriori dettagli sullo pneumatico Vredestein Quatrac Pro EV, inclusi dati sulle prestazioni e misure disponibili, saranno confermati prima del lancio.

Pionieri per gli pneumatici all-season
Il brand di pneumatici premium Vredestein è all'avanguardia nel segmento all-season fin dalla sua nascita all'inizio degli anni '90 e Apollo Tyres continua a sfruttare le sue conoscenze sugli pneumatici invernali ed estivi per realizzare prodotti adatti per tutte le stagioni, in grado di offrire prestazioni eccellenti in qualsiasi condizione climatica. Tali competenze nel settore all-season vengono ora sfruttate per raggiungere nuovi livelli di innovazione nel segmento degli pneumatici per veicoli elettrici.
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Per maggiori informazioni contattare:

Ufficio Stampa Apollo Tyres| Vredestein Italia
Anice Srl
Via Torre Pellice 17 – 10156 Torino
Tel. +39 011 0161111
apollotyres@anicecommunication.com​

Roberto Beltramolli - +39 335 6068559
Patrizia Tontini - +39 335 6068557
Paola Maina - +39 347 6713167


Informazioni su Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd è un produttore internazionale di pneumatici e il marchio leader di pneumatici in India. L'azienda dispone di diversi stabilimenti di produzione in India, uno stabilimento nei Paesi Bassi e uno in Ungheria. L'azienda commercializza i suoi prodotti sotto i due marchi globali Apollo e Vredestein e i relativi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi attraverso una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.
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