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[bookmark: _Hlk75431152]Vredestein patrocina el Campeonato Mundial de Esquí Alpino FIS 2023 para aumentar el conocimiento de sus neumáticos de invierno y all-season

· Apollo Tyres es el patrocinador oficial para los campeonatos de 2023 que se celebrarán en Courchevel Méribel, Francia, del 6 al 19 de febrero
· La iniciativa mejorará la visibilidad de los galardonados neumáticos Vredestein de invierno y all-season (para todas las estaciones)
· En 2021, los campeonatos tuvieron una audiencia televisiva de más de 126 millones, y más de 357 millones de visitas online
· Los productos de Vredestein para el invierno reciben cada vez más elogios en toda Europa

Ámsterdam, 17 de enero de 2023.- La marca premium de neumáticos Vredestein será patrocinador oficial del Campeonato Mundial de Esquí Alpino FIS de 2023, que se celebrará en Courchevel Méribel, (Francia) del 6 al 19 de febrero de 2023. Apollo Tyres, propietaria de la marca de productos Vredestein, ha firmado un acuerdo de patrocinio para dar visibilidad a sus galardonadas gamas de neumáticos Vredestein de invierno (Wintrac y Wintrac Pro) y all-season para todas las estaciones (Quatrac y Quatrac Pro).

El Campeonato Mundial de Esquí Alpino FIS es un evento emblemático en el calendario mundial de deportes de invierno y atrae a millones de espectadores. En 2021, los campeonatos alcanzaron una audiencia televisiva combinada de más de 126 millones, mientras que la cobertura online del evento tuvo más de 357 millones de visitas y 11 millones de "likes".

Durante el evento, la marca Vredestein figurará en los petos de los participantes, así como en banners y fondos de las pruebas del campeonato, a bien seguro repleto de competitividad y adrenalina. En dichas pruebas destaca la de esquí alpino, la "Super G", el descenso, y las tres modalidades de slalom: convencional, paralelo y gigante. El acuerdo fue negociado por Infront, socio de marketing exclusivo del Campeonato Mundial de Esquí Alpino FIS 2023.
 
“Este nuevo y significativo compromiso con los deportes de invierno proporciona una plataforma ideal para aumentar la conciencia positiva de algunos de los atributos exclusivos de la marca y los productos de Vredestein”, explica Benoit Rivallant, presidente y director ejecutivo de Apollo Tyres. “Nuestros neumáticos de invierno y all-season tienen muchas sinergias naturales con el mundo del esquí de competición, en particular, con la tarea de lograr estándares superiores de rendimiento y seguridad sobre nieve y hielo. Los campeonatos atraen a un público muy comprometido que comprende y aprecia los productos de alta calidad, y este nuevo acuerdo nos ayudará a mejorar rápidamente la visibilidad de Vredestein, tanto en territorios establecidos como en mercados clave de crecimiento para la marca en toda Europa”.

Bernard Front, presidente de Courchevel Méribel 2023, afirma: “Como organizador del Campeonato Mundial de Esquí Alpino de la FIS Courchevel Méribel 2023, siempre nos alegra tener un nuevo socio comprometido con la montaña. Juntos, trabajamos para hacer de este evento un verdadero escaparate para el mundo de la montaña y el esquí. Gracias a la marca premium de neumáticos Vredestein por acompañarnos y participar con nosotros en esta gran celebración del esquí francés e internacional”.

Reconocimiento continuo en pruebas de neumáticos de invierno y para todas las estaciones
Vredestein cuenta con reconocimiento en una gran variedad de pruebas independientes de neumáticos realizadas el pasado otoño por importantes revistas del sector, como AutoBild, ACE Lenkrad, Auto Motor und Sport, así como por ADAC, la mayor asociación automovilística de Europa. 

Auto Motor und Sport ha señalado los neumáticos de alto rendimiento Vredestein Quatrac Pro como principales ganadores en relación calidad-precio. Por su parte, la revista ACE Lenkrad los calificó como "recomendables" en la prueba de neumáticos para todas las estaciones que realizó en septiembre. Los evaluadores de AutoBild han destacado el rendimiento de los neumáticos Quatrac Pro sobre nieve, además de su “conducción estable, distancias de frenado cortas en pendientes mojadas y bajo nivel de ruido en carretera".

Los neumáticos Vredestein Quatrac estándar, perfectos para coches familiares y SUV, han ocupado el segundo puesto en la dura prueba de neumáticos all-season de AutoBild, y los han señalado como "ejemplares". Los evaluadores han descrito los neumáticos Quatrac como “unos neumáticos resistentes para todas las estaciones con un rendimiento equilibrado en superficies secas y mojadas, con unas distancias de frenado impresionantes”.

Los neumáticos de invierno de Vredestein también han obtenido buenos resultados en pruebas más recientes realizadas de manera independiente. ADAC, la asociación automovilística más grande de Alemania, que cuenta con aproximadamente 21 millones de socios, ha señalado los neumáticos Wintrac como "recomendables". Además, ha elogiado su rendimiento del Wintrac sobre hielo y su baja resistencia a la rodadura. Auto Motor und Sport ha calificado los neumáticos de invierno de alto rendimiento Wintrac Pro de Vredestein como "muy buenos".

Fundada en los Países Bajos en 1908, la marca de neumáticos Vredestein se ha forjado una reputación de calidad e innovación, desde su primer neumático de bicicleta fabricado en 1910 hasta las diferentes cubiertas para turismos, bicicletas y vehículos agrícolas que se fabrican en Europa hoy en día. Además de los neumáticos para turismos y vehículos de alto rendimiento, la marca fue pionera en el segmento de neumáticos all-season para todas las estaciones a principios de la década de los 90, y permanece a la vanguardia del mercado. En diciembre, Apollo Tyres anunció el lanzamiento del primer neumático especial para vehículos eléctricos de Vredestein, el Quatrac Pro EV. El nuevo producto se convertirá en el primer neumático all-season del mercado para vehículos eléctricos, así como en el primero con una opción de tamaño con la marca de "alta carga", que destaca su idoneidad para vehículos enchufables y SUV de mayor tamaño.

Para obtener más información sobre Vredestein, visite: www.vredestein.es
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Sobre Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd es un fabricante de neumáticos internacional y la marca líder de neumáticos en la India. Cuenta con varias unidades de producción en India, una en los Países Bajos y otra en Hungría. La empresa comercializa sus productos bajo el nombre de sus dos marcas: Apollo y Vredestein. Sus productos están disponibles en más de 100 países a través de una amplia red de puntos de venta de la marca, exclusivos y de múltiples productos.

Acerca de Courchevel Méribel 2023 
Del 6 al 19 de febrero de 2023, Courchevel y Méribel acogerán el Campeonato Mundial de Esquí Alpino. Estas dos estaciones olímpicas de renombre mundial, que ya han albergado Copas del Mundo de Esquí, se encuentran en el corazón de la zona de esquí más grande del mundo, denominada "los 3 valles". El evento de 2023 reunirá a 75 naciones, 600 atletas, hasta 150 000 espectadores y alrededor de 1800 medios acreditados. Aproximadamente 500 millones de telespectadores seguirán las diferentes pruebas, a lo largo de más de 1000 horas de contenido, retransmitido en todo el mundo. Francia ha acogido cuatro ediciones anteriores del Campeonato Mundial de Esquí Alpino; la última en 2009 en Val d'Isère. Este evento excepcional tardó 14 años en volver a Francia, y le seguirán otros eventos deportivos internacionales importantes del país, como la Copa del Mundo de Rugby 2023 y los Juegos Olímpicos de París 2024.

Contacto de prensa:
Courchevel Méribel 2023 – Céline Combier (responsable de prensa): presse@courchevelmeribel2023.com
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