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[bookmark: _Hlk75431152]Nové sponzorství Mistrovství světa FIS v alpském lyžování 2023 zvýší povědomí o zimních a celoročních pneumatikách společnosti Vredestein

· Společnost Apollo Tyres podepisuje novou oficiální sponzorskou smlouvu pro mistrovství světa 2023, které se koná od 6. do 19. února v Courchevel Méribel ve Francii
· Iniciativa vyzdvihne profil oceňovaných zimních a celoročních pneumatik Vredestein
· V roce 2021 přilákalo mistrovství světa televizní publikum čítající více než 126 milionů diváků a také více než 357 milionů zobrazení on-line
· Zimní produkty společnosti Vredestein získávají další ocenění a uznání po celé Evropě


[bookmark: _Hlk124839152]17. ledna 2023 - Prémiová značka pneumatik Vredestein se stane oficiálním sponzorem 
Mistrovství světa FIS v alpském lyžování 2023, které se koná od 6. do 19. února v Courchevel Méribel ve Francii. Společnost Apollo Tyres, která vlastní produktovou značku Vredestein, podepsala sponzorskou smlouvu, která napomůže zvýšení povědomí o sortimentu oceňovaných zimních pneumatik Vredestein (Wintrac a Wintrac Pro) a celoročních pneumatik (Quatrac a Quatrac Pro).

Mistrovství světa FIS v alpském lyžování je největší událostí světového kalendáře zimních sportů, která přiláká miliony nadšených diváků. V roce 2021 zajistilo mistrovství světa  kombinované televizní publikum čítající více než 126 milionů diváků, zatímco online pokrytí akce dosáhlo více než 357 milionů shlédnutí a více než 11 milionů lajků.

V průběhu akce bude mít značka Vredestein prominentní místo na závodních číslech účastníků, stejně jako na bannerech a panelech na pozadí na nesmírně soutěživých a adrenalinových závodech v disciplínách, které zahrnují alpskou kombinaci, superobří slalom, sjezd, slalom, paralelní slalom a obří slalom. Smlouvu zprostředkovala agentura Infront, exkluzivní marketingový partner Mistrovství světa FIS v alpském lyžování 2023.
 
„Toto nové významné zaměření na oblast zimních sportů představuje ideální platformu pro zvýšení pozitivního povědomí o některých jedinečných vlastnostech značky a produktů společnosti Vredestein,“ vysvětluje Benoit Rivalant, prezident a generální ředitel společnosti Apollo Tyres. „Naše zimní a celoroční pneumatiky mají mnoho přirozených synergií se světem závodního lyžování, zejména pak zaměření na dosažení vynikajících standardů výkonu a bezpečnosti na sněhu a ledu. Mistrovství přitahuje vysoce angažované publikum, které chápe a oceňuje prvotřídní produkty a tato nová smlouva nám pomůže rychle pozvednout profil značky Vredestein v zavedených oblastech a na klíčových růstových trzích značky v celé Evropě.“

Bernard Front, prezident mistrovství v Courchevel Méribel 2023, řekl: „Jako organizátoři Mistrovství světa FIS v alpském lyžování 2023 v Courchevel Méribel vždy velmi vítáme nového partnera, který má vazbu na zimní sporty. Společně pracujeme na tom, aby se tato událost stala skutečně ukázkovou prezentací horského a lyžařského světa. Děkuji prémiové značce pneumatik Vredestein za to, že nás bude doprovázet a zúčastní se naší skvělé oslavy francouzského a mezinárodního lyžování.“

Další uznání vynikající kvality v testech zimních a celoročních pneumatik
Společnost Vredestein získala ocenění v široké škále nezávislých testů pneumatik, které byly provedeny loni na podzim předními spotřebitelskými časopisy, včetně AutoBild, ACE Lenkrad a Auto Motor und Sport a také organizací ADAC, největším evropským motoristickým sdružením. 

Vysoce výkonná pneumatika Vredestein Quatrac Pro byla oceněna jako „Vítěz v oblasti cena/kvalita“ časopisem Auto Motor und Sport a získala hodnocení „doporučená“ od časopisu ACE Lenkrad v zářijovém testu celoročních pneumatik. Testeři v časopise AutoBild vyzdvihli výkon pneumatiky Quatrac Pro na sněhu, stejně jako její „stabilní chování při jízdě a krátkou brzdnou vzdálenost na mokrých svazích, spolu s nízkou hlučností na silnici“.

Standardní model Vredestein Quatrac, který je vhodný pro rodinné automobily a SUV, získal druhé místo ve vysoce konkurenčním testu celoročních pneumatik časopisu AutoBild, kde byl vyzdvižen jako „příkladný“. Testeři popsali model Quatrac jako „silnou celoroční pneumatiku s vyváženým výkonem na mokrém i suchém povrchu, s působivými brzdnými vzdálenostmi“.

Zimní pneumatiky Vredestein se také osvědčily v nedávných nezávislých testech. Model Wintrac byl „doporučen“ organizací ADAC, což je největší automobilový klub v Německu s přibližně 21 miliony členů. Organizace ocenila výkon modelu Wintrac na ledu a jeho nízký valivý odpor. Zatímco vysoce výkonná zimní pneumatika Vredestein Wintrac Pro byla jmenována jako „velmi dobrá“ časopisem Auto Motor Und Sport.

Prémiová značka pneumatik Vredestein, založená v Nizozemsku v roce 1908, si vybudovala pověst díky své kvalitě a inovacím – od první pneumatiky na jízdní kolo vyrobené v roce 1910 až po pneumatiky pro osobní automobily, motocykly a zemědělské stroje, které se v současnosti vyrábějí v Evropě. Kromě pneumatik pro vysoce výkonné automobily a rodinné automobily byla značka průkopníkem segmentu celoročních pneumatik na počátku 90. let a zůstává v čele trhu. V prosinci oznámila společnost Apollo Tyres uvedení první speciální pneumatiky společnosti Vredestein pro elektrická vozidla – modelu Quatrac Pro EV. Nový produkt se stane první celoroční pneumatikou pro elektrická vozidla na trhu a jako první nabídne velikostní variantu s označením „vysoké zatížení“, která zdůrazňuje její vhodnost pro větší vozidla typu plug-in a SUV.

[KONEC]

Další podrobnosti vám poskytne:
Molly Prout
PFPR Communications 
Molly.prout@PFPR.com

O společnosti Apollo Tyres Ltd
Společnost Apollo Tyres Ltd je mezinárodní výrobce pneumatik a přední značka pneumatik v Indii. Společnost má v Indii několik výrobních závodů a po jednom výrobním závodě v Nizozemsku a Maďarsku. Společnost prodává své produkty prodává své produkty pod dvěma globálními značkami – Apollo a Vredestein. Její produkty jsou dostupné ve více než 100 zemích prostřednictvím rozsáhlé sítě značkových, exkluzivních a rozšířených prodejen.

O Courchevel Méribel 2023 
V období od 6. do 19. února 2023 budou střediska Courchevel a Méribel hostit Mistrovství světa v alpském lyžování. Tato dvě světově proslulá olympijská střediska, která již pořádala závody světového poháru v lyžování, se nacházejí v srdci největšího světového lyžařského areálu – Les Trois Vallées. V rámci události v roce 2023 se sejde 75 národů, 600 sportovců, až 150 000 diváků a kolem 1 800 akreditovaných médií. Soutěže bude sledovat přibližně 500 milionů televizních diváků s více než 1 000 hodinami vysílání obsahu po celém světě. Francie již hostila čtyři předchozí akce mistrovství světa v alpském lyžování, naposledy v roce 2009 ve Val d'Isère. Trvalo 14 let, než se tato výjimečná událost vrátila do Francie. A po ní budou v této zemi následovat další významné mezinárodní sportovní události, včetně Mistrovství světa v ragby 2023 a Pařížské olympiády 2024.

Kontakt pro tisk:
Courchevel Méribel 2023 – Céline Combier (tisková mluvčí): presse@courchevelmeribel2023.com
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