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[bookmark: _Hlk75431152]Apollo Tyres benoemt nieuw hoofd tweewielerbanden Europa


[bookmark: _Hlk124498605]31 januari 2023 - Apollo Tyres heeft Alexander Mai aangesteld als nieuwe clustermanager voor de Europese divisie Two Wheel Tire (TWT). Mai zal Thomas Mittendorff opvolgen, die zijn functie eind januari 2023 neerlegt.

Alexander Mai heeft meer dan 17 jaar ervaring in de fietsbranche. Hij begon zijn carrière als leerling bij ZEG en stapte daarna over naar verkoopfuncties bij Pinarello en Wittich in Duitsland. Vanaf 2012 werkte hij bijna acht jaar bij Lezyne and Reynolds Cycling in de VS, in verschillende verkoop- en marketingmanagementfuncties in Europa, het Midden-Oosten en de regio's Afrika en Azië/Oceanië. 

In 2018 trad Mai in dienst bij Apollo Tyres en het merk Vredestein als Sales Manager, verantwoordelijk voor de Duitse, Oostenrijkse en Zwitserse markten. Vanaf dat moment werd hij al snel een integraal onderdeel van het bedrijf. Hij werkte samen met internationale klanten en leverde zijn bijdrage aan productontwikkeling en strategische verkoopbeslissingen als Business Development Manager voor de TWT-divisie. 

In de afgelopen maanden werkte Mai nauw samen met Mittendorff en het TWT-team aan product- en commerciële strategie. Hierbij kreeg hij een goed overzicht van het team en plande hij toekomstige productlanceringen. Mai rapporteert in zijn nieuwe functie rechtstreeks aan Yves Pouliquen, Group Head Sales and Marketing Europe.
 
"Ik voel me vereerd dat ik de volgende stap in mijn carrière kan zetten en dit spannende en groeiende deel van Apollo Tyres kan leiden", zegt Mai. "Ik weet zeker dat het uitstekende TWT-team kan voortbouwen op de fantastische prestaties van Thomas, waardoor de zichtbaarheid en het verkoopsucces van onze tweewieleractiviteiten in 2023 en daarna zullen toenemen. Ik wil Thomas hartelijk bedanken voor zijn steun. Hij heeft een belangrijke rol gespeeld in mijn ontwikkeling bij het bedrijf."

Pouliquen voegt daaraan toe: "In lijn met onze strategie voor talent- en opvolgingsplanning, zijn we verheugd om Alexander aan te kondigen als onze nieuwe Cluster Manager TWT. We gaan profiteren van zijn inzicht en ervaring in de sector en het zal helpen om een aantal ambitieuze doelen in het segment te bereiken."

Thomas Mittendorff verlaat Apollo Tyres
Na de benoeming van Mai als de nieuwe clustermanager voor TWT zal Thomas Mittendorff het bedrijf verlaten om zijn carrière buiten Apollo Tyres voort te zetten. 

Mittendorff werkte meer dan 16 jaar in de branche, waaronder zes jaar aan het roer van de TWT-divisie. In die jaren heeft hij de kwaliteit van Vredestein-fietsbanden aanzienlijk verbeterd, een nieuwe marketingaanpak gecreëerd en innovatieve producten geïntroduceerd. Voorbeelden van dat laatste waren onder andere de Vredestein Flower Power, de eerste fietsband ter wereld die werd geproduceerd met natuurlijk rubber uit de wortels van de Russische paardenbloem, en de Vredestein Cargo, 's werelds eerste speciale micromobiliteitsband die speciaal is ontwikkeld voor elektrisch ondersteunde cargo bikes. 

Mittendorff voegt daaraan toe: "Ik twijfel er niet aan dat Alexander de sterke groei van de divisie zal voortzetten; ik wil hem bedanken voor zijn steun en toewijding."

Pouliquen zegt: "Thomas heeft vele jaren bij Apollo Tyres gewerkt en heeft een aanzienlijke waarde toegevoegd aan onze marketing- en verkoopaanpak. We waarderen zijn energieke ondernemingsgeest, die de afgelopen zes jaar essentieel is geweest voor ons succes. We wensen Thomas het allerbeste en bedanken hem voor zijn enthousiasme, inzet en toewijding."

[EINDE]

Neem voor meer informatie contact op met:
Ton Coppus, Manager Marketing Communications Europe
T: +31 (0)20 205 4444
E: ton.coppus@apollotyres.com


Over Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd is een internationale bandenfabrikant en het grootste bandenmerk in India. Het bedrijf heeft meerdere productiefaciliteiten in India en een faciliteit in Nederland en in Hongarije. Het bedrijf brengt zijn producten onder twee internationale merken op de markt, Apollo en Vredestein. De producten zijn in meer dan 100 landen verkrijgbaar via een uitgebreid netwerk van merkwinkels en exclusieve verkooppunten die meerdere bandenmerken aanbieden.
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