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Si amplia la gamma all season Vredestein Quatrac Pro ad altissime prestazioni

· 17 nuove misure per SUV e auto ad alte prestazioni con cerchi da 18 a 21 pollici
· Design e materiali esclusivi garantiscono una maneggevolezza ottimale in tutte le stagioni
· Le prime nuove misure saranno già introdotte a febbraio 2023, mentre le altre arriveranno nel secondo trimestre dell’anno

Amsterdam, 13 Febbraio 2023 – Apollo Tyres amplia la sua pluripremiata gamma di pneumatici all-season Vredestein Quatrac Pro Ultra High Performance (UHP) aggiungendo 17 nuove misure, dai 18 ai 21 pollici. Quatrac Pro vanta ora 103 diverse dimensioni per cerchi da 17 a 22 pollici.

Lo pneumatico Quatrac Pro all-season è stato appositamente progettato, sviluppato e realizzato per veicoli ad alte prestazioni e si contraddistingue per l'esclusiva miscela di materiali con cui è realizzata la mescola del battistrada, in grado di ottimizzare la trazione in fase di accelerazione e fornire, in tutte le stagioni, livelli elevati di aderenza nella frenata e nella percorrenza ad alta velocità in curva. La manovrabilità su fondi bagnati è favorita dall'elevato contenuto di silice e resina e da un disegno del battistrada appositamente progettato.

Le misure aggiuntive includono opzioni su misura per gli assali anteriori o posteriori, consentendo un trasferimento di potenza ottimale per configurazioni di propulsori a trazione anteriore, posteriore o integrale. Le nuove misure introdotte confermano ulteriormente Quatrac Pro come pneumatico adatto a diverse tipologie di auto e SUV, tra cui i modelli Mercedes Classe G, BMW Serie 4, Range Rover Velar e Audi Q3, particolarmente focalizzati sulle prestazioni.

L'anno scorso Quatrac Pro si è aggiudicato diversi premi in test indipendenti sugli pneumatici, tra cui il riconoscimento di AUTO Straßenverkehr come prodotto con il miglior rapporto "qualità/prezzo" e come pneumatico "Consigliato" dalla rivista ACE Lenkrad in occasione del test dedicato ai modelli all-season. Anche i tester della rivista AutoBild sono rimasti impressionati da questo pneumatico e ne hanno evidenziato in particolare le prestazioni sulla neve, nonché "la sua guida stabile e il breve spazio di frenata sul bagnato, oltre alla ridotta rumorosità su strada".

Yves Pouliquen, Group Head of Sales and Marketing di Apollo Tyres ha dichiarato: "La domanda dei consumatori sta trainando questo nuovo programma di lancio e dimostra il crescente successo dei nostri prodotti all-season ad alte prestazioni. La gamma aggiornata Quatrac Pro continua a offrire la migliore maneggevolezza della categoria e le nuove misure introdotte ci consentiranno di soddisfare sempre più clienti in tutta Europa. I test approfonditi condotti dal nostro reparto di ricerca e sviluppo hanno permesso alle nuove misure di pneumatici di mantenere inalterate le pluripremiate caratteristiche di prestazioni e sicurezza di Quatrac Pro". 

Il marchio Vredestein è stato pioniere nel segmento all-season nei primi anni '90 e oggi, come parte del gruppo Apollo Tyres, continua a offrire il più ampio assortimento di pneumatici per tutte le stagioni. Di recente, Apollo Tyres ha annunciato il lancio del modello Vredestein Quatrac Pro EV, il primo pneumatico all-season in Europa sviluppato appositamente per i veicoli elettrici a batteria e ibridi.

Le prime nuove misure del modello Quatrac Pro saranno introdotte a febbraio 2023, mentre l’arrivo delle altre è previsto per il secondo trimestre dell’anno. 

Per ulteriori informazioni sulla gamma all-season di Vredestein, visitare il sito www.vredestein.it
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Per maggiori informazioni contattare:

Ufficio Stampa Apollo Tyres| Vredestein Italia
Anice Srl
Via Torre Pellice 17 – 10156 Torino
Tel. +39 011 0161111
apollotyres@anicecommunication.com​

Roberto Beltramolli - +39 335 6068559
Patrizia Tontini - +39 335 6068557
Paola Maina - +39 347 6713167

Informazioni su Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd è un produttore internazionale di pneumatici e il marchio leader di pneumatici in India. L'azienda dispone di diversi stabilimenti di produzione in India, uno stabilimento nei Paesi Bassi e uno in Ungheria. L'azienda commercializza i suoi prodotti sotto i due marchi globali Apollo e Vredestein e i relativi prodotti sono disponibili in oltre 100 paesi attraverso una vasta rete di rivenditori del marchio, esclusivi e multiprodotto.
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