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[bookmark: _Hlk75431152]Letní pneumatiky Vredestein Ultrac byly vybrány  společností BMW Group pro zcela nové kompaktní SUV X1

27. února 2023: letní pneumatika Vredestein Ultrac společnosti Apollo Tyres byla společností BMW Group zvolena jako originální vybavení (OE) pro zcela nové SUV BMW X1. 

Pneumatika Vredestein Ultrac, kterou si společnost BMW Group vybrala, bude vyráběna v závodě společnosti Apollo v Gyöngyöshalász v Maďarsku, a to ve velikosti 205/65 R17 100Y XL, označené na boční stěně symbolem hvězdy, který znamená, že se jedná o zakázkovou variantu speciálně objednanou automobilkou. Pneumatiky budou dodány přímo do výrobního závodu BMW v německém Regensburgu. 

Nové uspořádání dodávek originálních dílů pro X1 vychází z další dohody mezi oběma společnostmi, která již byla letos oznámena. Skupina BMW Group vybrala pneumatiky Vredestein Ultrac společnosti Apollo Tyres jako standardní vybavení pro nejnovější model BMW 2 Series Active Tourer. 

Zakázkovou verzi oceňovaného systému Ultrac vyvinula společnost Apollo Tyres v úzké spolupráci se společností BMW Group, aby doplňovala skvělou ovladatelnost modelu X1 a zároveň maximalizovala úsporu paliva díky nízké úrovni valivého odporu. 

Společnosti Apollo Tyres a BMW Group uvedou pneumatiky Ultrac na trh náhradních dílů a pro prodejce franšízy BMW, aby byla zajištěna dlouhodobá podpora zákazníků s modelem BMW X1.

„Kvalita produktů, technická spolupráce a zajištění konzistentního zásobování jsou pro tento druh dohody o OE zásadní,“ poznamenává Benoit Rivalant, prezident a generální ředitel společnosti Apollo Tyres Europe. „Náš vysoce výkonný evropský tým pro výzkum a vývoj nám pomáhá zajistit stále větší počet nových dohod o OE a ukazuje, jak lze dále rozvíjet atributy prvotřídní kvality produktů Vredestein pro konkrétní aplikace. 

„Jedním z důvodů, proč jsme tak hrdí na to, že jsme si zajistili druhou dohodu o OE s BMW Group, je to, že zdůrazňuje, jak jsou produkty Vredestein vybírány těmi, kdo oceňují jízdní dynamiku a také vysokou efektivitu.“

Oceňovaný výkon pneumatik Ultrac
Nejnovější řada pneumatik Ultrac dosahuje 15% zlepšení v oblasti ovládání na suchu a na mokru oproti svému uznávanému předchůdci. To je výsledkem vylepšené dutiny pneumatiky s rovnější plochou, tužším vzorkem běhounu a středovým žebrem s parabolickými bočními drážkami, které společně zlepšují odezvu řízení a přesnost pro bezpečný a dynamický zážitek z jízdy. Navíc 5% zlepšení valivého odporu pneumatiky zvyšuje účinnost paliva a snižuje emise CO2. 

Oproti svému předchůdci se pneumatika Ultrac vyznačuje také 50% zvýšením unikátních kompozitů křemíku a pryskyřice zvyšujících trakci, čímž dosahuje o 10 % lepšího brzdění na suchých a vlhkých površích. Tlumení nárazů a potlačení hluku je vylepšeno sníženou výškou vrcholu, optimalizovanou konstrukcí bočních stěn a zvýšenou pružnou zónou. Kromě toho byla sekvence sklonu pneumatiky optimalizována pro různé průměry pneumatik, aby se zvýšilo akustické pohodlí.
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Další podrobnosti vám poskytne:
Molly Prout
PFPR Communications
Molly.prout@pfpr.com

O společnosti Apollo Tyres Ltd
Společnost Apollo Tyres Ltd je mezinárodní výrobce pneumatik a přední značka pneumatik v Indii. Společnost má v Indii několik výrobních závodů a po jednom výrobním závodě v Nizozemsku a Maďarsku. Společnost prodává své produkty prodává své produkty pod dvěma globálními značkami – Apollo a Vredestein. Její produkty jsou dostupné ve více než 100 zemích prostřednictvím rozsáhlé sítě značkových, exkluzivních a rozšířených prodejen.
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