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[bookmark: _Hlk75431152]BMW Group har valgt Vredestein Ultrac-sommerdekket til sin helt nye X1 SUV-modell


[bookmark: _Hlk128380591]27. februar 2023: Vredestein Ultrac-sommerdekket fra Apollo Tyres har blitt valgt av BMW som originalutstyr til det helt nye sportskjøretøyet BMW X1. 

Vredestein Ultrac-dekket som er valgt av BMW, er produsert ved Apollo Tyres’ fabrikk i Gyöngyöshalász i Ungarn, og leveres i størrelsen 205/65 R17 100Y XL-størrelse, merket med et stjernesymbol på sideveggen for å indikere at det er en skreddersydd variant spesielt bestilt av bilprodusenten. Dekkene leveres direkte til BMWs produksjonsanlegg i Regensburg i Tyskland. 

Den nye avtalen om levering av originalutstyr for X1 bygger på en annen avtale mellom de to selskapene som ble inngått tidligere i år, da BMW valgte Vredestein Ultrac-dekk fra Apollo Tyres som standardutstyr til den nyeste BMW 2-serien Active Tourer. 

Den skreddersydde versjonen av det prisbelønte Ultrac-dekket er utviklet av Apollo Tyres i nært samarbeid med BMW for å komplementere X1-ens sikre og engasjerende håndtering, samtidig som den maksimerer bilens drivstoffeffektivitet ved å gi lav rullemotstand. 

Apollo Tyres og BMW vil gjøre Ultrac-dekkene tilgjengelige på erstatningsmarkedet og hos BMW-forhandlere, for å sikre langsiktig støtte for BMW X1-kunder.

«Produktkvalitet, teknisk samarbeid og forsikring om stabil levering er avgjørende for denne typen avtale om originalutstyr», sier Benoit Rivalant, administrerende direktør og konsernsjef i Apollo Tyres Europe. «Vårt svært dyktige europeiske forsknings- og utviklingsteam hjelper oss med å sikre et økende antall avtaler om levering av originalutstyr, noe som viser hvordan Vredestein-produktenes førsteklasses kvalitet kan utvikles videre for bestemte bruksområder.» 

«En av grunnene til at vi er så stolte over å sikre vår andre avtale om levering av originalutstyr til BMW, er at dette understreker hvordan Vredestein-produkter velges av de som setter pris på tilfredsstillende kjøredynamikk og stor effektivitet.»

Ultracs prisbelønte ytelse
Den nyeste serien med Ultrac-dekk har en forbedring på 15 % når det gjelder tørr- og våthåndtering sammenlignet med den anerkjente forgjengeren. Dette er et resultat av et forbedret dekkhullrom med et mer firkantet fotavtrykk, et stivere slitebanemønster og en midtribbe med parabolske langsgående spor som gir bedre styringsrespons og -presisjon, for en sikker og dynamisk kjøreopplevelse. I tillegg gir en fem prosents forbedring i rullemotstand økt drivstoffeffektivitet og reduserte CO2-utslipp. 

Sammenlignet med forgjengeren har Ultrac også en 50 % økning i unike silika- og harpiksblandinger som forbedrer veigrepet og gir 10 % bedre bremsing på både tørr og våt vei. Støtdemping og støyreduksjon forsterkes av den reduserte vulsthøyden, en optimalisert sideveggkonstruksjon og økt fleksibel sone. I tillegg er dekkets hellingssekvens optimalisert for forskjellige dekkdiametre for å øke den akustiske komforten.

Hvis du vil ha mer informasjon, kan du gå til https://www.vredestein.no/

[SLUTT]

For ytterligere informasjon kan du bruke følgende kontaktinformasjon:
Molly Prout
PFPR Communications
Molly.prout@pfpr.com

Om Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd er en internasjonal dekkprodusent og det ledende dekkmerket i India. Selskapet har flere produksjonsanlegg i India og enheter i Nederland og Ungarn. Selskapet markedsfører produktene under sine to globale varemerker – Apollo og Vredestein – og produktene er tilgjengelige i over 100 land gjennom et stort nettverk av eksklusive forretninger, både flerprodukts- og merkevareforretninger.
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