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[bookmark: _Hlk75431152]Vredestein Ultrac Sommerreifen von der BMW Group für den brandneuen Kompakt-SUV X1 ausgewählt

27. Februar 2023: Der Vredestein Ultrac Sommerreifen von Apollo Tyres wurde von der BMW Group als Erstausstattung für den brandneuen SUV BMW X1 ausgewählt. 

Der von der BMW Group ausgewählte Vredestein Ultrac wird im ungarischen Werk von Apollo Tyres in Gyöngyöshalász hergestellt und in der Größe 205/65 R17 100Y XL verbaut. Er ist mit einem Sternsymbol auf der Seitenwand gekennzeichnet, was bedeutet, dass es sich um eine maßgeschneiderte Version handelt, die speziell vom Autohersteller in Auftrag gegeben wurde. Die Reifen werden direkt an die BMW-Produktionsstätte in Regensburg geliefert. 

Die neue Erstausstatter-Liefervereinbarung für den X1 baut auf einer weiteren Vereinbarung zwischen den beiden Unternehmen zu Beginn des Jahres auf, als die BMW Group die Vredestein Ultrac-Reifen von Apollo Tyres als Standardausstattung für den neuesten BMW 2er Active Tourer ausgewählt hat. 

Diese maßgeschneiderte Version des preisgekrönten Ultrac wurde von Apollo Tyres in enger Zusammenarbeit mit der BMW Group entwickelt, um das sichere und ansprechende Fahrverhalten des X1 zu ergänzen und gleichzeitig die Kraftstoffeffizienz des Fahrzeugs durch geringen Rollwiderstand zu maximieren. 

Apollo Tyres und die BMW Group werden die Ultrac-Reifen auf dem Ersatzteilmarkt und bei BMW-Händlern zur Verfügung stellen, um X1-Kunden von BMW langfristig unterstützen zu können.

„Produktqualität, technische Zusammenarbeit und eine kontinuierliche Versorgung sind für diese Art der Erstausstatter-Vereinbarung entscheidend“, so Benoit Rivallant, Vorsitzender und CEO bei Apollo Tyres Europe. „Unser kompetentes europäisches F&E-Team hilft uns dabei, uns eine steigende Anzahl neuer Erstausstatter-Vereinbarungen zu sichern, indem es zeigt, wie die hochwertigen Eigenschaften von Vredestein-Produkten für konkrete Anwendungen weiterentwickelt werden können“, so Rivallant und fügt hinzu: „Wir sind sehr stolz darauf, unsere zweite Erstausstatter-Vereinbarung mit der BMW Group abzuschließen, denn sie unterstreicht, dass Vredestein-Produkte für herausragende Fahrdynamik und hohe Effizienz stehen.“

Die preisgekrönten Eigenschaften des Ultrac
Die neueste Ultrac-Reifenserie bietet eine um 15 Prozent höhere Haftung bei trockenen und nassen Bedingungen im Vergleich zu ihrem renommierten Vorgänger. Dies ergibt sich aus einem verbesserten Reifenhohlraum mit quadratischerer Aufstandsfläche, einem steiferen Laufflächenprofil und einer steiferen Mittelrippe mit Parabol-Seitenrillen, die zusammen das Reaktionsverhalten und die Präzision der Lenkung für ein sicheres und dynamisches Fahrerlebnis verbessern. Zudem führt die Minimierung des Rollwiderstands um 5 Prozent zu einem geringeren Kraftstoffverbrauch und senkt damit den CO2-Ausstoß. 

Im Vergleich zum Vorgänger wurde bei dem Ultrac zudem der Anteil der einzigartigen, traktionssteigernden Silika- und Harz-Mischungen um 50 Prozent erhöht, um auf trockenen und nassen Oberflächen eine um zehn Prozent bessere Bremswirkung zu erzielen. Die Stoßdämpfung und die Geräuschreduzierung werden durch die geringere Kernreiterhöhe, die optimierte Seitenwandkonstruktion und die erweiterte Flexzone verbessert. Außerdem wurde die Anordnung der Profilblöcke bei unterschiedlichen Reifendurchmessern optimiert, um den akustischen Komfort zu erhöhen.
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Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:
Björn-Lars Blank
+49 (0)531 61830063 
blank@pressinjection.de 

Über Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd ist ein internationaler Reifenhersteller und Marktführer in Indien. Das Unternehmen verfügt über mehrere Produktionsstätten in Indien und je eine in den Niederlanden und Ungarn. Das Unternehmen vertreibt seine Produkte unter seinen beiden globalen Marken, Apollo und Vredestein. Seine Produkte werden mithilfe eines weiten Netzwerks von markengeschützten, exklusiven und Multiprodukt-Vertriebsstellen in über 100 Ländern vertrieben.
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