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[bookmark: _Hlk75431152]Flere valgmuligheder i Vredestein Quatrac Pro-serien med ultrahøj ydeevne til alle årstider

· 17 nye valgmuligheder for højtydende biler og SUV'er med fælge på 18 til 21 tommer
· Unikt design og materialer giver sikker håndtering hele året rundt
· De første nye størrelser lanceres i februar 2023, mens de størrelser andre lanceres i 2. kvartal

13. februar 2023 – Apollo Tyres udvider sit prisvindende udvalg af Vredestein Quatrac Pro Ultra-high-performance (UHP) helårsdæk og tilføjer 17 nye valgmuligheder fra 18 til 21 tommer. Quatrac Pro-porteføljen omfatter nu 103 forskellige størrelser til fælge fra 17 til 22 tommer.

Quatrac Pro-helårsdækket er designet, udviklet og fremstillet specielt til højtydende køretøjer og har en unik blanding af materialer i slidbanelegeringen, der optimerer trækkraften under acceleration og giver et fremragende vejgreb året rundt under opbremsning og kørsel i sving ved høj hastighed. Håndtering i vådt føre understøttes af det høje silica- og harpiksindhold og et specialdesignet slidbanemønster.

De ekstra størrelser omfatter valgmuligheder, der er skræddersyet til for- eller bagaksler, hvilket giver optimal kraftoverførsel til konfigurationer med for-, bag- eller firehjulstræk. De ekstra størrelser sikrer, at Quatrac Pro fortsat er velegnet til et meget bredt udvalg af personbiler og SUV'er, herunder ydeevnefokuserede varianter af Mercedes G-Class, BMW 4-serien, Range Rover Velar og Audi Q3.

Sidste år sikrede Quatrac Pro sig flere nye uafhængige dæktestpriser, herunder at blive kåret som "Pris-/kvalitetsvinder" af AUTO Straßenverkehr og "anbefalet" af magasinet ACE Lenkrad i deres helårsdæktest. Testere i magasinet AutoBild var også imponerede over dækket og fremhævede især dets ydeevne i sne samt dets "stabile køreegenskaber og korte bremselængde på våde hældninger med lav vejstøj".

Yves Pouliquen, Group Head of Sales and Marketing hos Apollo Tyres, sagde: "Kundernes efterspørgsel er drivkraften bag dette nye lanceringsprogram, hvilket understreger den fortsatte succes med vores produkter til alle årstider med fokus på ydeevne. Den opdaterede Quatrac Pro-serie leverer stadig klassens bedste håndtering, og disse nye produkter vil hjælpe os med at nå frem til et endnu bredere udvalg af kunder i hele Europa. Omfattende test udført af vores R&D-afdeling har betydet, at de nye størrelser bevarer Quatrac Pros prisvindende ydeevne- og sikkerhedsegenskaber." 

Vredestein-brandet var pionerer inden for helårssegmentet i begyndelsen af 1990'erne, og i dag – som en del af Apollo Tyres – fortsætter vi med at byde på det bredeste udvalg af helårsdæk på markedet. For nyligt annoncerede Apollo Tyres lanceringen af Vredestein Quatrac Pro EV, Europas første helårsdæk der er udviklet specielt til batteridrevne elkøretøjer og hybridkøretøjer. 

De første nye Quatrac Pro-størrelser lanceres i februar 2023, mens de andre størrelser lanceres i løbet af 2. kvartal. 

Få mere at vide om Vredesteins helårsudvalg på: https://www.vredestein.dk/
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Hvis du vil vide mere, kan du kontakte:
Molly Prout 
PFPR Communications 
Molly.prout@pfpr.com

Om Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd er en international dækproducent og det førende dækmærke i Indien. Virksomheden har flere produktionsenheder i Indien og en enhed i henholdsvis Holland og Ungarn. Virksomheden markedsfører sine produkter under de to globale mærker – Apollo og Vredestein, og dens produkter er tilgængelige i mere end 100 lande gennem et omfattende netværk af butikker, som tilbyder hhv. mærkevarer og eksklusive produkter.
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