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[bookmark: _Hlk75431152]Viac možností pre vysoko výkonný celoročný rad Vredestein Quatrac Pro

· 17 nových možností pre vysokovýkonné vozidlá a SUV s ráfikmi 18 až 21 palcov
· Jedinečný dizajn a materiály celoročne uľahčujú bezpečnú a zaručenú manipuláciu
· Prvé nové veľkosti budú uvedené na trh vo februári 2023, ďalšie budú prichádzať v druhom štvrťroku

13. februára 2023 – pneumatiky Apollo rozširujú svoj ocenený rad mimoriadne vysokovýkonných celoročných pneumatík Vredestein Quatrac Pro (UHP) a pridávajú 17 nových možností od 18 do 21 palcov. Portfólio Quatrac Pro teraz obsahuje 103 rôznych možností rozmerov pre ráfiky od 17 do 22 palcov.

Celoročná pneumatika Quatrac Pro bola navrhnutá, vyvinutá a vyrobená špeciálne pre vysokovýkonné vozidlá a obsahuje jedinečnú zmes materiálov pre jej zmes dezénu na optimalizáciu trakcie počas zrýchľovania a zabezpečuje vysokú úroveň celoročnej priľnavosti počas brzdenia a jazdy v zákrutách pri vysokej rýchlosti. Manipulácia vo vlhkom prostredí je podporovaná vysokým obsahom kremíka a živice a špeciálne navrhnutým vzorom dezénu.

Ďalšie veľkosti zahŕňajú možnosti prispôsobené pre prednú alebo zadnú nápravu, ktoré umožňujú optimálny prenos výkonu pre konfigurácie hnacieho ústrojenstva s pohonom predných, zadných alebo všetkých kolies. Ďalšie veľkosti zabezpečia, že rad Quatrac Pro zostane vhodný pre veľmi rôznorodú škálu osobných automobilov a SUV vrátane na výkon zameraných variantov Mercedes G-Class, BMW radu 4, Range Rover Velar a Audi Q3.

V minulom roku získal rad Quatrac Pro niekoľko nových ocenení nezávislých testov pneumatík vrátane toho, že sa v rámci testu celoročných pneumatík stal „víťazom v pomere ceny/kvality“ časopisu AUTO Straßenverkehr a získal ocenenie „Odporúčaný“ časopisu ACE Lenkrad. Pneumatika tiež zapôsobila na testerov časopisu AutoBild a zdôraznili najmä jej výkon v snehu, ako aj „stabilné jazdné vlastnosti a krátku brzdnú dráhu na mokrých svahoch s nízkym hlukom na cestách“.

Yves Pouliquen, vedúci oddelenia predaja a marketingu pneumatík Apollo povedal: „Dopyt zákazníkov poháňa tento nový program uvedenia na trh, čo podčiarkuje pokračujúci úspech našich celoročných produktov zameraných na výkon. Aktualizovaný rad Quatrac Pro stále poskytuje najlepšie riešenie v danej triede a tieto novinky nám pomôžu osloviť ešte širší výber zákazníkov v Európe. Rozsiahle testovanie v našom výskumno-vývojovom oddelení znamenalo, že nové veľkosti zachovávajú ocenenú výkonnosť a bezpečnosť radu Quatrac Pro.“ 

Značka Vredestein bola začiatkom 90. rokov minulého storočia priekopníkom segmentu celoročných pneumatík a dnes, ako súčasť pneumatík Apollo, sa naďalej venuje najširšiemu výberu celoročných pneumatík na trhu. Nedávno spoločnosť Apollo Tyres uviedla na trh rad Vredestein Quatrac Pro EV, prvú celoročnú pneumatiku v Európe, ktorá bola vyvinutá špeciálne pre akumulátorové elektrické vozidlá a hybridné vozidlá. 

Prvé nové veľkosti radu Quatrac Pro budú uvedené na trh vo februári 2023, pričom ďalšie prídu na trh v druhom štvrťroku. 
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Ďalšie podrobnosti vám poskytne:
Molly Prout
PFPR Communications 
Molly.prout@pfpr.com

Informácie o spoločnosti Apollo Tyres Ltd
Spoločnosť Apollo Tyres Ltd je medzinárodný výrobca pneumatík a popredná značka pneumatík v Indii. Spoločnosť má viacero výrobných závodov v Indii a jednu prevádzku v Holandsku a Maďarsku. Spoločnosť predáva svoje produkty pod dvoma globálnymi značkami – Apollo a Vredestein – a jej produkty sú k dispozícii vo vyše 100 krajinách prostredníctvom rozsiahlej siete značkových, exkluzívnych a multiproduktových predajní.
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