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[bookmark: _Hlk75431152]Fler valmöjligheter för Vredestein Quatrac Pro året-runt-sortimentet med ultrahöga prestanda

· 17 nya alternativ för prestandabilar och SUV:ar med fälgar på 18 till 21 tum
· Den unika designen och materialet möjliggör säker och trygg hantering året runt
· De första nya storlekarna lanseras i februari 2023, fler kommer under andra kvartalet

13 februari 2023- Apollo Tyres utökar sitt prisbelönta sortiment av Vredestein Quatrac Pro ultrahögpresterande (UHP) året-runt-däck, med ytterligare 17 nya alternativ från 18 till 21 tum. I Quatrac Pro-portföljen finns det nu 103 olika storlekar, från 17 till 22 tum.

Året-runt-däcket Quatrac Pro har konstruerats, utvecklats och tillverkats specifikt för fordon med höga prestanda. Däcket har en unik materialsammansättning för sin slitbaneblandning för att optimera greppet vid acceleration och ge ett bra väggrepp året runt vid bromsning och kurvtagning i hög hastighet. Väghållningen på vått väglag underlättas av det höga kiseldioxid- och hartsinnehållet samt ett specialutformat slitbanemönster.

De extra storlekarna inkluderar alternativ som är skräddarsydda för fram- eller bakaxlar, vilket möjliggör optimal kraftöverföring för fram-, bak- eller fyrhjulsdrivna drivlinekonfigurationer. De extra storlekarna säkerställer att Quatrac Pro förblir lämpligt för ett varierat utbud av bilar och SUV:ar, inklusive prestandafokuserade varianter av Mercedes G-klass, BMW 4-serien, Range Rover Velar och Audi Q3.

Förra året fick Quatrac Pro flera nya oberoende däcktestutmärkelser, inklusive ”Price/Quality Winner” av AUTO Straßenverkehr och ”rekommendation” i tidskriften ACE Lenkrad när de höll sitt året-runt-däcktest. Testare hos tidskriften AutoBild imponerades också av däcket och framhävde i synnerhet dess prestanda i snön, liksom dess stabila köregenskaper och korta bromssträcka i våta backar, med lågt vägbuller.”

Yves Pouliquen, Group Head of Sales and Marketing på Apollo Tyres sa: Kundefterfrågan driver det nya lanseringsprogrammet, vilket är ett bevis på de fortsatta framgångarna med våra prestandainriktade året-runt-produkter. Det uppdaterade Quatrac Pro-sortimentet har fortfarande den bästa hanteringen i sin klass, och de nya produkterna hjälper oss att nå ett ännu bredare urval av kunder i hela Europa. Vår FoU-avdelning har gjort omfattande tester, vilket har lett till att de nya storlekarna upprätthåller Quatrac Pro:s prisbelönta prestanda och säkerhetsreferenser.” 

Varumärket Vredestein var först med året-runt-segmentet i början av 1990-talet och har än idag, som en del av Apollo Tyres, marknadens bredaste utbud av året-runt-däck. Nu senast har Apollo Tyres lanserat Vredestein Quatrac Pro EV, Europas första året-runt-däck särskilt utvecklat för batteridrivna elfordon och hybrider. 

De första nya Quatrac Pro-storlekarna lanseras i februari 2023, och fler kommer under andra kvartalet. 

Om du vill veta mer om Vredesteins året-runt-sortiment kan du besöka https://www.vredestein.se/

[END]


För mer information kontakta:
Molly Prout
PFPR Communications
Molly.prout@pfpr.com

Om Apollo Tyres Ltd
Apollo Tyres Ltd är en internationell däcktillverkare och det ledande däckmärket i Indien. Företaget har flera tillverkningsanläggningar i Indien och en enhet i både Nederländerna och i Ungern. Företaget marknadsför sina produkter under två globala varumärken – Apollo och Vredestein – och dess produkter är tillgängliga i över 100 länder via ett omfattande nätverk av märkesbutiker samt exklusiva och allmänna försäljningsställen.
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