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[bookmark: _Hlk75431152]Více variant pro řadu celoročních pneumatik Vredestein Quatrac Pro s mimořádně vysokým výkonem

· 17 nových variant pro výkonnostní vozy a SUV s ráfky 18 až 21 palců
· Jedinečný design a materiály umožňují bezpečné a jisté ovládání vozidla po celý rok
· První nové rozměry budou uvedeny na trh v únoru 2023, další dorazí ve 2. čtvrtletí

13. února 2023 – Společnost Apollo Tyres rozšiřuje svou oceňovanou řadu celoročních pneumatik Vredestein Quatrac Pro s mimořádně vysokým výkonem (ultra-high-performance neboli UHP) a přináší dalších 17 nových variant od 18 do 21 palců. Portfolio Quatrac Pro nyní zahrnuje 103 různých rozměrů pro ráfky od 17 do 22 palců.

Celoroční pneumatika Quatrac Pro byla navržena, vyvinuta a vyrobena speciálně pro vysoce výkonná vozidla a vyznačuje se jedinečnou kombinací materiálů ve směsi běhounu, která optimalizuje trakci během zrychlení a zajišťuje vysokou úroveň celoroční přilnavosti při brzdění a zatáčení vysokou rychlostí. Ovládání na mokrém povrchu je usnadněno vysokým obsahem křemíku a pryskyřice a speciálně navrženým vzorkem běhounu.

Přidané rozměry zahrnují varianty přizpůsobené pro přední nebo zadní nápravy, které umožňují optimální přenos výkonu pro konfigurace hnací soustavy s pohonem na přední nebo zadní kola nebo s pohonem všech kol. Doplňkové rozměry zajistí, že model Quatrac Pro bude i nadále vhodný pro velmi rozmanité typy osobních automobilů a SUV, včetně modelů orientovaných na výkon, jako jsou Mercedes třídy G, BMW řady 4, Range Rover Velar a Audi Q3.

V loňském roce získal model Quatrac Pro pro několik nových ocenění v nezávislém testování pneumatik, včetně ocenění „Vítěz v oblasti cena/kvalita“ od časopisu AUTO Straßenverkehr a hodnocení „Doporučená“ od časopisu ACE Lenkrad v jeho testu celoročních pneumatik. Testeři v časopise AutoBild byli touto pneumatikou také nadšení a zdůraznili zejména její výkon ve sněhu, stejně jako „stabilní chování při jízdě a krátkou brzdnou vzdálenost na mokrých svazích, spolu s nízkou hlučností na silnici“.

Yves Pouliquen, vedoucí oddělení prodeje a marketingu společnosti Apollo Tyres, řekl: „Tento nový program uvádění na trh se řídí poptávkou zákazníků a podtrhuje pokračující úspěch našich celoročních produktů orientovaných především na výkon. Aktualizovaná řada Quatrac Pro stále poskytuje nejlepší ovladatelnost ve své třídě a tyto nové přírůstky nám pomohou zasáhnout ještě širší spektrum zákazníků po celé Evropě. Rozsáhlé testování prováděné naším oddělením výzkumu a vývoje znamená, že si nové rozměry zachovají oceňovaný výkon a dobrou pověst modelu Quatrac Pro v oblasti bezpečnosti.“ 

Značka Vredestein byla průkopníkem celoročního segmentu na počátku 90. let a dnes – v rámci skupiny Apollo Tyres – se stále objevuje v nejširším výběru celoročních pneumatik na trhu. Jako poslední novinku představila  společnost Apollo Tyres první celoroční pneumatiky Vredestein Quatrac Pro EV vyvinuté speciálně pro použití na elektrických akumulátorových a hybridních vozidlech. 

První nové rozměry modelu Quatrac Pro budou uvedeny na trh v únoru 2023, další dorazí během druhého čtvrtletí. 


[KONEC]


Další podrobnosti vám poskytne:
Molly Prout 
PFPR Communications 
Molly.prout@pfpr.com

O společnosti Apollo Tyres Ltd
Společnost Apollo Tyres Ltd je mezinárodní výrobce pneumatik a přední značka pneumatik v Indii. Společnost má v Indii několik výrobních závodů a po jednom výrobním závodě v Nizozemsku a Maďarsku. Společnost prodává své produkty prodává své produkty pod dvěma globálními značkami – Apollo a Vredestein. Její produkty jsou dostupné ve více než 100 zemích prostřednictvím rozsáhlé sítě značkových, exkluzivních a rozšířených prodejen.
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